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MORE THAN GIFTS 2024

Unieke geschenken voor een 
effectieve merkherkenning

Product Mensen Planeet

In lijn met de groeiende behoefte om recycling en 
hergebruik te ondersteunen, kijken we steeds opnieuw 
naar hoe we onze producten kiezen, materialen 
gebruiken en services aanbieden. Binnen de verschillende 
productcategorieën hebben we handige spullen voor 
dagelijks gebruik. Een bedrukt artikel dat je elke dag gebruikt, 
geeft echt een boost aan je merk. Ontdek onze More Than 
Gifts collectie met gloednieuwe, opwindende producten, 
budgetvriendelijke tips, hands-on ideeën en veel printopties.

Wij behouden ons het recht voor zonder voorafgaande berichtgeving drukcodes, drukafmetingen, drukkleuren of prijzen, 
zoals vermeld in de catalogus, aan te passen. Aan de productafbeeldingen kunnen geen rechten worden ontleend.

Duurzame oplossingen

Door het gebruik van nieuw plastic 
sterk te verminderen en opnieuw 
na te denken over de meest 
efficiënte manier om de goederen 
te verpakken, zowel individueel 
als voor verdere distributie, 
kunnen wij het afval verminderen 
en onze ecologische voetafdruk 
beïnvloeden. Ons printproces 
vereist het veilige gebruik van 
alle productiemiddelen, zoals 
chemicaliën, en de controle van 
alle uitvoer en emissies.

Maatschappelijke 
verantwoordelijkheid en 
duurzaam bedrukken

Tijdens de productie en het 
bedrukken van onze artikelen 
richten we ons op het creëren 
van een veilige en positieve 
werkomgeving. Alle items 
zijn goed samengesteld, 
getest en geproduceerd met 
materialen die voldoen aan de 
veiligheidsnormen.

Verantwoorde inkoop  
en productie
Alle producten worden op 
een verantwoorde manier 
geproduceerd en voldoen aan de 
EU wetten en regelgeving. 
De keuze voor duurzamere 
materialen is een essentiële factor 
geweest bij de ontwikkeling van 
deze nieuwe collectie. 



De betekenis van More than Gifts   >

Snelle levering
Tijd telt! Wij nemen de steeds toenemende 
vraag naar snelheid van levering net zo 
serieus als de selectie van een zeer divers 
productassortiment.  Met een onovertroffen 
beschikbaarheid van voorraad zetten wij ons 
in om alle bestellingen zo snel en betrouwbaar 
mogelijk uit te voeren.  Wees gerust: voor die 
spontane last minute acties of evenementen 
kunnen wij op tijd een passend bedrukt 
geschenk leveren. 

yourChoice
Wij tillen personalisatie naar een hoger niveau 
door unieke producten te creëren met ons op 
maat gemaakte yourChoice programma. Als 
aanvulling op het grote aanbod uit onze brede 
en gevarieerde voorraadcollectie hebben 
wij talloze mogelijkheden om artikelen te 
produceren in elke gewenste kleurenmix, 
in eigen vorm en met de meest flitsende 
en opvallende bedrukkingsmogelijkheden.  
Beschikbaar in kleine hoeveelheden en met 
korte levertijden.
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more than gifts betekent dat wij niet alleen een innovatief productportfolio  
en een unieke drukservice aanbieden, maar ook een constant hoog 
serviceniveau waarmee jij en je klanten zich kunnen onderscheiden.

Textiel collectie
Via het merk SOL’S bieden wij een uitgebreid, 
gebalanceerd en gevarieerd assortiment textiel 
aan en dit van de hoogste kwaliteit uit voorraad.  
Een effectieve en duurzame marketingboodschap 
kan hierdoor worden overgebracht en 
gegarandeerd. Door de verscheidenheid aan 
beschikbare stijlen en opties is er zeker een 
perfect model dat ideaal aansluit bij jouw 
behoeften op het gebied van stijl, comfort en 
bedrukkingsvereisten. 

Specialist in bedrukken
Door voortdurend te upgraden naar  
de nieuwste specifieke druktechnieken  
en -processen bieden wij het breedst mogelijke 
scala aan drukmogelijkheden die ideaal aansluiten 
bij de geselecteerde materialen en producten.  
Zo kunnen wij het ontwerp dat je wenst te creëren 
naar wens evenaren! Bekijk onze uitgebreide 
drukservice en ontvang het perfecte bedrukte 
product dat onmiddellijke merkherkenning 
oplevert.
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Raadpleeg overal en vanaf elk apparaat een grotere en complete collectie. De gemakkelijke 
zoekopties en gedetailleerde informatie over onze artikelen en onze diensten kunnen je helpen 
om inspiratie op te doen en sneller het product te vinden dat jij nodig hebt.

Bekijk voor meer inspiratie  
de digitale catalogus

MORE THAN GIFTS
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TECHNOLOGY & ACCESSORIES 
Hoofdtelefoons, luidsprekers, draadloze opladers, 
powerbanks, multifunctionele bureaulampen 

OFFICE & WRITING 
Notitieboekjes, sticky notes,  
pennen, geschenksets 

EATING & DRINKING 
Flessen, mokken, bekers,  
lunchgerei, schorten 

BAGS & TRAVEL 
Boodschappentassen, trekkoord rugzakken,  
rugzakken, documententassen 

UMBRELLAS & RAIN GARMENT 
Handmatige, automatische, storm, omkeerbare, 
opvouwbare paraplu’s, regenkleding 

RECREATION & KIDS 
Gezondheidshorloges, fitnessaccessoires,  
handdoeken, verfsets, spelletjes 

DAILY LIVING 
Badaccessoires, handreinigers, kaarsen, 
lippenbalsems, eerstehulpkits, dekens 

PREMIUMS & TOOLS 
Zaklampen, klein gereedschap, gereedschapssets, 
sleutelhangers 

APPAREL & ACCESSORIES 
Petten, hoeden, slippers, zonnebrillen, beanies,  
lanyards, polsbandjes 

TEXTILE COLLECTION 
T-shirts, poloshirts, truien,  
hoodies, windjack 

PRINTING TECHNIQUES 
Bedrukkingsvoorbeelden  
en informatie 

NUMERICAL INDEX 
Vind op deze pagina’s meer ideeën  
en producten uit onze collectie 

GENERAL INFORMATION 
Pictogrammen, kleurcodes  
en drukinformatie

INDEX 
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Omdat technologie steeds belangrijker wordt in ons leven, hebben we  
een collectie trendy technologiegeschenken ontworpen om onze 

connectiviteit en productiviteit te verbeteren. Dit assortiment bestaat uit 
een verscheidenheid aan accessoires, zoals oortelefoons, luidsprekers, 

telefoonartikelen en nog veel meer. Alle artikelen kunnen worden voorzien van 
een bedrukking om aan te sluiten bij de unieke stijl en het imago van je bedrijf.

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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Notamusic  MO2172
Draadloze luidspreker van 2x10 W met IPX5 spatwaterbescherming en 
een batterij van 2400 mAh. LED-licht met veranderende kleuren aan 
beide zijden. Inclusief AUX, USB, TF-poorten. Speeltijd ongeveer 5 uur. 
Afmeting 22x8x8 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 44,88	 42,75	 41,09 	 39,42 	 39,39
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Dima  MO6662
2x5W draadloze LED Speaker IPX4 spatwaterdicht en 
LED licht met 1800 mAh batterij. Afmeting Ø8x19,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,14	 30,33	 29,04 	 27,68 	 27,66

Rey  MO6813
5.0 draadloze luidspreker met bamboe behuizing met LED-licht indicatie. 1 Oplaadbare 
Li-Pol 300 mAh batterij inbegrepen. Outputgegevens: 3W, 3 Ohm en 5V. Speelduur ca. 
4u (70% volume). Type C. Afmeting 7,5x4,1x8,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,48	 21,05	 19,90 	 18,97 	 18,87

Speakbox  MO6219
5.0 Draadloze ABS speaker met bamboe behuizing en een 
oplaadbare 2000 mAh Li-Ion batterij. Output data: 4 Ohm, 
2x 5W. Speeltijd wanneer volledig opgeladen 4 uur bij 70% 
van het volume, laadtijd 3 uur. Afmeting 14x4,6x5,0 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,28	 21,77	 20,44 	 19,48 	 19,35

Yellow  MO2211
2x5W draadloze draagbare luidspreker IPX4 spatwaterdicht met  
1200 mAh oplaadbare batterij. Inclusief AUX, USB, TF. Speeltijd ca. 5 uur. 
Afmeting Ø6,7x17,1 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,53	 23,96	 22,90 	 21,77 	 21,75

Ramas  MO6642
5.0 draadloze speaker in ABS met 30 % hennep en 70% polyester 
stof afwerking. IPX7 spatwaterdicht met handvat. 1 Oplaadbare Li-Ion 
1800 mAh batterij. Uitgangsgegevens: 5W, 4 Ohm. Speelduur ca. 8h. 
Afmeting 9,6x4x12 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 36,05	 34,09	 32,31 	 30,88 	 30,75

Solae  MO6838
5.0 draadloze 3W luidspreker op zonne-energie met bamboe 
behuizing. 1 Oplaadbare Li-Ion 500 mAh batterij. Speeltijd ca. 4 uur. 
Afmeting 9,3x6,2x2,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,57	 26,95	 25,56 	 24,42 	 24,32
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Uitstekende tractie 

Matic  MO2210
Daadloze 5,3 luidspreker in autoband vorm met 3W vermogen, 
gemaakt van gerecycled ABS met bamboe details en een 
handvat van katoen. Inclusief oplaadbare batterij van 300 mAh. 
Afmeting Ø9x3,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,72	 18,40	 17,34 	 16,51 	 16,41

Maticless  MO2242
Draadloze oplader 15W van gerecycled ABS en bamboe bovenkant. 
Autoband ontwerp. Sluit het apparaat aan op je computer, leg 
je smartphone erop en laat hem opladen. Uitgang: DC 9V/1.10A 
(15W) voor snel opladen. Geschikt voor de nieuwste Android-
apparaten, iPhone® 12, X en nieuwer.  Afmeting Ø9x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,75	 11,07	 10,30 	 9,75 	 9,30
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Beta  MO2174
Gerecyclede PU muismat. Voor 58% gerecycled 
(40% gerecycled polyester en 18% gerecycled PU). 
Afmeting 22x1,8x1,7 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,59	 2,60 	 2,40	 2,18	 2,04

Alfa  MO2175
Draadloze oplader van gerecycled PU. Bestaat voor 58% uit 
gerecycled materiaal (40% gerecycled polyester en 18% 
gerecycled PU). Uitgang: DC 9V/1,67A (15W) voor snel opladen. 
Compatibel met alle apparaten met QI-functie, zoals de nieuwste 
Androids, iPhone® 12, X en nieuwer. Afmeting Ø10x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,67	 8,66 	 8,20 	 7,85	 7,52

Gama  MO2173
5.0 draadloze luidspreker met behuizing van ABS en PU 
die voor 58% gerecycled is (40% gerecycled polyester en 
18% gerecycled PU) en LED-lichtindicator. Outputgegevens: 
3W, 3 Ohm en 5V. Speeltijd +/- 3 uur. Afmeting Ø5,9x5,2 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,85	 12,68	 11,45 	 10,84 	 10,28
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Round Lux  MO6818
5.3 draadloze luidspreker in ABS met bamboe behuizing en LED-lichtindicatie.  
1 Oplaadbare Lithium 300 mAh batterij inbegrepen. Outputgegevens: 3W, 4 Ohm en 
5V. Speelduur ca. 4 uur. Afmeting Ø6,2x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,97	 12,20	 11,25 	 10,65 	 10,15

Round +  MO6819
5.3 draadloze luidspreker in ABS met kurken behuizing met bamboe aan 
de bovenkant en LED-lichtindicatie. 1 Oplaadbare Lithium 300 mAh batterij 
inbegrepen. Outputgegevens: 3W, 4 Ohm en 5V. Speelduur ca. 4 uur. 
Afmeting Ø6,2x5,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,58	 11,90	 11,10 	 10,52 	 10,05

Rumba  MO2205
5,3 draadloze luidspreker in gerecyclede aluminium 
behuizing met een kurken onderkant en bamboe 
details bovenop. Inclusief oplaadbare Li-ION-batterij 
van 400 mAh. Uitgangsgegevens: 3W, 3 Ohm en 
5V. Speeltijd ongeveer 3 uur. Afmeting Ø6x4,9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,55	 11,38	 10,18 	 9,63 	 9,11
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Cool  MO6890
5.1 draadloze luidspreker in ABS met bamboe behuizing en katoenen bovenzijde 
en ophanglus. Het heeft een LED licht indicatie. 1 oplaadbare Li-POL 300 mAh 
batterij inbegrepen. Inclusief een SD-kaartpoort en een AUX/USB-kabel. Functie 
voor handenvrij bellen. Outputgegevens: 3W, 3 Ohm en 5V. Speelduur ca. 3u. 
Afmeting Ø7,1x5,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,74	 14,97	 13,93 	 13,23 	 12,62

Sound  MO9155
Aluminium 4.2 draadloze luidspreker met licht. Oplaadbare batterij Li- Ion 450 mAh. 
Output data: 3W, 4 Ohm en 5V. Inclusief micro USB-kabel. Eenvoudig verbinding te 
maken met apparaten. Afmeting Ø7x4,3 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,35	 10,18	 9,03 	 8,51 	 8,04

Bool  MO6847
5.0 draadloze luidspreker in RPET behuizing met bamboe detail aan de bovenkant. Het 
heeft een LED- licht indicator. 1 Oplaadbare Li-ION-batterij van 400 mAh inbegrepen. 
Inclusief een SD-kaartpoort en een AUX/USB-kabel. Functie voor handenvrij bellen. 
Outputgegevens: 3W, 3 Ohm en 5V. Speelduur ca. 3 uur. Afmeting Ø6,1x5,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,10	 12,52	 12,00 	 11,46 	 11,02

Round Bamboo  MO9608
4.2 draadloze kunststof speaker met bamboe behuizing en LED indicatielampje 
en handsfree bellen functie. Met een 450 mAh oplaadbare Lithium batterij, SD 
card poort en aansluiting voor audiokabel (AUX/USB). Output data: 3W, 3 Ohm en 
5V. Afmeting Ø6x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,01	 10,33	 9,59 	 9,06 	 8,64

Sound Bamboo  MO9609
ABS 4.2 draadloze speaker met bamboe behuizing. Uitgerust met 
verlichting aan de onderzijde van de speaker en een 450 mAh oplaadbare 
Li-on batterij. Output: 3W, 4 Ohm en 5V. Inclusief micro USB kabel. 
Afmeting Ø7x4,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,61	 13,07	 12,15 	 11,55 	 10,94

Round Bass  MO8726
5.1 draadloze luidspreker met handsfree belfunctie van ABS met rubberen afwerking. 
Oplaadbare batterij. Inclusief een SD poort en een AUX/USB- kabel. 1 Lithium 450 mAh 
batterij inbegrepen. Afmeting Ø6x4,9 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,90	 8,88 	 8,38 	 7,92	 7,54
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Flare  MO6887
5.0 draadloze luidspreker in ABS behuizing en bamboe element aan de bovenzijde. 
Heeft ook een ingebouwde 10W draadloze lader en 4000 mAh powerbank om je 
smartphone op te laden . Ingebouwde oplaadbare 1800 mAh batterij. Uitgang DC 
9V/1.1A. Afmeting Ø11,4x4,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 38,55	 36,56	 34,83 	 33,33 	 33,23

Sonicone  MO9084
5.1 draadloze luidspreker (1 x 3W) van MDF met ingebouwde versterker. 
Inclusief oplaadbare Li-Ion 400 mAh batterij en USB kabel. Eenvoudig 
verbinding te maken met apparaten. Afmeting 8,9x7,9x8,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,52	 16,75	 15,63 	 14,88 	 14,20
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Tatchi  MO9048
2.0 draadloze tafel- en/of camping-luidspreker 
met handsfree belfunctie. Touch de lamp voor 
sfeervolle verlichting en geluidsfunctie. Oplaadbare 
batterij. Inclusief Li-Ion 2000 mAh en micro-USB 
kabel, lengte 1 meter. Afmeting Ø9,5x12,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,21	 21,31	 19,75 	 18,81 	 18,63

Cleveland  MO6385
5.0 draadloze luidspreker van bamboe en PP met 
4-kleuren sfeerlicht en draagriem. 1 Oplaadbare 
Li-POL 300 mAh batterij. Uitvoergegevens: 3W, 
4 Ohm. Speeltijd ca.. 2 uur. Afmeting Ø7,3x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,33	 17,56	 16,42 	 15,62 	 14,93

Mushroom  MO9506
5.0 draadloze luidspreker in paddenstoel-vorm met 
geïntegreerde telefoonstandaard. Met 180 mAh oplaadbare 
Lithium batterij en zuignap voor bevestiging. Output: 4 
Ohm, 5V en 3W. Wordt geleverd met een USB oplaadkabel. 
Afmeting Ø5,5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,93	 7,82 	 7,37 	 7,03	 6,72

Round White  MO9062
2.1 draadloze luidspreker van ABS met sfeerverlichting en 
LED indicatie. Inclusief 1 oplaadbare lithium 450 mAh batterij. 
Voorzien van een SD poort en een AUX/USB-kabel. Handsfree 
belfunctie. Output data: 3W, 4 Ohm. Afmeting Ø6x6 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,93	 8,91 	 8,41 	 7,95	 7,57

Rugli  MO6428
5.3 draadloze speaker met bamboe en ABS en ABS 
behuizing en een PU lus. 1 Oplaadbare Li-Ion 300 
mAh batterij. Uitvoer: 3W, 4 Ohm. Speeltijd wanneer 
volledig opgeladen ca. 2u. Afmeting Ø6,8x8,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,33	 17,56	 16,42 	 15,62 	 14,93

Round Bass+  MO9995
5.0 draadloze luidspreker van 35% tarwestro/ 50% ABS en 
LED indicator. Met 1 oplaadbare 300 mAh Lithium batterij. 
Output data: 3W, 3 Ohm en 5V. Speeltijd bij volledig opgeladen 
ca. 2 uur. Eenvoudig verbinding te maken met apparaten. 
Afmeting Ø6x5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,81	 10,64	 9,47 	 8,94 	 8,45

Lune  MO9745
5.0 draadloze ABS luidspreker in de vorm van de maan 
met houten basis. De verlichting heeft 2 standen warm 
en wit LED. Inclusief oplaadbare 2000 mAh lithiumbatterij 
en USB oplaadkabel. Output: 3W, 4 Ohm, 5V. Speeltijd 
bij volledig opgeladen ca. 5 uur. Eenvoudig verbinding 
te maken met apparaten. Afmeting 13,5x13,5x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,45	 24,82	 23,40 	 22,33 	 22,19

Ohio Sound  MO9806
5.0 draadloze luidspreker met ABS/ bamboe behuizing 
en PU draagriem. Met een oplaadbare Li-Ion 500 
mAH batterij. Eenvoudig verbinding te maken met 
apparaten. Output data: 3W en 4 Ohm. Speeltijd wanneer 
volledig opgeladen ca. 4 uur. Afmeting 7,5x7x3,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,34	 18,05	 16,99 	 16,18 	 16,08

Audio  MO9894
5.0 Draadloze speaker met bamboe behuizing, LED 
licht en een 500 mAh Lithium oplaadbare batterij. 
Output data: 3W, 3 Ohm en 5V. Speeltijd ca. 4 uur 
op 70% van het volume. Afmeting 6x6x6,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,28	 15,51	 14,44 	 13,72 	 13,10
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Aronos  MO2177
ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 draadloze oordopjes met microfoon en 
karabijnhaak. Batterij van 30 mAh. Speeltijd +/- 4 uur. Het heeft een oplaadbatterij 
op zonne-energie. Automatisch koppelen. Inclusief een Type C oplaadkabel en een 
200 mAh oplaadstation. Afmeting 5,1x2,6x6,2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,20	 19,08	 17,89 	 17,05 	 16,98

Sonora  MO2176
ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 draadloze oordopjes met microfoon en een 
30 mAh batterij. Speeltijd ongeveer 4 uur. Oplaadbare batterij op zonne-energie. 
Automatisch koppelen. Inclusief een Type C oplaadkabel en een 200 mAh 
laadstation. Afmeting 48x48x23 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,02	 18,90	 17,71 	 16,88 	 16,81

Oreta  MO2206
ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 draadloze stereo-oortelefoon 
met microfoon en 30 mAh build-ion batterij en 200 mAh oplaaddoos. 
Speeltijd ongeveer 4 uur. Automatisch koppelen mogelijk.  
Afmeting 4,6x2,2x4,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,72	 14,24	 13,25 	 12,61 	 12,08
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Fusa  MO2079
ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 draadloze stereo-oordopjes met microfoon  
en 30 mAh ingebouwde batterij. Type-C ingang. Speeltijd +/- 3 uur. Inclusief een 
180 mAh laadstation. Afmeting 7,8x5,7x3,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,35	 14,87	 13,86 	 13,19 	 12,64

Quaver  MO6946
Gerecycled ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.3 draadloze stereo oordopjes 
met microfoon, 25 mAh ingebouwde batterij en LCD-scherm met 
oplaadniveau. Inclusief een Type C oplaadkabel en 250 mAh laadstation. 
Afmeting 6,8x4,2x2,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,65	 16,17	 15,12 	 14,41 	 13,81

Cleanpen  MO6936
Balpen met draaimechanisme en stylus van ABS. Met 
reinigingsset voor TWS oorddopjes: metalen nopje, 
sponsje en borsteltje. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,2x14,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,62	 2,43 	 2,29	 2,18	 2,10

Jazz  MO6128
Set van 2 True Wireless Stereo (TWS) 5.3 oordopjes met microfoon en ingebouwde 
30 mAh batterij. Speeltijd ca. 3 uur. Automatisch koppelen. Inclusief een 
micro USB oplaad kabel en een 185 mAh laadstation. Afmeting 6x4,5x2,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,49	 13,01	 12,05 	 11,45 	 10,97

Jazz Bamboo  MO6780
Set van 2 True Wireless Stereo (TWS) 5.0 oordopjes in bamboe hoesje met microfoon 
en ingebouwde 30 mAh batterij. Speeltijd ca. 3 uur. Automatisch koppelen. 
Inclusief micro USB oplaadkabel en 185 mAh laadstation. Afmeting 5x6,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,27	 17,90	 16,73 	 15,93 	 15,79

Musisoft C  MO2240
Met silicone beklede oordopjes. Geleverd in een plastic doosje met 
telefoonstandaard waarin je de kabel (120cm) kunt opbergen. Iclusief 3 reserve 
siliconen hoesjes in verschillende maten. Aansluiting: Type-C. Afmeting 7x7x1,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,43	 3,12 	 2,93	 2,79	 2,64
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Folk  MO9768
Set van 2 draadloze TWS 5.0 stereo oortelefoons met microfoon en ingebouwde 
30 mAh batterij. Speelduur ca. 3 uur. Automatisch koppelen. Inclusief een 
micro USB-oplaadkabel. Gepresenteerd in een draadloos oplaadbaar doosje die 
tevens fungeert als laadstation met 400 mAh batterij. Afmeting 7,5x7,5x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,40	 16,92	 15,83 	 15,10 	 14,47

Rwing  MO6252
Gerecycled ABS True Wireless Stereo (TWS) 5.0 draadloze stereo oordopjes met 
microfoon en ingebouwde 40 mAh batterij. Speeltijd ca. 4 uur. Automatisch 
koppelen. Inclusief een micro USB oplaadkabel en een 300 mAh laadstation. 
Afmeting 6,1x4x2,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,07	 18,74	 17,67 	 16,83 	 16,73

Musiplug  MO8149
PVC oordopjes, opgerold in een driehoekig PS doosje. Lengte kabel, 120 cm. 
Afmeting 6,5x6,5x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,74	 1,48	 1,40	 1,36	 1,25

Musisoft  MO7267
Siliconen oordopjes, lengte kabel 120 cm. Verpakt in kunststof doosje, waar het snoer 
in kan worden opgeborgen. Door het siliconen materiaal worden de geluiden van 
buitenaf goed geïsoleerd. Inclusief twee extra setjes siliconen dopjes in verschillende 
maten. Afmeting 7x7x1,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,85	 2,54 	 2,37	 2,25	 2,11

Kolor  MO6862
Set van 2 True Wireless Stereo (TWS) 5.0 oordopjes met microfoon en 25 mAh 
ingebouwde batterij. Speeltijd ca. 3 uur. Automatisch koppelen. Inclusief een 
micro USB oplaadkabel en een 180 mAh laadstation. Afmeting 5,8x4x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,82	 12,14	 11,34 	 10,74 	 10,26

Twins  MO9754
Set van 2 draadloze TWS 5.0 stereo-oortjes met microfoon en ingebouwde 45 mAh 
batterij. Speelduur ca. 3 uur. Automatisch koppelen. Inclusief micro USB oplaadkabel. 
Geleverd in doosje die ook dienst doet als laadstation met oplaadbare Li-ion 250 
mAh batterij. Afmeting 9x4,1x3,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,36	 15,68	 14,73 	 14,02 	 13,41
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New Orleans  MO9168
4.2 ABS draadloze koptelefoon met speeltijd van 
ongeveer 6 uur. Met oplaadbare Li-Ion 300 mAh batterij. 
Inclusief micro USB-kabel. Afmeting 16x17x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 33,33	 31,68	 30,07 	 28,76 	 28,55

Singapur  MO9920
ANC (Active Noise Cancelling) opvouwbare draadloze 5.0 
hoofdtelefoon van ABS met een 500 mAh oplaadbare 
Li-Ion batterij. Handsfree functie en ingebouwde 
microfoon. Speeltijd wanneer volledig opgeladen ca. 10 
uur. Inclusief micro USB oplaadkabel en verpakt in een PU 
pouch.  Draadloos bereik 10 meter. Afmeting 22x20x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 50,65	 48,40	 46,15 	 44,24 	 44,03

Cleveland  MO6350
5.0 Opvouwbare ABS hoofdtelefoon in katoenen opbergpouch. 
Oplaadbare 200mAh Li-Pol batterij. Met handsfree en 
microfoon functie. Speeltijd ca. 4 uur. Inclusief micro USB 
oplaadkabel. Werkbereik: 10 m. Afmeting 19x16,5x7,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 31,25	 29,86	 28,26 	 26,99 	 26,22
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Gimba  MO6622
Telescopische smartphonehouder en stabilisator met 
statieffunctionaliteit. 1-assige gyroscoop ophanging. 
400 mAh LiB batterij. Afmeting 20,5x8,2x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 55,15	 52,77	 50,33 	 48,25 	 48,18

Vide  MO6843
Smartphone video kit.  Inclusief verstelbaar bureau statief 
met telefoonhouder en microfoon. LED-licht met 10 standen. 
Exclusief 2 x Type-AA batterijen. Afmeting 16x7,7x3,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,44	 18,15	 17,09 	 16,28 	 16,19
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Live streaming-apparatuur

Mini Helo  MO6742
24 cm LED draagbare selfie ringlamp met telefoonhouder en clip. Ideaal voor tik-tok®, 
live-streaming, uitzendingen en fotografie. Wit, warm licht met 3 helderheidsniveaus. 
Afmeting 7,5x11x56 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,05	 11,37	 10,59 	 10,03 	 9,59

Helo  MO6241
LED selfie ringlamp, 26 cm, met statief en telefoonhouder. Perfect voor het 
maken van TikTok’s®, live streams, video’s en foto’s. Inclusief een bedrade 
sluiter. Met wit, warm licht (120 LED) en 10 lichtniveaus. Afmeting 57x6,7x6,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,17	 24,63	 23,35 	 22,29 	 22,20

Pinny  MO6595
3 cm draagbare selfie ringlamp van ABS-materiaal met 20 LED-lampjes. Met 
regelbaar licht op 3 verschillende helderheidsniveaus. USB oplaadbare 100 mAh 
batterij. Afmeting 6,5x5x3,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,08	 3,89 	 3,72	 3,54	 3,40

Helie  MO6242
Draagbare selfie ringlamp van ABS kunststof met 28 LED’s. Wit licht in 3 licht sterkten. 
Met een 80 mAh USB oplaadbare batterij. Formaat Ø 8cm. Afmeting Ø8,7x2,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,00	 3,69 	 3,49	 3,32	 3,15

Natuurlijk licht

Koud licht

Warm licht

Natuurlijk licht

Koud licht

Warm licht

Natuurlijk licht

Koud licht

Warm licht
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Sibit  MO2154
Draadloze oplader in bamboe, inclusief bekerwarmer en 
telefoonhouder. Sluit het apparaat aan op je computer, 
plaats je smartphone erop en laat hem opladen. Uitgang: 
GELIJKSTROOM 9V/1,67A (15W). Compatibel met de 
nieuwste Android-apparaten, iPhone® 12, X en nieuwer. 
Afmeting 9,7x18,4x1,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,80	 16,12	 15,16 	 14,44 	 13,81

Cleandesk  MO9391
Bamboe bureau-opbergbakje met draadloze oplader. Inclusief USB-kabel, lengte: 80 cm. 
Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste Android devices, iPhone® 8, 8S en X en 
nieuwer. Afmeting 27x14,5x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,46	 15,69	 14,62 	 13,91 	 13,28

Baicoi  MO9914
Handig bureau item  een pennenbakje en telefoonstandaard van bamboe met 
geïntegreerde double coil draadloze oplader geschikt voor 1 smartphone. Output: 
DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste Android smartphones en iPhone® 8, X en 
nieuwer. Afmeting 7,7x7,7x11,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,14	 17,77	 16,60 	 15,79 	 15,66
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Drop Ring  MO9445
Telefoonhouder met ring van mat metaal. 3M 
sticker aan de achterzijde. Afmeting Ø3x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,12	 1,86	 1,76	 1,70	 1,58

Caracol  MO9706
Telefoonstandaard van bamboe. Fungeert 
tevens als versterker. Afmeting 10x6x3,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,23	 3,92 	 3,71	 3,53	 3,35

Apoya  MO9693
Bamboe telefoonstandaard. Afmeting 7,5x6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,72	 2,41 	 2,24	 2,13	 2,00

Grow Round Stand  MO6691
Berkenhouten telefoonhouder. Inclusief berkenzaden die een 
nieuw leven aan de planeet geven. De boom groeit ongeveer 
30 cm per jaar. Gemaakt in de EU. Afmeting 9x9x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,68	 6,67 	 6,27 	 5,99	 5,72

Poy  MO6888
Mini bamboe telefoonhouder. Afmeting 7x2,5x1,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,99	 1,05	 0,98	 0,96	 0,93

Whippy  MO9944
Bamboe telefoonhouder bestaande uit twee delen welke je 
in elkaar schuift. Perfect brievenbus item!. Bamboe is een 
natuurlijk materiaal waardoor kleur per item kan verschillen. 
Afmeting 14x8x0,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,72	 2,41 	 2,24	 2,13	 2,00

Grouw Stand  MO6690
Berkenhout telefoonhouder. Het bestaat uit 2 delen.  
Je  kunt het verticaal in elkaar zetten om uw telefoon vast 
te houden. Inclusief berkenzaden die een nieuw leven 
geven aan de planeet. De boom zal ongeveer 30 cm per 
jaar groeien. Gemaakt in de EU. Afmeting 18x7,8x0,06 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,68	 5,94 	 5,64 	 5,38	 5,15

Foldhold  MO6243
Opvouwbare smartphone standaard van ABS 
kunststof. De gebruiker stelt zo zelf de meest 
ideale kijkpositie in. Afmeting 11x7,2x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,78	 5,71 	 5,36 	 5,00	 4,72

Robin  MO6603
Bamboe tablet of smartphone 
standaard. Afmeting 17x7,6x1,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,73	 2,92 	 2,80	 2,63	 2,48
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Laat jouw  
telefoon opvallen
Deze praktische en veelzijdige 
telefoonstandaards kunnen op 
verschillende manieren worden 
gebruikt. Van het verbeteren van 
de werkhouding tot handsfree 
entertainment en navigatie thuis 
en onderweg. Voorzien van jouw 
bedrijfslogo zijn ze een geweldig 
geschenk dat jouw merk top-of-
mind houdt en tegelijkertijd de 
dagelijkse connectiviteit verbetert.

Wirestand  MO9692
Bamboe telefoonstandaard met draadloos opladen functie. Door het gebruik van dual coil 
is het oplaadbereik groter. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste Androids, 
iPhone 8®, X en nieuwer. Afmeting 7,1x8x11,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,94	 14,26	 13,36 	 12,70 	 12,14

Whippy Plus  MO6277
Draadloze dual coil oplader/ telefoonstandaard van bamboe. Zodra je de smartphone 
plaatst start het opladen. Output: DC 9V/1.1A (10W) voor snelladen. Geschikt voor de 
nieuwste Android toestellen en iPhone® 8 en nieuwer. Standaard wordt ongemonteerd 
geleverd. Afmeting 8x2,8x14,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,28	 14,51	 13,48 	 12,80 	 12,21
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Layaback  MO9891
Draadloze dual coil oplader van 35% tarwestro/ 65% ABS. Plaats je smartphone 
en het opladen start. Output: DC5V/2A (10W) voor extra snel laden. Geschikt 
voor de nieuwste Androids en iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 6,5x8,5x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,79	 12,11	 11,29 	 10,71 	 10,23

Melis  MO6417
15W magnetische snellader met extra magnetische ring voor het draadloos opladen van alle 
niet-magnetische smartphones. Output: 9V/1.67A (15W). Geschikt voor de nieuwste Androids, 
iPhone® 12 en nieuwer. Afmeting 7,5x8,5x11,7 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,82	 24,24	 23,18 	 22,05 	 22,03

Yapo  MO6823
Opslag voor kabels inclusief draadloze 15W lader  en telefoonstandaard. 
Inclusief: type C naar C en converters naar micro USB , 2 in 1 pin, C 
naar AC adapter en SIM-pin en ruimte voor 2 Nano Sim en 1 TF kaart. 
Afmeting 5,7x8,6x1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,41	 14,64	 13,60 	 12,92 	 12,32

Charge Up  MO6947
Magnetisch draadloze lader (15W), powerbank (10.000 mAh) en telefoonstandaard in 
ABS. Met onder andere USB-C in- en uitgang. Output: DC 9V/1,66A (15W) voor snelladen. 
Voor de iPhone® 12 en nieuwer. PD (power delivery) voor het opladen van de nieuwste 
generatie laptops. Afmeting 15x10x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 36,35	 34,44	 32,79 	 31,36 	 31,26
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Standix  MO7937
Kunststof telefoonhouder met een transparante 
kunststof laag. Afmeting 5,5x5,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,79	 1,32	 1,22	 1,14	 1,02

Trianless  MO6484
300D duotone RPET draadloze oplader/ telefoonhouder, 15W. 
Uitvoer: 9V/1.6A (15W) voor snel opladen. Geschikt voor de 
nieuwste Androids, iPhone® 8en nieuwer. Afmeting 12x7,8x1 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,82	 19,39	 18,20 	 17,33 	 15,99

Sillita  MO6513
Opvouwbare telefoonhouder in de vorm van een ligstoel. 
Afmeting 16,5x11x1 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,37	 3,38 	 3,15	 2,91	 2,75

Standol  MO8079
Tablet en smartphone houder van wit ABS met 
grijze, siliconen uiteinden. Afmeting 13x4x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,01	 1,07	 1,03	 0,92	 0,84

Block  MO6679
15W dual coil draadloze oplader met penhouder in ABS.
Uitgang:  DC 9V/1,10A (10W) voor snel opladen.  1 USB-A 
poort stroomuitgang.Compatibel met de nieuwste Androids, 
iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 6,6x9,8x10,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,50	 16,73	 15,62 	 14,87 	 14,20

Tuanui  MO6317
Opvouwbare bamboe standaard voor 
tablet of laptop. Afmeting 22,3x16,8x4,2 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,46	 8,50 	 7,94 	 7,66	 7,26

Standol+  MO9994
Opvouwbare telefoonstandaard van bamboe 
vezel en ABS. Afmeting 8,5x3x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,58	 0,64	 0,61	 0,53	 0,46

Dot  MO9760
Ronde opvouwbare telefoonaccessoire van ABS met 
twee functies: telefoonhouder en telefoonstandaard. 
3M sticker aan de achterzijde.  Afmeting Ø4x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,03	 0,72	 0,70	 0,61	 0,51

Flob  MO6724
Opvouwbare en uitschuifbare telefoonstandaard 
in ABS. Afmeting 6,6x2,8x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,02	 4,75 	 4,43	 4,15	 3,99
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Odos  MO6453
Bamboe draadloze 10W oplader met telefoonstandaard. Uitvoer: DC 9V/1.1A 
geschikt voor snel opladen. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en 
nieuwer. Afmeting 13x8x1,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,60	 11,83	 10,89 	 10,31 	 9,82

Viana Desk  MO9917
Stijlvolle bureau organiser van leisteen-cement en bamboe met draadloos opladen 
functie. Inclusief een USB kabel van 1 meter lengte. Output: DC5V/1A (10W). Geschikt 
voor alle apparaten uitgerust met de nieuwste Qi- technologie, waaronder de 
nieuwste Android smartphones en iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 18,5x10x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,66	 19,32	 18,23 	 17,37 	 17,28

Kerala  MO9665
Draadloos oplaadstation met bamboe toplaag. Inclusief USB hub 
en smartphone houder. USB output DC5V/1A (5W), draadloze output 
DC5V/1A. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone 8®, X en 
nieuwer. Wordt geleverd met Type C kabel. Afmeting 18,5x11,5x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,78	 11,10	 10,34 	 9,80 	 9,36

Groovy  MO6345
Bamboe bureau-organizer en pennenhouder met een telefoonstandaard voor draadloos 
opladen. Uitvoer: DC 9V/1.1A (10W) voor snel opladen. Geschikt voor de nieuwste Androids, 
iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 24,5x12,9x9,2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,24	 22,72	 21,71 	 20,65 	 20,63

Malabar  MO9666
Draadloos bureau-organiser / -oplaadstation met bamboe toplaag, inclusief 
Type C aansluiting. Output DC5V/1A (5W), draadloze output DC5V/1A. Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone 8®, X en nieuwer. Afmeting 25,5x13,5x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,42	 13,65	 12,64 	 12,02 	 11,45
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Despad  MO9787
Draadloze oplader van bamboe en aluminium. Blauw 
lampje brandt tijdens het opladen. Output DC9V/1.1A (10W). 
Compatibel met alle apparaten met de Qi technologie, de 
nieuwste Android smartphone en iPhone® 8, X en nieuwer. 
Afmeting Ø9,9x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,43	 8,32 	 7,85 	 7,49	 7,16

Rundo Lux  MO6924
Draadloze snellader in bamboe. Sluit het toestel aan op uw computer, plaats de smartphone erop en laat 
hem opladen. Blauw licht brandt tijdens het opladen. Output: DC 9V/1,67A (15W). Compatibel met alle QI-
toestellen zoals de nieuwste Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. Bamboe is een natuurlijk product, de kleur 
per artikel kan verschillen. Afmeting Ø9,1x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,74	 9,67 	 9,17 	 8,68	 8,25

Twing  MO6250
Draadloze oplader van recycled ABS. Sluit deze aan op 
je computer of laptop, plaats je smartphone op de lader 
om het opladen te starten. Output: DC 9V/1.1A (10W) 
voor snelladen. Geschikt voor de nieuwste Android 
toestellen en iPhone® 8 of nieuwe. Afmeting Ø9,8x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,34	 10,66	 9,90 	 9,37 	 8,94

Despad +  MO6563
Draadloze 10W snellader met bamboe bovenkant en ABS 
basis. Sluit het apparaat aan op uw computer, leg uw 
smartphone erop en laat hem opladen. Uitgang:  DC 9V/1.10A 
(10W) voor snel opladen. Compatibel met de nieuwste 
Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting Ø10x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,24	 7,89 	 7,42 	 7,06	 6,73

Rundo +  MO6390
Draadloze bamboe oplader. Sluit de oplader aan op je computer, plaats je smartphone en het 
opladen start. Uitvoer: DC9V/1.1A (10W). Geschikt voor de nieuwste Android devices, iPhone® 8, X en 
nieuwer. Bamboe is een natuurlijk product, de kleur per artikel kan verschillen. Afmeting Ø9x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,44	 8,09 	 7,62 	 7,24	 6,91

Cuadro  MO9698
Draadloze bamboe oplader met 2 Hubs 2.0 en een 
USB poort voor je PC. Output DC5V/1A (5W). Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone 8®, X en nieuwer. 
Afmeting 9x9x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,11	 10,43	 9,67 	 9,16 	 8,73

Tispad  MO9667
Draadloze oplader van ABS kunststof met bamboe-look 
toplaag. Plug de oplader in je computer of laptop, 
leg je smartphone erop en het opladen start!. Output 
DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste Androids, 
iPhone 8®, X en nieuwer. Afmeting Ø10x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,10	 8,99 	 8,51 	 8,11	 7,77

Rundo  MO9434
Draadloze oplader van bamboe. Sluit het apparaat aan op uw computer, leg er een smartphone op en laat 
het opladen! Blauw indicatie lampje tijdens het opladen. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste 
Android devices, iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting Ø9x0,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,50	 7,15 	 6,71 	 6,37	 6,07

Ress  MO6761
Aluminium draadloze oplader 10W met glas aan de bovenkant. 
Sluit apparaat aan op computer, leg smartphone erop en 
laat opladen. Blauw licht tijdens het opladen. Uitgang: DC 
9V/1.1A. Compatibel met nieuwste Androids, iPhone® 8, X en 
nieuwer. Afmeting Ø9,9x0,7 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,58	 11,27	 10,82 	 10,33 	 9,94
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Wireless Plato +  MO6392
Ronde draadloze oplader. Sluit de oplader aan op je 
computer, plaats je smartphone en het opladen start. Uitvoer: 
DC5V/1A (10W). Geschikt voor alle nieuwste QI-apparaten. 
Afmeting Ø7x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,56	 6,45 	 6,05 	 5,76	 5,50

Wireless Plato  MO9446
Draadloze oplader. Sluit het apparaat aan op uw computer, 
leg er een smartphone op en laat het opladen. Inclusief 
blauw indicatielichtje tijdens opladen. Output: DC5V/1A 
(5W). Geschikt voor de nieuwste Android devices, 
iPhone® 8, 8S en X en nieuwer. Afmeting Ø7x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,88	 4,57 	 4,34	 4,13	 3,93

Plato+  MO9996
Draadloze oplader van 35% tarwestro/ 65% ABS. Plug de 
oplader in je laptop, leg de smartphone erop en het opladen 
start. Met LED lichtje tijdens het opladen. Output: DC5V/1A 
(5W). Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8, X en 
nieuwer. Afmeting Ø7x1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,50	 4,93 	 4,67	 4,44	 4,21

Orio  MO2145
3 in 1 opvouwbaar oplaadstation van ABS. Het heeft 3 draadloze 
oplaadpunten (15w). Ingang: 2-in-1 Type-C en Type-A. Geschikt 
voor alle apparaten met QI-functie, zoals de nieuwste 
Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. Ook geschikt voor iWatch. 
Afmeting 25x7,5x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,28	 20,89	 19,73 	 18,81 	 18,71
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Uve Charging +  MO6391
Ronde draadloze oplader. Sluit de oplader aan op je 
computer, plaats je smartphone en het opladen start. Uitvoer: 
DC9V/1.1A (10W). Geschikt voor alle nieuwste QI-apparaten. 
Afmeting Ø10x1,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,24	 5,13 	 4,78 	 4,53	 4,33

Koke  MO6399
Ronde draadloze oplader met behuizing van kurk. Uitvoer: 
DC 9V/1.1A (10W). Geschikt voor iPhone® 8 en nieuwer. 
Afmeting Ø7,5x1,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,31	 6,96 	 6,53 	 6,20	 5,91

Siur Power  MO9821
10.000 mAh draadloze powerbank met aluminium behuizing en zuignapjes voor 
bevestiging aan je smartphone. Draadloze output: 2A voor snelladen en PD (power 
delivery) voor het opladen van de nieuwste generatie laptops. Afmeting 14,4x6,8x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,52	 27,77	 26,24 	 25,04 	 24,91

Uve Charging  MO9310
Draadloze oplader. Sluit het apparaat aan op uw computer, 
leg er een smartphone op en laat het opladen. Blauw 
licht tijdens opladen. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor 
de nieuwste Android devices, iPhone® 8, X en nieuwer. 
Afmeting Ø10x1,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,24	 5,13 	 4,78 	 4,53	 4,33

Unipad  MO9309
Draadloos oplaadstation. Geschikt voor smartphones en 
tablets. Output data DC5V/1A (5W). USB kabel met micro USB-
aansluiting. Inclusief 2x 2.0 USB-poorten. Afmeting 9x9x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,33	 6,32 	 5,94 	 5,68	 5,43

Flake Charger  MO9652
Draadloze oplader. Sluit het apparaat aan op uw computer, 
plaats je smartphone en het opladen start. Uitgang: 
DC5V/1A (5W). Compatibele nieuwste Android-apparaten, 
iPhone® 8, X en nieuwer. Ideaal voor full colour bedrukking. 
Afmeting Ø7x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,08	 6,07 	 5,71 	 5,44	 5,21

Unipad+  MO9997
Draadloze oplader van 35% tarwestro/ 65% ABS met  
2 hub’s 2.0. Output: DC5V/1A (5W). Geschikt voor de nieuwste 
Androids en iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 9x9x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,88	 6,87 	 6,47 	 6,19	 5,92

Thinny Wireless  MO9763
Sluit de oplader aan op je computer, plaats je smartphone erop en het 
opladen start. Output: DC 9V/1.1A (10W) voor extra snel opladen. Geschikt voor 
de nieuwste Android devices, iPhone® 8,X en nieuwer. Afmeting Ø7x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,67	 13,19	 12,23 	 11,64 	 11,14
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Flake Mag  MO6253
Magnetische draadloze oplader met ABS behuizing. Output: DC 9V/1.1A (10W) voor 
snelladen. Geschikt voor iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief een extra magnetische 
ring voor het opladen van niet-magnetische smartphones met draadloos laden 
functie. Afmeting Ø5,9x0,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,56	 12,08	 11,16 	 10,60 	 10,15

Adia  MO6472
Draadloze 10W autolader. Output: DC 9V/1.1A. Inclusief magnetische metalen 
ring voor andere niet-magnetische draadloze smartphones. Geschikt voor 
de nieuwste Androids, iPhone® 12 en nieuwer. Afmeting 9,6x6x7,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,33	 15,56	 14,49 	 13,77 	 13,15

Rundo Mag  MO6266
Magnetische draadloze oplader van bamboe. Output: DC 9V/1.1A (10W) voor snelladen. 
Geschikt voor iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief een extra magnetische ring voor het opladen 
van niet-magnetische smartphones meet draadloos laden functie. Afmeting Ø6x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,15	 12,47	 11,65 	 11,05 	 10,56

Nago  MO6571
Magnetische bamboe draadloze snellader met autohouder. Uitgang: DC 9V/1,67A 
(15W) voor snel opladen. Compatibel met iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief 
extra magnetische metalen ring om het opladen van andere niet-magnetische 
draadloze oplaadbare telefoons te ondersteunen. Afmeting 9,6x6,8x0,96 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,08	 13,40	 12,54 	 11,91 	 11,38

Inclusief magnetische 
metalen ring Inclusief magnetische  

metalen ring

Inclusief magnetische 
metalen ring

Inclusief magnetische 
metalen ring
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Acawai  MO2184
Draadloze oplader van acaciahout en gerecycled PU, waarvan 
58% gerecycled is (40% gerecycled polyester en 18% gerecycled 
PU). Output: DC 9V/1.67A (15W). Geschikt voor apparaten met 
QI, zoals de nieuwste Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. 
Afmeting Ø9,1x9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,B,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,04	 12,36	 11,55 	 10,95 	 10,46

Acapow  MO2185
15W draadloos opladen en 4000mAh powerbank met 
acaciahouten behuizing en gerecycled PU (58% gerecycled 
waarvan 40% polyester en 18% PU). Ondersteunt 
snellaadtechnologie (20W). In-/uitgang: Type-C.  
Afmeting 12,5x7,5x1,5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,54	 22,99	 21,98 	 20,88 	 20,86

Acaless  MO2220
Draadloze oplader van acaciahout met intrekbare kabel. Sluit 
het apparaat aan op je computer, leg je smartphone erop 
en laat hem op. Uitgang: DC 9V/1,67A (15W).  Geschikt voor 
de nieuwste Android-apparaten, iPhone® 12, X en nieuwer.  
Afmeting Ø7,3x2,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,12	 11,44	 10,66 	 10,10 	 9,63
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Power&Wireless  MO9498
Draadloze 4000 mAh aluminium PowerBank. Inclusief USB Type C kabel. Output: 
DC5V/ 1A. Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone® 8, 8S, X en nieuwer. 
Afmeting 12x6,5x0,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,78	 18,01	 16,85 	 16,03 	 15,33

Arena C  MO6815
Powerbank 6000 mAh capaciteit in bamboe behuizing. Uitgangsstroom 
DC5V/2A. Inclusief indicatielampje en USB kabel met Type C stekker. 
Afmeting 14,7x7,5x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,54	 32,70	 31,10 	 29,75 	 29,65

Ralia  MO6844
Draadloze 10W oplader en 10.000 mAh powerbank met kurken behuizing en ABS-
tarwestro details. Ondersteunt snellaadtechnologie (20W). In/uitgang: Type-C. PD (power 
delivery) voor het opladen van de nieuwste generatie laptops.  Afmeting 13,3x6,9x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 42,66	 40,52	 38,64 	 36,99 	 36,89

Vigor  MO9238
Powerbank (capaciteit 8000 mAh) van ABS met rubberen afwerking met draadloze 
oplaadfunctie. Leg de smartphone erop en laat hem opladen. Output DC5V/2 1A. 
Inclusief USB, micro USB kabel en type C aansluiting. Afmeting 13,5x7,5x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,27	 24,64	 23,22 	 22,14 	 22,01

Arena  MO9662
Powerbank met bamboe behuizing voor draadloos opladen met een capaciteit van 
6000 mAh, inclusief Type C aansluiting. Output DC5V/2A, draadloze output DC5V/1A. 
Geschikt voor de nieuwste Androids, iPhone 8®, X en nieuwer. Afmeting 14,5x7,5x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,85	 23,36	 22,11 	 21,10 	 21,00

Doubletic  MO6874
Magnetische bamboe draadloze lader (15W) en power Bank (5000 mAh). Output: 
DC 9V/1.1A (10W) ideaal voor snel opladen. Compatibel met iPhone® 12 en nieuwer. 
Inclusief extra magnetische metalen ring ter ondersteuning van het opladen van 
andere niet-magnetische draadloze oplaadbare telefoons. Afmeting 9,2x6,2x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,98	 22,52	 21,30 	 20,33 	 20,23

Inclusief magnetische 
metalen ring
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MO6896

Dya  MO6841
Powerbank 8000 mAh met zonnepaneel en 
handzwengel dynamo. Inclusief 1 LED lampje en 
100 lumen. Type C ingang/uitgang, 2 USB-A uitgang. 
Uitgangsstroom DC 5V/2.1A. Afmeting 14,5x7,9x3,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 40,99	 38,92	 37,09 	 35,51 	 35,41

Zonne-energie 
powerbanks

MORE THAN GIFTS
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Inclusief 
magnetische 
metalen ring

Solpow  MO2065
Magnetische draadloze oplader (5W) Powerbank 5000 mAh in ABS en zonnepaneel. 
Uitgang: DC 5V/2A. Compatibel met iPhone® 12 en nieuwer. Inclusief extra magnetische 
metalen ring ter ondersteuning van het opladen van andere niet-magnetische draadloos 
oplaadbare telefoons. Afmeting 10,7x6,8x2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,77	 30,91	 29,26 	 27,95 	 27,82

Arena Solar  MO6509
Powerbank 4000 mAh van bamboe met zonnepaneel. Capaciteit voor smartphone 
gebruik, 2 USB poorten DC5V/1A. Inclusief indicatielampje en USB kabel met micro usb 
plug. Afmeting 14x7,9x1,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,62	 22,16	 20,97 	 20,00 	 19,90

Powereight  MO6424
Solar powerbank 8000 mAh met lichtfunctie. Inclusief 21 LED lampjes, USB kabel 
met micro usb plug en karabijnhaak. Uitgangsstroom DC5V/1A en DC5V/2A. 
Afmeting 14,2x7,6x2,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,72	 30,95	 29,42 	 28,13 	 28,03

Solarflat  MO9075
PowerBank 4000 mAh met solar van aluminium. Geschikt voor smartphones, output 
data: DC5V/1A. Inclusief indicatielampje en USB-kabel met micro USB-aansluiting. 
Afmeting 7,5x12,5x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,20	 17,43	 16,29 	 15,51 	 14,81

Solar Powerflat  MO9051
Solar PowerBank 8000 mAh met solar van aluminium. Geschikt voor smartphones, 
output data: DC5V/1A en DC5V/2A. Inclusief indicatielampje en USB-kabel met micro 
USB-aansluiting. Afmeting 7,5x15x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,16	 21,65	 20,33 	 19,37 	 19,24

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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Arenapower  MO9663
Powerbank met bamboe behuizing en een capaciteit van 4000 
mAh, indicatielampje en Type C connector. Output DC5V/1A. Wordt 
geleverd met USB kabel met Micro USB plug. Afmeting 11,5x7x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,88	 16,20	 15,25 	 14,52 	 13,89

Powlight +  MO2179
Powerbank 10000 mAh in een behuizing van ABS. Output DC5V/2A. Inclusief 4 
lichtstanden (9 COB-leds) en geïntegreerde USB-kabel met Type C stekker. Ingang 
Type A en C en uitgang Type C. Ondersteunt PD 22,5W met batterijweergave. 
Afmeting 9,8x4,9x2,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,82	 26,24	 24,88 	 23,76 	 23,66

Arenapower C  MO6814
Powerbank 4000 mAh capaciteit in bamboe behuizing. Uitgangsstroom DC5V/2A. 
Inclusief indicatielampje en USB kabel met Type C stekker. Afmeting 11,7x7x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,37	 19,92	 18,66 	 17,77 	 17,64

Powlight  MO2178
Powerbank 5000 mAh capaciteit in ABS behuizing. Output DC5V/2A. Inclusief  4 lichtstanden 
(6 COB leds) en geïntegreerde USB-kabel met Type C stekker. Ingang Type A en C en uitgang 
Type C.  Afmeting 9,8x2,9x2,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,37	 15,69	 14,75 	 14,04 	 13,43
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Powerflat C  MO6825
Powerbank 4000 mAh capaciteit in aluminium. Output  
DC5V/2A. Inclusief indicatielampje en USB-kabel met Type C. 
Afmeting 6,8x11x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,19	 13,42	 12,43 	 11,78 	 11,23

Aveli  MO6863
Powerbank 10000 mAh in ABS met uitschuifbare en opvouwbare 
telefoonhouder. Geïntegreerde multikabels. Uitgang: DC 5V/2A. 
Afmeting 14,3x6,8x4,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,79	 25,15	 23,71 	 22,62 	 22,49

Poweralu  MO8602
PowerBank van aluminium. Capaciteit: 2200 mAh. 
Geschikt voor smartphone, output data: DC5V/1A. Inclusief 
USB-kabel met micro USB plug. Afmeting 9,5x2,1x2,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,41	 6,30 	 5,90 	 5,62	 5,37

Powerflat8  MO8839
PowerBank 8000 mAh van aluminium. Geschikt voor 
smartphones, output data: DC5V/1A en DC5V/2A. Inclusief 
indicatielampje en USB-kabel met micro USB- aansluiting. 
Afmeting 15x7,5x0,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,44	 15,76	 14,82 	 14,11 	 13,49

Tricpower  MO6949
Elektrische aluminium handwarmer met 3 intensiteitsniveaus 
(30º, 37º en 50º) en ingebouwde 4000 mAh 
powerbank. Inclusief bandje. In/uitgang: Type-C. Uitgang 
USB-A. Uitgang: DC5V/2A. Afmeting 13,5x7,5x3,15 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,32	 21,88	 20,69 	 19,73 	 19,63

Power Mate  MO5001
Powerbank met sleutelhanger, capaciteit 2200 mAh. 
Geschikt voor smartphones. Output data DC5V/1A. Inclusief 
USB-kabel met micro USB plug. Afmeting 9,7x2,5x2,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,60	 5,49 	 5,13 	 4,86	 4,64

Powerflat 8 C  MO6770
Powerbank 10000 mAh in aluminium. Capaciteit voor 
smartphone gebruik. Ouptut DC5V/1A en DC5V/2A . Inclusief 
indicatielampje en USB-kabel met micro usb-stekker. 
Ondersteunt snellaadtechnologie (18W). In/uitgang: Type-C. 
Afmeting 14,2x6,6x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,71	 22,18	 20,84 	 19,86 	 19,73

Powerflat  MO8735
PowerBank 4000 mAh van aluminium. Geschikt voor 
smartphone, output DC5V/1A. 1 USB-poort, inclusief USB-
kabel met micro-USB stekker. Afmeting 6,5x11x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,10	 8,99 	 8,51 	 8,11	 7,77

Powerbam  MO9673
Powerbank met bamboe behuizing, 2200 mAh capaciteit, 
Type C connector en indicatielampje. Output DC5V/1A. 
Wordt geleverd met SUB kabel met Micro USB plug. 
Afmeting 10x2,4x2,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,00	 8,89 	 8,40 	 8,02	 7,68
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Blue  MO2141
Sleutelhanger met oplaadkabel met ingang 2-in-1 type-C & type-A 
en micro-B (2 in 1 pin) en type C-uitgang. Afmeting 17x2,4x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,24	 2,94 	 2,76	 2,61	 2,46

Ligo Cable  MO9654
3-in-1 oplaadkabel met 3 verschillende aansluitingen, 
micro-USB, type-c en dubbelzijdige aansluiting. 
Geschikt voor iOS- en Android-apparaten. Ideaal 
voor full colour bedrukking. Afmeting Ø4,4x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,90	 5,89 	 5,53 	 5,28	 5,05

Clauer  MO9888
Bamboe sleutelhanger met oplaadkabeltjes USB-A naar 
Micro-B 2-in-1) en Type-C. Afmeting 12,5x2,7x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,71	 4,40 	 4,17	 3,98	 3,78

Rizo  MO9292
Sleutelhanger met oplaadkabeltjes USB-A naar 
Micro-B 2-in-1) en Type-C. Afmeting 16x2,4x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,06	 2,75 	 2,60	 2,44	 2,29

Wireless Plato Set  MO9785
ABS draadloze oplaadset in een EVA/ PU 
pouch. Wordt geleverd met een EU plug en 
oplaadkabel USB A naar Micro B. Output 
data DC5V/ 1.0A. Afmeting 9x9x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,51	 15,03	 14,02 	 13,35 	 12,80

Cabie  MO6812
Kurken 3-in-1 oplaadkabel. Input Type A en type C. 
Output 3 types. Kurk is een natuurlijk materiaal. Door de 
structurele aard en de porositeit van het materiaal kan het 
uiteindelijke drukresultaat per item afwijkingen vertonen.  
Afmeting 22x2,1x0,7 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,64	 4,95 	 4,68 	 4,50	 4,26

Key C  MO6820
Sleutelhanger met 4-in-1 oplaadkabel 
oplaadkabel. In-/uitgang: Type-C x2, 
Type-A, Micro USB. Afmeting 7,3x1,4x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,49	 5,38 	 5,01 	 4,77	 4,54
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Yapo+  MO6817
Multifunctionele kabelkit. Inclusief kabels voor gegevensoverdracht 
en stroomoverdracht: Type-C naar Type-C kabel, Type-C naar 
Type-A adapter en Type-C naar Micro USB-adapter. SIM-pin. Nano 
en Micro SIM doosje. Telefoonstandaard. Afmeting 5,5x8,5x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,79	 6,44 	 6,02 	 5,71	 5,43

Cablong  MO2081
Oplaadkabel van aluminium met 2-in-1 type-C & type-A en micro-B 
(2-in-1-pin) ingnag en  Type C en micro B uitgang. Kabellengte: 120 cm. 
Afmeting 120x1,7x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,61	 4,31 	 4,08	 3,88	 3,68

Port  MO6879
EU 2-polige lader. Ondersteunt snellaadtechnologie (18W). Ondersteunt 
Quick Charge 3.0/Power Delivery technologie. Afmeting 4,2x2,7x7,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,55	 14,87	 13,94 	 13,26 	 12,69

Supable  MO2156
9 in 1 kabel- en connectorset. Kabel voor gegevensoverdracht en 
opladen (480 Mbps). Adapters: Type-C naar Type-A en Type-C naar 
Micro B (2-in1 pin). Micro- en nano-SIM-opslagslots. Inclusief SIM-pin.  
Afmeting 3x1,6x10,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,16	 5,81 	 5,41 	 5,11	 4,87

Togobam  MO2146
Uitschuifbare multi-USB oplaadkabel van ABS met een bovenkant van 
bamboe. Input: 2-in-1 Type-C & Type-A. Output: Type-C en 2-in-1 micro-B 
en Lightning-connector. Kabellengte: 90 cm. Afmeting 5,3x5,3x1,6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,22	 5,53 	 5,23 	 5,03	 4,77

Plugme  MO2155
EU 2-polige muuradapter/lader. Ondersteunt snellaadtechnologie (20 
W).  1 Type C. Ondersteunt Quick Charge 3.0/Power Delivery-technologie. 
Niet geschikt voor gebruik in Groot-Brittannië. Afmeting 4,2x2,7x7,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,52	 13,84	 12,97 	 12,32 	 11,78

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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Memorama  MO1059
Full colour bedrukking mogelijk - bekijk de prijzen achterin de prijslijst. USB 2.0 
memory stick in creditcard formaat van ABS. Het platte oppervlak van dit product 
maakt een full colour bedrukking van uw logo en afbeeldingen mogelijk. Onze USB 
prijzen zijn exclusief de €0,40 thuiskopieheffing. Deze heffing is van toepassing 
op alle USB leveringen in Nederland vanaf 01-01-2021. Afmeting 8,5x5,5x0,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 

Creditcard Plus  MO1203
Bamboe USB 2.0 stick met 16GB geheugen. Bamboe is een natuurlijk materiaal 
waardoor kleur per item kan verschillen. Onze USB-prijzen zijn exclusief de 
€0,40 thuiskopieheffing. Deze heffing is van toepassing op alle USB leveringen in 
Nederland vanaf 01-01-2021. Afmeting 9x5,5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 

Techmate Pendrive  MO1001
4 GB USB 2.0 met beschermende metalen behuizing. 
Draai de metalen behuizing en verbind hem met de 
USB-poort om hem te gebruiken.Onze USB-prijzen 
zijn exclusief de € 0,40 thuiskopieheffing. Deze 
heffing is van toepassing op alle USB leveringen in 
Nederland vanaf 01-01-2023 Afmeting 5,5x1,9x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL,L 

Techi  MO1202
Bamboehouten 16GB USB 2.0 stick met carbon finish. Draai 
de cover en plug je USB stick in. Bamboe is een natuurlijk 
materiaal, waardoor de kleur per item kan verschillen.
Onze USB-prijzen zijn exclusief de €0,40 thuiskopieheffing. 
Deze heffing is van toepassing op alle USB leveringen 
in Nederland vanaf 01-01-2021. Afmeting 6,4x1,9x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 

Tech Clean  MO1204
16GB antibacteriële USB 2.0 met metalen beschermkap. 
Draai het deksel en sluit het aan op een USB-poort om 
het te gebruiken. Onze USB prijzen zijn exclusief de € 0,40 
thuiskopieerbelasting. Van toepassing op alle USB leveringen 
in Nederland van 01-01-2021. ISO 22196. Afmeting 5,5x1,9x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL 

Techmate Bam  MO6898
USB 2.0 Flash Drive 16GB met bamboe behuizing en 
beschermende metalen clip. Draai de clip en sluit 
hem aan op de USB-poort om direct te gebruiken. 
Afmeting 5,6x2x1,2 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,DO1,DL,L,P 

Techmate Rabs  MO2080
16GB USB  2.0 USB-stick met beschermende 
gerecyclede RVS behuizing in witte afwerking. Draai 
de metalen clip en sluit hem aan op de USB-poort 
om hem te gebruiken. Afmeting 5,5x1,9x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL,L 

Techmate+  MO9871
2.0 USB stick met 16GB geheugen met een behuizing 
van 50% tarwestro/ 50% PP en aluminium 
draaimechanisme. Levertijd: 14 werkdagen. Onze USB- 
prijzen zijn exclusief de € 0,40 thuiskopieheffing. Deze 
heffing is van toepassing op alle USB leveringen in 
Nederland vanaf 01-01-2021. Afmeting 5,7x1,9x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
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Kies je eigen kleur of een  
van onze standaardkleuren.

Kies voor een 
PVC, houten, 

bamboe of stro/
PP behuizing

USB 
3.0 of 2.0

1 tot 32 GB

Kies de kleur voor de clip, voeg een full colour 
logo toe of kies voor een doming

The USB specialist
De best verkochte modellen zijn 
verkrijgbaar in elke gewenste kleur 
behuizing of clip. Ook Type-C is nu 
beschikbaar als een van de opties om uit 
te kiezen! Levertijd vanaf 2 weken.
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Moro  MO6139
Bamboe alarm klok met draadloos opladen functie 
en blauw LED display welke tijd en temperatuur 
weergeeft. Inclusief AC-DC 2 adapter (niet geschikt 
voor UK). Output draadloos opladen:DC5V/1A (5W) 
en geschikt voor de nieuwste Android toestellen 
en iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 16x7,5x3,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 31,17	 29,45	 27,98 	 26,74 	 26,64

Het weer 
binnen 
handbereik
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Ferrel  MO6665
Draadloze oplader van 10 W met smartphonestandaard, weergave van 
tijd, temperatuur en vochtigheid in bamboe behuizing. Inclusief 1 CR2032 
batterij. Draadloze uitgang: DC 9V/1.10A (10W) voor snel opladen. Compatibel 
met de nieuwste Androids, iPhone® 8, X en nieuwer. Afmeting 18x17x1,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,62	 23,09	 22,06 	 20,96 	 20,94

Turku  MO9959
Multifunctionele thermometer met bamboe front. Geeft weer: tijd, temperatuur, 
luchtvochtigheid en kalender. Exclusief 2 AAA batterijen. Bamboe is een natuurlijk 
materiaal waardoor kleur per item kan verschillen. Afmeting 13x2,3x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,97	 8,86 	 8,38 	 8,00	 7,66

Suncity  MO6562
Weerstation met bamboe voorkant en multifunctionele thermometer. Inclusief een 
klok, temperatuur- en vochtigheidsweergave en kalender. 2 AAA-batterijen niet 
inbegrepen. Afmeting 9,9x12x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,09	 11,32	 10,40 	 9,83 	 9,35

Ripper  IT3575
Stijlvol zwart/zilver weerstation inclusief klok, temperatuurmeter, 
luchtvochtigheidweergave en kalender. Exclusief 2x AAA batterijen. 
Afmeting 13x2x13 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,87	 8,52 	 8,03 	 7,64	 7,29
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Miri Clock  MO9921
Alarmklok met temperatuur weergave, display met wit LED en bamboe 
behuizing. Wordt geleverd met een AC-DC 2 adapter. Niet geschikt voor gebruik 
in de UK. Bamboe is een natuurlijk materiaal waardoor kleur per item kan 
verschillen. Afmeting 10x6x4,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,32	 26,70	 25,34 	 24,20 	 24,11

Hisa  MO6468
Bamboe weerstation in huisvorm met zuignap aan de 
achterkant. 1 LR44 batterij inbegrepen. Afmeting 12x8,8x2,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,19	 11,42	 10,50 	 9,93 	 9,45

Mara Clock  MO9922
Vierkante alarmklok met temperatuur weergave, display met wit LED en 
bamboe behuizing. Wordt geleverd met een AC-DC 2 adapter. Niet geschikt 
voor gebruik in de UK. Bamboe is een natuurlijk materiaal waardoor kleur per 
item kan verschillen. Afmeting 6x6x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,11	 19,75	 18,64 	 17,77 	 17,68

Zenframe  MO9695
Bamboe fotolijst met weerstation. Geeft weer: tijd, datum en temperatuur. 
Met alarm en count down timer. Werkt op 2 AAA batterijen (niet inclusief). 
Afmeting 18,5x18,5x2 cm  Druktechnieken Digital inlay*,S,DO1,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,19	 13,94	 13,34 	 12,86 	 12,21
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Sky  KC6460
Weerstation met blauw LCD display. Op de display ziet 
u de weersvoorspelling, tijd, datum, temperatuur en 
luchtvochtigheid. Alarmfunctie. Inclusief 1 knoopcel batterij. 
Afmeting 5,5x5x10,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,73	 10,05	 9,32 	 8,81 	 8,40

Buenos Aires Charger  MO9456
MDF weerstation/alarmklok met draadloos opladen functie. 
Display geeft tijd en temperatuur weer. Inclusief (5W) AC-
DC adapter (niet geschikt voor UK). Afmeting 14,5x7x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,67	 33,71	 31,95 	 30,54 	 30,41

Sky Wireless  MO9588
Weerstation alarmklok met touchscreen en draadloos laden 
functie. Met een nachtlichtje en AC-DC 2 adapter (niet geschikt 
voor UK). Output: DC5V/1A. Geschikt voor de nieuwste Android 
devices, iPhone® 8, 8S en X en nieuwer. Afmeting 15,5x10,5x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 53,29	 50,71	 48,31 	 46,28 	 46,15

TECHNOLOGY & ACCESSORIES
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In de dynamische werkomgeving van tegenwoordig is het belangrijk om de juiste 
hulpmiddelen te hebben om georganiseerd en productief te blijven. Van notitieboeken 

en bureauaccessoires tot pennen en andere kantoorartikelen: deze collectie heeft 
alles wat nodig is om een efficiënte en uitnodigende werkplek te creëren. Bekijk de 

verschillende stijlen en materialen en profiteer van de vele bedrukkingsmogelijkheden. 
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Mile  MO2114
RPET vilten pennenbakje met bamboe deksel en geïntegreerde telefoonhouder. 
Liniaal: 5,5 inch en 13,5 cm. Elastische sluitingsband. Afmeting 18x5x4,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,60	 3,30 	 3,12	 2,95	 2,79

Orostan  MO2115
RPET vilten pennenhouder met bamboe basis en telefoonhouder. 
Afmeting 11,7x8,5x9,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,57	 5,46 	 5,11 	 4,85	 4,62
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Ringfelt  MO6964
A5 notitieboekje met RPET vilten kaft. Gebonden met dubbele draad, 160 
gerecyclede gelinieerde pagina’s in 70 gr/m² (80 blaadjes) met elastische 
pennenhouder. Afmeting 16x21x1 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,81	 3,82 	 3,57	 3,30	 3,14

Feltbook  MO2093
A5 notitieboekje met RPET vilten kaft. 160 gelinieerde pagina’s van 
gerecycled papier (80 vel / 70 gr/m²).  Met elastiek en pennenlus. 
Afmeting 15x22x1,6 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,03	 5,66 	 4,77	 4,34	 4,01

Feltnote  MO6985
A4 conferentiemap van RPET-vilt. Notitiebloek met 100 gelinieerde vellen en 
elastische pennenhouder. Heeft verschillende vakken. Afmeting 22,5x2x30 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,31	 8,25 	 7,74 	 6,79	 6,26

OFFICE & WRITING
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Yokoso  MO2162
Luxe 3-delige geschenkset. Inclusief een A5 notitieboekje 
met harde RPET kaft. Ingebonden. 160 pagina’s gelinieerd 
gerecycled papier (80 vellen). Bijpassende elastische 
sluitband en lint met paginamarkering en penhouder. 
Bijpassende balpen. Dubbelwandige roestvrijstalen 
vacuümgeïsoleerde fles. Inhoud: 500 ml. Gepresenteerd 
in luxe geschenkverpakking. Afmeting 30x8x28 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,RL,RD,T1,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,52	 33,56	 31,81 	 30,41 	 30,28

Welkomstpakketten 
die zorgen voor een 
geweldige eerste 
indruk 
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Neilo Set  MO9348
A5 notitieboekje met gelinieerd papier. 144 pagina’s (72 vellen). Inclusief 
bijpassende stylus balpen. Blauwe inkt.  Afmeting 14x1x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,96	 5,95 	 5,59 	 5,33	 5,10

Nobuuk  MO6727
A5 herbruikbaar notitieboekje in PP kaft. 36 gelinieerde pagina’s (18 vel). 
Compatibel met elke app voor het scannen van documenten. Inclusief 
wateruitwisbare pen en schoonmaakdoekje. Afmeting 14,8x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,78	 10,30	 9,46 	 8,95 	 8,56

Eleganote  MO2195
Cadeauset met een gerecycled lederen (75%) A5-notitieboek met harde 
kaft. Ingebonden. 160 gelinieerde pagina’s (80 vellen). Bijpassende 
elastische sluitband, Leeslint en pennenlus. Metalen draaibalpen. Blauwe 
inkt. Gepresenteerd in een kraftpapieren doos. Afmeting 24x1,6x19,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,DO1,T1,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,67	 8,66 	 8,20 	 7,85	 7,52

OFFICE & WRITING
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Arpu  MO6835
A5 notitieboek met 70% gerecycled leder en 30% PU 
latex omslag. Geval gebonden. 192 gelinieerde pagina’s 
van gerecycled papier (96 vellen). Bijpassende elastische 
sluitband en penhouder. Afmeting 21,2x14,6x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,TR,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,28	 3,98 	 3,75	 3,56	 3,39

Bestsellers van 
gerecyclede 
materialen
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Breta  MO2118
A5 notitieboek met zachte omslag van gerecycled 
PU. Ingebonden. 160 gelinieerde pagina’s (80 vellen). 
Bijpassende elastische sluitingsband en lint als bladwijzer. 
Uitbreidbaar binnenvak achterin. Afmeting 20,8x1x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,98	 3,68 	 3,47	 3,30	 3,12

Baobab  MO6220
A5 notitieboek met 70% gerecycled leder en 30% PU latex kaft. 
Gebonden in etui. 160 gelinieerde pagina’s gerecycled papier 
(80 vellen). Bijpassende elastische sluitingsband en penhouder.
Afmeting 21x14,5x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,64	 4,34 	 4,11	 3,91	 3,72

Note Rpet  MO9966
A5 notitieboek met 600D RPET omslag, 160 pagina’s (80 vellen) gelinieerd 
gerecycled papier, leeslint en sluitelastiek. Afmeting 21x14x1,3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,94	 5,57 	 4,71	 4,26	 3,94

Blama  MO6576
Gebonden A5-notitieboek met 600D RPET harde kaft met bamboe 
details en een smartphone-standaardfunctie. 160 gelinieerde pagina’s 
(80 vel). 70 g/m² gerecycled papier. Bijpassende elastische sluitband, 
lint voor paginamarkering en penhouder. Afmeting 21x14,5x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,52	 5,16 	 4,80 	 4,52	 4,29

OFFICE & WRITING
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Savage  MO2251
A5 berken GROWBOOK™ in geschenkverpakking. Harde kaft. 
144 gelinieerde pagina’s (72 vellen) 80. Dubbele draad. Bevat 
berkenboom zaden (Betula). Gemaakt in de EU. Afmeting 21x14x1,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,42	 15,53	 14,81 	 13,80 	 13,30
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Canvas  MO8712
A5 notitieboek met 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd papier en 
canvas cover. Inclusief elastieken sluiting. Afmeting 21x14,5x1,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,20	 7,15 	 6,68 	 5,76	 5,28

Rundo +  MO6930
A6 notitieboekje met harde omslag van canvas. Kaft gebonden. 192 
gelinieerde pagina’s (96 vellen). Contrasterende elastische band en leeslint. 
Afmeting 14x9x1,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,83	 4,46 	 3,61	 3,23	 2,95

04 Bosbes
05 Aardbei
13 Wit madeliefje
48 Appel
60 Dennenboom

Zaden

Grow  MO6689
A5-notitieboekje met 184 gelinieerde pagina’s (92 vel) van gerecycled papier. 
Katoenen bladwijzer. Inclusief zaaigoed. Gemaakt in de EU. Afmeting 13,4x21,3x1,7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,DO1,DL,TR,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,24	 10,74	 10,15 	 9,59 	 9,11

Grass Notes  MO6542
A5 notitieboek met 160 pagina’s (80 vellen) gelinieerd graspapier 
en kartonnen omslag (40%). Gemaakt in EU. Afmeting 21x15x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,17	 10,39	 9,50 	 8,98 	 8,53
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Notelux  MO1800
A6 notitieboekje met PU cover en 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd papier. 
Inclusief elastieken sluiting en bijpassend gekleurd lint. Afmeting 14x9x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,TR,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,92	 1,67	 1,57	 1,52	 1,40

Arconot  AR1804
A5 notitieboekje met PU cover en 192 blanco pagina’s (96 vellen). Elastieken 
sluiting. Afmeting 21x14x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,TR,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,85	 2,66 	 2,51	 2,40	 2,29

Arconot  MO1804
A5 notitieboek met PU cover en 192 pagina’s (96 vellen) gelinieerd papier. 
Inclusief elastieken sluiting en bijpassend gekleurd lint. Afmeting 21x14x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,TR,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,91	 2,72 	 2,60	 2,46	 2,36

Ours  MO6580
A5 notitieboekje met harde PU kaft. Kaft gebonden. 200 gelinieerde 
pagina’s (100 vel) in gerecycled papier (80 g/m²). Bijpassende elastische 
sluitingsband en leeslint. Gemaakt in de EU. Afmeting 21x14x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,B,TR,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,77	 11,29	 10,40 	 9,87 	 9,44
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Notaplus  MO8108
A5 notitieblok met bijpassende metalen balpen (blauwe inkt). 
144 pagina’s (72 vellen) gelinieerd papier, elastieke sluiting en 
een bijpassend gekleurde bladwijzer. Afmeting 21x14,5x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,41	 6,31 	 5,91 	 5,61	 5,34

Notalux  MO8109
A6 notitieboekje met kartonnen kaft, 144 pagina’s (72 vellen) 
gelinieerd papier, elastische band en linten boekenlegger. Inclusief 
metalen balpen met blauwe inkt. Afmeting 14,5x10x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,58	 4,28 	 4,04	 3,84	 3,65

Cam  MO8554
Schrijfblokje met 60 vel blanco A7 papier (70 grams) met 
balpen (blauwe inkt) in PU etui. Afmeting 11,5x9,5x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,46	 4,16 	 3,93	 3,74	 3,55

Arco Clean  MO6141
A5 notitieboek met soft PP cover en antibacteriële coating. Met elastische sluitband 
en gevuld met 192 pagina’s (96 vellen) gerecycled, gelinieerd papier (70 grs). ISO22196. 
Afmeting 21x14x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,B,TD,TR,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,21	 3,02 	 2,88	 2,73	 2,62

Squared  MO8360
A5 notitieboek, 192 pagina’s (96 vellen) met ruitjes papier. Met 
bijpassend gekleurd lint en elastieke sluiting. Afmeting 21x14x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,B,TR,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,54	 3,24 	 3,04	 2,89	 2,73
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Bambloc  MO9435
Notitieboek met bamboe cover en 140 
pagina’s (70 vellen) gelinieerd gerecycled 
papier. Inclusief bijpassende balpen in 
bamboe met ABS top met blauwe inkt en 
drukmechanisme. Afmeting 13x1,3x18 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,27	 7,17 	 6,74 	 6,42	 6,12

Sonorabam  MO6528
A6 notitieblok met bamboe kaft en 
140 pagina’s (70 vellen) gelinieerd 
gerecycled papier. Inclusief bijpassende 
gerecyclede balpen met PLA punt en 
clip. Blauwe inkt. Afmeting 14,6x9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,02	 2,32 	 2,16	 2,04	 1,97

Bram  MO6790
Notitieboek met bamboe omslag. 
Ringgebonden, 140 pagina’s gelinieerd 
kraftpapier (70 vel). Afmeting 14,5x1,5x21 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,69	 6,57 	 5,86 	 5,66	 5,33
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Suber Set  MO6202
A5 notitieboek met omslag van kurk, gevuld met 192 
pagina’s (96 vellen) gelinieerd papier en inclusief pen 
met kurk houder. 50% tarwestro/50% PP clip, punt en 
drukknop. Verpakt in giftbox. Afmeting 14,5x21x1,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,T1,B,L,TR,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,88	 5,30 	 5,01 	 4,73	 4,52

Sonoracork  MO9857
A6 kurk notitieboekje met 70 blaadjes gelinieerd 
gerecycled papier en balpen van gerecycled karton met 
maïs PLA onderdelen. Zwarte inkt. Afmeting 14x9x0,7 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,B,P 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,69	 1,89	 1,79	 1,72	 1,65

Visioncork  MO9855
Kurk memo notitieboekje met 2 formaten sticky 
notes (50 vels en 25 vels) en 5 x 25 gekleurde 
zelfklevende tabs. Afmeting 8x1,7x10,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,24	 2,59 	 2,53	 2,31	 2,19

Sonora Pluscork  MO9859
Kurk notitieboek met 140 pagina’s (70 vellen) gelinieerd 
gerecycled papier en balpen van gerecycled karton met 
maïs PLA onderdelen. Zwarte inkt. Afmeting 18x13x0,7 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,B,L,S,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,44	 2,74 	 2,55	 2,42	 2,33

Suber  MO9623
A5 notitieboek met 192 pagina’s (96 vellen) 
gelinieerd papier en kurk cover. Met pennenlus 
en sluitelastiek. Afmeting 14,5x1,5x21 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,B,L,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,17	 4,18 	 3,91	 3,63	 3,45

Notecork  MO9860
A5 formaat notitieboek met 192 pagina’s 
(96 vellen) gelinieerd papier en omslag 
van kurk. 60 g/m². Afmeting 14,5x1,5x21 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,B,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,25	 3,60 	 3,50	 3,25	 3,10
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Mid Paper Book  MO9867
A5 formaat schrift met kartonnen kaft gevuld met 160 
paginas’(80 vellen) ingebonden gerecycled papier. Kaft: 
250 g/m², papier: 70 grams. Afmeting 21x14x0,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,12	 1,98	 1,78	 1,67	 1,59

Evernote  MO7431
A6 notitieboekje van gerecycled materiaal, met 
bijpassend gekleurd bladwijzer en een elastieken sluiting. 
192 blanke pagina’s (96 vellen). Afmeting 14x9x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,B,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,32	 1,92	 1,80	 1,69	 1,57

Mini Paper Book  MO9868
A6 formaat schrift met kartonnen kaft gevuld met 160 
pagina’s (80 vellen) ingebonden gerecycled papier. Kaft: 
250 g/m², papier: 70 grams. Afmeting 14,5x10x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,43	 1,13	 1,09	 0,99	 0,87

Everwrite  MO9684
A5 notitieboek van gerecycled karton met 160 pagina’s (80 
vellen) gelinieerd papier, gekleurd sluitelastiek en leeslint. 
Afmeting 21x14x1,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,26	 2,96 	 2,77	 2,62	 2,48

Everwrite  MO6892
A5 notitieboekje met harde gerecyclede kartonnen omslag. 
Kaft gebonden. 160 geruite gerecyclede pagina’s (80 vel). 
Elastische sluitingsband en leeslint. Afmeting 21x14x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,98	 3,42 	 3,18	 3,02	 2,84

Musa  MO6640
A5 notitieboek met harde gerecyclede kartonnen omslag. 
Kaft gebonden. 200 pagina’s gelinieerd gerecycled 
papier (100 vel/80 grams). Elastische sluitingsband en 
leeslint. Gemaakt in de EU. Afmeting 22x15,5x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,89	 7,54 	 7,10 	 6,71	 6,40
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Bloquero  KC7012
Notitieboekje met 140 blanco pagina’s (70 vellen) 
gerecycled papier, inclusief biologisch afbreekbare en 
gerecyclede balpen. Blauwe inkt. Afmeting 18x13x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,52	 2,33 	 2,20	 2,08	 2,00

Piedra  MO9536
Notitieboek met ringband gevuld met 140 pagina’s  
(70 vellen) steenpapier, met een cover van gerecycled 
karton. Steenpapier is een papiersoort dat voor 80% 
uit calciumcarbonaat en 20% uit HDPE-polyethyleen 
bestaat. Het calciumcarbonaat wordt gewonnen uit 
kalksteengroeven, het polyethyleen wordt gemaakt 
op basis van biopolymeren. Afmeting 13x18,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,B,L,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,41	 3,22 	 3,06	 2,91	 2,79

Cartopad  MO7626
Dit memoboekje van gerecycled materiaal heeft 160 pagina’s 
(80 vellen) gelinieerd papier. Ook de meegeleverde pen is van 
gerecycled materiaal. Blauwe inkt. Afmeting 11x8,5x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,67	 1,42	 1,34	 1,29	 1,18

Sonora  IT3789
Notitieblok met 140 blanco pagina’s  
(70 vellen) gerecycled papier, inclusief biologisch 
afbreekbare en gerecyclede balpen. Met elastieke 
sluiting.  Blauwe inkt. Afmeting 14x9x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,B,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,76	 1,51	 1,42	 1,35	 1,25

Sonora Plus  IT3775
Notitieblok met 140 gerecyclede blanco pagina’s (70 vellen) 
en balpen van gerecycled karton met biologisch afbreekbare 
kunststof onderdelen. Blauwe inkt. Afmeting 18x13x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,27	 2,02	 1,92	 1,83	 1,71

Bloquero Plus  KC7013
Notitieboek met 140 blanco pagina’s (70 vellen) 
gerecycled papier, inclusief biologisch afbreekbare en 
gerecyclede balpen. Blauwe inkt. Afmeting 26x19 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,95	 3,76 	 3,59	 3,42	 3,28
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Grow Me  MO6234
Softcover memoblok van groeipapier met 50 sticky notes. Plant de cover na 
gebruik in de aarde en wilde veldbloemen zullen hier uit groeien. Gemaakt in 
de EU. Afmeting 10x7,2x0,6 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,95	 2,76 	 2,60	 2,47	 2,38

Grow Me  MO6235
Softcover memoset van groeipapier met 25 sticky notes en pagina markers  
in 3 kleuren. Plant de cover na gebruik in de aarde en wilde veldbloemen zullen hier uit 
groeien. Gemaakt in de EU. Afmeting 10x7,2x0,9 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,28	 3,09 	 2,93	 2,79	 2,68

Grass Book  MO6541
A5 notitieboek met ringband, 160 pagina’s (80 vellen) gelinieerd graspapier 
en kartonnen omslag (40%). Gemaakt in EU. Afmeting 21x15x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,68	 9,90	 9,02 	 8,52 	 8,09

Grownotebook™  MO6225
Geef de aarde een boom terug met een duurzaam notitieboek van papier. 144 
gelinieerde pagina’s (72 vellen) en spiraal. Inclusief pijnboomzaden (pinus nigra) die 
de planeet nieuw leven geven. De boom groeit ca. 30 cm per jaar. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 14x21,2x1,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,72	 7,89 	 7,38 	 7,01	 6,72

Gras- en zaadpapier collectie
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Idea Seed  MO6512
Boekenlegger van zaadpapier in de vorm van een gloeilamp, 
inclusief een liniaal van 13 cm, 1 geel memoblokje en 5 
verschillende kleuren pagemarkers. Afmeting 22,3x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,02	 1,76	 1,66	 1,60	 1,48

Vison Seed  MO6510
Memoblokje van zaadpapier met 1 groot geel memoblok 
en gekleurde pagina markers.. Afmeting 6x8,5x0,65 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,51	 1,25	 1,17	 1,13	 1,02

Memo Seed  MO6511
Set van 5 verschillende kleuren pagina markers in 
omslag van zaadpapier. Afmeting 8,3x5,4x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,15	 0,84	 0,81	 0,73	 0,61

Seed Book  MO2082
A5 notitieboekje met zachte kaft. 200 gerecyclede 
gelinieerde pagina’s (100 vellen). Afmeting 21x14,8x1,2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,24	 10,74	 10,15 	 9,59 	 9,11

Seed Ring  MO2083
A5 notitieboekje met zaadpapier kaft. Dubbel gebonden. 
200 gerecyclede gelinieerde pagina’s (100 vellen). 
Afmeting 21x16x1,2 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,16	 11,66	 11,04 	 10,45 	 9,94

Penseed  MO2257
Natuurlijk houten potlood met gum. 
Gepresenteerd in een zakje van zaadpapier 
(wilde bloemen).  Afmeting 19,7x6x0,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,02	 1,22	 1,13	 1,09	 1,04
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Meui  MO6913
3-delig memoblokje van gerecycled papier. Grote en 
middelgrote memoblokjes en 5 verschillende kleuren 
pagemarkers. Gemaakt in de EU. Afmeting 10x8x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,82	 3,51 	 3,32	 3,14	 2,97

Maui  MO6912
2-delig memoblokje met gerecyclede papieren omslag 
(50 ark). Sticky note pads vel) en 3 geassorteerde kleuren 
page markers. Gemaakt in de EU.. Afmeting 10x7x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,67	 2,36 	 2,20	 2,06	 1,93

Moui  MO6911
Zacht memoblokje met gerecycled 
papier. 50 vellen gerecycled papier. 
Gemaakt in de EU. Afmeting 10x7x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,24	 1,84	 1,72	 1,60	 1,49
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Visionmax  IT3233
Set met 1 groot en 1 klein geel memoblok en 5 kleine 
felgekleurde pagina labels.. Afmeting 8x1,7x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,04	 1,78	 1,68	 1,62	 1,50

Idea  MO7804
Boekenlegger in lampvorm met memoblaadjes en 
liniaal van 13 cm, 1 geel memoblok en 5 verschillende 
kleuren pagina labels.. Afmeting 22x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,98	 0,67	 0,65	 0,56	 0,46

Alberta  MO7411
Schrijfmap van karton met kartonnen balpen met 
drukmechanisme en blauwe inkt. Inclusief 6 gekleurde 
memo blokjes met 20 vel gelinieerd papier. Sluit met twee 
drukknopen, gemakkelijk te dragen door het handvat. 
Afmeting 34,5x28,5x2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,64	 3,45 	 3,26	 3,12	 2,99

Recyclo  MO7173
Set van 1 groot en 1 klein geel memoblok en 5 
felgekleurde pagina labels met gerecycled kartonnen kaft. 
Afmeting 10x7,5x1,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,84	 1,58	 1,48	 1,44	 1,32

Memosticky  MO9036
Pagina markers in 5 kleuren. Afmeting 8x5x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,79	 0,48	 0,47	 0,40	 0,30

Reconote  MO9213
Gerecycled notitieboekje met 140 pagina’s (70 vellen) gelinieerd 
papier. Inclusief pen (karton van ABS en zwarte inkt).  Met 
gekleurde tabjes, memoblokjes en elastieken sluiting.. 
Afmeting 10x1,2x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,88	 2,69 	 2,55	 2,43	 2,33

Stibox  MO7756
Kartonnen memoset met een pen (blauwe inkt), een kunststof 
liniaal (12 cm), 2 kleuren memoblaadjes en 5 kleuren pagina labels. 
Afmeting 16x6x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,80	 3,49 	 3,30	 3,15	 2,98

Foldnote  MO9541
Visitekaarthouder met memo- en pagina 
labels in 5 kleuren.. Afmeting 10,5x0,4x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,33	 1,02	 0,99	 0,89	 0,78

Memokit  MO7627
Kartonnen boxje met verschillende soorten 
memoblokjes en pagina labels. Afmeting 11,5x9x2,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,67	 3,36 	 3,16	 3,02	 2,85
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Trevis  MO6451
Bamboe bureautelefoonhouder met paperclips en 
gekleurde page markers.. Afmeting 9x16,5x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,79	 4,22 	 3,96	 3,76	 3,57

Recyclopad  MO7304
Huis van gerecycled karton. 300 Gerecyclede 
memoblaadjes. Het dak bestaat uit gekleurde 
memostickers. Afmeting 9x9,5x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,92	 4,36 	 4,09	 3,89	 3,70

Foldcork  MO9858
Memoboekje van kurk gevuld met 125 gele 
notitieblaadjes en 5 x 25 gekleurde zelfklevende tabs. 
Afmeting 8x5x0,2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,71	 1,31	 1,22	 1,21	 1,16

Quincy  MO8183
Gerecycled notitieboekje met plakbriefjes, een papieren pen en een 
blanco schrijfblok met 100 blanco vellen.. Afmeting 18,5x18x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,B,L,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,74	 3,55 	 3,37	 3,22	 3,09

Multibook  MO8107
Gerecycled notitieboekje met 5 gekleurde pagina labels en een memoblokje 
van 20 vellen. Bevat tevens 40 vel gelinieerd papier en een balpen, zwarte inkt. 
Afmeting 13x9x0,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,45	 2,04	 1,93	 1,81	 1,70
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Memocalendar  MO9394
Bureauset met gekleurde PAGINA MARKERS/ STICKY 
NOTES. Met 4 jaarkalenders aan de binnenkant. 
Afmeting 13x8,5x1,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,49	 3,18 	 3,00	 2,84	 2,69

Asidi  MO6914
Gerecycled papier met bloemenzaden in A4 formaat 
(80 gr/m²). Gemaakt in de EU. Afmeting 21x29,7 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,50	 1,15	 1,09	 1,07	 1,04

Lansee  MO6906
Lanyard van zaadpapier met kunststof clip die losgeklikt 
kan worden. Wilde bloemzaden en gerecycled papier. 
Breedte 20 mm. Inclusief metalen haak. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 90x2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,24	 3,34 	 3,14	 2,89	 2,72

Memoff  KC7083
Praktische memoset met een groot wit memoblok, 2 
vierkante gekleurde memoblokjes en 5 verschillende 
gekleurde pagina labels. Afmeting 12,5x8x1,2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,B 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,26	 2,13	 1,91	 1,79	 1,70

Aside  MO6915
Gerecycled papier met bloemenzaden in A5 formaat 
(80 gr/m²). Gemaakt in de EU. Afmeting 14,8x21 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,42	 0,73	 0,61	 0,59	 0,58

Stein  MO6798
A5 notitieboekje met harde gerecyclede kartonnen kaft. Kaft 
gebonden. 160 gelinieerde pagina’s van steenpapier (80 vel). 
Elastische sluitingsband en leeslint. Afmeting 21x14,5x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,19	 4,63 	 4,34	 4,12	 3,91

Visionbam  MO6529
Diverse sticky notes met bamboe cover. Bevat grote 
en middelgrote gele sticky notes en 5 verschillende 
kleuren pagina markers. Afmeting 8x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,76	 2,45 	 2,30	 2,16	 2,03

Asido  MO6916
Gerecycled papier met bloemenzaden in A6 formaat 
(80 gr/m²). Gemaakt in de EU. Afmeting 10,5x14,8 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,22	 0,58	 0,46	 0,46	 0,44

Anotate  MO6532
Spiraal A5 notitieboekje met RPET kaft en 160 gelinieerde 
papieren pagina’s (80 vellen). Afmeting 14x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,18	 3,88 	 3,67	 3,48	 3,30
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Kantoorartikelen 
volledig op maat 
gemaakt 
Jouw logo bedrukt op de kaft en elk 
vel? Ons uitgebreide assortiment sticky 
notes, combo notes en notitieboeken is 
beschikbaar in standaard- en gerecycled 
papier. Tevens ook in zaad-, gras- en 
koffiepapier. Levertijd vanaf 3 weken.

NOTEE5  
Gerecycled notitieboek met A5-papieren 
kaft. Formaat 154x216 mm (gesloten).  
80 vellen, 80gsm gerecycled wit papier.

NOTEG5 
A5-notitieboek met een harde kaft 
gemaakt van gerecycled papier met 
grasvezels.+F19+F17.

NOPCC5  
A5-notitieboek met zachte kaft gemaakt 
van gerecycled papier met koffieafval. 
Formaat 148x210 mm (gesloten). 80 
vellen, 80 g/m² gerecycled offsetpapier.

NOTEA4 / A5 
Notitieboek met papieren kaft. 80 vellen, 
80 g/m² offsetpapier. Formaat A4: 216x303 
mm (gesloten). | Formaat A5: 154x216 mm 
(gesloten).

MORE THAN GIFTS



COMB01 
Harde kaft. Standaard papier.

COMBE1 
Harde kaft. Gerecycled papier.

COMBG1 
Harde kaft. Gerecycled papier met grasvezels.

COMBC1 
Harde kaft. Gerecycled papier 
met koffie-afval. 

Markers

COMBS2 
Zachte kaft. Zaadpapier en graspapier.

SN01  
Vierkante sticky note (formaat:  
72x72 mm, lijm op 72 mm) met 25, 50 
of 100 vellen (80 g/m²) en standaard 
“yourNote” achterblad.

SNCS50 
Koffiepapieren zachte kaft met 
gerecyclede sticky notes, 50 vellen.

SNES50 
Vierkante zachte kaft sticky note (formaat: 
72x72 mm, lijm op 72 mm) met 25, 50 of 
100 vellen+F19+F17.

SNGG50 
Graspapieren zachte kaft met 
graspapieren sticky notes, 50 vellen. 

SNSS50 
Zaadpapieren zachte kaft met 
graspapieren sticky notes, 50 vellen.

Full colour bedrukking op de vellen en op de kaft. 

MarkersMarkers

Markers

Markers

Gerecycled papier

Gerecycled papier
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Inkless  MO6214
Eeuwig schrijvende inktloze pen. De pen 
schrijft door middel van de metalen punt. 
Afmeting Ø1x17 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,05	 3,52 	 3,39	 3,18	 2,98

Artless  MO6730
Langdurige inktloze pen met papieren huls. Deze pen 
heeft een punt van een metaallegering en terwijl 
je schrijft, oxideert hij het oppervlak van het papier 
zonder resten achter te laten. Afmeting Ø0,9x15,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,10	 0,79	 0,76	 0,68	 0,56

Sumless  MO6729
Langdurige inktloze pen met drukknop, bamboe 
huls en glanzend chroom beslag. Deze pen heeft 
een punt van een metaallegering en terwijl je 
schrijft, oxideert het oppervlak van het papier 
zonder resten achter te laten. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,79	 0,94	 0,91	 0,86	 0,82

Inkless Bamboo  MO6331
Duurzame inktloze bamboe pen met dop van 
karton. De pen schrijft door middel van een punt 
van een metaallegering. Afmeting Ø0,8x13,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,47	 0,63	 0,60	 0,56	 0,55

Inkless Plus  MO6493
Duurzame bamboe inktloze pen met dop van 
karton. De pen schrijft door middel van een punt 
van een metaallegering. Afmeting Ø0,8x17 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,78	 0,94	 0,90	 0,84	 0,81

Duurzame inktloze pennen
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Rio Clean  MO9951
Balpen met antibacteriele body. Het materiaal bevat een 
speciale toevoeging (zilver nano) dat bacteriën weert van 
het oppervlakte. ISO 22196. Drukmechanisme. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1,3x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,43	 0,49	 0,46	 0,40	 0,33

Side  MO6991
Balpen met drukknop van gerecycled ABS. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1x14 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,32	 0,48	 0,47	 0,43	 0,41

Blanquito Clean  MO6153
ABS stylus balpen met drukknop en antibacteriële coating 
op de houder. ISO 22196. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,00	 0,69	 0,66	 0,58	 0,48

Neilo Clean  MO6138
Aluminium stylus balpen met draaimechanisme en glanzende 
clip en antibacteriële houder. ISO 22196. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø0,7x13,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,78	 0,84	 0,81	 0,73	 0,64

Verschillende looks  
voor ABS pennen
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Mito Note  MO6743
A5 notitieboekje met harde kaft gemaakt van 70% gerecycled melkpak 
en 30% gerecycled papier met 160 gelinieerde pagina’s (80 vel 80 
grams). Ingebonden. Elastische sluitingsband, bladwijzer met lint. 
Afmeting 21x14,5x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,B,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,66	 4,10 	 3,84	 3,65	 3,45

Mito Pad  MO6744
Gerecycled melkpak memoblok met 200 vellen. Kaft gemaakt van 70% 
gerecycled melkpak en 30% gerecycled papier. Afmeting 7,8x7,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,07	 2,51 	 2,31	 2,16	 2,01

Mito Pen  MO6822
Balpen met drukknop en huls van gerecyclede melkpakken en PLA-onderdelen 
(in 100% biologisch afbreekbare maïs). Blauwe inkt. Afmeting Ø0,9x13,9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,27	 0,43	 0,40	 0,38	 0,36

Mito Set  MO6837
A6 notitieboekje van 70% gerecycled melkpak en 30% gerecycled papier 
met 70 vellen en bijpassende pen. Ringgebonden. Bijpassende balpen. Blauwe 
inkt. Elastische sluitingsband en pennenhouder. Afmeting 8,2x1,2x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,B,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,78	 2,47 	 2,31	 2,18	 2,04

Van melkpak tot handig kantoorartikel
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Artel  IT3892
Balpen met dop. Volledig gemaakt van gerecycled 
papier, met blauwe inkt. Afmeting Ø0,7x14,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,38	 0,44	 0,41	 0,35	 0,28

Janeiro  MO9862
Balpen met papieren houder en 
drukmechanisme. De gekleurde delen zijn 
gemaakt van 40% koffieschillen/ 60% 
ABS. Blauwe inkt. Afmeting Ø0,95x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,27	 0,43	 0,40	 0,38	 0,36

Olympia  MO2067
Balpen met drukknop in gerecycled papier en ijzeren details. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1,1x14 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,37	 0,53	 0,50	 0,46	 0,45

Recytouch  MO8089
Balpen met drukmechanisme en een behuizing gemaakt van gerecycled karton, 
met een ABS punt en clip. Navulbaar, blauwe inkt en touch pen voor touchscreens. 
Afmeting Ø1x13,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,23	 0,39	 0,37	 0,35	 0,33

Cartoon  IT3780
Balpen met drukmechanisme, papieren grip en PLA-onderdelen (van 
100% biologisch afbreekbare maïs). Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,23	 0,39	 0,37	 0,35	 0,33
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Rpet Pen  MO9900
RPET balpen met drukmechanisme. 
Blauwe inkt. Afmeting 14,5x1,1x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,53	 0,59	 0,56	 0,48	 0,41

Rio Rpet  MO6409
RPET balpen met drukknop. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1,3x14,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,53	 0,59	 0,56	 0,48	 0,41

Sion  MO6759
Gelpen met RPET houder. Blauwe 
inkt. Afmeting Ø1,2x14,3 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,52	 0,68	 0,65	 0,61	 0,58

Riotouch  MO8152
Kunststof balpen met zachte grip en 
bijpassende touch tip. Draaimechanisme 
en blauwe inkt. Afmeting Ø1,3x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,45	 0,51	 0,49	 0,41	 0,35

Whiteswan  MO7793
ABS balpen met draaimechanisme. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1,2x14,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,42	 0,48	 0,44	 0,38	 0,31

Pecas  MO9614
Balpen met drukmechanisme gemaakt 
van 50% tarwestro/ 50% ABS kunststof. 
Blauwe inkt.  Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,27	 0,43	 0,40	 0,38	 0,36

Bern Pecas  MO9762
Balpen met drukmechanisme en zilveren details. 
Behuizing is van 50% tarwestro en 50% ABS-
materiaal. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,90	 0,59	 0,58	 0,49	 0,40

Manors  KC6217
Balpen met rubberen grip en drukmechanisme. 
Zwarte inkt. Afmeting Ø1,1x14,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,15	 0,31	 0,30	 0,27	 0,27

Riocolour  KC3314/MO3314
Kunststof balpen met zachte 
grip. Drukmechanisme. Zwarte 
inkt. Afmeting Ø1,3x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,35	 0,41	 0,39	 0,33	 0,27
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Swofty  MO7942
Kunststof balpen met draaimechanisme 
van ABS met metalen afwerking, ABS grip 
en siliconen touch tip voor touchscreens. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,42	 0,48	 0,44	 0,38	 0,31

Eduar  MO8476
Aluminium balpen (draaimechanischme) 
en touch pen, voor touchscreens, 
in kartonnen geschenkverpakking. 
Blauwe inkt. Afmeting 17x2,7x2,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,70	 3,39 	 3,22	 3,05	 2,90

Multipen  MO8812
3 Kleuren balpen met touch tip van ABS: 
rood, blauw en zwart. Afmeting Ø1,1x14,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,40	 0,56	 0,53	 0,50	 0,48

Alucolor  MO7323
Aluminium schrijfset bestaande uit een 
balpen met drukmechanisme en blauwe 
inkt en een vulpotlood. In een bijpassend 
metalen doosje. Afmeting 16x5,3x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,92	 3,61 	 3,42	 3,25	 3,08

Pushton  MO8105
Balpen met drukmechanisme met 
kartonnen houder en ABS fittingen. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,25	 0,41	 0,38	 0,36	 0,35

Cartoon Coloured  MO9830
Balpen met papieren houder en drukmechanisme. 
De clip, drukknop en punt zijn gemaakt van 
100% maïs PLA. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,27	 0,43	 0,40	 0,38	 0,36
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Neilo Touch  MO8209
Aluminium balpen met glimmend chromen clip en touch tip. Draaimechanisme, blauwe 
inkt. Afmeting Ø0,7x13,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,68	 0,74	 0,71	 0,63	 0,56

Negrito  MO9393
Aluminium stylus balpen met touch tip en drukmechanisme. Bij het graveren van 
het logo verschijnt de kleur van de touch tip. Blauwe inkt.  Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,08	 1,14	 1,06	 1,02	 0,99

Veria  MO2158
Pen met aluminium uiteinden en kurken grip. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1x13,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,18	 0,88	 0,84	 0,76	 0,64

Sparta  MO2159
Pen met aluminium uiteinden en bamboe grip. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1x13,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,65	 0,71	 0,67	 0,60	 0,51

Quim  MO8211
Aluminium balpen met matte afwerking en touch tip. 
Draaimechanisme, blauwe inkt. Afmeting Ø1x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,09	 1,68	 1,59	 1,47	 1,37
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Dana  MO6560
Balpen met drukknop in gerecycled aluminium. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø0,8x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,49	 1,02	 0,92	 0,84	 0,74

Dona  MO6561
Balpen met drukknop in gerecycled aluminium. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1x13,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,13	 0,82	 0,80	 0,71	 0,60

Florina  MO2157
Balpen van gerecycled aluminium met stylus. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1x13,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,04	 1,10	 1,06	 0,97	 0,87

Bern  KC8893/MO8893
Balpen met drukmechanisme en aluminium afwerking. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,63	 0,69	 0,66	 0,58	 0,51

Aosta  MO8857
Aluminium balpen met drukmechanisme. Rubberen 
afwerking. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x13,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,48	 1,08	 1,01	 0,99	 0,98
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Ecoset  MO7755
Bureauset in een jute en katoenen hoes. Inclusief gum, bamboe 
liniaal (cm/inch), papieren potlood, kartonnen pen (blauwe 
inkt) en een houten puntenslijper. Afmeting 18,5x18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,38	 6,01 	 5,12	 4,69	 4,36

Cotin  MO2191
15 inch gevoerde laptophoes van 220 gr/m² katoen. 
Binnenvoering 120 gr/m². Bamboe knoopsluiting. 
Afmeting 39,5x27 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,59	 9,53 	 8,99 	 7,97	 7,41
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Bayba  MO9945
Bamboe balpen met drukmechanisme en 
stylus afgewerkt met glanzend chromen 
details. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x14,1 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,38	 0,54	 0,52	 0,48	 0,46

Sumatra  MO7318
Bamboe balpen met glimmende zilverkleurige 
delen. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x13,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,30	 0,46	 0,45	 0,41	 0,40

Byron  MO8052
Balpen in behuizing van ABS gecombineerd 
met bamboe en metalen clip. Touch 
tip voor touchscreens en hervulbare 
blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,43	 0,59	 0,57	 0,53	 0,51

Boisel  KC6725
Houten balpen met transparante dop. 
Zwarte inkt. Afmeting Ø0,9x14,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,40	 0,56	 0,53	 0,50	 0,48

Bern Bamboo  MO9482
Bamboe balpen met aluminium 
details. Drukmechansime. 
Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,81	 0,87	 0,82	 0,74	 0,66

Bambooset  MO8111
Bamboe pennenset in kartonnen 
doosje, bestaande uit een balpen met 
drukmechanisme, blauwe inkt en touch tip 
en een vulpotlood. Afmeting 16x5x2 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,98	 2,19	 2,08	 2,02	 1,93
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Etna  MO9912
Bamboe balpen met draaimechanisme in bamboe 
giftbox. Blauwe inkt. Afmeting 18x4x2,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,00	 9,84	 8,96 	 8,55 	 8,18

Demoin  KC1701
Luxe houten set met pen en vulpotlood. 
Zwarte inkt. Afmeting 17x5,5x2 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,17	 12,07	 11,22 	 10,71 	 10,23

Tekina  MO9010
6-Delige bureauset. Etuitje van jute en katoen, inclusief 
bamboe liniaal, puntenslijper, gum, potlood en 
kartonnen balpen. Blauwe inkt. Afmeting 19x1x6,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,90	 5,53 	 4,66	 4,25	 3,93
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Toyama  MO9481
Balpen met drukmechanisme, een bamboe behuizing en gekleurde details in 50% 
tarwestro/50% ABS. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,2x14 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,61	 0,77	 0,75	 0,71	 0,68

Rio Bamboo  MO9485
Bamboe balpen met gekleurde kunststof details. Drukmechanisme. Blauwe inkt. 
Afmeting Ø1,3x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,83	 0,89	 0,85	 0,76	 0,68

Cairo  MO6558
Bamboe rollerbalpen met roestvrijstalen uiteinden 
en details. Blauwe gel inkt. Afmeting Ø1,1x13,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 1,85	 1,06	 0,99	 0,95	 0,89

Naira  MO6821
Draaibalpen van bamboe met metalen 
clip. Blauwe inkt. Afmeting Ø1,1x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,39	 1,09	 1,06	 0,95	 0,84

Woodal  KC6726
Houten balpen. Zwarte inkt. Afmeting Ø1,5x12 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,62	 0,68	 0,64	 0,56	 0,50
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Concork  MO2229
A4 conferentiemap van kurk. Navulbaar A4-notitieblok. 30 gelinieerde 
vellen van gerecycled papier. Bijpassende pen en pennenlus. 
2 kaarthouders en een groot vak.  Afmeting 25,5x2x33,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR,L,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,69	 15,52	 14,44 	 13,83 	 13,25

Grace  MO6448
Laptopcover van kurk met magneetsluiting. Geschikt voor 14 laptops. 
Afmeting 37x26 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,B,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,55	 16,12	 15,03 	 14,27 	 13,06

Origin  MO2097
A5 kurken portfolio. Navulbaar A5-notitieboek met harde 
kurken omslag. Ingebonden. 192 gelinieerde pagina’s 
van gerecycled papier (96 vellen). Bijpassende pen en 
penhouder. 2 kaarthouders en één groot compartiment. 
Elastische sluitingsband. Afmeting 18x3x23 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,T1,TD,TR,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,39	 15,91	 14,86 	 14,16 	 13,57
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Graz Set  MO6795
Gerecyclede roestvrijstalen pennenset 
met balpen en rollerbal. In bijpassende 
kurken doos. Respectievelijk blauwe en 
zwarte inkt. Afmeting 17,5x5,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,98	 10,50	 9,64 	 9,14 	 8,74

Quercus  MO9678
Metalen pennenset met balpen twistmechanisme en 
een rollerball met afneembare dop en kurk details. 
Verpakt in bijpassende kurk giftbox. Respectievelijk 
met blauwe en zwarte inkt. Afmeting 17,5x5,5x2,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,70	 12,60	 11,72 	 11,20 	 10,69

Graz  MO6794
Balpen met drukknop en gerecyclede 
roestvrijstalen huls. In bijpassende kurken 
doos. Blauwe inkt. Afmeting 17,5x5,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,21	 5,20 	 4,85 	 4,63	 4,44

Montado  MO9480
Balpen met drukmechanisme, een 
milieuvriendelijke behuizing van 50% kurk/ 
50% tarwestro en ABS kunststof punt 
en clip. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,27	 0,43	 0,40	 0,38	 0,36
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Baltimore  MO7475
Metalen balpen en rollerpen in een PU etui in bijpassende kleur en 
stiksel. Respectievelijk blauwe en zwarte inkt. Afmeting 17x6,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,B,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,70	 8,59 	 8,13 	 7,76	 7,43

Prime  KC2387
A4 schrijfmap met rits, 4 vakken en visitekaarthouder. 
Inclusief schrijfblok met 20 vel. 600D polyester en 210T lining. 
Afmeting 36x25x2,2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,00	 19,57	 18,36 	 17,49 	 16,14
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Premier  IT3350
Metalen balpen met chroom en lederen afwerking 
in een aluminium koker. Afmeting Ø2,8x16 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,68	 11,00	 10,23 	 9,70 	 9,26

Casove  MO6487
A4-formaat portfolio van 300D duotone RPET. Met 
diverse binnenvakken en een pennenlus. Inclusief een 
20 vel gelinieerd notitieblok. Afmeting 24,3x31,2x1,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,79	 13,36	 12,40 	 11,73 	 10,61

Derrick  MO8217
Pennenset in een geschenkverpakking bestaande 
uit een messing balpen met draaimechanisme en 
een roller pen. Blauwe inkt. Afmeting 17x6,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,38	 17,70	 16,70 	 15,92 	 15,25

Nadia  KC8063
Imitatielederen A4 schrijfmap met rekenmachine 
op zonne-energie, balpen (blauwe inkt) 
en schrijfblok. Afmeting 32x23,5x1,8 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,54	 17,11	 16,00 	 15,20 	 13,95

Conference  MO7597
A4 schrijfmap van leer en PU met vakken, een pennenlus en 
een schrijfblok met 25 vellen blanco papier, sluit met rits. 
Afmeting 33,5x2,5x26,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,13	 18,09	 17,27 	 16,42 	 16,32

Powernoty  MO9231
A5 schrijfmap met 4000 mAh PowerBank en diverse vakken, 
van linnen PU met magneetsluiting. Met geïntegreerde micro 
USB/ type C kabel, geschikt voor smartphone en tablet. 
Inclusief 20 vellen gelinieerd papier. Afmeting 17,5x22,5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,40	 32,70	 30,99 	 29,67 	 29,44
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Softnote  MO9108
A5 notitieboek met zachte PU kaft en 160 pagina’s (80 
vellen) gelinieerd papier. Inclusief gekleurd lint, pennenlus 
en documentenvak aan de binnenkant van het kaft. 
Afmeting 21x15,5x1,2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,68	 8,56 	 7,79 	 7,52	 7,13

Powerfoldy  MO9232
A4 schrijfmap met 4000 mAh PowerBank en diverse vakken, 
van linnen PU met magneetsluiting. Met geïntegreerde micro 
USB/ type C kabel, geschikt voor smartphone en tablet. 
Inclusief 20 vellen gelinieerd papier. Afmeting 23x31x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,T1,S,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 42,67	 40,71	 38,74 	 37,11 	 36,90

Nova  KC6856
Schrijfmap van A5 formaat met contrasterende 
stiksels, inclusief 240 pagina’s (120 vellen) gelinieerd 
papier en een metalen pen. PU materiaal. Zwarte inkt. 
Afmeting 21x15x2,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,73	 15,05	 14,12 	 13,45 	 12,85

Smartfolder  MO9401
A4 schrijfmap met 4000 mAh PowerBank en diverse 
vakken, van linnen PU met sluiting. Met geïntegreerde 
micro USB/ type C kabel. Output: DC5V/1A. Inclusief 20 
vellen gelinieerd papier. Inclusief zwart aluminium plaatje, 
ideaal voor graveren van je logo. Afmeting 23x31x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,S,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 47,82	 45,33	 43,47 	 41,34 	 41,34

Notes Folder  MO9549
A4 portfolio met rits. Opbergvak, vakje voor 
visitekaartjes en een pennenlus. Inclusief gelinieerd 
schrijfblok, 20 vellen. Afmeting 25,5x2,3x33,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,S,TR,TD,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,26	 17,52	 16,73 	 15,84 	 15,25

Buswe Big  IT3750
A4 schrijfmap van PU met metalen 
logoplaatje en notitieblok van 20 
pagina’s. Afmeting 31,5x25x2,6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,B,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,79	 16,05	 15,32 	 14,49 	 13,94
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Olympia  KC6652
Metalen balpen met glimmende lak en draaimechanisme. 
Verpakt in een kartonnen geschenkverpakking. Zwarte inkt. 
Afmeting 17x6x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,09	 6,98 	 6,58 	 6,27	 5,99

Oregon  IT3177
Metalen balpen met draaimechanisme in een 
aluminium geschenkverpakking. Geleverd 
met zwarte inkt. Afmeting 14,5x2,1x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,62	 5,51 	 5,14 	 4,91	 4,67

Cecil  MO8216
Pennenset in een geschenkverpakking bestaande 
uit een balpen met draaimechanisme en een 
rollerpen. Blauwe inkt. Afmeting 17,5x5x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,74	 15,06	 14,15 	 13,46 	 12,89

Kadeau  MO8406
Zakelijke geschenkset met een metalen balpen met draaimechanisme, 
een sleutelhanger van metaal met PU en een visitekaarthouder. 
Verpakt in een doosje. Zwarte inkt. Afmeting 17x16x3,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,66	 12,98	 12,14 	 11,53 	 11,03

Eleganci  KC7109
Stijlvolle PU cadeauset bestaande uit een balpen met blauwe inkt en 
draaimechanisme, sleutelhanger en portemonnee. Gepresenteerd in 
een mooie verpakking met EVA onderlaag. Afmeting 17,5x16,5x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,88	 19,72	 18,51 	 17,66 	 17,59
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Castillo  MO7298
Magnetische basis met 8 losse clips in 
de vorm van een man. Creëer maar een 
mooi kunstwerk. Afmeting 9x7x2,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,21	 4,90 	 4,66	 4,46	 4,24

Flat Case  MO9837
Groot etui van woven papier. Afmeting 21x12,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 4,83	 2,69	 2,33	 2,08	 1,95

Iris  MO8176
Schuimrubberen etui met karabijnhaak.  
Afmeting 20x5x2,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,81	 4,44 	 3,60	 3,21	 2,92

Alaska  MO8193
Multifunctionele, zilverkleurige pen. 
Blauwe navulbare inkt, wit LED licht en 
een rode laserpointer. Inclusief 3 knoopcel 
batterijen. Verpakt in een houten doosje, 
veiligheidsklasse II. Afmeting 15,5x4,6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,04	 4,73 	 4,48	 4,29	 4,07

Natu Pouch  MO9834
Etui van stevig 320 g/m² katoen met ton-sur-
ton rits en zipper puller. Afmeting 22x7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,54	 3,40	 3,02	 2,74	 2,59

Penlo  MO9819
RPET Vilten etui met rits. Afmeting 21x7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,B,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 3,19	 2,81	 2,54	 2,39

Triolux  MO8097
Multifunctionele balpen met zilver 
gespoten metalen behuizing. Zwarte 
inkt, wit LED licht, rode laser pointer en 
touch pen voor touchscreens. Incl. 3 
knoopcel batterijen. Geleverd in bijpassend 
metalen doosje. Afmeting 18x3,9x2,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,76	 4,45 	 4,22	 4,03	 3,83

Gran  MO8993
Grote pennenetui van PVC. Afmeting 25x10,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,24	 2,01	 1,92	 1,75	 1,66

Burobox  MO7623
Bureauset met plakband en plakband dispenser, 
perforator en mini nietmachine met 300 nietjes. 
Geleverd in een gekleurd, compact, transparant doosje. 
Heel geschikt om te bedrukken. Afmeting 9,5x6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,44	 3,25 	 3,10	 2,95	 2,84
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Colore  MO7448
Markeerstiften set met 5 kleuren in de vorm van 
een hand. Het grote oppervlakte leent zich bij 
uitstek voor bedrukken. Afmeting 9x7x1,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,75	 2,45 	 2,28	 2,14	 2,02

Lasta  KC3102
15 cm liniaal met loep en gradenmeter. 
Afmeting 18,5x4,5x0,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,56	 0,62	 0,61	 0,53	 0,46

Rio Duo  MO7440
Balpen en markeerstift in één. Vrolijk 
gekleurde rubberen grip, mat zilveren body 
en chromen details. Afmeting Ø1,2x14,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,75	 0,81	 0,77	 0,69	 0,61

Triangulo  MO7818
3-Kleurige markeerstift in driehoeksvorm van ABS. Kleuren 
zijn fuchsia, geel en oranje. Afmeting 7,5x7,5x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,29	 0,99	 0,96	 0,87	 0,76

Standup  MO7812
Kunststof pen met elastieken koord in 
houder. Blauwe inkt. Afmeting 13x10,5x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,86	 1,60	 1,51	 1,47	 1,37

Duo Paper  MO9895
Balpen met kartonnen houder fluor gele 
highlighter. Blauwe inkt. Afmeting Ø1x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,40	 0,56	 0,53	 0,50	 0,48

Squarie  MO8783
4 Kleurige markeerstift van ABS in vierkante 
vorm. Kleuren: geel, fuchsia, oranje en groen. 
Afmeting 8x8x1,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,10	 1,85	 1,75	 1,68	 1,56

Fun For Five  KC2520
5 Markeerstiften in kleine 
voorraadpot. Afmeting 7x7x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,88	 2,57 	 2,41	 2,28	 2,14

Tria  MO6698
Driehoekige 30cm aluminium liniaal.  
3 zijden en 5 verschillende meetschalen. 
1:20 1:25 Afmeting 32x2,3x2,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,70	 3,45 	 3,33	 3,12	 2,97
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Sulimpad  MO9833
Muismat met polyester toplaag geschikt voor all-over full colour 
sublimatie print. Met rubber onderlaag. Formaat: 18 x 22 cm. 
Afmeting 22x18x0,2 cm  Druktechnieken Sublimatie* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,74	 1,29	 1,24	 1,21	 1,17

Curvy C  MO2222
Draadloze optische muis van ABS met oplaadbare 
USB-batterij van 500 mAh. Afmeting 11,2x5,7x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,04	 9,03 	 8,57 	 8,20	 7,85
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Curvy Bam  MO2085
Draadloze optische muis van gerecycled ABS met 
bamboe bovenkant. 1 AA- batterijen niet inbegrepen. 
Afmeting 10,8x6x2,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,07	 7,06 	 6,65 	 6,37	 6,09

Powerset  MO8827
Computer accessoires in EVA/PU etui, bestaande uit: 1 draadloze 
muis, 4 USB-poorten (USB 2.0-hub), 1 EU-stekker en 4000 mAh 
PowerBank. Inclusief micro USB-kabel. Afmeting 14x14x4,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 33,43	 31,57	 29,88 	 28,57 	 28,43

Curvy  MO8117
Draadloze optische muis van glanzend ABS. 
Exclusief 2 AAA batterijen. Afmeting 11,5x5x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,15	 6,14 	 5,76 	 5,51	 5,26

Blocker Set  MO6171
Webcamcover, datablocker en audioblocker 
in PP opbergdoosje. Afmeting 8x7,5x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,67	 5,56 	 5,19 	 4,95	 4,72

Gada  MO6393
Magnetische telefoonhouder van ABS met metalen ring 
(3M sticker op de achterkant). Te bevestigen aan laptops. 
Afmeting 12x3x0,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,64	 3,45 	 3,29	 3,12	 3,00

Speed  MO7641
Draadloze ABS muis in de vorm van een auto, de mini 
ontvanger vind je in de kofferbak. 800 dpi sensor. 
Exclusief 2 AAA batterijen. Afmeting 11x5,5x3,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,69	 17,92	 16,76 	 15,98 	 15,26
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Marbo  MO2113
Ergonomische muismat van kurk met polssteun. Met een 
antisliplaag van rubber aan de onderkant. Afmeting 21,5x20x2,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 4,34 	 4,08	 3,78	 3,59

Wireless Matty  MO6476
Muismat van kurk met 15W  draadloze oplader. Uitvoer: DC 9V/1.6A. Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmetingen 23 x 20cm. 
Afmeting 23x20x0,5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,83	 15,94	 15,22 	 14,18 	 13,68

Ergopad  MO6411
Ergonomische EVA muismat met polssteun. Afmeting 23,5x20x0,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,82	 2,83 	 2,63	 2,39	 2,26

Superpad  MO6416
RPET muismat in duotone 300D RPET polyester met 15W  draadloze oplader 
en telefoonstandaard. Output: DC 9V/1.6A (15W) voor snel opladen. Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 31,5x27x0,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,65	 19,50	 18,58 	 17,68 	 17,54

Floppy  MO6969
Gerecyclede papieren muismat met rubberen anti-slip basis. 
Afmeting 22x18x0,19 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,88	 1,75	 1,55	 1,45	 1,37

Pad  MO2084
Grote bureauonderlegger van gerecycled papier met rubberen anti-slip 
onderzijde. Afmeting 58x36x0,19 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,10	 5,35 	 4,96 	 4,67	 4,36
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Square  MO8930
Hub met 4 poorten. ABS. Afmeting 5x4,1x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,96	 3,77 	 3,60	 3,43	 3,31

Vina C  MO6848
3-poorts 2.0 Type-C USB-hub in bamboe behuizing. Kabellengte 24 cm. 
Afmeting 8,3x2,8x1,2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,50	 7,81 	 7,44 	 7,16	 6,81

Square-C  MO2254
4-poorts 2.0 USB van ABS. Ingang: Type-C & Type-A.  Uitgang: 2 x Type-A en 2 x Type-C.  
Afmeting 5,3x4,3x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,32	 4,13 	 3,93	 3,76	 3,62

Hubstand  MO2144
4 poorten USB-C/A hub in bamboe behuizing. Ingang: 2-in-1 Type-C & Type-A. 
Uitgang: 2 x Type-A en 2 x Type-C. Kabellengte: 20 cm. Afmeting 10,5x4,5x1,6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,79	 8,10 	 7,74 	 7,44	 7,08

Hub-C  MO2142
USB hub met 3 poorten met oplaadkabel van aluminium. Ingang: 2-in-1 
Type-C & Type-A. Uitgang: 2 x Type-A en 1 x Type-C. Lengte kabel: 20 cm. 
Afmeting 7,9x3,7x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,42	 7,31 	 6,89 	 6,56	 6,27

Hubbam  MO2143
3-poorts USB-C/A hub met bamboe behuizing. Ingang: 2-in-1 Type-C & Type-A.  
Uitgang: 2 x Type-A en 1 x Type-C. Kabellengte: 20 cm. Afmeting 8,7x4x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,81	 7,46 	 7,02 	 6,66	 6,35
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Spot  MO2124
Lamp met 15W draadloze lader voor op kantoor met een 5.1 draadloze 
luidspreker. Het heeft een instelbare lichtintensiteit met 3 types: 
daglicht, koud licht en natuurlijk licht. Aan/uit-knop geactiveerd 
door aanraking. Uitgang: DC5V/1A (5W). Compatibel met de nieuwste 
Androids, iPhone® 12, X en nieuwer.
 Afmeting Ø12x32 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,82	 26,24	 24,88 	 23,76 	 23,66

Warmug  MO2066
Mokkenwarmer in ABS. Houdt dranken warm tot 
maximaal 45Cº. Het heeft een USB aansluiting 
om aangesloten te worden. Afmeting 15x15x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,92	 11,24	 10,46 	 9,90 	 9,45
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Tatsumaki  MO9063
USB ventilator van PVC. Afmeting 9x1,5x14,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,99	 2,29	 2,16	 2,02	 1,89

Airy  MO8763
ABS USB ventilator met aan-/uit knop. 
Inclusief USB kabel. Afmeting 14,5x14,5x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,36	 6,29 	 5,92 	 5,53	 5,23

Flexilight  MO9460
LED leeslamp en boekenlegger in 1. Door zijn flexibele 
body is het lampje in elke gewenste hoek te buigen. 
Inclusief 2 CR2032 batterijen. Afmeting 20,5x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,23	 3,67 	 3,43	 3,25	 3,07

Viento  MO6810
ABS bureau ventilator met 3 snelheidsstanden en 
10W draadloze oplader. Uitgang: DC 9V/1.1A (10W) voor 
snel opladen. Compatibel met de nieuwste Androids, 
iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 8,4x16x34 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,19	 18,80	 17,59 	 16,75 	 16,61

Espurna  MO6816
ABS opvouwbare bureaulamp met 14 LED lampjes 
met 3 helderheidsinstellingen en een 10W draadloze 
oplader. Uitgang: DC 9V/1.1A (10W) voor snel 
opladen. Compatibel met de nieuwste Androids, 
iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 17x5x4,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,53	 19,19	 18,10 	 17,24 	 17,14

Zeta  MO9737
Opvouwbare LED bureaulamp van ABS met 
weerstation. Geeft tijd en temperatuur 
weer. Met alarmfunctie. Inclusief 1 
CR2032 batterij. Afmeting 18x4,5x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,72	 23,25	 22,01 	 21,00 	 20,91
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Karenda  MO9404
Bamboe bureaukalender. Afmeting 13x4x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,87	 10,10	 9,22 	 8,72 	 8,28

Esfere  MO6792
Bamboe wandklok met tik-tak systeem. 1 AA-batterij 
nodig, niet inbegrepen. Afmeting Ø30x1,2 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,70	 15,81	 15,08 	 14,05 	 13,55
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Clipbo  MO6535
A4 bamboe klembord. Afmeting 32,7x22,4x0,4 cm  
Druktechnieken Digital inlay*,L,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,55	 5,15 	 4,96 	 4,64	 4,41

Baris  MO6725
Bamboe liniaal 30cm, dubbelzijdig 
cm en inch. Afmeting 31x2,5x0,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	
10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,75	 1,35	 1,27	 1,25	
1,20

Calcubim  MO6216
12-Cijferige dual power ABS rekenmachine met bamboe 
behuizing. Inclusief 1 knoopcelbatterij. Afmeting 17x9x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,94	 15,17	 14,09 	 13,39 	 12,79

Droppy Lux  MO6865
Grote LCD-klok met bamboe details. Er is geen batterij 
nodig om dit product van stroom te voorzien, alleen 
water en 3 gram zout. Afmeting 8,8x8,5x8,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,21	 16,64	 15,96 	 15,30 	 14,70

Gazo  MO6653
Bamboe fotolijst. De lijst kan verticaal of horizontaal 
staan en hangen. Afmeting foto: 15 x 10 cm. 
Afmeting 14x19x0,9 cm  Druktechnieken Digital 
inlay*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,31	 5,91 	 5,69 	 5,33	 5,09

Calcubam  MO6215
8-Cijferige dual power ABS rekenmachine 
met bamboe behuizing. Inclusief 1 
knoopcelbatterij. Afmeting 12,5x6,5x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,82	 8,47 	 7,98 	 7,59	 7,24

Manila  MO6289
Bamboe pennenbak met LCD klok. Functies: kalender, 
alarmklok en thermometer. Inclusief 2 knoopcel batterijen. 
Afmeting 8,2x7,9x9,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,21	 11,53	 10,74 	 10,18 	 9,72

Kumaku  MO6593
Bamboe bladwijzer met juten koord. Afmeting 13x4x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,67	 0,89	 0,79	 0,70	 0,61

Hello Clip  MO9947
Foto-/ memohouder van dennenhout. Hout is 
een natuurlijk materiaal waardoor kleur per 
item kan verschillen. Afmeting 2,5x2,5x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,84	 0,90	 0,88	 0,79	 0,71
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Aluhub  MO8853
Hub met 4 USB 2.0-poorten van aluminium. 
Kabellengte 14,5 cm. Afmeting 9x3,7x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,27	 5,58 	 5,29 	 5,08	 4,82

Saturn  MO6349
ABS Bureaulamp met 10 LED lampjes en 10W draadloze 
oplader. Aan-uit middels touchfunctie. Uitvoer: DC 9V/1.1A 
(10W) voor snel opladen. Geschikt voor de nieuwste 
Androids, iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 16x8,4x24,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,01	 17,24	 16,12 	 15,35 	 14,66

Matty  MO6344
Muismat van kurk. Afmeting 18x22x0,3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,98	 1,85	 1,65	 1,53	 1,46

Capusla  MO9675
Bureaulamp met draadloos opladen functie en 4.2 
draadloze speaker. Met 3 lichtstanden: daglicht, koel 
licht en natuurlijk licht. Output DC5V/1A (5W). Geschikt 
voor de nieuwste Androids, iPhone 8®, X en nieuwer. 
Afmeting Ø12x34 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 30,82	 29,04	 27,46 	 26,24 	 26,10

Neat Light  MO6346
Opvouwbare bamboe LED bureaulamp met 
10W draadloze oplader en 2 USB-hubs. Aan-uit 
middels touch. Uitvoer: DC 9V/1.1A (10W) voor snel 
opladen. Geschikt voor de nieuwste Androids, 
iPhone® 8 en nieuwer. Afmeting 12,2x16,9x45,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 38,38	 36,34	 34,83 	 33,24 	 33,22

Hubbie  MO6811
USB-hub met 4 poorten 2.0 USB in ABS. Uitgang: 3 x Type-A 
en 1 x Type-C. Kabellengte 22 cm. Afmeting 10x3x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,29	 10,61	 9,85 	 9,32 	 8,89

Growbookmark™  MO6226
Geef een boom terug aan de aarde met een duurzame boekenlegger van 
papier met katoenen touw. Inclusief pijnboomzaden (pinus nigra) die de 
planeet nieuw leven geven. De boom groeit ca. 30 cm per jaar. Gemaakt in 
de EU.  Afmeting 15x5,5x0,2 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,17	 3,27 	 3,07	 2,82	 2,66
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Cosy  KC2669
Wandklok met ‘tik tak’ systeem. Wijzerplaat kan 
gemakkelijk worden losgemaakt. Exclusief 1x AA batterij. 
Afmeting Ø23x4,2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,30	 12,87	 12,27 	 11,62 	 11,14

Basics  AR1253
Dual power rekenmachine met 12-cijferig 
display en kunststof behuizing. Inclusief 1 
knoopcel batterij. Afmeting 15,5x10x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,09	 7,08 	 6,67 	 6,38	 6,10

Prodigy  IT2893
Kunststof pennenhouder met kalender, 
klok en temperatuurweergave. Inclusief 1 
knoopcel batterij. Afmeting 10x5x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,96	 6,85 	 6,45 	 6,13	 5,86

Rondo  MO7503
Grote wandklok met glasplaat, aluminium wijzerplaat 
en wijzers. Exclusief 1 AA batterij. Afmeting Ø30x2,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,71	 17,28	 16,51 	 15,71 	 15,06

Zack  MO8192
ABS rekenmachine met een 10-cijferig 
display, in de stijl van een iPhone® 5. Inclusief 
1 AG13 batterij. Afmeting 11,5x5,5x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,46	 5,45 	 5,10 	 4,87	 4,65

Black  MO9537
8,5 inch LCD tekentablet met bijbehorende stylus. Met de druk op de 
knop wis je al je (aan)tekeningen. Makkelijk mee te nemen omdat 
de tablet zo dun is. Inclusief 1x CR2020. Afmeting 14,5x22,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,01	 10,33	 9,59 	 9,06 	 8,64

Droppy  IT3828
LCD klok op waterenergie. Vul de klok met water om de 
natuurlijke energie op te wekken. Afmeting 10x10x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,93	 17,64	 16,61 	 15,82 	 15,73

Culca  KC2656
Rekenmachine op zonne-energie met aluminium 
cover. 8-cijferig display. Werkt ook op batterij. 
Inclusief 1 cel batterij. Afmeting 11x6x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,44	 3,25 	 3,08	 2,95	 2,84

Target  AR1249
Klassiek nautisch kompas in 
een blik. Afmeting 10,5x8x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,27	 7,92 	 7,47 	 7,09	 6,77
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Rumbo  MO2135
Kristallen prijs of trofee. Gepresenteerd in een geschenkdoos. 
Afmeting 14,6x15,5x4,3 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,89	 21,29	 20,32 	 19,08 	 19,08

Winner  MO2260
Medaille van ijzer met polyester band in de kleuren 
blauw, wit en rood. Diameter 5 cm. Afmeting Ø5x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,72	 3,41 	 3,23	 3,07	 2,90

Diaward  MO2236
Kristallen award of trofee. Gepresenteerd in een geschenkdoos. . 
Afmeting 7x7x22 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,55	 13,81	 13,15 	 12,41 	 11,95

Volledig op maat gemaakte medailles. In alle soorten 
en vormen verkrijgbaar. Grote verscheidenheid aan 
materialen van metaal tot hout.

Awards
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Zeal  MO6585
Kristallen award of gedenkplaat op een beukenhouten basis in een 
geschenkdoos. Afmeting 20x12 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,91	 17,57	 16,76 	 15,88 	 15,86

Mondal  MO7183
Ronde glazen trofee met wereldbolreliëf. Verpakt in een 
klassieke geschenkverpakking. Afmeting Ø12x11,5x3,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,98	 11,50	 10,61 	 10,08 	 9,65

Blo  MO6677
Kristallen award of fotolijst. Gepresenteerd 
in een geschenkdoos. Afmeting 9x12x2 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,05	 10,74	 10,32 	 9,85 	 9,47

Kubzle  AR1810
3D puzzel van zware magnetische, metalen puzzelstukjes. 
Ook te gebruiken als ‘paperweight’. Afmeting 8x4 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,71	 14,97	 14,25 	 13,48 	 12,99

Mundi  IT1537
Presse-papier van glas. Afmeting Ø5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,10	 17,56	 16,48 	 15,72 	 14,97

Keen  MO6586
Ronde kristallen award of gedenkplaat 
op een beukenhouten voet in een 
geschenkdoos. Afmeting Ø15 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,91	 27,23	 26,05 	 24,80 	 24,78

Desert  MO6588
Zandloper van 5 minuten in borosilicaatglas met 
beukenhouten basis. Afmeting 6,5x6,5x13,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,47	 6,12 	 5,72 	 5,41	 5,15

Ovale  MO9056
Glazen press-papier in luxe geschenkverpakking.  
Ook te gebruiken als vergrootglas. Afmeting Ø8x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,80	 8,73 	 8,28 	 7,81	 7,43
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Een uniek aanbod vol cluinaire beleving met deze praktische en stijlvolle  
eet- en drinkcollectie. Op de volgende pagina’s vind je een ruim assortiment aan 
flessen, functionele lunchboxen, keukenartikelen en nog veel meer geschenken  
die zeker in de smaak zullen vallen. Voorzien van jouw logo zijn ze de perfecte 

manier om je merk te promoten onderweg, in de keuken of op kantoor.
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Florence  MO2107
Dubbelwandige isolerende vacuümfles van 
gerecycled roestvrij staal (90% gerecycled 
RVS en 10% RVS) en dop voorzien van handvat. 
Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø7x21,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,95	 8,93 	 8,43 	 7,97	 7,59
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Gerecyclede roestvrijstalen flessen

Aventur  MO2228
Dubbelwandige geïsoleerde vacuümfles van roestvrij staal (90% gerecycled RVS 
en 10% RVS). De dop is van PP en heeft een  geïntegreerd rietje. Lekvrij. Inhoud: 
500 ml.  Afmeting Ø6,5x25 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,TS,L,P,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,55	 11,38	 10,18 	 9,63 	 9,11

Manoa  MO2108
Dubbelwandige geïsoleerde vacuümfles van roestvrij staal (90% gerecycled 
RVS en 10% RVS) met dop voorzien van handvat. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. 
Afmeting Ø6,5x26 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,07	 10,90	 9,72 	 9,19 	 8,68
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Athena  MO6750
Dubbelwandige isolerende vacuümfles van gerecycled 
roestvrij staal. Inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,16	 9,03 	 8,50 	 8,00	 7,62

Boali  MO6944
Dubbelwandige geïsoleerde vacuümfles van 
roestvrij staal (90% gerecycled RVS en 10% RVS). 
De dop is van PP en heeft een  geïntegreerd rietje. 
Lekvrij. Inhoud: 700 ml. Afmeting Ø7x26,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,26	 14,09	 12,81 	 12,14 	 11,53

Ivalo  MO6938
Dubbelwandige geïsoleerde vacuümfles van roestvrij staal 
(90% gerecycled RVS en 10% RVS). De dop is van PP en 
heeft een  geïntegreerd rietje. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. 
Afmeting 9x21 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,72	 11,55	 10,35 	 9,78 	 9,26

Trendy gerecyclede roestvrijstalen flessen
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Cleo  MO6772
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm 
geïsoleerde fles met haakhanger op deksel. 
Capaciteit: 500 ml. Afmeting Ø7x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,99	 10,82	 9,66 	 9,11 	 8,61

Cleo Large  MO6773
Dubbelwandige roestvrijstalen geïsoleerde 
vacuümfles met haakhanger op het deksel. 
Inhoud: 970 ml. Afmeting Ø8,5x27 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,62	 14,45	 13,14 	 12,47 	 11,85

Louc  MO6799
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm geïsoleerde 
fles met geïntegreerd rietje of mondstuk en deksel 
met hanger. Inhoud 580 ml. Afmeting Ø7x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,80	 12,63	 11,41 	 10,79 	 10,23

Mili  MO6774
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm geïsoleerde 
fles met drinkdop op het deksel en handgreep. 
Capaciteit: 500 ml. Afmeting Ø7x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,90	 11,73	 10,53 	 9,95 	 9,42

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Arctic  MO6896
Dubbelwandige roestvrijstalen fles met 
koperen isolerende vacuümeigenschappen  
en deksel met handvat. Inhoud  
500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x27,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,27	 11,08	 9,81 	 9,24 	 8,69

Helsinki  MO9431
Dubbelwandige roestvrijstalen fles. Dop 
met bamboe afwerking. Inhoud: 500 ml. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt op 
het witte item. Lekvrij. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,35	 8,33 	 7,85 	 7,42	 7,06

Helsinki Med  MO6372
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS 
drinkfles met bamboe deksel en draagring. 
Inhoud: 750 ml.Lekvrij. Afmeting Ø7x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,33	 13,16	 11,92 	 11,28 	 10,71

Helsinki Large  MO6373
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde 
RVS drinkfles met bamboe deksel en 
draagring. Inhoud: 1 L. Afmeting Ø8x31,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,54	 14,37	 13,07 	 12,41 	 11,78

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Iceland  MO9539
Lekvrije dubbelwandige roestvrijstalen drinkfles. Met siliconen grip 
voor extra draagcomfort. Inhoud 600 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,19	 12,02	 10,81 	 10,23 	 9,69

Patago  MO9810
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS drinkfles met uitneembare 
theezeef. Inhoud 425 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x22,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,90	 8,88 	 8,39 	 7,93	 7,55

Belo Bottle  MO9812
Dubbelwandige RVS drinkfles met koper vacuümisolatie waardoor je 
drank aanzienlijk langer warm en langer koel blijft. Inhoud 500 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø7x25,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,76	 8,62 	 8,10 	 7,63	 7,26

Aspen Cork  MO6313
Dubbelwandige RVS thermosfles met kurk detail. Inhoud 500 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø6,5x27 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,TS,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,22	 8,20 	 7,72 	 7,29	 6,93
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Batumi  MO9421
Dubbelwandige roestvrijstalen fles met bamboe afwerking en 
compartiment voor thee. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø6,5x20,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RD,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,49	 11,72	 10,79 	 10,21 	 9,72

Dudinka  MO6288
Dubbelwandige RVS thermosfles, inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,12	 10,93	 9,66 	 9,09 	 8,56

Mahua  MO2109
Dubbelwandige geïsoleerde vacuümfles van roestvrij staal (90% gerecycled 
RVS en 10% RVS). Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6,5x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,77	 8,75 	 8,26 	 7,80	 7,42

Chan  MO8314
Dubbelwandige, roestvrijstalen fles. 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,65	 7,63 	 7,18 	 6,75	 6,42

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Panay  MO6327
Dubbelwandige thermosfles van RVS en 
bamboe met uitneembare theefilter. Met 
LED touch thermometer in de dop. Inclusief 
een vervangbare CR2032 batterij. Inhoud 
480 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,4x23,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,RD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,73	 15,99	 15,24 	 14,44 	 13,89

Pole Glass  MO6169
Lekvrije dubbelwandige drinkfles van 
borosilicaat glas. Met een theezeef en een 
LED touch thermometer in de dop. Inhoud 
390ML. Inclusief een vervangbare CR2032 
batterij. Lekvrij. Afmeting Ø6x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,05	 13,85	 12,48 	 11,81 	 11,19

Pole  MO9796
Dubbelwandige RVS fles met vacuüm isolatie 
en uitneembare theezeef. In de dop zit een 
geïntegreerde touch LED thermometer. Zo zie 
je met één aanraking hoe warm je drankje 
nog is. Inhoud 450 ml. Met 1 vervangbare 
CR2032 batterij. Lekvrij. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,59	 12,42	 11,19 	 10,59 	 10,03

Belo Lux  MO6872
Dubbelwandige roestvrijstalen isolerende 
vacuümfles. Het heeft een LED touch thermometer 
verwerkt in de top van het deksel. 1 oplaadbare 
CR 2032 batterij inbegrepen. Lekvrij. Inhoud: 
500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x25,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,21	 15,02	 13,62 	 12,91 	 12,22
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Tampere  MO6272
Dubbelwandige thermosfles van RVS en bamboe. Wordt 
geleverd met een uitneembare theefilter. Inhoud 400 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø6,5x22,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,DL,L,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,83	 17,06	 15,94 	 15,16 	 14,48

Chan Bamboo  MO9991
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS fles met bamboe 
behuizing. Inhoud 400 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x25 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,DL,P,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,24	 13,50	 12,85 	 12,13 	 11,68

Nanda  MO6371
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde RVS drinkfles met 
gripdeksel in PP. Inhoud: 450 ml. Lekvrij. Afmeting 8x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,86	 13,70	 12,52 	 11,90 	 11,30

Namib Bottle  MO6931
Dubbelwandige isolerende vacuümfles van gerecycled roestvrij 
staal (90% gerecycled RVS en 10% RVS) in houtlook en met dop 
voorzien van handvat. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,01	 11,84	 10,63 	 10,06 	 9,52

Helsinki Extra  MO6676
Dubbelwandige roestvrijstalen isolerende vacuümfles met deksel in 
bamboe en handvat. Inhoud: 1500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø10x30 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,47	 18,69	 17,21 	 16,37 	 16,19

Iceland Lux  MO9939
Roestvrijstalen dubbelwandige lekvrije drinkfles met siliconen 
grip voor extra draaggemak. BPA vrij. Inhoud 600ML. Lekvrij. 
Afmeting Ø7x24 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,32	 12,16	 10,94 	 10,36 	 9,82

Namib Flask  MO6932
Slanke heupfles in gerecycled roestvrij staal (90% gerecycled RVS 
en  10% RVS) in houtlook. Inhoud 190 ml. Afmeting 12x9x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,24	 7,89 	 7,42 	 7,06	 6,73

Namib Mug  MO6933
Dubbelwandige beker van gerecycled roestvrij staal (90% 
gerecycled RVS  en 10% RVS) in houtlook met schuifdeksel. Inhoud: 
300 ml. Afmeting 11x11 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,01	 12,82	 11,51 	 10,86 	 10,26
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Nuuk Lux  MO9660
Dubbelwandige drinkfles van roestvrijstaal 
met deksel met veiligheidsslot. Makkelijk 
mee te nemen door de opvouwbare 
grip aan de bovenkant. 400 ml. 
Lekvrij. Lekvrij. Afmeting 6x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,32	 12,16	 10,94 	 10,36 	 9,82

Onto  MO6760
Dubbelwandige roestvrijstalen 
vacuüm geïsoleerde fles met 
draaidop en siliconen handvat. 
Inhoud: 780 ml. Afmeting Ø7x26,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,20	 14,46	 13,78 	 13,01 	 12,53

Helsinki Set  MO6616
Set van dubbelwandige roestvrijstalen lekvrije fles (inhoud 750 ml) met 
handvat en 2 roestvrijstalen tumblers (350 ml). Afmeting 34x22x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 31,93	 30,71	 28,78 	 27,50 	 27,32

Ursus  MO6376
Dubbelwandige vacuüm geïsoleerde 
RVS waterfles met magnetisch deksel. 
Afmeting Ø6,5x26 cm  Druktechnieken  
Rondzeefdruk*,RL,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,25	 19,43	 17,92 	 17,06 	 16,88

Big Chan  MO9703
Dubbelwandige RVS vacuüm geïsoleerde 
fles met een inhoud van 900 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø8x32 cm  Druktechnieken  
Rondzeefdruk*,RL,RD,DL,L,P,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,64	 14,47	 13,17 	 12,49 	 11,86

Isoset  KC2694
Isoleerfles (500 ml) en 2 bekers (220 ml) van roestvrij staal in 
stevige kartonnen geschenkverpakking. Afmeting Ø6,5x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,40	 19,55	 17,97 	 17,08 	 16,87

EATING & DRINKING
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De perfecte sets 
voor hydratatie 
onderweg
De dubbelwandige isolatie houdt 
je drankjes urenlang warm of koud 
en de bekers maken het makkelijk 
om je drankje te delen of ervan 
te genieten zonder dat je een 
extra glas hoeft mee te nemen. 
Perfecte metgezellen voor elke 
buitenactiviteit. 

Tonia  MO2117
Dubbelwandige roestvrijstalen vacuümgeïsoleerde thermosfles 
met lekvrije deksel . Capaciteit: fles 420 ml, beker 150 ml. 
Afmeting Ø6x22,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,20	 11,01	 9,76 	 9,18 	 8,64

Sharm  MO2116
Set van roestvrijstalen dubbelwandige 
vacuümgeïsoleerde thermosfles met lekvrije 
deksel en 2 extra bekers. Capaciteit: fles - 420 
ml, beker - 150 ml. Afmeting Ø6x22,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,S,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,00	 15,81	 14,39 	 13,65 	 12,93

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Aira  MO6971
Dubbelwandige roestvrijstalen beker met poedercoating 
en PP dop (2-in-1 dop en rietje) en met PU draagriem. 
Lekvrij. Inhoud: 700 ml. Afmeting Ø8x21,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,B,L,RD,RL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,69	 18,87	 17,39 	 16,55 	 16,37

Atera  MO6948
2-in-1 dubbelwandige roestvrijstalen vacuüm geïsoleerde 
fles met afnembare flip-dop. Lekvrij. Inhoud: fles: 
500 ml / beker: 310 ml. Afmeting Ø7,5x31,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,38	 25,34	 23,63 	 22,54 	 22,36

Tiksi  MO6366
Geïsoleerde RVS drinkfles met anti-lek schroefdop en 
een extra dop met geïntegreerd rietje. Geleverd met 
neopreen draagtas. Inhoud: 700 ml. Afmeting Ø7x29 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,S,T1,TD,TR,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,18	 19,37	 17,87 	 17,01 	 16,83

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Bira  MO2241
Enkelwandige roestvrijstalen fles met PP deksel en 
siliconen hanger. Inhoud: 650 ml. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P,DL,DO1,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,18	 6,16 	 5,76 	 5,40	 5,11

Tenere  MO7490
Roestvrijstalen drinkfles in 2 kleuren met rubberen grip en karabijnhaak. 
Inhoud: 750 ml. De karabijnhaak is niet geschikt voor (professioneel) klimmen. 
Lekvrij. Afmeting Ø7x26,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,76	 6,74 	 6,32 	 5,92	 5,63

Enkelwandige flessen van roestvrij staal

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Napier  MO6469
Enkelwandige aluminium drinkfles met 
PS deksel en siliconen hanger. Inhoud: 
600 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,DO1,DL,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,38	 4,14 	 3,83	 3,61	 3,50

Madison  MO8920
Aluminium drinkfles met siliconen band, 
inhoud: 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x20 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,04	 4,80 	 4,47	 4,24	 4,09

Naidon  MO6895
Enkelwandige aluminium fles met ABS deksel met 
siliconen hanger. Inhoud 650 ml. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,04	 4,81 	 4,48	 4,23	 4,08

Enkelwandige aluminium flessen
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Albo  MO6975
Gerecyclede aluminium fles met roestvrij stalen dop voorzien 
van handvat. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø7x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,96	 5,94 	 5,56 	 5,20	 4,92

Remoss  MO2062
Enkelwandige gerecyclede aluminium fles met karabijnhaak. Inhoud: 
500 ml. Lekvrij. De karabijnhaak is niet geschikt om te klimmen. 
Sublimatieprint alleen beschikbaar op wit artikel. Afmeting Ø6x20,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,RS,L,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,51	 3,32 	 3,15	 3,00	 2,89

Waterflessen 
van gerecycled 
aluminium

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Big Moss  MO9350
Enkelwandige, aluminium fles met karabijnhaak. Inhoud: 750 ml.  
De karabijnhaak is niet geschikt voor (professioneel) klimmen. Sublimatie 
bedrukking alleen geschikt op het witte item. Lekvrij. Afmeting Ø7x25 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,RD,RS,TS,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,89	 3,70 	 3,53	 3,36	 3,24

Mid Moss  MO9805
Enkelwandige aluminium drinkfles met draaidop en karabijnhaak. Inhoud 
400 ml. De karabijnhaak is niet geschikt als klimgereedschap. Sublimatie 
bedrukking alleen geschikt op het witte item. Lekvrij. Afmeting Ø6x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RD,RL,RS,L,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,08	 2,89 	 2,74	 2,61	 2,51

Moss Large  MO6639
Enkelwandige aluminium fles met karabijnhaak. Inhoud: 1000 ml. Karabijnhaak 
is niet geschikt voor klimmen. Sublimatiedruk enkel beschikbaar op wit artikel. 
Lekvrij. Afmeting Ø7,5x26 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,TS,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,24	 6,22 	 5,81 	 5,45	 5,15

Atlanta  MO9840
Enkelwandige aluminium drinkfles met inklapbare 
drinktuit en handige opening voor makkelijk 
meenemen of bevestiging aan je tas. Inhoud 
600 ml. Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Lekvrij. Afmeting Ø7x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,DL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,04	 4,80 	 4,47	 4,24	 4,09

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Biscing  KC1203
Bidon van aluminium (enkelwandig), inhoud: 600 ml. 
Afmeting Ø7x21 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,97	 3,73 	 3,45	 3,23	 3,13

Klassieke aluminium sportfles

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Amel  MO6490
Enkelwandige aluminium fles met bamboe dop en karabijnhaak. Inhoud: 
400 ml. De karabijnhaak is niet geschikt voor klimmen (geen professioneel 
gebruik). Afmeting Ø6x17 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,40	 5,38 	 5,01 	 4,67	 4,42

Big Amel  MO6491
Enkelwandige aluminium fles met bamboe dop en karabijnhaak. Inhoud: 
800 ml. De karabijnhaak is niet geschikt voor klimmen (geen professioneel 
gebruik). Afmeting Ø7x24,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,54	 6,52 	 6,10 	 5,73	 5,43

Asper  MO6557
Enkelwandige aluminium fles met bamboe dop. Inhoud: 550 ml. 
Afmeting Ø6x23 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,41	 6,39 	 5,97 	 5,61	 5,31

EATING & DRINKING
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Helder  
en schoon
Superieure glasachtige 
kwaliteit en onovertroffen 
transparantie. Bestand tegen 
geur en smaak

Milieuvriendelijke 
zorg
Mogelijk gemaakt door een 
uniek proces dat plasticafval 
weer afbreekt tot haar 
chemische basisbouwstenen, 
waardoor plastic materialen 
steeds opnieuw kunnen worden 
gerecycled.

BPA-vrij
Tritan™ Renew bevat geen 
BPA-, BPS- en BPF-chemicaliën 
dankzij de innovatieve 
recyclingtechnologieën van 
Eastman en is geschikt voor 
contact met voedsel.

Duurzaamheid
Tritan™ Renew is gemaakt 
van innovatieve duurzame 
materialen die zeer 
stootbestendig zijn, duurzaam 
en vaatwasserbestendig... 
gemaakt om lang mee te gaan.

Tritan™ Renew wordt 
aangedreven door 
een revolutionaire 
recyclingtechnologie die 
plastic afval voor eenmalig 
gebruik omzet in duurzame 
materialen, het gebruik 
van fossiele brandstoffen 
compenseert en de uitstoot 
van broeikasgassen verlaagt.

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Bay  MO6961
Drinkfles in Tritan Renew™ die BPA-vrij is met 
PP opvouwbaar mondstuk. Lekvrij. Inhoud: 
650 ml.  Dit product is gemaakt van 50% 
afvalplastic volgens de ISCC-gecertificeerde 
massabalans. Afmeting Ø6,5x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,08	 7,17 	 6,75 	 6,37	 6,06

Ocean  MO2266
Drinkfles in Tritan Renew™ met dop van 
kurk. Inhoud : 500 ml. Afmeting Ø6,5x20 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RD,RS,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,34	 5,33 	 5,00 	 4,77	 4,55

Sea  MO6960
Drinkfles in Tritan Renew™ die BPA vrij 
is met roestvrij stalen dop voorzien 
van handvat. Lekvrij. Inhoud 500 
ml. Dit product is afgeleid van 50% 
afvalplastic volgens ISCC gecertificeerde 
massabalans. Afmeting Ø6x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,DO1,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,20	 5,29 	 4,95 	 4,62	 4,39

Sound  MO6962
Drinkfles in Tritan Renew™ die BPA-vrij 
is met roestvrij stalen dop voorzien van 
handvat. Lekvrij. Inhoud: 800 ml.  Dit 
product is afgeleid van 50% afvalplastic 
met behulp van ISCC gecertificeerde 
massabalans. Afmeting Ø7x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,34	 6,43 	 6,04 	 5,68	 5,40

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Dereo  MO6856
Dubbelwandige roestvrijstalen fles met 
hydratatieherinnering. Sensorlampje gaat elk 
uur branden om je eraan te herinneren wanneer 
het tijd is om te drinken. Inclusief 1 CR2032 
batterij. Capaciteit: 500 ml. Afmeting Ø7x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,90	 17,71	 16,21 	 15,40 	 14,62

Inder  MO6858
Stalen fles van borosilicaatglas met 
hydratatieherinnering in pouch.  Elk uur gaat er 
een sensorlampje branden dat u eraan herinnert 
wanneer het tijd is om te drinken. Inclusief 1 CR2032 
batterij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x21,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,T1,TR,S,TD,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,48	 11,29	 10,02 	 9,44 	 8,89

Rem  MO6857
Tritan™ stalen fles met hydratatieherinnering. 
Sensorlampje gaat elk uur branden om je eraan te 
herinneren wanneer het tijd is om te drinken. Inclusief 1 
CR2032 batterij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x22,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,88	 8,97 	 8,50 	 8,03	 7,67

Flessen met drinkalarm
In de drukte van ons dagelijks leven kunnen we vergeten 
om regelmatig water te drinken. De dop van deze flessen 
is voorzien van een oplichtende melding die je eraan 
herinnert elk uur te drinken.

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Aspen  MO9225
600 ml drinkfles van Tritan™. Met 
roestvrijstalen dop en onderzijde. Inhoud: 
600 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x25 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,40	 5,49 	 5,14 	 4,80	 4,56

Utah  MO9356
Lekvrije drinkfles van tritan, 500 ml. Met dop van 
roestvrij staal. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x19,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,54	 3,44 	 3,17	 2,99	 2,89

Sicilia  MO9227
Drinkfles van Tritan™ met afsluitbaar rietje. 
Met BPA-vrije en roestvrijstalen details. Inhoud 
650 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting 8x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,40	 5,49 	 5,14 	 4,80	 4,56

Utah Top  MO6680
Drinkfles in Tritan™ dat BPA vrij is. Lekvrij. 
Inhoud: 1000 ml. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Afmeting Ø7x27,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,12	 6,21 	 5,81 	 5,47	 5,18

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Iceland Rpet  MO9940
Lekvrije RPET drinkfles met roestvrijstalen dop en 
TPR rubber grip voor extra draaggemak. BPA vrij. 
Inhoud 780ML. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø7x24,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,10	 5,19 	 4,84 	 4,52	 4,29

Alabama  MO6467
RPET drinkfles met PP flip-top deksel 
met geïntegreerd rietje. Inhoud: 650ml. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Afmeting Ø6,5x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,11	 4,01 	 3,73	 3,53	 3,42

Glacier Rpet  MO6237
Lekvrije RPET drinkfles met rubber finish en roestvrijstalen 
dop met RPET binnenwerk en siliconen ring. Inhoud 600ML. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende drankenLekvrij. 
Afmeting Ø6x23 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,31	 4,21 	 3,91	 3,71	 3,58

Utah Rpet  MO9910
Lekvrije drinkfles van RPET,  BPA-vrije. 
Inhoud: 500 ml. Met dop van roestvrijstaal. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,98	 2,88 	 2,62	 2,48	 2,39

Vernal  MO6976
Drinkfles in RPET met roestvrijstalen dop met hengsel. 
BPA en lekvrij. Inhoud: 600 ml. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,05	 3,95 	 3,66	 3,47	 3,35

RPET Plastic: licht en gemakkelijk mee te nemen

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Shurm  MO2252
Flessenborstel van TPR en handvat in PP. 
Afmeting 34x2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,93	 3,36 	 3,15	 2,97	 2,81

Spot Seven  MO8933
PE kunststof, BPA-vrije bidon. Inhoud 700 ml. Heel handig 
voor op het sportveld. Lekvrij. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,98	 2,88 	 2,62	 2,48	 2,39

Spot Eight  MO9538
Witte PE, BPA-vrije drinkfles met gekleurde dop 
en uittrekbare drinktuit. Met gripzone in de body. 
Inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x18,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,07	 1,80	 1,67	 1,64	 1,54

Nina  MO8308
Kunststof bidon, gemaakt van BPA-vrij PCTG materiaal, 
met afsluitbaar rietje. Inhoud: 500 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø5x21 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,50	 5,40 	 5,04 	 4,77	 4,54

Spot Five  MO8819
PE kunststof, BPA-vrije bidon. Inhoud 500 ml. Heel handig 
voor op het sportveld. Lekvrij. Afmeting Ø7x17 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,50	 2,40 	 2,16	 2,03	 1,97

Gates  MO8294
Opvouwbare PET drinkfles van BPA vrij kunststof 
met aluminium karabijnhaak. Inhoud 480 ml. Lekvrij. 
Afmeting 12x26 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,76	 1,36	 1,25	 1,15	 1,06

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Shiku  MO9909
Tritan™ BPA-vrije drinkfles met siliconendrinktuit 
op de dop. Inhoud 450 ml. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. Afmeting 9x18,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,34	 6,43 	 6,04 	 5,68	 5,40

Helsinki Basic  MO9850
Drinkfles van stevig tritan,  BPA-vrije, met 
RVS bodem en dop met bamboe. Inhoud 
800 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,P,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,22	 8,20 	 7,72 	 7,29	 6,93

Indi  MO6903
Drinkfles in BPA-vrij Tritan™. Inclusief siliconen 
hanger. Inhoud: 500 ml. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x20 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,81	 3,70 	 3,42	 3,23	 3,12

MORE THAN GIFTS
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Tinaroo  MO2106
Glazen fles met neopreen pouch,bamboe dop 
en telefoonhouder functionaliteit. Lekvrij. 
Inhoud: 600 ml. Afmeting Ø6,5x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,T1,TD,TR,L,P,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,96	 7,83 	 7,33 	 6,88	 6,53

Venice  MO6210
Glazen drinkfles met robuust roestvrijstaal dop. 
Inhoud 500ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,56	 4,17 	 3,85	 3,63	 3,52

Glas: 100% 
recyclebaar

EATING & DRINKING
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Ebor  MO2089
Gerecyclede glazen fles in neopreen pouch met PP dop en 
siliconen hanger. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x22,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,69	 4,31 	 3,97	 3,74	 3,63

Tijdloze favorieten 
van glas

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Utah Glass  MO9358
Glazen drinkfles met neopreen tasje. Inhoud 
500 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,10	 2,71 	 2,43	 2,25	 2,18

Utah Touch  MO6168
Glazen drinkfles met hoes van neopreen 
en jute. Inhoud 500ML. Niet geschikt 
voor koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. 
Afmeting Ø6x22 cm  Druktechnieken  
Rondzeefdruk*,DL,T1,TR,S,TD,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,73	 4,34 	 4,00	 3,78	 3,67

Niagara  MO6861
Glazen fles met RVS dop voorzien 
van handvat. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. 
Afmeting Ø6,5x22 cm  Druktechnieken  
Rondzeefdruk*,T1,TR,S,TD,P,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,07	 4,69 	 4,34	 4,09	 3,96

Utah Large  MO6545
Glazen drinkfles met neopreen pouch,  
inhoud 750 ml. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. 
Afmeting Ø6,5x25 cm  Druktechnieken  
Rondzeefdruk*,S,T1,TD,TR,L,P,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,39	 5,00 	 4,64	 4,41	 4,26

Utah Denim  MO6192
Glazen drinkfles met denimlook neopreen 
hoes. Inhoud: 500ml. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. 
Afmeting Ø6x22 cm  Druktechnieken  
Rondzeefdruk*,DL,S,T1,TD,TR,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,73	 4,34 	 4,00	 3,78	 3,67

EATING & DRINKING
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Thai  MO6800
Glazen fles met bamboe deksel en PU 
handvat in RPET vilten polyester pouch. 
Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x22,2 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,S,T1,TD,TR,L,P,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,76	 5,63 	 5,23 	 4,85	 4,58

Chai  MO6845
Glazen fles met siliconen pouch en bamboe 
deksel met katoenen lus. Niet geschikt 
voor koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. 
Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DO1,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,03	 6,90 	 6,44 	 6,02	 5,70

Fjord White  MO6246
Glas drinkfles met bamboe dop en TPU houder. 
Niet geschikt voor koolzuurhoudende dranken. 
Inhoud 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x22,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,37	 5,26 	 4,91 	 4,67	 4,46

Ameland  MO6413
Glazen drinkfles met bamboe dop en draagring. 
Inhoud: 500 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,85	 5,71 	 5,30 	 4,94	 4,67

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Aspen Glass  MO9800
Glazen drinkfles met RVS dop en een inhoud van 
650 ml. Niet geschikt voor koolzuurhoudende 
dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,DL,DO1,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,65	 4,26 	 3,93	 3,72	 3,60

Abe  MO2105
Glazen fles met matte afwerking en bamboe 
dop. Lekvrij. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,13	 3,75 	 3,41	 3,21	 3,11

Praga Glass  MO9746
Glazen drinkfles met PP dop met handige opening 
voor makkelijk meenemen of bevestiging 
aan je tas. Inhoud 470 ml. Niet geschikt voor 
koolzuurhoudende dranken. Lekvrij. Afmeting Ø6x25 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RD,DL,RS,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,82	 3,63 	 3,45	 3,30	 3,19

Frisian  MO6426
Glazen drinkfles met bamboe dop en een 
inhoud van 650ML.  Lekvrij. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,21	 4,82 	 4,48	 4,23	 4,10
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Keila  MO6972
Hoge borosilicaatglasfles met siliconen 
doorzichtige hoes en PP dop met hengsel. 
Lekvrij. Inhoud: 750 ml. Afmeting Ø7x26 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,06	 18,67	 17,46 	 16,61 	 16,48

Utah Tea  MO9636
Enkelwandige drinkfles van sterk borosilicaat 
glas. Inclusief uitneembare theezeef 
en neopreen hoes. Inhoud 500 ml. Niet 
geschikt voor koolzuurhoudende dranken. 
Lekvrij. Lasergraveren is niet mogelijk 
op borosilicaatglas. Afmeting Ø6x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DO1,DL,L,P,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,20	 11,04	 9,97 	 9,44 	 8,94

Batumi Glass  MO9420
Dubbelwandige glazen drinkfles (400 ml) 
met dop van bamboe en compartiment voor 
thee. Lekvrij. Lasergraveren is niet mogelijk 
op borosilicaatglas. Afmeting Ø7x23 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,59	 12,43	 11,31 	 10,73 	 10,18

Batami  MO6854
Dubbelwandige borosilicaatglas fles 
met bamboe deksel en theezeef. 
Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø6,5x23,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,92	 13,73	 12,38 	 11,70 	 11,07
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Jarblim  MO6919
Mason jar met speciale coating voor sublimatie 
met bamboe deksel. Inclusief een roestvrijstalen 
rietje. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø7x13,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RD,RS,P,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,63	 5,81 	 5,53 	 5,33	 5,17

Lom  MO6921
Glazen fles met speciale coating voor sublimatie en 
bamboe deksel. Inhoud: 650 ml. Afmeting Ø6,5x25 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,12	 5,17 	 4,99	 4,84	 4,63

Olma  MO6922
Glazen fles met speciale coating voor sublimatie. 
Voorzien van een roestvrijstalen deksel en 
ophangband. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x21,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,L,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,62	 4,67 	 4,51	 4,37	 4,19
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Brace  MO6276
Dubbelwandige RVS drinkbeker met PP kunststof deksel. Inhoud 350 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø8,5x14 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,17	 8,15 	 7,69 	 7,24	 6,90

Nomu  MO2187
Dubbelwandige beker met roestvrijstalen 
buitenkant en PP-voering aan de 
binnenkant. Heeft een kurken onderzijde 
en een schuifbaar drinkopening. Lekvrij. 
Capaciteit: 300 ml. Afmeting Ø8,5x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,RD,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,93	 5,91 	 5,51 	 5,16	 4,88

Brace +  MO6579
Dubbelwandige roestvrijstalen beker met PP deksel. Inhoud: 510 ml. Lekvrij. 
Afmeting Ø8,5x17 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,46	 12,29	 11,06 	 10,48 	 9,92

Dubbele wand om de temperatuur te behouden

Redu  MO2112
Dubbelwandige roestvrijstalen isolerende 
vacuümfles met drinkdeksel. Inhoud 
330 ml. Lekvrij. Afmeting Ø6,5x16,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,27	 11,10	 9,92 	 9,37 	 8,86
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Chin Chan  MO6700
Dubbelwandige roestvrijstalen beker met PP binnenzijde en 
transparant PS deksel. Inhoud: 350 ml. Afmeting Ø8x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,47	 5,45 	 5,06 	 4,74	 4,47

Rodeo Colour  MO9618
Dubbelwandige roestvrijstalen drinkbeker met zwart 
PP deksel. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø8x17,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,62	 6,60 	 6,19 	 5,81	 5,51

Chin Chin  MO9597
Dubbelwandige roestvrijstalen drinkbeker met deksel. 
Kan ook gebruikt worden als wijnglas. Inhoud 300 ml. 
Afmeting Ø9x11 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,65	 7,63 	 7,18 	 6,75	 6,42

Falun  MO9246
Dubbelwandige roestvrijstalen beker met dop en PP 
binnenzijde. Lekvrij. 250 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,14	 4,90 	 4,57	 4,32	 4,17

Ursa  MO2090
Gerecycled roestvrij stalen (90% gerecycled RVS en 
10% RVS) gepoedercoate beker inclusief deksel met 
schuif opening. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø8x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,79	 6,44 	 6,02 	 5,71	 5,43

Tram  MO3559
Dubbelwandige, roestvrijstalen reisbeker met een inhoud 
van 455 ml en een PP binnenkant. Afmeting Ø8x16,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,83	 4,44 	 4,09	 3,86	 3,73

EATING & DRINKING
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Mokka  MO9689
Dubbelwandige drinkbeker met een draaibare drinkopening en een inhoud 
van 300 ml. RVS binnenzijde en bamboe buitenzijde. Afmeting 11x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,01	 10,33	 9,59 	 9,06 	 8,64

Inari  MO6934
Dubbelwandige beker in gerecycled roestvrij staal (90% gerecycled RVS en 10% 
RVS) en deksel met schuif opening. Lekvrij. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11,5x11,3 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,46	 12,29	 11,06 	 10,48 	 9,92

Lokka  MO9937
Roestvrijstalen dubbelwandig drinkbeker met bamboe buitenkant en deksel met 
drinkopening. Inhoud 250ML. Bamboe is een natuurlijk materiaal waardoor kleur per 
item kan verschillen. Afmeting Ø8x10 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,11	 10,43	 9,67 	 9,16 	 8,73

Ruby  MO6533
Dubbelwandige RVS drinkbeker met kunststof schuifdeksel. Onderzijde 
van de beker is afgewerkt met kruk. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11,5x12,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,94	 10,78	 9,60 	 9,07 	 8,58

MORE THAN GIFTS
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Bettna  MO6747
Dubbelwandige roestvrijstalen geïsoleerde 
voorraadpot met schroefdop en kurken bodem. 
Inclusief lepel. Inhoud: 400ml. Afmeting Ø8x15 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,13	 12,96	 11,72 	 11,10 	 10,53

Savanna  MO9967
RVS lunchbox met bamboe deksel, mes en vork en 
afneembaar polyester sluitelastiek. Inhoud 600ML. 
Bamboe is een natuurlijk materiaal, waardoor kleur 
per item kan verschillen. Afmeting 16x11x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,42	 10,74	 9,98 	 9,45 	 9,03

Sonabox  MO6301
RVS lunchbox met klemsluiting en bamboe 
deksel. Inhoud 750 ml. Afmeting 16x11x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,68	 15,00	 14,07 	 13,39 	 12,83

Rodeodrive+  MO9444
Roestvrijstalen dubbelwandige reisbeker met zwarte 
PP deksel en bamboe afwerking. Inhoud: 400 ml. 
Afmeting Ø8x17 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,22	 10,45	 9,55 	 9,02 	 8,58
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Irmug  MO6257
Enkelwandige RVS drinkbeker met siliconen deksel en 
grip. Inhoud 350 ml. Bij enkelwandige bekers kan er 
warmteoverdracht plaatsvinden. Afmeting Ø8x11 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,06	 6,26 	 5,91 	 5,56	 5,30

Uppsala  MO9105
Dubbelwandige lekvrije reisbeker. Binnen 
en buitenkant van roestvrij staal. Inhoud 
350 ml. Lekvrij. Afmeting Ø7,5x18,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,56	 16,37	 14,92 	 14,16 	 13,43

Astoglass  MO9992
Glazen drinkbeker met siliconen deksel en grip met een 
inhoud van 350 ml. De beker is enkelwandig, er kan dus 
warmteoverdracht plaatsvinden. Afmeting Ø9x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,78	 4,80 	 4,50	 4,31	 4,16

Tampas  MO9120
Dubbelwandige roestvrijstalen reisbeker, PP 
binnenkant. Inhoud 280 ml. Afmeting Ø7x16 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,35	 5,33 	 4,96 	 4,63	 4,39

Bielo Tumbler  MO9927
Hoog dubbelwandig borosilicaatglas met siliconen 
deksel. Inhoud 350ML. Afmeting Ø9x15 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,82	 7,68 	 7,19 	 6,75	 6,42

Rodeodrive  MO8125
Roestvrijstalen, dubbelwandige reisbeker met zwarte 
PP deksel. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø8x18 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,16	 9,14 	 8,63 	 8,17	 7,77
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Stapi Set  MO6359
3-Delige RVS kampeerbestekset in RPET zakje. 
Afmeting 12x8 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,66	 6,29 	 5,40	 4,94	 4,60

Chiniwa  MO6478
Dubbelwandige geïsoleerde RVS voedselcontainer met 
schroefdop. Inhoud: 800 ml. Afmeting Ø11x15,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,84	 22,31	 20,97 	 20,00 	 19,86

Iceberg  MO6287
Geïsoleerde koeltas van 600D RPET met een herbruikbare 
lunchbox van PP kunststof, 1900 ml inhoud. Met 2 
compartimenten om koud en warm voedsel gescheiden 
te houden. Met afneembare en verstelbare schouderband. 
Gevoerd met 2mm aluminium folie. Afmeting 27x21x28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,84	 27,54	 26,02 	 24,83 	 24,05

Strass  MO6352
Glazen drinkbeker van borosilicaatglas met siliconen 
beschermhoes, bamboe deksel en rietje. Inhoud: 450ml. 
Omdat dit een enkelwandige beker is, kan er nog 
warmteoverdracht plaatsvinden. Afmeting Ø6x20 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DO1,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,00	 7,86 	 7,38 	 6,92	 6,59

Growler  MO6286
Geïsoleerde koeltas van 600D RPET met een herbruikbare 
lunchbox van PP kunststof, 1900 ml inhoud. Gevoerd 
met 2mm aluminium folie. Afmeting 25,5x11x16 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,46	 17,03	 15,94 	 15,15 	 13,89

Sfeer  MO6644
Dubbelwandige roestvrijstalen beker 
met PS dop en mondstukje, met speciale 
coating voor sublimatiebedrukking. 
Inhoud: 590 ml. Afmeting Ø7x21 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RD,RL,RS,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,17	 12,83	 11,95 	 11,44 	 11,01
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Roestvrij staal,  
de beste keuze voor 
je dagelijkse lunch

Tamelunch  MO2224
Roestvrijstalen lunchbox met afneembaar handvat. Inhoud: 750 ml. 
Afmeting 18x11x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,37	 10,83	 9,98 	 9,47 	 8,95

Nunavut  MO2149
Enkelwandige mok van roestvrij staal met inklapbaar handvat. Inhoud: 
330 ml. Afmeting Ø8x7,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,81	 4,25 	 3,99	 3,78	 3,58

MORE THAN GIFTS
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Chan Lunchbox Colour  MO6638
Roestvrijstalen lunchbox met een inhoud van 750ML. 
De stevige buckle-sluiting voorkomt lekken. Inclusief 
verschuifbare verdeler. Afmeting 16x11,5x5,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,68	 15,94	 15,21 	 14,39 	 13,86

Chan Lunchbox  MO9938
Roestvrijstalen lunchbox met een inhoud 
van 750ML. De stevige buckle-sluiting 
voorkomt lekken. Afmeting 16x11,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,88	 12,34	 11,45 	 10,89 	 10,32

5 Service  MO6149
Herbruikbare RVS bestekset bestaande uit een vork, mes, 
lepel, rietje en borstel in een neopreen opbergzakje. 
Afmeting 21x6 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,92	 4,82 	 4,57	 4,37	 4,13

Natural Straw  MO9630
Twee herbruikbare bamboe rietjes met RVS-nylon borsteltje 
om de rietjes goed schoon te maken na gebruik. Verpakt in een 
katoenen opbergzakje. Omdat bamboe een natuurlijk materiaal 
is kan de dikte van de rietjes variëren. Afmeting Ø0,8x19 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,TR,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,51	 2,86 	 2,79	 2,59	 2,47

Sao  MO6671
Roestvrijstalen lunchbox met sterke en veilige 
gespen aan de zijkant. Inclusief verschuifbare 
verdeler. Inhoud: 1200 ml. Afmeting 19x14x6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,55	 17,66	 16,87 	 15,78 	 15,21

Rigata  MO6661
Herbruikbare draagbare PP bestekset en etui. 
Inclusief lepel, vork en mes. Afmeting 16,5x5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,19	 1,93	 1,83	 1,79	 1,67

Cold Straw  MO9602
Een roestvrijstalen drinkrietje en schoonmaakborsteltje 
in microfiber opbergzakje. Afmeting 3x25 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,67	 1,83	 1,68	 1,59	 1,55

Double Chan  MO6212
RVS lunchbox met 2 compartimenten en buckle sluiting 
aan de zijkanten. Inhoud 1200ml. Afmeting 16x11,5x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,11	 17,57	 16,50 	 15,74 	 14,98

Ily  MO6765
Lunchset gepresenteerd in tas van neopreen. 
Inclusief dubbelwandige roestvrijstalen vacuümfles 
(500 ml), lunchbox (600 ml) en bestek in zakje 
van neopreen met rits. Afmeting 27x13x27 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,RL,L,P,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 33,86	 32,58	 30,58 	 29,24 	 29,06
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Tundra Lunchbox  MO9962
Glazen lunchbox met bamboe deksel en siliconen sluitband. 
Inhoud 800ML. Bamboe is een natuurlijk materiaal waardoor 
kleur per item kan verschillen. Afmeting 20x15x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,81	 11,04	 10,13 	 9,59 	 9,12

Tundra 3  MO6973
Lunchbox van borosilicaatglas met 3 compartimenten, bamboe 
deksel en siliconenband. Inhoud: 800 ml. De kleur en grootte van 
de deksel kunnen per artikel verschillen. Afmeting 20x14,5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,73	 13,05	 12,21 	 11,58 	 11,07

Praga Lunchbox  MO9923
Lunchbox van hoogwaardig borosilicaat glas met luchtdichte 
deksel in PP. Geschikt voor magnetron. Inhoud 900ML. 
Afmeting 20x15x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,81	 7,70 	 7,27 	 6,93	 6,63

Canoa  MO2255
Lunchbox van hoog borosilicaatglas met kurken deksel 
en siliconen band. Inhoud: 830 ml. Afmeting 19x14x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,09	 11,32	 10,39 	 9,85 	 9,37
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Setboo  MO9786
Herbruikbare bamboe bestekset in canvas opbergzakje. 
Inclusief mes, vork en lepel. Afmeting 21,5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 4,06	 2,36	 2,21	 2,08	 1,95

Sandwich  MO2225
Broodvormige snijplank van bamboe met 
groef rond de rand. Afmeting 23,5x20x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,06	 5,94 	 5,26 	 5,10	 4,78

Setstraw  MO6121
Herbruikbare bestekset van bamboe in een canvas 
opbergzakje. Bevat: mes, vork, lepel, rietje en RVS borsteltje. 
Afmeting 24x6 cm  Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,74	 2,94 	 2,82	 2,65	 2,51

Leata  MO2163
Maaltijdbord van bamboe met 2 
compartimenten. Afmeting 30x21,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,75	 6,05 	 5,74 	 5,52	 5,24

Custa Set  MO6336
Herbruikbare bestekset van RVS met beukenhouten handvat 
in canvas opbergetui. Inclusief mes, vork, lepel, roestvrijstalen 
rietje en reinigingsborstel. Afmeting 22,5x7 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,78	 5,82 	 5,37 	 5,18	 4,89

Subete  MO6473
Metalen multifunctionele opvouwbare campingbestek 
set in houten behuizing. 5 functies. Inclusief vork, 
lepel, blikopener, wijnopener en mes. Je kunt de 
tool scheiden in 2 delen. Afmeting 11x3,7x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,28	 6,93 	 6,50 	 6,17	 5,87
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Makan  MO6646
Tweelaags PP lunchbox met bijpassende bestekset en een handvat. Totale 
inhoud : 1000 ml Afmeting 20x14x7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,92	 6,57 	 6,16 	 5,84	 5,56

Ovalis  MO6553
Eikenhouten beker. Inhoud 250 ml. Niet geschikt 
voor warme dranken. Afmeting Ø7x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RD,RL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,14	 6,04 	 5,66 	 5,36	 5,11

Wednesday  MO6205
PP kunststof lunchbox met geïntegreerde telefoonstandaard. 
Afmeting 19x11x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,55	 4,98 	 4,70	 4,47	 4,24

Lux Lunch  MO9759
PP lunchbox met  luchtdichte deksel. Geschikt voor de magnetron 
en vaatwasser. Inhoud 1000 ml. Afmeting 20x14x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,25	 7,90 	 7,45 	 7,08	 6,75

Travis  MO6363
Mok van eikenhout. Inhoud 
280 ml. Afmeting 10x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,89	 10,21	 9,48 	 8,95 	 8,53
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Tirana Small  MO9719
Dubbelwandig borosilicaat glas inclusief 
bamboe deksel met siliconen ring. 
Inhoud 250 ml. Afmeting 8,5x10,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,27	 6,58 	 6,26 	 6,02	 5,72

Tirana Medium  MO9720
Dubbelwandig borosilicaat glas inclusief 
bamboe deksel met siliconen ring. 
Inhoud 350 ml. Afmeting 8,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,62	 7,51 	 7,07 	 6,75	 6,45

Tirana Large  MO9721
Dubbelwandig borosilicaat glas inclusief 
bamboe deksel met siliconen ring. 
Inhoud 450 ml. Afmeting 8,5x15 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,23	 9,12 	 8,64 	 8,25	 7,90

Tirana Set  MO6739
Set van dubbelwandige hoge borosilicaatglazen 
met bamboe deksel met siliconen ring. 
Inhoud 350 ml. Afmeting Ø8,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,44	 15,76	 14,82 	 14,11 	 13,49

Laden  MO6377
Bamboe lunchbox met uitneembaar tussenschot en 
nylon sluitelastiek. Alleen geschikt voor droge voeding 
en snacks. Inhoud: 650 ml. Afmeting 18x11,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,85	 8,75 	 8,27 	 7,89	 7,54

Molunge  MO6950
Borosilicaat glazen beker met kurken beschermhoes, bamboe 
deksel en rietje. Inhoud 450 ml. Aangezien dit een enkelwandige 
beker is, kan er nog warmteoverdracht plaatsvinden. 
Afmeting Ø6x18 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,30	 6,19 	 5,81 	 5,51	 5,27

Ook verkrijgbaar  
in 1000 ml.
MO6378
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Tridus  MO6866
Dubbelwandige drinkbeker met rietdeksel in 
gerecycled PP. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø9x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,53	 3,56 	 3,32	 3,14	 3,04

Baaks  MO6627
Tweelaagse PP lunchbox met bamboe deksel. Inclusief: 1 
verwijderbare PP verdeler en 3 bestekbakjes met bevestigbare 
polyester band. Inhoud 400ml (2x). Afmeting 18x10x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,38	 8,03 	 7,59 	 7,21	 6,88

Galao  MO6981
Enkelwandige beker in gerecycled PP met kurken 
band en en bamboe deksel. Inhoud: 300 ml. 
Aangezien dit een enkelwandige beker is, kan er nog 
warmteoverdracht plaatsvinden. Afmeting Ø8,5x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,91	 4,34 	 4,10	 3,87	 3,66

Wint  MO2088
Gerecycled PP lunchbox met twee compartimenten en 
verwijderbaar tussenschot. Bevat 3 stuks bestek en een 
bamboe deksel met polyester band. Het deksel heeft een 
telefoonhouder. Inhoud: 400 ml (2x). Afmeting 18x10x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,98	 7,87 	 7,42 	 7,10	 6,78

Alas  MO2148
Herbruikbare vintage mok gemaakt van 
gerecycled PP. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11x8,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,70	 2,00	 1,86	 1,73	 1,60

Carmany  MO6905
Lunchbox in gerecycled PP met kliksluiting. Inhoud: 800 ml. 
Afmeting 17x12x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,53	 3,96 	 3,71	 3,53	 3,34
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Handige 
maaltijdkeuzes 
voor je levensstijl 
onderweg

Idolunch  MO2119
Gerecyclede PP lunchbox met twee compartimenten, 
verwijderbare verdeler met zijgespen en luchtdicht 
deksel. Capaciteit: 850 ml (2x). Afmeting 21x11,5x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,78	 8,68 	 8,20 	 7,82	 7,47

Indus  MO6855
Gerecyclede PP lunchbox met luchtdicht 
deksel, siliconen ventiel en twee zijgespen. 
Inhoud: 800 ml. Afmeting 21x11,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,81	 6,73 	 6,33 	 5,94	 5,61
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Nola  MO6582
Dubbelwandige tumbler in PP. 
Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø9x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,78	 2,81 	 2,57	 2,45	 2,36

Astoria  MO8078
Enkelwandige beker van glanzend wit PP, met  
siliconen deksel en gripband. Inhoud van  
350 ml. Warmteoverdracht vindt nog steeds plaats 
ondanks de siliconen grip. Afmeting Ø8,5x11 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,S,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,96	 2,99 	 2,75	 2,61	 2,53

Monday  MO6256
Herbruikbare mok van PP kunststof . Inhoud 300 ml. 
Afmeting 10x8,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,27	 1,57	 1,45	 1,33	 1,22

Tuesday  MO6244
Dubbelwandige PP kunststof beker. 
Inhoud 475 ml. Afmeting Ø9x17 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 4,23 	 3,94	 3,73	 3,61

Sora  MO6583
Dubbelwandige beker in PP. Inhoud: 
300 ml. Afmeting Ø9x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,78	 2,81 	 2,57	 2,45	 2,36
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Thursday  MO6240
Lunchbox van PP kunststof  met bamboe deksel. Afmeting 20x13,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,50	 6,39 	 6,00 	 5,71	 5,45

Sunday  MO6254
Lunchbox van PP kunststof met bestek en sluitelastiek. Afmeting 16x11x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,97	 4,40 	 4,14	 3,94	 3,73
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Taniss  MO6600
Dubbelwandige roestvrijstalen mok met PP 
handvat. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11x8,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,14	 4,89 	 4,74	 4,46	 4,26

Trumba  MO6873
Dubbelwandige roestvrijstalen mok, met 
karabijnhaak. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11x8,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,RL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,43	 6,47 	 5,98 	 5,78	 5,45

Trumbo  MO8313
Dubbelwandige, roestvrijstalen mok met een karabijnhaak 
als handvat. Inhoud: 220 ml. Afmeting Ø6,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,89	 4,32 	 4,07	 3,86	 3,67

Bongo  MO6362
RVS drinkbeker. Inhoud: 350 ml. 
Warmteoverdracht vindt nog 
steeds plaats ondanks de siliconen 
grip. Afmeting Ø7,5x10,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,52	 3,29 	 3,01	 2,83	 2,73

Fjard  MO2063
Herbruikbare beker van gerecycled roestvrij 
staal. Inhoud: 350 ml. Warmteoverdracht 
vindt nog steeds plaats ondanks de 
siliconen grip. Afmeting Ø7,5x10,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,03	 3,80 	 3,52	 3,30	 3,19

Plateado  MO9756
Mok van metaal met email coating. 
Inhoud 350 ml. Afmeting 11x8,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,TC,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,40	 5,27 	 4,87 	 4,50	 4,25

Caribu  MO2226
Enkelwandige herbruikbare 
roestvrijstalen mok (90% gerecycled 
roestvrij staal en 10% roestvrij staal). 
Capaciteit: 300 ml. Afmeting 11,5x8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,76	 5,63 	 5,23 	 4,85	 4,58
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Arom  MO6918
Metalen dubbelwandige vintage 
roestvrijstalen mok met karabijnhaak. 
Geschikt voor sublimatie. Inhoud 
300 ml. Afmeting 11x9 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,87	 7,83 	 7,48 	 7,21	 6,97

Plateado L  MO2203
Sublimatiemok van vintage metaal 
met emaillelaag. Capaciteit: 
500 ml. Afmeting 12x9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,TSM,RL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,61	 7,48 	 7,01 	 6,56	 6,23

Plateado  MO6917
Sublimatie metalen vintage mok met emaille 
laag. Inhoud 350 ml. Afmeting 11x8 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RL,RS,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,15	 7,11 	 6,79 	 6,54	 6,32

Plateado S  MO2202
Sublimatiemok van vintage metaal 
met emaillelaag. Capaciteit: 
200 ml. Afmeting 10x7 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,TSM,RL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,58	 5,45 	 5,05 	 4,67	 4,42
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Sublimcoly  MO8422
Keramische mok met een gekleurd binnenkant en oor. Met een 
speciale coating voor sublimatie. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø8x9 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,56	 5,38 	 5,18	 5,04	 4,81

Sublidark  MO9156
Keramische mok met speciale coating voor sublimatie. Door een speciale coating 
op het oppervlak van de mok, verkleurd de mok wanneer 40-50 ℃ vloeistof  in de 
mok wordt gegoten. Wanneer de speciale coating transparant wordt, verschijnen uw 
ontwerp hieronder. Per stuk verpakt in wit kartonnen doosje. Niet vaatwaserbestendig. 
Afmeting Ø8x9 cm  Druktechnieken Sublimatie*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,96	 5,78 	 5,56	 5,40	 5,16

Sublim  MO8040
Keramische mok met inhoud van 300 ml met speciale coating voor sublimatie 
bedrukking. Per stuk verpakt in een wit kartonnen doosje. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,64	 4,46 	 4,29	 4,18	 3,99

Tweenies Sublim  MO9451
Vintage keramische beker met een inhoud van 240 ml. Door de 
speciale coating zeer geschikt voor sublimatie. Afmeting Ø8,5x8,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,39	 5,20 	 5,02	 4,87	 4,67

Bedrukking mogelijk gemaakt door sublimatie
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Subcork  MO6323
Keramische mok met kurk detail en speciale coating 
geschikt voor sublimatieprint. Per stuk verpakt in een wit 
kartonnen doosje. Inhoud 300 ml. Afmeting Ø8,3x11 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,75	 6,71 	 6,41 	 6,16	 5,96

Sublimatt  MO6117
Mok van matglas met een inhoud van 300 ml.  
De mok heeft een speciale coating voor sublimatieprint. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,17	 4,99 	 4,80	 4,66	 4,45

Sublimgloss  MO6118
Glazen mok met een inhoud van 300 ml. De mok 
heeft een speciale coating voor sublimatieprint. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,17	 4,99 	 4,80	 4,66	 4,45

Karoo  MO2101
Keramische mok met kurken onderzijde. Inhoud: 280 ml. 
Afmeting Ø7,9x9,4 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,77	 4,39 	 4,04	 3,82	 3,69

Karoo Sublim  MO2102
Keramische mok met speciale coating voor 
sublimatieprint en kurken onderzijde. Inhoud: 280 ml. 
Afmeting Ø7,9x9,4 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,98	 5,80 	 5,58	 5,42	 5,18

MO6207
Beschikbare kartonnen 

geschenkdozen met 
all-over bedrukking 

voor mokken.
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Taza  MO8831
Keramische mok. 180 ml. Per stuk verpakt in een wit 
kartonnen doosje. Tampondruk is niet vaatwasserbestendig. 
Keramische transfer is vaatwasserbestendig. 
Afmeting Ø7,5x9,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,72	 3,15 	 2,93	 2,77	 2,61

Dual  MO7344
Keramische koffiemok in 2 kleuren met bijpassende 
lepel. Inhoud 250 ml, per stuk verpakt 11,5x10,5x9,3cm. 
Afmeting Ø7x10 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,98	 4,59 	 4,26	 4,03	 3,90

Mini Sublim  MO9244
Keramische mok met speciale coating voor sublimatie. 
Inhoud 200 ml. Per stuk verpakt in wit kartonnen doosje. 
Afmeting Ø8x8 cm  Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,57	 4,39 	 4,23	 4,11	 3,92

Rome  MO9078
Porseleinen conische mok, 250 ml. In bulk verpakt. 
Tampondruk is niet vaatwasserbestendig. Keramisch 
transfer is vaatwasserbestendig. Afmeting 11,5x8x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,23	 3,67 	 3,43	 3,23	 3,05

Sublimkonik  MO8442
Keramische koffiemok met bijpassende lepel. Inhoud 
300 ml. Speciaal voor sublimatie bedrukking. Per stuk 
verpakt in wit kartonnen doosje. Afmeting Ø8,6x12 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,94	 5,75 	 5,53	 5,36	 5,15

Sublim Spoon  MO6581
Keramische mok en lepel met speciale coating 
voor sublimatiedruk. De lepel is opgeborgen in 
het handvat. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,RS,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,20	 6,01 	 5,81	 5,63	 5,40

Sensa  MO8316
Keramische mok, 160 ml. Bulk verpakking. Ideaal voor 
het bedrukken met uw logo. Afmeting Ø7x8,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,17	 2,79 	 2,50	 2,33	 2,27

Trent  KC7063
Klassieke keramische mok, 300ml, per stuk 
verpakt in een kartonnen doosje. Ideaal voor 
het bedrukken met uw logo. Afmeting Ø8x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,68	 3,30 	 3,00	 2,80	 2,72

Dublin  KC7062
Klassieke keramische mok, 300 ml, per stuk 
verpakt in een kartonnen doosje. Ideaal voor het 
bedrukken met uw logo. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,34	 2,96 	 2,65	 2,49	 2,40
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Lim  MO6840
Zwarte matte keramische mok met glanzend gekleurde binnenkant. Inhoud: 290 ml. 
Afmeting Ø8,5x10,1 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,59	 4,21 	 3,86	 3,64	 3,53

Dublin Colour  MO6849
Klassieke cilindervormige matte keramische mok van 300 ml. 
Afmeting Ø8x9,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,42	 4,04 	 3,71	 3,49	 3,38

Matt  MO6839
Matte keramische mok met kurken detail aan de onderzijde. Inhoud: 300 ml. 
Afmeting Ø8,9x10,8 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,04	 5,91 	 5,50 	 5,10	 4,83
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Holly  MO6607
Klassieke cilindervormige keramische mok met metallic 
afwerking. Inhoud : 300 ml. Afmeting Ø8x9,6 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,13	 4,75 	 4,40	 4,15	 4,02

Dublin Tone  MO6208
Klassieke gekleurde keramische 
mok in box. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,95	 3,57 	 3,25	 3,05	 2,95

Chalcky  MO8658
Keramische krijt beker. Inhoud 300 ml. Afmeting Ø8x9,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,35	 3,96 	 3,65	 3,44	 3,34

Colour Trent  MO9242
Klassieke keramische mok, 290 ml, per stuk 
verpakt in een kartonnen doosje. Ideaal voor het 
bedrukken met uw logo. Afmeting Ø8,5x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,54	 4,16 	 3,82	 3,61	 3,49

Piga  MO6605
Grote keramische mok in vintage stijl. Het 
gevlekte patroon zal zichtbaar zijn in het gedrukte 
logo. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø10,2x9,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,68	 5,55 	 5,13 	 4,77	 4,50

Tweenies  MO9243
Keramische vintage beker. Inhoud 240 ml. Per stuk 
verpakt in wit kartonnen doosje. Keramische transfer 
is vaatwasserbestendig. Afmeting Ø8,5x8,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,28	 3,90 	 3,56	 3,36	 3,25
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Espresso  MO9634
Kop en schotel voor espresso. 
Porselein. Inhoud 80 ml. Tampon is niet 
vaatwasbestendig. Afmeting Ø6x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,55	 2,99 	 2,78	 2,62	 2,48

Kenya  MO9708
Porseleinen mok met lepel en bamboe 
deksel met een inhoud van 380 ml. Per 
stuk verpakt in doosje. Tamponprint is niet 
vaatwasserbestendig. Keramiek transfer is 
vaatwasserbestendig. Afmeting Ø9,5x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L,TC 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,19	 8,05 	 7,57 	 7,12	 6,77

Majest  MO6781
Porseleinen mok met bamboe 
deksel en handvat. Inhoud: 380 
ml. Afmeting 8,1x11,9x10,9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,12	 10,93	 9,66 	 9,09 	 8,56

Paris  MO9080
Porseleinen conische cappuccino kop met 
schotel, 160 ml. In bulk verpakt. Tampondruk is 
niet vaatwasserbestendig. Keramisch transfer 
is vaatwasserbestendig. Afmeting Ø14,7x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,TC 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,27	 4,71 	 4,43	 4,22	 4,01

Tea Time  MO7343
Theeset bestaande uit een theepot (400 ml) en een 
theekopje van wit keramiek. Geleverd in een zwarte 
geschenkverpakking. Afmeting 12,5x12,5x13 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,TC 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,76	 15,60	 14,24 	 13,54 	 12,89
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Farbi  MO2200
Dubbelwandige mok van borosilicaatglas 
met bamboe deksel en gekleurd handvat. 
Inhoud: 300 ml. Afmeting 13x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,47	 8,36 	 7,92 	 7,56	 7,23

Tirol  MO2199
Dubbelwandige mok van borosilicaatglas met handvat 
en bamboe deksel. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø8,5x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,55	 7,44 	 7,02 	 6,70	 6,40

Tiral  MO2198
Dubbelwandige beker van borosilicaatglas met handvat 
en bamboe deksel. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø8,5x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,00	 6,89 	 6,48 	 6,19	 5,91
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Celestial  MO2091
Gerecycled glazen mok met bamboe 
deksel. Inhoud: 300 ml. Afmeting 11x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,13	 4,75 	 4,40	 4,15	 4,02

Lisbo  MO6470
Mok van stevig borosilicaat glas en bodem van 
kurk. Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø8x11,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,47	 6,40 	 6,02 	 5,65	 5,33

Smile  MO6564
Dubbelwandige borosilicaat glas mok met beren design 
en bamboe deksel. Inhoud: 260ml. Afmeting Ø8,5x9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,37	 13,17	 11,85 	 11,20 	 10,60

Belize  MO9709
Set van twee dubbelwandige espresso 
glaasjes en bamboe onderzetter. Verpakt 
in een kraft geschenkverpakking. 
Inhoud 90 ml. Afmeting 18,5x9,5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,02	 17,34	 16,35 	 15,57 	 14,92

Coramug  MO6937
Dubbelwandige mok van borosilicaatglas met hartvorm 
en bamboe deksel. Inhoud: 180 ml. Afmeting 13x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,01	 7,90 	 7,46 	 7,11	 6,80
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Tribeca  MO7683
Keramische mok met siliconen grip en deksel. Inhoud 400 
ml. Tampondruk is niet vaatwasserbestendig. Keramische 
transfer is vaatwasserbestendig. Warmteoverdracht 
vindt nog steeds plaats ondanks de siliconen grip. 
Afmeting Ø9x12 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,TC 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,86	 8,06 	 7,62 	 7,23	 6,90

Oolong  MO6575
Herbruikbare roestvrijstalen thee-infuser set in 
katoenen zakje. Inclusief theefilter met compacte en 
gebogen haak zodat hij over de rand van de kop of mok 
kan hangen en reinigingsborstel. Afmeting 15x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,54	 6,85 	 6,54 	 6,28	 5,97

Flaby  MO6707
Herbruikbaar siliconen theezakje en -filter. 
Verwijderbare onderzijde. Afmeting 4x1,5x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,42	 1,93	 1,77	 1,68	 1,45

Campo Tea  MO9950
Bamboe theedoos met transparante deksel. Het interieur is in 4 gelijke vakken 
verdeeld, geschikt voor 24 theezakjes. Bamboe is een natuurlijk materiaal, 
waardoor kleur per item kan verschillen. Exclusief thee. Afmeting 14x14x7,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,79	 10,21	 9,77 	 9,32 	 8,96

Munnar  MO9963
Theepot van hoogwaardig borocilicaatglas met RVS theezeef en bamboe deksel. 
Inhoud 850ML. Bamboe is een natuurlijk materiaal waardoor kleur per item kan 
verschillen. Afmeting 19x13x11 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,23	 11,55	 10,77 	 10,21 	 9,76

MORE THAN GIFTS



16

40 40 40

22 22

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Beebee Set  MO6441
Selectie van 3 potjes natuurlijke bloemenhoning met 
een houten honinglepel. Wilde bloemen-, lavendel- en 
koolzaadhoning (50g elk). Geleverd in een doosje 
van kraftpapier.  Inclusief honingbij bloemzaden. 
Gemaakt in de EU. Afmeting 13,8x4,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,28	 13,80	 12,82 	 12,21 	 11,70

Osna Bold  MO6293
Borosilicaat glazen karaf met deksel van kurk. Inhoud 1 L. 
Afmeting 14x18,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,B,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,53	 12,05	 11,14 	 10,58 	 10,13

Dauber  MO6440
Wilde bloemenhoning in een pot (50g) met een 
houten honinglepel. Geleverd in een doosje van 
kraftpapier. Inclusief honingbij bloemzaden. 
Gemaakt in de EU. Afmeting 4,5x4,5x9,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,26	 7,25 	 6,83 	 6,53	 6,25

Borospoon  MO6247
Voorraadpot van stevig borosilicaatglas met houten 
deksel en lepel. Inhoud 600 ml. Afmeting Ø8x10,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,56	 5,87 	 5,58 	 5,38	 5,10

Bumle  MO6439
Wilde bloemenhoning in een pot (50g). Inclusief honingbij 
bloemzaden. Gemaakt in de EU. Afmeting Ø4,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 4,02 	 3,80	 3,61	 3,41

Tera  MO6675
Koffieset. Inclusief glazen en roestvrijstalen 
cafetière en handmatige keramische koffiemolen 
met bamboo details. Inhoud: cafetiere 350 
ml, molen 100ml. Afmeting 28,5x20x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 50,06	 47,60	 45,32 	 43,42 	 43,28
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Songoblim  MO6920
Herbruikbaar shot/shooter glas met speciale coating 
voor sublimatie. Inhoud: 44 ml. Afmeting Ø4,9x6 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,P 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,27	 1,85	 1,78	 1,72	 1,69

In A Raw  MO6654
Set van 6 borrelglaasjes op een bamboe 
schotelblad. Inhoud: 20 ml. Afmeting 6,5x7,5x50 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,55	 10,81	 10,26 	 9,64 	 9,29

Piccadilly  MO6656
Gerecycled glazen drankenset. Inclusief: Karaf (1L) met 
kurken deksel en 4 glazen (420 ml). Afmeting Ø9x28 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,65	 23,12	 22,09 	 21,01 	 20,99

Picca  MO6655
Karaf van gerecycled glas met kurken deksel. Inhoud: 1L. 
Afmeting Ø9x28 cm  Druktechnieken Tampondruk*,B,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,32	 8,21 	 7,77 	 7,41	 7,10

Lou  MO6801
Fles van borosilicaatglas met lekvrije 
glazen dop. Verpakt in een kartonnen 
koker. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø6x22 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,08	 7,17 	 6,75 	 6,37	 6,06

Large Lou  MO6802
Grote fles van borosilicaatglas met lekvrije 
glazen dop. Verpakt in een kartonnen 
koker. Inhoud: 1 L. Afmeting Ø8x26 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,42	 11,26	 10,18 	 9,64 	 9,12
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Awaycup  MO2256
Herbruikbare enkelwandige koffiemok van 
gerecycled PP. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø8,5x10 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,00	 0,81	 0,79	 0,73	 0,69

Pongo  MO6460
Laag drinkglas. Inhoud: 300ML. Afmeting Ø8,1x9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,87	 3,48 	 3,19	 2,99	 2,91

Bless  MO6158
Mooi (wijn)glas zonder steel met een inhoud 
van 420ML in een giftbox. Afmeting Ø6x10,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,97	 3,72 	 3,58	 3,35	 3,20

Festa Large  MO9907
Herbruikbare PP evenementenbeker voor festivals met 
matte afwerking. Inhoud: 500 ml. Afmeting Ø8x14 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,93	 0,74	 0,73	 0,66	 0,64

Songo  MO6431
Borrelglaasje met een inhoud van 28ML. Herbruikbaar. 
Afmeting Ø4,5x7,1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,81	 2,33	 2,16	 2,06	 1,82

Dilly  MO6657
Gerecycled glas. Inhoud: 420 ml. Afmeting Ø7x10 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,25	 4,00 	 3,86	 3,63	 3,47

Festa  MO6375
Herbruikbare PP evenementenbeker voor festivals met 
matte afwerking. Inhoud: 300 ml. Afmeting Ø7,5x10,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RD,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,83	 0,64	 0,64	 0,58	 0,56

Rongo  MO6429
Drinkglas, conisch van vorm met een inhoud 
van 300ML. Herbruikbaar. Afmeting Ø8x12,4 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,09	 3,70 	 3,39	 3,19	 3,09

Cheers  MO6643
Set van 2 wijnglazen (21,8 cm hoog). 
Inhoud: 400 ml. Afmeting Ø8x21,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,67	 9,93	 9,42 	 8,81 	 8,50
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Slimmy Flask Set  MO8321
Slanke heupfles met een satijnen afwerking, 2 bekertjes 
en een schenktuit. Enkellaags 175 ml. Verpakt in een 
zwarte geschenkverpakking. Afmeting 16,5x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,65	 13,17	 12,23 	 11,62 	 11,13

Hiphip  MO6356
Platte heupfles met bamboe afwerking. Inhoud: 175 ml. 
Afmeting 9x2x11 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,10	 6,75 	 6,32 	 5,99	 5,71

Sublim Hip  MO2073
Slanke heupfles van gerecycled roestvrij staal (90% gerecycled RVS en 10% 
RVS) met sublimatielaag. Enkelwandig. Inhoud: 190 ml. Afmeting 12x9x2 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,L,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,34	 9,52 	 9,11 	 8,78	 8,48

Hippy  MO2152
Sleutelhanger heupfles in roestvrij staal. Inhoud: 28 ml. 
Afmeting 3,5x1,5x7 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,81	 3,00 	 2,89	 2,71	 2,56

Slimmy Flask  KC4703
Roestvrijstalen heupfles (enkelwandig) in 
matte uitvoering, 175 ml. Afmeting 12x9x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,72	 6,37 	 5,98 	 5,66	 5,39
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Politan  MO2077
Glazen cocktailshaker met roestvrijstalen deksel met bedrukte 
cocktailrecepten en maten op het glas. Inhoud: 400 ml. 
Afmeting Ø8x21 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,43	 9,95	 9,11 	 8,63 	 8,25

Daiquiri  MO6658
Roestvrijstalen cocktailbeker met matte koperen 
afwerking. Inhoud 400 ml. Afmeting 12,5x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,39	 11,85	 10,96 	 10,41 	 9,86

Fizz  KC4298
Roestvrijstalen cocktailset met shaker (500 ml), 
maatbekertje en zeef. Afmeting 26,5x23,5x9 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,07	 24,06	 22,31 	 21,25 	 21,03

Frozen  MO2068
Dubbelzijdige roestvrijstalen barmaatje of maatbekertje. 
Capaciteit: 25 & 40 ml. Afmeting Ø4x7,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,50	 2,23	 2,05	 1,95	 1,90
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Inverness  MO9941
Luxe glazenset in bamboe geschenkverpakking voor whisky,  
gin, mojito of andere drankjes.  Inclusief 2 glazen (300ml),  
8 herbruikbare stenen ijsblokjes met opbergzakje van katoen 
en tang. Bamboe is een natuurproduct, er kunnen kleine 
variaties in kleur en grootte per item zijn,wat het uiteindelijke 
decoratie resultaat kan beïnvloeden. Afmeting 21,5x19,5x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,67	 32,83	 31,23 	 29,88 	 29,79

Dundalk  MO9942
Bamboe giftbox gevuld met 9 herbruikbare ijsblokjes 
van steen met katoenen opbergzakje en ijsblokjestang. 
Perfect om je whiskey lekker koud te houden zonder 
dat deze verwaterd. Bamboe is een natuurlijk materiaal, 
kleur kan per item verschillen. Afmeting 13,2x11x3,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,00	 12,32	 11,51 	 10,92 	 10,45

Kokkola  MO6741
Dubbelwandige geïsoleerde roestvrijstalen 
ijsemmer met bamboe deksel en ijstang. 
Capaciteit: 1200 ml. Afmeting Ø13,5x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,59	 23,12	 21,88 	 20,87 	 20,77

Icy  MO9502
Set van vier ijsblokjes gemaakt van roestvrijstaal. 
Ze koelen je drankje zonder deze te verwateren. 
Herbruikbaar, na gebruik even afspoelen onder 
de kraan en ze kunnen weer in de vriezer. 
Inclusief opbergzakje. Afmeting 6x8x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,13	 9,17 	 8,60 	 8,30	 7,89

Rocks  MO9943
Set van 4 herbruikbare ijsblokjes van steen in een 
handig katoenen opbergzakje Afmeting 8,5x2x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,09	 3,18 	 2,99	 2,77	 2,61
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Open it  MO2131
Flesopener voor aan de muur van acaciahout en 
ijzer. Met krachtige magneet om het dopje op te 
vangen en te monteren aan de koelkast, grill etc.  
Afmeting 20x7,5x3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,42	 7,31 	 6,89 	 6,56	 6,27

Mele  MO6791
Roestvrijstalen flesopener en 
koelelement in een. Afmeting Ø3x21,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,33	 9,37 	 8,78 	 8,47	 8,04

Jardin  MO9811
Tuinschep van RVS met houten 
handvat en geïntegreerde 
flesopener. Afmeting 28,5x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,50	 7,15 	 6,71 	 6,37	 6,07

Bucky  MO6777
Metalen bier- of andere drankenemmer 
met handvatten inclusief flesopener. 
Inhoud: 4 L. Afmeting Ø23x18,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,55	 6,86 	 6,52 	 6,27	 5,94

Cabas  MO2110
Draagkrat van bamboe inclusief metalen 
flesopener. Er passen 6 traditionele glazen 
bierflessen in. Afmeting 25,5x13x20,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,58	 14,84	 14,12 	 13,35 	 12,86
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Terras  IT3708
Zachte polyester wijnkoeler met klittenbandsluiting 
en PVC binnenvoering. Afmeting 17x17x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,91	 4,92 	 4,62	 4,32	 4,12

Sarret  MO6663
Zachte wijnkoeler in kurkfolie met PVC-
bekleding binnenin. Met verstelbare 
klittenbandsluiting. Afmeting 18x14,5x2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,02	 6,65 	 5,73	 5,27	 4,90

Coolio  MO7890
Dubbelwandige ronde flessenkoeler van 
roestvrijstaal. Afmeting Ø11,5x18,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,RD,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,10	 15,33	 14,26 	 13,56 	 12,93

Fastop  MO7369
Elektrische flesopener in een mat zwarte ABS uitvoering. Bevat 
tevens een foliesnijder als standaard. Exclusief 4x AA batterijen. 
Afmeting 7x5,5x27,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,38	 19,93	 18,69 	 17,81 	 17,67

Tipas  MO2208
Kurken flessenstop. Afmeting Ø3x3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,17	 1,33	 1,20	 1,11	 1,08
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Wine&Cheese  MO8416
Bamboe kaas- en wijnset met een 
roestvrijstalen mes, kaas schilmesje, 
flessenopener en wijnstop. Gepresenteerd in 
een bamboe doosje. Afmeting 29x20x3,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,83	 28,08	 26,53 	 25,35 	 25,21

Sono  MO6974
Roestvrijstalen origineel kelnersmes met 
dubbele kurkentrekker opener en bamboe 
oppervlak. Gepresenteerd in een bamboe 
geschenkdoos. Afmeting 16,5x6,8x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,43	 9,95	 9,11 	 8,63 	 8,25

Tardor  MO8293
Wijnset in bamboe wijnkist voor 1 fles wijn, 
incl. wijnring, schenker, kurk en kurkentrekker. 
Wijnfles niet inbegrepen. Afmeting 36x11x11 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,85	 21,25	 20,30 	 19,06 	 19,06

Sonoma  MO8147
Wijnset in bamboe doosje met een kurkentrekker, wijnring en 
stop van roestvrijstaal en bamboe. Afmeting 16x10x4,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,01	 11,27	 10,69 	 10,05 	 9,69
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Winory  MO7843
4-Delige wijnaccessoires-set bestaande uit een 
flesopener, stop, schenktuit en wijnring. Gepresenteerd 
in een blikken doosje. Afmeting 18x11x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,PD,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,55	 11,78	 10,84 	 10,28 	 9,78

Costieres  KC2690
Wijnset in houten wijnkist voor 1 fles wijn, incl. 
wijnring, schenker, kurk en kurkentrekker. 
Wijnfles niet inbegrepen. Afmeting 36,5x12x11 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,99	 22,69	 21,40 	 20,44 	 20,23

Bacool  MO7760
Transparante PVC koeltas voor 1 fles (fles niet 
inbegrepen). Leg de koeltas in de diepvries voor gebruik. 
Afmeting 9,5x9,5x25 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,09	 4,10 	 3,83	 3,56	 3,39

Boston  MO6224
RVS cocktailset met een 750 ml shaker, 
maatbeker (30 ml) en zeefje in een 
katoenen opbergzak. Afmeting 9x9x22,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,RD,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,06	 26,01	 24,26 	 23,15 	 22,97

Premium  IT2658
Elegante wijnset gepresenteerd in houten 
doos. Met wijnstop, kurkentrekker, wijnring 
en thermometer. Afmeting 17,5x14,5x4,8 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,13	 14,56	 13,94 	 13,35 	 12,84

Vinbox  MO9413
Wijnkist in paulowniahout met 
koord. Afmeting 9,5x9,5x34,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,75	 8,63 	 7,84 	 7,59	 7,18

Bota  MO9523
4-Delige wijnset in houten houder. Bevat een kelnersmes, 
wijnstop, afsluitbare schenktuit en foliesnijder. 
Afmeting 13x8x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,22	 15,68	 14,65 	 13,97 	 13,29

Settie  MO8999
3-Delige wijnset met magnetische sluiting. 
Afmeting Ø6x23 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,50	 8,81 	 8,42 	 8,10	 7,72
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Glenavy  MO6414
Bamboe kaas-serveerplank met 2 kaasmesjes en een kaasvork. 
Afmeting 37,5x17,5x1,5 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,13	 14,56	 13,94 	 13,35 	 12,84

Nuez  MO6648
Notenkrakerset met bamboe kom en zilverkleurige notenkraker van zinklegering 
met TPR-handvat. Afmeting 16x16x10 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,88	 16,20	 15,25 	 14,52 	 13,89

Darfield  MO6415
Bamboe kaas-serveerplank met kaasmesje. Afmeting 27,5x19,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 9,93	 9,36	 8,94 	 8,54 	 8,20

Ostur  MO6952
Kleine acaciahouten kaasplank met mes van roestvrij staal. Gepresenteerd in een 
geschenkdoos van golfkarton. Afmeting 21x21,5x2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,16	 9,40 	 8,89 	 8,44	 8,00

Quattro  MO6953
Set van 4 kaasmessen gemaakt van roestvrij staal en handvat van rubberhout. 
Gepresenteerd in een geschenkdoos van golfkarton. Afmeting 19x15x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,92	 11,24	 10,46 	 9,90 	 9,45
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Lienzo  MO6474
Polyester onderzetter met zwarte rubberen 
onderzijde. Uitermate geschikt voor sublimatieprint. 
Afmeting 9,5x9,5x0,2 cm  Druktechnieken Sublimatie* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,36	 0,91	 0,88	 0,86	 0,84

Bahia  MO6447
Set van 10 RPET vilten onderzetters in een 
bamboe houder. Afmeting Ø12x6,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,59	 8,63 	 8,07 	 7,79	 7,39

Dakai  MO9926
Ronde bamboe onderzetter met flesopener aan de 
onderzijde. Bamboe is een natuurlijk materiaal waardoor 
kleur per item kan verschillen. Afmeting Ø7,8x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,53	 2,13	 2,01	 1,89	 1,77

Slate4  MO9124
Set van 4 onderzetters van leisteen met 
onderkant van EVA. Afmeting 10x10x0,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,21	 6,20 	 5,84 	 5,57	 5,34

Lepy  MO6796
Set van 4 bamboe puzzelvormige onderzetters. Apart te 
gebruiken of samen te voegen als pannen onderzetter. 
Afmeting 21x21x0,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 3,76 	 3,51	 3,33	 3,15

Bayin  MO6602
Ronde bamboe onderzetter. Afmeting Ø8,5x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,46	 0,99	 0,91	 0,83	 0,72

Bierpon  MO9298
Ronde onderzetter van kurk. Afmeting Ø10x0,5 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking*,S,B,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,60	 0,91	 0,84	 0,82	 0,80

Bayin Set  MO6601
Set van 6 ronde bamboe onderzetters gepresenteerd 
in een katoenen trekkoord tasje. Afmeting 15x12 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,S,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,45	 4,14 	 3,93	 3,75	 3,56
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Barry  MO7732
Elegante flessenopener uitgevoerd in robuust roestvrijstaal. 
Afmeting 16,5x3,6x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,63	 2,22	 2,11	 1,98	 1,87

Valbamper  MO9925
Roestvrijstalen flesopener met bamboe toplaag. Bamboe is een 
natuurlijk materiaal waardoor kleur per item kan verschillen. 
Afmeting 10,5x4x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,20	 2,89 	 2,70	 2,58	 2,42

Canopy  MO9360
Roestvrijstalen speedopener met houten afwerking. 
Afmeting 17,5x3,5x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,66	 3,35 	 3,15	 3,01	 2,84

Blabby  KC2966
Flesopener en -afsluiter van PS kunststof. Afmeting 9x4x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,00	 0,69	 0,66	 0,58	 0,48

Trifo  KC4268
Carbon staal kelnersmes met kurkentrekker en PS heft.  Afmeting 13,5x4x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,21	 1,95	 1,85	 1,79	 1,67

Lucy  MO8322
Origineel carbon staal kelnersmes met dubbele wandsteun. Afmeting 12x1,5x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,12	 1,86	 1,76	 1,70	 1,58
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Gourmet  MO6308
Houten messenblok met 5 messen: koksmes, broodmes, 
vleesmes, universeel mes en een groentemes. 
RVS met houten heft. Afmeting 9x7x34 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,69	 25,91	 24,79 	 23,37 	 23,37

Bridge  MO2103
Groot rechthoekig tafelkleed in 180 gr/m² polyester. Tafelkleed voor 
bedrijfspresentaties, beurzen, tentoonstellingen, conferenties, marketing 
evenementen, banketten of feesten. Afmeting: 280x210 cm. Afmeting 280x210 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,09	 18,66	 17,50 	 16,65 	 15,34

Buon Appetito  MO6959
Placemat in kurk. 3 mm dik. Afmeting: 40x30 cm. Afmeting 40x30x0,3 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,20	 3,21 	 2,99	 2,74	 2,59

Taki  KC6841
Set van 3 roestvrijstalen messen in Japanse stijl met kunststof handvat. 
Verpakt in een zwarte kartonnen geschenkdoos. Afmeting 37x14x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,70	 13,22	 12,28 	 11,67 	 11,18

Spice  MO2070
Tafelloper in polyester 185 gr/m² met microvezel en non-woven voering 
met waterafstotende afwerking aan de voorzijde. Afmetingen: 140x40 cm. 
Afmeting 140x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,76	 9,70 	 9,14 	 8,14	 7,56
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S&P  MO6951
Peper en zout doosje van bamboe met 
ingebouwde lepel. Twee compartimenten en 
een draaibaar deksel. Afmeting Ø11,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,30	 7,19 	 6,76 	 6,45	 6,16

Mayen Set  MO9903
Saladebestek van bamboe. 
Afmeting 33,5x10x0,6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,S,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,46	 3,81 	 3,73	 3,48	 3,33

Precise  MO6245
Keukenweegschaal van bamboe en ABS met 
een maximum weeggewicht van 5KG. Exclusief 
2 AAA batterijen. Afmeting 23x16x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,69	 13,80	 13,13 	 12,18 	 11,75

Giro  MO8816
Roestvrijstalen elektrische peper- of 
zoutmolen. Afmeting Ø5x22 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,03	 13,29	 12,64 	 11,92 	 11,47

Tucco  MO6771
Pepermolen van acaciahout. Het 
mechanisme is van roestvrijstaal 
en keramiek. Afmeting Ø5x21 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,75	 12,59	 11,45 	 10,88 	 10,31

Muna  MO6963
Kookwekker in eivorm Afmeting 6x7,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,17	 14,49	 13,60 	 12,92 	 12,36
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Dateki  MO6647
Set bakbenodigdheden. Inclusief een ovenwant van polykatoen (95% polyester 
en 5% katoen), een garde en een spatel van siliconen. Afmeting 25x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,98	 10,92 	 10,33 	 9,29	 8,68

Mayen  MO9904
Salade lepel van bamboe. Afmeting 30x6x0,6 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,66	 1,26	 1,17	 1,14	 1,11

Imba  MO6405
Opvouwbare bamboe onderzetter. Afmeting 21,5x5,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,34	 3,77 	 3,55	 3,35	 3,17

Cory  MO6754
Roestvrijstalen fruitboor. Afmeting Ø2x20 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,16	 3,35 	 3,23	 3,04	 2,88

Barretin  MO6388
Een fles voor olie en azijn gemaakt van borosilicaatglas 
met stop van kurk. Inhoud buitenste deel: 300 ml. 
Inhoud binnenste deel: 80 ml. Afmeting 7,5x7x26,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,22	 18,09	 16,96 	 16,17 	 15,96

Funsha  MO6630
Glazen oliedispenser spray met roestvrijstalen 
deksel. Inhoud: 100 ml. Afmeting Ø4x18 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,RL,DL,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,41	 5,02 	 4,66	 4,43	 4,28
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Lembaga  MO6776
Bamboe broodplank en messenset. Inclusief snijplank 
en roestvrijstalen broodmes met bamboe handvat. 
Afmeting 35,5x23,5x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,39	 15,65	 14,91 	 14,11 	 13,58

Chef  MO9237
Waxed canvas schort met leren details in de 
hals en taille. Met 2 borstzakken en 1 grote zak. 
Verstelbare sluiting. Afmeting 86x68,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,67	 34,12	 32,36 	 30,92 	 30,15

Diyu  MO6551
Serveerplank van bamboe met groef, jute ophangkoord 
en organisch van vorm. Afmeting 46,5x21,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,04	 8,09 	 7,54 	 7,26	 6,88

Hannsu  MO6312
Rond serveerbord met handvat van marmer en bamboe 
Afmeting Ø25x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,36	 18,85	 17,96 	 16,82 	 16,82
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Ellwood  MO8861
Houten snijplank, groot. Gefabriceerd uit Europees 
Alder hout. 100% natuurlijk. Afmeting 30x20x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,46	 6,45 	 6,06 	 5,79	 5,52

Bayba Clean  MO6144
Bamboe snijplank met ronde opening 
voor ophangen. Afmeting 24,5x17,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,09	 4,44 	 4,31	 4,04	 3,86

Rumat  MO6859
Huisvormige snijplank in bamboe met groef en 
opening om op te hangen. Afmeting 28x27x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,25	 7,12 	 6,41 	 6,21	 5,86

Petit Ellwood  MO8860
Houten snijplank, klein. Gefabriceerd uit Europees 
Alder hout. 100% natuurlijk. Afmeting 22x12x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,06	 2,87 	 2,72	 2,57	 2,48

Bemga  MO6778
Bamboe snijplank met opening om op te hangen. 
Afmeting 21,5x15x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,64	 2,99 	 2,90	 2,69	 2,55

Acalim  MO2087
Acaciahouten snijplank met 
messenslijper. Afmeting 24,5x17,5x1,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,25	 7,13 	 6,40 	 6,19	 5,84

Ellwood Lux  MO9624
Snijplank met handvat en ophangkoord gemaakt van 
EU geproduceerd elzenhout. Afmeting 18x37x1,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,81	 7,80 	 7,36 	 7,04	 6,73

Bemga Large  MO6779
Grote bamboe snijplank met opening om op te hangen. 
Afmeting 30x20x1 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,87	 4,62 	 4,47	 4,19	 4,01

Ostur Large  MO6984
Acaciahouten kaasplank met mes. Gepresenteerd in een  
geschenkdoos van golfkarton. Afmeting 29x26x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,34	 14,76	 14,16 	 13,54 	 13,02
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Serve  MO6151
Ronde bamboe snijplank met handvat 
en jute ophangkoord. Formaat ø 31 
cm. Afmeting Ø31,5x43,5x0,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,57	 9,83	 9,31 	 8,71 	 8,38

Zaza  MO6592
Pizzasnijder in de vorm van een bijl met bamboe handvat. 
Afmeting 22x10x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,48	 3,91 	 3,66	 3,48	 3,29

Denipur  MO6264
Verstelbaar keukenschort van 240 gr/m² denim 
met katoenen band en 3 voorzakken. Wordt per 
stuk in een doos geleverd. Afmeting 63x83 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,76	 16,32	 15,56 	 14,80 	 14,16
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Azuur  MO2099
Acaciahouten serveerplank met epoxyhars 
detail en handvat. Afmeting 39x23,5x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,23	 21,73	 20,76 	 19,70 	 19,68

Grooves  MO2086
Acaciahouten snijplank met epoxyhars 
detail. Afmeting 30x20x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,74	 17,85	 17,05 	 15,94 	 15,36

Cibo  MO6965
Acaciahouten serveerplank met handvat 
en PU koord. Afmeting 38,5x11x0,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,85	 4,60 	 4,45	 4,17	 3,99

Serviro  MO6966
Acaciahouten snijplank met PU 
koord. Afmeting 19,5x15x0,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,16	 3,51 	 3,41	 3,18	 3,03
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Cuina  MO2265
Verstelbaar keukenschort voorzien van een zak aan de voorzijde 
gemaakt van 220 gr/m² gerecycled katoen. Afmeting 81x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,41	 8,35 	 7,85 	 6,89	 6,36

Kitch  MO6871
Gerecyclede keukenhanddoek in polykatoen (50% 
gerecycled katoen en 50% gerecycled polyester). 180 gr/m². 
Afmeting 40x65 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,51	 2,38	 2,16	 2,03	 1,94

Een praktische keuze in gerecycled katoen

EATING & DRINKING
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Neokit  MO7244
Handige ovenwant van katoen met rubber 
aan één kant. Afmeting 31,5x16,5x2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,93	 5,56 	 4,69	 4,25	 3,93

Raipur  MO6262
Keukenschort van 200 gr/m² organisch katoen 
met 2 voorzakken. Afmeting 65x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,99	 9,93 	 9,36 	 8,34	 7,76

Nagpur  MO6260
Verstelbaar keukenschort van  
340 gr/m² organisch katoen, met  
2 voorzakken. Afmeting 88x68 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,89	 17,84	 17,01 	 16,17 	 16,06

Nevon  MO6381
Ovenwant van organisch katoen, 
gewicht 140 gr/m². Afmeting 28x19 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,15	 7,09 	 6,63 	 5,71	 5,24

Raipur Colour  MO6263
Keukenschort met 2 voorzakken van  
200 gr/m² organisch katoen. 
Afmeting 65x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,96	 10,90 	 10,31 	 9,25	 8,63

Nagpur Colour  MO6261
Verstelbaar keukenschort van  
340 gr/m² organisch katoen, met  
2 voorzakken.Wordt per stuk in een 
doos geleverd. Afmeting 88x68 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,13	 17,69	 16,88 	 16,07 	 15,38
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Kitab  MO7251
Keukenschort van 180 g/m² katoen. Geschikt voor 
dagelijks gebruik in de keuken. Afmeting 65x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,10	 5,73 	 4,86	 4,41	 4,08

Fitted Kitab  MO8441
Keukenschort met 2 zakken, van 10% katoen / 
90% polyester. 190 g/m². Afmeting 98x69,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,46	 7,40 	 6,95 	 6,01	 5,52

Jared  MO8305
Keukenschort met een zak, kort model. 195 g/m², 
90% polyester / 10% katoen. Afmeting 90x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,72	 6,35 	 5,45	 4,99	 4,64

Chef  MO8409
Koksmuts van 130 g/m² katoen met een klittenband sluiting. 
Afmeting Ø19x18 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,27	 4,90 	 4,05	 3,64	 3,33

Naima Apron  MO6164
Keukenschort van 100% hennep met verstelbare band. 200 gr/m². 
Afmeting 98x69,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,93	 16,50	 15,41 	 14,64 	 13,40

EATING & DRINKING
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Laat je merk de wereld rondreizen met deze tassen en reisaccessoires! Deze 
collectie omvat alles van veelzijdige boodschappentassen en rugzakken tot 

stijlvolle reisbenodigdheden die ontworpen zijn om reizen of woon-werkverkeer 
comfortabeler en gemakkelijker te maken. Met je bedrijfslogo of booschap 

prominent in beeld, helpen onze tassen en reisgeschenken je merk top of mind 
te houden, waar ze ook worden gebruikt.
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Osole ++  MO2094
Boodschappentas met lange hengsels 
en zijvouwen gemaakt van Fairtrade 
katoen. 180 gr/m². Afmeting 38x12x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,35	 3,45 	 3,23	 3,00	 2,82

Osole Draw  MO2096
Rugzak met koord gemaakt van Fairtrade 
katoen. 180 gr/m². Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,76	 2,86 	 2,67	 2,44	 2,30

Osole Cos  MO2095
Toilettas gemaakt van Fairtrade katoen. 
180 gr/m². Afmeting 24x6x17 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,40	 3,26	 2,88	 2,61	 2,46

Fairtrade boodschappentassen
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Osole  MO6899
Fairtrade katoenen boodschappentas met lange hengsels. 140 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,E,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,25	 2,23	 2,03	 1,88	 1,81

Osole+  MO6900
Fairtrade katoenen boodschappentas met lange hengsels. 180 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,E,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,69	 2,79 	 2,59	 2,38	 2,23

Osole colour  MO2098
Boodschappentas van gekleurd Fairtrade katoen met lange hengsels. 140gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,E,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,04	 3,14 	 2,94	 2,71	 2,54

BAGS & TRAVEL
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De essentiële draagtas
Neem al je spullen in stijl en comfort met 
je mee. Deze draagtassen zijn het perfecte 
accessoire voor elke gelegenheid. Ze zijn 
ruim genoeg voor alles wat je nodig hebt, 
van een laptop en boeken tot boodschappen 
en sportkleding. En met hun stijlvolle ontwerp 
maken ze zeker een geweldige indruk.
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Gave  MO6749
Gerecyclede polykatoenen boodschappen- en strandtas (70% gerecycled 
katoen, 30% gerecycled polyester) met korte hengsels. Heeft een zijvak met 
rits 380 gr/m². Afmeting 38x12x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,79	 8,12 	 7,64 	 7,26	 6,86

Style Tote  MO6420
Boodschappentas van 50% gerecyclede denimkatoen/ 50% katoen 
met lange hengsels. Gewicht 250 gr/m². Afmeting 42x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,83	 8,77 	 8,25 	 7,28	 6,74

Fresa Soft  MO9638
Opvouwbare katoenen boodschappentas met korte hengsels. Vouw de 
tas op in de hoek en trek het koord aan. 105 g/m². Afmeting 38x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,12	 4,75 	 3,90	 3,50	 3,20

Ninta  MO6716
Katoenen boodschappentas met één lang hengsel. 140 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,69	 1,67	 1,48	 1,37	 1,32

BAGS & TRAVEL
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Cottonel ++  MO9845
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 
Gewicht 180 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,90	 1,88	 1,68	 1,57	 1,50

Marketa +  MO9847
Katoenen boodschappentas met korte hengsels. 
Gewicht 140 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,62	 1,60	 1,42	 1,31	 1,25

Illa Tote  MO9517
Katoenen boodschappentas met 
kurkdetail aan de onderzijde en lange 
hengsels. 160 g/m². Afmeting 38x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,17	 3,18 	 2,96	 2,71	 2,55

Cottonel +  MO9267
Katoenen boodschappentas met lange 
hengsels. 140 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,E,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,67	 1,65	 1,47	 1,35	 1,30

India Tote  MO9518
Boodschappentas van twill katoen met 
lange hengsels en jute detail aan de 
onderzijde. 160 g/m². Afmeting 38x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,35	 3,36 	 3,14	 2,87	 2,72

Zevra  MO6437
Katoenen boodschappentas met gekleurde lange 
draaghengsels. Gewicht 140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,82	 1,80	 1,62	 1,49	 1,43

De onmisbare katoenen boodschappentas
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Cottonel Colour +  MO9268
Gekleurde katoenen boodschappentas met 
lange hengels. 140 g/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,E,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,87	 1,85	 1,67	 1,54	 1,48

Cottonel Colour ++  MO9846
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. Gewicht 180 g/
m². Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,30	 2,17	 1,95	 1,83	 1,74
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Trapani  MO6637
Boodschappentas van biologisch katoen 
met lange handvaten en kruisjes. 
140 gr/m².  Afmeting 38x9x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,63	 3,73 	 3,52	 3,25	 3,07

Organic Cottonel  MO8973
Boodschappentas van organisch katoen met 
lange hengsels. 105 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,49	 2,58 	 2,39	 2,19	 2,05

Rassa+  MO6712
Boodschappentas van organisch 
katoen met lange hengsels en zijvouw. 
280 gr/m².  Afmeting 38x9x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,00	 4,10 	 3,86	 3,60	 3,40

Zimde  MO6190
Boodschappentas van organisch katoen, met lange 
draaghengsels. 140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,55	 2,65 	 2,46	 2,24	 2,10

Naima Tote  MO6162
Boodschappentas van 100% hennep met lange 
draaghengsels. 200 gr/m². Afmeting 38x10x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,36	 7,69 	 7,23 	 6,86	 6,48

Nuoro  MO6632
Boodschappentas van organic katoenen met 
lange hengsels. 180 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,17	 3,27 	 3,07	 2,82	 2,66

Boodschappentassen van organische materialen

Ook 
verkrijgbaar :  
MO6851
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Coco  MO6713
Organische canvas boodschappentas met lange hengsels. 270 gr/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,22	 7,16 	 6,68 	 5,76	 5,29

Onel  MO6711
Organische katoenen boodschappentas met lange hengsels. 180 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,25	 3,26 	 3,04	 2,79	 2,64

Zimde Colour  MO6189
Boodschappentas van organisch katoen, met lange draaghengsels. 140 
gr/m². Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,99	 3,09 	 2,89	 2,66	 2,49

Ook verkrijgbaar :  
MO6850
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Abin  MO6692
Gerecyclede katoenen boodschappentas (80% gerecycled katoen, 
20% katoen) met lange hengsels. 140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,66	 2,67 	 2,48	 2,24	 2,11

Cottonel Duo  MO9424
Duotone boodschappentas van gerecycled katoen (20%) / 
gerecycled polyester (80%) met lange draaghengsels. Gewicht ca. 
140 gr/m². Dit artikel kan krimpen na bedrukking. Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,69	 2,70 	 2,50	 2,26	 2,12

Zoco Colour  MO6674
Gerecyclede post-consumer katoenen boodschappentas (65% 
gerecycled katoen, 35% gewone katoen) met lange hengsels. 140 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,76	 2,86 	 2,67	 2,44	 2,30

Zoco  MO6673
Gerecyclede post-consumer katoenen boodschappentas 
(65% gerecycled katoen, 35% gewoon katoen) met 
lange hengsels. 140 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,33	 2,31	 2,11	 1,97	 1,90
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Respect  MO6379
Gerecyclede canvas boodschappen- of strandtas 
met lange hengsels, zijstukken en bodem. 280 gr/m². 
Afmeting 49x9x37 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,97	 8,91 	 8,38 	 7,40	 6,85

Respect Coloured  MO6380
Gerecyclede canvas boodschappen- of strandtas met lange 
hengsels, zijstukken en bodem. 280 gr/m². Afmeting 49x9x37 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,75	 10,69 	 10,10 	 9,05	 8,44
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Bente  MO2196
Boodschappentas van organisch katoen met lange hengsels en zijvouw. 
220 gr/m². Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,96	 4,06 	 3,83	 3,56	 3,37

Bente Colour  MO2197
Boodschappentas van organisch katoen met lange hengsels en zijvouw. 220 gr/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 4,43 	 4,19	 3,91	 3,70

Merken met stijl
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Portobello  MO9595
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 140 g/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,58	 2,59 	 2,38	 2,16	 2,03

Rassa  MO6159
Canvas boodschappentas met lange draaghengsels en blokbodem. 270 gr/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,98	 4,08 	 3,85	 3,58	 3,38

Juhu  MO7264
Milieuvriendelijke jute boodschappentas met katoenen handvatten. 
Afmeting 38x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,68	 4,31 	 3,47	 3,09	 2,80

Portobello  MO9596
Katoenen boodschappentas met lange hengsels. 140 g/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,78	 2,88 	 2,69	 2,46	 2,31

Rassa Coloured  MO6442
Canvas boodschappentas met lange draaghengsels. Gewicht 270 gr/m². 
Afmeting 38x9x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,56	 6,19 	 5,30	 4,84	 4,49

Zolang  MO2209
Jute boodschappentas met lange hengsels. Afmeting 38x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,61	 3,47	 3,07	 2,80	 2,64
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Kaimani  MO2194
Boodschappentas of strandtas in RPET non-woven met lange hengsels. 80 gr/
m². Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,56	 1,54	 1,37	 1,26	 1,20

Kaimono  MO2193
Boodschappentas of strandtas van RPET non-woven met zijvouwen en lange 
hengsels. 80 gr/m². Afmeting 45x16x32 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,98	 1,96	 1,76	 1,65	 1,58

Totecolor  IT3787
Non-woven boodschappentas, verkrijgbaar in vele kleuren. Door de lange 
schouderbanden leent deze tas zich goed voor een lange dag shoppen. 80 g/
m². Afmeting 40x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,23	 1,06	 0,96	 0,92	 0,86
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Foldpet  MO9861
Opvouwbare boodschappentas van 190T RPET. Vouw de tas op in het hoekje 
van de tas en trek het koordje aan. Sublimatie bedrukking alleen geschikt op 
het witte item. Afmeting 38x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,74	 4,37 	 3,54	 3,14	 2,85

Fama  MO6134
Grote boodschappentas van stevig 600D RPET met lange hengsels en 
vouwbodem. Ook perfect geschikt als strandtas. Afmeting 56x18x36 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,82	 8,76 	 8,25 	 7,26	 6,73

Vivi  KC6540
Non-woven boodschappen- of standtas. 80 g/m². 
Afmeting 39x12,5x35,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,18	 2,05	 1,85	 1,73	 1,64

Tote  MO6188
RPET non woven gelamineerde boodschappentas met 
lange draaghengsels. 100 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,84	 1,82	 1,63	 1,50	 1,45

Totepet  MO9441
Boodschappentas van 190 RPET met lange hengsels. Eco-vriendelijk 
materiaal gemaakt van gerecyclede kunststof flessen. Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,13	 2,00	 1,78	 1,68	 1,59

Apo Bag  MO8959
Non-woven boodschappentas met heat seal gelaste korte hengsels. 80 g/
m². Afmeting 27x15x30 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,27	 1,10	 1,01	 0,97	 0,91
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Fresa  MO9003
Opvouwbare 210D polyester boodschappentas met trekkoord sluiting op 
zak. Afmeting 38x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,07	 2,05	 1,85	 1,72	 1,65

Carro  MO6746
PP opvouwbare boodschappentrolley met stalen handvat. Max. belasting: 
25 kg. Afmeting 38x36x3,3 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,61	 25,31	 24,24 	 23,10 	 23,00

Foldy Cotton  MO9283
Opvouwbare katoenen boodschappentas met rits. 100 g/m². Met korte 
schouderbanden. Dit artikel kan gevouwen of ongevouwen geleverd 
worden. Afmeting 38x12x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,87	 2,88 	 2,66	 2,43	 2,29

Campo Di Vino  MO6258
Wijngeschenktas van jute en 320 gr/m² canvas. Geschikt voor 1 flessen. 
Afmeting 11x10x35 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,76	 2,77 	 2,56	 2,33	 2,19
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Bimba  MO6714
Canvas tas met lange verstelbare schouderriem en groot voorvak met 
drukknoopsluiting. Inclusief binnenzak. 270 gr/m².  Afmeting 38x24x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,60	 6,93 	 6,49 	 6,17	 5,81

Bimba Colour  MO6715
Canvas tas met lange verstelbare schouderband en groot voorvak met 
drukknoopsluiting. Inclusief binnenzak. 270 gr/m².  Afmeting 38x24x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,69	 8,02 	 7,55 	 7,18	 6,78

Borealis  MO6353
Katoenen boodschappentas met regenboogdesign 
en lange draaghengsels, gewicht 200 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,20	 5,53 	 5,14 	 4,87	 4,55

Tribe Tote  MO9648
Bamboe boodschappentas met lange hengsels. 105 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,51	 2,38	 2,16	 2,03	 1,94

Shoppi  MO2245
Boodschappentas van polykatoen (70% 
katoen en 30% polyester) met lange 
handvatten. 130 gr/m². Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,E,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,64	 1,62	 1,43	 1,32	 1,27
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Taske Medium  MO9730
Medium formaat katoenen geschenkzakje met trekkoordsluiting. 
Afmeting: 25 x 32 cm, 105 gr/m². Afmeting 25x32 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,08	 1,95	 1,73	 1,63	 1,54

Amber Medium  MO6635
Medium geschenk trekkoordzakje van biologisch katoen. 
Afmeting ca. 25 x 32 cm. 105 gr/m². Afmeting 25x32 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,63	 2,64 	 2,43	 2,21	 2,07

* Verkrijgbaar in kleine maat 
MO6634 en grote maat MO6636

* Verkrijgbaar 13 in kleine maat MO9728  
en grote maat MO9732

* Verkrijgbaar 03 in kleine maat MO9729, 
medium maat MO9731 en grote maat MO9733

Chisai  MO2147
Kleine katoenen geschenk- of goodiebag met korte hengsels. 140 gr/m². 
Afmeting 17x22 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,51	 1,34	 1,22	 1,17	 1,11
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Paper Tone M  MO6173
Medium Papieren geschenktas (50% recycled). 90 gr/m². Gemaakt in de 
EU. Afmeting 25x11x32 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,16	 0,99	 0,89	 0,86	 0,81

Paper Medium  MO8808
Papieren tas middelgroot 150 gr/m². Afmeting 22x11x30 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DL,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,42	 1,25	 1,16	 1,10	 1,04

Jute Medium  MO9929
Medium jute giftbag met trekkoordsluiting. Afmeting ca. 25 x 32 cm. 
Afmeting 25x32 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,23	 3,09	 2,73	 2,46	 2,31

* Verkrijgbaar in kleine maat MO9928 
en grote maat MO9930

* Verkrijgbaar in kleine maatl 
MO8807 en grote maat MO8809

* Verkrijgbaar in kleine maat 
MO6172 en grote maat MO6174
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De meest populaire modellen zijn verkrijgbaar  
in verschillende grammages en kunnen volledig 
worden bedrukt met zeefdruk of digitaal.

(Organisch) 
Katoen
105 gsm

(Gerecycled) 
Katoen
180 gsm

(Gerecycled) 
Katoen
140 gsm

(Organisch)  
Katoen
140 gsm

(Organisch)  
Katoen
180 gsm

(Organisch)  
Katoen

280 gsm

MB8101 
Formaat: 38 (b) x 42 (h) cm. 
Lange hengsels: 70 x 2 cm.

MB8102  
Formaat: 38 (b) x 42 (h) cm. 
Korte hengsels: 36 x 2 cm.

MB8301  
Katoenen trekkoord rugzak van 37 (B) 
x 41 (H) cm.

MB8104  
Katoenen tas met 10cm bodem en lange hengsels 
38(B) x 10(D) x 42(H) cm. Lange hengsels 70 x 2.5 cm.

MB8103  
Katoenen tas met zijvouw en lange 
hengsels 38(B) x 10(D) x 42(H) cm. 
Lange hengsels 70 x 2.5 cm.

MB8106  
Katoenen tas met zijvouw en lange 
hengsels 50(B) x 15(D) x 40(H) cm. 
Lange hengsels 70 x 2.5 cm.

All-over bedrukte  
katoenen tassen
Kies uit verschillende natuurlijke materialen 
zoals katoen, organisch katoen en het recent 
geïntroduceerde gerecyclede pre-consumer 
katoen. Laat je ontwerp van rand tot rand 
afdrukken om de impact van je boodschap 
te maximaliseren. Levertijd vanaf 8 weken. 

MORE THAN GIFTS
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All over bedrukte  
RPET tassen
Deze tassen zijn ideaal voor dagjes weg 
en het volledig bedrukbare oppervlak 
biedt het grootste gebied voor jouw 
unieke ontwerp.  Levertijd vanaf 5 weken.

MB3111  
100% RPET trekkoord rugzak.

MB1107  
Opvouwbare RPET boodschappentas 
met enkellaags hengsels en opbergtasje. 
Formaat: 39x58x12 cm.

MB1112  
RPET Sublimatie boodschappentas. 
Formaat: 38 (B) x 42 (H) cm.

MB3106  
Grote 100% RPET trekkoord rugzak.

MB3103  
100% RPET  trekkoordrugzak voorzien 
van mesh zijvakje met rits. 
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Heaven  MO2127
Strandkoeltas van katoen met rits en koordhandvat.  220 gr/m².  Isolatie van 2 
mm aluminiumfolie. Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,25	 10,19 	 9,64 	 8,60	 8,01

Heaven Stripe  MO2126
Gestreepte strand- of boodschappentas van katoen met koordhandvat. 
220 gr/m².  Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,30	 7,63 	 7,15 	 6,80	 6,42

Mare  MO2188
Strand- of boodschappentas van gerecycled katoen met koordhengsels. 
220 gr/m².  Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,72	 8,66 	 8,15 	 7,17	 6,64

MORE THAN GIFTS
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Aura  MO6443
Jute boodschappentas of strandtas met gelamineerde binnenzijde 
en korte katoenen draaghengsels. Afmeting 43x20x34 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,94	 7,88 	 7,41 	 6,46	 5,95

Campo De Fiori  MO8967
Boodschappentas van jute en canvas. Binnenzijde is gelamineerd. Lange 
hengsels. Afmeting 42x19x33 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,07	 5,32 	 4,93 	 4,64	 4,32

Campo De Geli  MO6160
Jute koeltas met lange draaghengsels, gelamineerde binnenzijde, 
klittenband sluiting en canvas voorvak en katoenen band. 
Afmeting 43x20x34 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,14	 12,71	 11,75 	 11,12 	 10,01

Menorca  MO9813
Strand-/ boodschappentas van katoen met touw hengsels. Gewicht: 220 g/m². 
Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,80	 8,74 	 8,22 	 7,25	 6,70

Brick Lane  MO8965
Jute gelamineerde boodschappentas met katoenen korte hengsels. 
Afmeting 40x17x32,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,02	 6,65 	 5,75	 5,27	 4,90

Pantai  MO6720
Strandtas of boodschappentas in canvas met koordhandvat en juten detail. 
280 gr/m². Afmeting 48x15x35 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,92	 9,86 	 9,31 	 8,29	 7,71

BAGS & TRAVEL
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Op naar het strand met tassen vol plezier!

Kleuren Bag  MO9816
Boodschappen-/ strandtas van stevig canvas met gekleurde bodem en 
draaghengsels. Met binnenvakje. Gewicht 280 g/m². Afmeting 40x15x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,94	 7,88 	 7,41 	 6,46	 5,95

MORE THAN GIFTS
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Ya  MO8368
Bio-kleurig katoenen plunjebaal met witte streep, 200 g/m². 
Afmeting Ø24x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,16	 4,17 	 3,92	 3,63	 3,44

Palawan  MO8710
Canvas strand-/boodschappentas van 600D polyester met ritssluiting, inclusief 
binnenvak. Afmeting 37x16x32 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,77	 10,71 	 10,12 	 9,07	 8,46

Yatch  IT1639
Katoenen plunjebaal met witte streep, 200 g/m². Afmeting Ø25x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,06	 6,31 	 5,89 	 5,57	 5,21

Camden  MO8715
Boodschappentas, 600D polyester met zijvakken en binnenvak met 
ritssluiting. Met lange en korte hengsels. Afmeting 33x16,5x30 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,18	 7,12 	 6,67 	 5,75	 5,27

BAGS & TRAVEL
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Coolpack  MO2125
300D RPET koelrugzak met vak voor een 
15-inch laptop. Voorzak met ritssluiting en 
één zijvak van mesh. Afmeting 45x19x31 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,52	 26,25	 24,78 	 23,63 	 22,86
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Plicool  MO7214
Handig opvouwbare koeltas. 210D polyester, bekleed 
met aluminiumfolie aan de binnenzijde. Ideaal voor 
het koel houden van uw etenswaren. Isolatie materiaal: 
Aluminiumfolie. Capaciteit 13L. Afmeting 41x14x44 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,56	 6,19 	 5,30	 4,84	 4,49

Bobe  MO6462
Koel lunchtas van stevig 600D RPET met voorvak. 
Inhoud 3L. Isolatiemateriaal: 2 mm PE-schuim 
met aluminiumfolie. Afmeting 26x14x18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,21	 8,15 	 7,66 	 6,70	 6,18

Kecil  MO6867
Koeltas in gewassen canvas met katoenen band 
geschikt voor 6 blikjes. 320 gr/m². Isolatie: 15C PEVA 
met 6mm PE-schuim. Afmeting 25x15,5x14,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,43	 9,93	 9,36 	 8,83 	 8,38

Cubacool  MO8438
Koeltas voor 6 standaard blikjes met een 
aluminiumfolie beklede binnenkant. 80 g/
m².  Isolatie materiaal: Schuim laminaat met 
aluminiumfolie. Capaciteit 3L. Afmeting 20x14x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,53	 2,51	 2,29	 2,16	 2,08

Cuba  MO6150
Duotone 600D RPET koeltas geschikt voor 
6 blikjes. Isolatiemateriaal: 0,15mm PEVA 
+ 3mm foam. Afmeting 25x15,5x14,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,98	 6,30 	 5,89 	 5,60	 5,26

Kecil Top  MO6868
Koeltas met 2 compartimenten in gewassen canvas 
met katoenen riem. 320 gr/m². Isolatie: 15C PEVA 
met 6mm PE schuim. Afmeting 30x20x24,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,39	 15,89	 15,12 	 14,38 	 13,71

Big Cubacool  MO8529
Koeltas voor 6x 1,5L flessen met een met aluminiumfolie 
bekleedde binnenkant. 80 g/m². Isolatie materiaal: 
Aluminiumfolie. Capaciteit 12,5L. Afmeting 26x17x32 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,46	 6,09 	 5,18	 4,73	 4,41

Icecube  MO9915
600D RPET duotone koeltas met 2 compartimenten 
en PEVA voering. Met een verstelbare schouderband 
en voorvakje. Afmeting 30x20x25 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,08	 9,40 	 8,89 	 8,48	 8,04

Kecil Large  MO6869
Grote koeltas in gewassen canvas met 
katoenen riem. 450 gr/m². Isolatie: 15C PEVA 
met 6mm PE schuim. Afmeting 34,5x25x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,B,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,08	 27,60	 26,39 	 25,18 	 25,03
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Evan  MO6803
Katoenen koeltas 280 gr/m² met voorvak. 3 mm 
isolatie aluminium gelamineerde folie. Inhoud: 3 L. 
Afmeting 21x15x14,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,44	 6,77 	 6,34 	 6,01	 5,66

Papercool  MO9881
Koeltas geschikt voor 6 blikjes van woven papier. 
Met voorvak en draaghengsel. Isolatie materiaal: PE 
schuim laag. Capaciteit 3L. Afmeting 19x14x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,66	 2,44	 2,31	 2,14	 2,03

Promocool  MO7883
Koeltas met aluminiumfolie beklede binnenkant. Geschikt voor 
6 standaard blikjes. 80 g/m². Non-woven met wit stiksel. Isolatie 
materiaal: Schuim laminaat met aluminiumfolie. Capaciteit 3L. 
Afmeting 19,5x14x14 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,15	 2,13	 1,95	 1,82	 1,75

Paperlunch  MO9882
Koel-/ lunchtas van woven papier met voorvakje. 
Isolatie materiaal: PE schuim laag. Capaciteit 3L. 
Afmeting 19x12x37 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,19	 2,63 	 2,40	 2,26	 2,11

Zipper  IT3101
Koeltas met voorvak. 600D polyester. Isolatie materiaal: 
Aluminiumfolie. Capaciteit 13L. Afmeting 26x19x34 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,49	 10,43 	 9,85 	 8,81	 8,21

Indo  MO8772
600D polyester koeltas met PEVA voering. 
Inclusief 1 zijvak. Isolatie materiaal: PE schuim 
laag. Capaciteit 25L. Afmeting 31x23x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,39	 16,96	 15,87 	 15,08 	 13,82

Casey  MO8949
Koeltas 600D polyester met 2 compartimenten. 
Verstelbare schouderband. Afmeting 30x20x25 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,15	 9,09 	 8,56 	 7,57	 7,03

Recoba  MO6751
Geïsoleerde lunchkoeltas van gerecycled katoen met rolltop 
en klittenbandsluiting. Isolatie: 3mm PE-schuim met 12C PEVA. 
Afmeting 18x14x30 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,75	 8,69 	 8,17 	 7,20	 6,65

MORE THAN GIFTS
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Veggie  MO9865
Herbruikbare voedseltas met trekkoordsluiting. Voorzijde is 140 g/m² 
katoen, achterzijde is van 110 g/m² mesh katoen. Afmeting 30x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,49	 3,35	 2,98	 2,69	 2,54

Veggie Rpet  MO9880
Voedseltas van RPET mesh met voorzakje en PP trekkoordsluiting. 
Afmeting 30x40 cm  Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,56	 2,13	 2,05	 1,97	 1,92

Veggie Set Rpet  MO9898
Set van 3 herbruikbare RPET mesh fruit-/ groentezakken 
in een RPET pouch. Het perfecte alternatief voor de plastic 
zakjes in de supermarkt. De zakken zijn geschikt voor de 
wasmachine, BPA-vrij en voedselveilig. Afmeting 25x30 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,70	 5,33 	 4,45	 4,04	 3,73

BAGS & TRAVEL



140gr04

13

09

03

04

13

04 0337

200gr

250gr

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Style Bag  MO6422
Trekkoordrugzak van 50% gerecycled denimkatoen/ 50% katoen. Gewicht 
250 gr/m². Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,62	 6,87 	 6,43 	 6,08	 5,71

Naima Bag  MO6163
Rugzak met trekkoordsluiting van 100% hennep. 200 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,86	 6,19 	 5,78 	 5,48	 5,15

Scuba Mesh  MO6370
210D RPET waterdichte tas met RPET mesh en rits. Capaciteit: 6L. 
Afmeting 47x27,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,44	 7,79 	 7,31 	 7,00	 6,71

Illa  MO9515
Rugzak van twill katoen met trekkoord sluiting en lange hengsels 
en kurk detail aan de onderzijde. 160 gr/m². Afmeting 38x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,40	 3,50 	 3,30	 3,05	 2,87

Tassen met koord
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Bow  MO6436
Rugzak met trekkoordsluiting van 210D RPET polyester met PP koorden in 
regenboogdesign. Afmeting 36x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,55	 2,65 	 2,46	 2,24	 2,10

Cebag  MO6717
Crossbody tas van 600D RPET polyester. Gewatteerd hoofdvak met 
RPET gaasvak en voorvak met rits. Verstelbare riem en apart handvat. 
Afmeting 17x6,5x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,57	 12,14	 11,20 	 10,59 	 9,51

Indico  MO6463
RPET vilten rugzak met polyester trekkoordsluiting. Afmeting 33,5x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,35	 3,45 	 3,23	 3,00	 2,82

Daffy  MO8031
Rugzak, non-woven van 80 g/m² materiaal met koord in bijpassende kleur. 
Afmeting 33,5x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,29	 1,12	 1,02	 0,99	 0,93

Tocayo  MO9776
Rugzak met koord van 1200D gekleurd heather polyester. De stof heeft een soft-
touch afwerking. Afmeting 35x43 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,31	 5,94 	 5,04	 4,59	 4,26

Duo Indico  MO6455
Boodschappentas van RPET vilt met lange draaghengsels en gekleurde 
bodem. Afmeting 55x15x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,89	 6,14 	 5,74 	 5,42	 5,07
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Fukuro  MO2190
Jute rugzak met trekkoordsluiting met katoenen koord. 
Afmeting 33x41,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,53	 3,39	 3,01	 2,72	 2,57

India  MO9516
Rugzakje met trekkoord van twill katoen met jute detail. 160 g/m². 
Afmeting 38x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,92	 3,02 	 2,84	 2,61	 2,44

Moira  MO9041
Canvas rugzakje met koord en lange hengsels. 220 g/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,23	 5,56 	 5,19 	 4,90	 4,59

Moira  MO9040
Canvas rugzakje met koord en lange hengsels. 220 g/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,69	 4,79 	 4,52	 4,24	 4,01

Colored  MO8484
Katoenen rugzak met koord (100 g/m²). Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,23	 2,21	 2,00	 1,87	 1,80

Hundred  MO8337
Eenvoudig rugzakje met koord. 100% katoen. Handig voor een dagje uit. 
100 g/m². Afmeting 37x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,98	 1,96	 1,76	 1,65	 1,58

MORE THAN GIFTS



140gr140gr

140gr 220gr

105gr

13

09

06

05

03

09

66

04

13

03

13

07 03

13

07 05

37 03

03

13

05 04
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Moira Duo  MO9603
Draagtas van gerecycled katoen en gerecycled polyester met trekkoorden en 
lange draaghengsels (20%/80%). Gewicht ca. 140 gr/m². Dit artikel kan krimpen 
na het afdrukken. Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,37	 5,00 	 4,13	 3,72	 3,42

Yuki  MO6354
Katoenen rugtas met trekkoordsluiting van organisch katoen. Gewicht 140 gr/m². 
Afmeting 37x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,99	 3,09 	 2,89	 2,66	 2,49

Organic Hundred  MO8974
Organisch katoenen rugzakje met koord in 105 gr/m². Afmeting 37x41 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,51	 2,61 	 2,43	 2,21	 2,06

Panda Bag  MO6550
Rugzak van gerecycled katoen met trekkoord sluiting. 220 gr/m². 
Afmeting 38x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,83	 8,77 	 8,25 	 7,28	 6,74

Yuki Colour  MO6355
Katoenen rugtas met trekkoordsluiting organisch katoen. Gewicht 140 gr/m². 
Afmeting 37x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,04	 3,14 	 2,94	 2,71	 2,54

Mujika  MO2189
Rugzak met trekkoordsluiting gemaakt van gerecycled katoen. 140 gr/m². 
Afmeting 37x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,04	 3,05 	 2,83	 2,59	 2,44

BAGS & TRAVEL
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Pocket Shoop  MO9177
Rugzak met koord van 210D polyester, inclusief voorvak met ritssluiting. 
Afmeting 37x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,01	 3,02 	 2,79	 2,56	 2,40

Shoop  MO7208
Eenvoudig rugzakje met koord. 190T polyester. Gemakkelijk voor een dagje 
uit. Afmeting 36x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,46	 1,29	 1,19	 1,14	 1,07

Night  MO6997
Grote rugzak met koord van 300D RPET polyester voorzien 
van zijvak met rits. Dikke koorden. Afmeting 40x48 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,23	 5,56 	 5,19 	 4,90	 4,59

Shooppet  MO9440
Rugzak met PP koord van 190 RPET. Eco-vriendelijk materiaal gemaakt van 
gerecyclede kunststof flessen. Sublimatie bedrukking alleen geschikt op 
het witte item. Afmeting 36x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,82	 1,69	 1,48	 1,38	 1,31

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Shoop Bright  MO6994
Rugzakje met stevig trekkoord van 190T polyester afgewerkt 
met reflecterende korrels. Inclusief zakje met rits aan één kant. 
Afmeting 34x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,29	 6,62 	 6,19 	 5,87	 5,53

Stripe  MO8868
Rugzak met koord met reflecterende streep. 190T polyester. 
Afmeting 36x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,15	 2,02	 1,80	 1,70	 1,61

Shoop Reflective  MO9403
Reflecterende polyester rugzak. Afmeting 30x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,29	 4,30 	 4,05	 3,75	 3,56

Straal helder, reflecteer je stijl

BAGS & TRAVEL
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Reflecterende tassen 
Deze rugzakken van sterk reflecterend 
190T polyester zijn ontworpen om de 
zichtbaarheid te verbeteren, zodat 
de gebruiker en jouw logo worden 
opgemerkt bij weinig licht. Verkrijgbaar 
in verschillende trendy en praktische 
stijlen voor dagelijks gebruik.

Bright Sportbag  MO6993
Rugzak van hoogreflecterend 190T polyester met koord 
aan de voorzijde. Gewatteerde rug, banden  
en bodem. Met 15 inch laptopvak. Een zijvak van gaas 
en andere zijvak met rits. Afmeting 29x18x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,26	 27,85	 26,68 	 25,44 	 25,34

Deze items worden niet gecategoriseerd 
als PBM (persoonlijke bescherming).

MORE THAN GIFTS
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Visiback  MO6131
Rugzak van stevig 600D polyester met hoog reflecterend front voor extra 
zichtbaarheid, handig ritsvak en gewatteerde achterzijde voor extra draagcomfort. 
Afmeting 22x10x39 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,23	 9,58 	 9,04 	 8,64	 8,30

Destello  MO6983
Opvouwbare sportrugzak in hoog reflecterend 190T polyester met 
voorzak met rits. Verstelbare schouderbanden. Afmeting 36x11x39,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,32	 8,67 	 8,17 	 7,80	 7,50

Bright Rollpack  MO2056
15 inch laptop rolltop rugzak in hoog reflecterend 190T polyester.  Extra 
binnenzijde met klittenbandsluiting. Gewatteerde rug, riemen en bodem. 
Voorvak met rits. Onderkant 600D gerecycled polyester. Afmeting 26x66x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,84	 18,76	 17,91 	 17,03 	 16,93

Visi Tote  MO6302
Reflecterende boodschappentas met lange draaghengsels van 190D 
polyester. Afmeting 42x9x38 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,31	 6,56 	 6,12 	 5,80	 5,43

Bright Backpack  MO6992
Rugzak in hoog reflecterend 190T polyester met koord aan voorzijde. 
Gewatteerde rug, riemen en bodem. Met 15 inch laptopvak. Voorvak met rits 
en een zijvak van gaas en andere zijvakken met rits. Afmeting 32x12x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,63	 16,20	 15,47 	 14,68 	 14,07

Eiger  MO6995
Outdoor rugzak van 190T polyester. Buitenzak met rits, gevoerde achterkant en 
binnenvoering met trekkoordsluiting. Een groot gewatteerd binnenvak voor een 
laptop.  Waterafstotend. Afmeting 26x17x49 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 30,00	 28,64	 27,07 	 25,84 	 25,07

BAGS & TRAVEL



09

09 37 10 05 04 03 03

04

37

06

48

10

04

05

37 03

07

37

07

37

15

04

05

03

10

04

05

05

0337

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Glow Monte Lema  MO9412
2-tone polyester rugtas van 600D met gekleurde glow in the 
dark koord aan de voorkant. Mesh zakken aan beide zijden. 
Afmeting 29x16x46 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,65	 19,22	 18,03 	 17,18 	 15,84

Bapal  KC2364
Rugzak met voorvak. 600D 
polyester. Afmeting 29x11,5x38 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,05	 6,68 	 5,77	 5,29	 4,95

Monte Lema  MO7558
Zwarte rugzak met gekleurde accenten. Met trekkoord 
en zijvakken, 600D polyester. Afmeting 29x16x46 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,75	 14,32	 13,31 	 12,62 	 11,46

Bapal+  MO6703
Rugzak in 600D RPET polyester met buitenvak met rits. 
Gewatteerde rug en een flessencompartiment aan de zijkant. 
Afmeting 30x18x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,97	 9,91 	 9,37 	 8,35	 7,77

Monte Lomo  MO6156
Rugzak van 600D RPET met donker koord voor op de rugzak 
en een reflecterend paneel voor betere zichtbaarheid in 
het donker. Mesh zakken aan beide zijden van de rugzak. 
Afmeting 29x16x46 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,77	 17,34	 16,23 	 15,43 	 14,17

Tirana  MO9577
Rugzak van 600D polyester met voorvak met 
rits, verstelbare draagbanden en draaglus aan 
de bovenzijde. Achterzijde is gewatteerd en 
uitgevoerd in 210D polyester. Afmeting 22x10x39 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,12	 7,06 	 6,60 	 5,68	 5,20

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Parana  MO9013
Grote sport- of reistas van 600D polyester met voorvak en een 
verstelbare en afneembare schouderriem. Afmeting 57x24x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,34	 16,91	 15,80 	 15,01 	 13,77

Terra +  MO6209
Sport-/ reistas van 600D RPET met groot voorvak met rits, 
binnenvak met rits en afneembare verstelbare schouderriem. 
Afmeting 50x23x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,80	 19,37	 18,18 	 17,29 	 15,96

Leis  MO8576
Sport- of reistas met diverse vakken. 600D polyester. 
Afmeting 55x25x30 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,27	 20,23	 18,97 	 18,05 	 17,28

BAGS & TRAVEL



03

03

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Jaya Duffle  MO6940
Weekend-, sport- of van 50C tarpaulin met zijvak en binnenzak 
voorzien van rits. Comfortabele handgreep en gevoerde bodem.
Afmeting 49x28x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,63	 24,37	 23,31 	 22,21 	 22,11

Jaya Bag  MO6939
Rolltop rugzak van 50C tarpaulin met gewatteerde rug, 
bodem en schouderbanden versteviging. Voorvakken met rits. 
Afmeting 29x13x37 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,66	 22,45	 21,29 	 20,23 	 20,11

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Colourpouch  MO8782
Waterdichte smartphonehoes gemaakt 
van PVC, inclusief polyester koord. Met 
veiligheidsgesp en stopper. Het hoesje 
heeft een dun oppervlak dat de werking 
van het touchscreen van buitenaf 
mogelijk maakt. Afmeting 24x9,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,55	 2,54	 2,44	 2,22	 2,07

Scuba  MO8787
Waterdichte tas van PVC. Inhoud 
10 liter. Inclusief verstelbare 
schouderband. Afmeting Ø20,5x46,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,71	 10,28	 9,77 	 9,21 	 8,81

Scubadoo  MO8788
Tas van 210D polyester, inhoud 1,5 liter. 
Klein model. Afmeting 17,5x32,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,94	 4,03 	 3,83	 3,68	 3,42

Armphone +  MO6239
Verstelbare neopreen armband met 
transparante voorkant en reflecterend 
detail. Geschikt voor smartphones met een 
formaat tot 6,5 inch. Afmeting 45x18,5x0,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,28	 4,37 	 4,17	 3,99	 3,73

Smag  MO2182
Waterdichte telefoonhoes met verstelbaar en 
afneembaar koord. Waterbestendigheidsklasse: 
IPX 8. Geschikt voor telefoons tot 6,7 inch. 
Afmeting 10,8x21 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,91	 2,90	 2,77	 2,55	 2,38

Smag Large  MO2183
Waterdichte telefoonhoes met verstelbaar en 
afneembaar koord. Waterbestendigheidsklasse: 
IPX 6. Geschikt voor telefoons tot 6,7 inch. 
Afmeting 21x10,8 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,35	 2,34	 2,25	 2,03	 1,88

Scubaroll  MO2181
210D gerecycled polyester (RPET) 
waterdichte rolltop rugzak. 
Inhoud: 30L. Afmeting 37x55 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,43	 16,00	 14,93 	 14,17 	 12,96

BAGS & TRAVEL
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Joggy  MO9552
Opvouwbare sport rugzak van lichtgewicht ribstop polyester. Met 
groot hoofdvak met rits en verstelbare mesh schouderbanden. 
Inclusief afneembare opbergpouch. Afmeting 29,5x11x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,02	 6,65 	 5,74	 5,26	 4,92

Olympic  MO6325
Multifunctionele sport rugzak van 600D RPET en diverse compartimenten, 
waaronder een gevoerd vak voor rackets. Met verstelbare schouderriem. 
Afmeting 30x25x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,38	 33,82	 32,07 	 30,64 	 29,87

Festibax® Basic  MO9906
De ultieme basic festival heuptas! Van 300D duotone polyester. 
Ritssluiting met afneembare en verstelbare draagriem. Met voorvakje 
en anti-diefstal vakje aan de achterkant. Afmeting 34x18x7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,40	 20,36	 19,12 	 18,20 	 17,43

MORE THAN GIFTS
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Terra  KC5078
Felgekleurde sport- of reistas met voorvak en een verstelbare en 
afneembare schouderband. 600D polyester. Afmeting 58x30x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,93	 16,50	 15,41 	 14,64 	 13,40

Vintage  MO7868
Vintage sporttas van mat PVC met witte bies. Voorvak met 
horizontale rits. Verstelbare schouderband. Afmeting 45x18x29 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,57	 16,14	 15,06 	 14,29 	 13,07

Draag jouw beste momenten

BAGS & TRAVEL
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Toshi  MO2204
Heuptas van 300D RPET met voering 
van 210D RPET. Afmeting 19x6x14 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,30	 7,24 	 6,78 	 5,85	 5,37

Collectie 
heuptassen

> Voorkant

> Achterzijde

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Brott  MO6719
Heuptas van 600D RPET polyester met hoofdvak met rits en 
verstelbare heupband. Inclusief binnenzak. Afmeting 26x12x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,21	 9,15 	 8,61 	 7,63	 7,07

Visiwaist  MO9919
Heuptas uitgevoerd in hoog reflecterend polyester voor extra 
zichtbaarheid, met verstelbare polyester band. Afmeting 35,5x14 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,36	 4,45 	 4,24	 4,06	 3,78

Frubi  KC5810
Heuptas met vakken voor creditcards en pennen. 600D polyester. 
Afmeting 27x7x16 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,23	 9,17 	 8,63 	 7,64	 7,08

Hulabag  MO6213
Heuptas van 210d RPET met groot hoofdcompartiment met rits en verstelbare 
riem. Afmeting 38x12x13 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,31	 5,94 	 5,04	 4,59	 4,26

Parkbag  MO9513
Heuptas van 210D polyester met groot hoofdvak met rits en verstelbare 
heupband. Afmeting 35,5x14 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,17	 4,80 	 3,97	 3,55	 3,25

Hikebag  MO9534
Heuptas van jacquard polyester met 2 voorvakjes met rits en 
achtervak met rits. Verstelbare heupband. Afmeting 31x11,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,14	 5,77 	 4,89	 4,44	 4,11

BAGS & TRAVEL
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Bai cosmetic  MO2232
Toilettas met rits in zacht PU. De voering is 210D RPET. 
Afmeting 22x11x11 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,39	 8,56 	 8,04 	 7,65	 7,33

Bai backpack  MO2231
15 inch laptoprugzak van zacht PU met gewatteerde achterkant 
en verstevigde bodem. Voorvak met rits. De voering is 210D RPET. 
Afmeting 28x15x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,53	 27,16	 25,81 	 24,59 	 24,47

Bai  MO2262
Heuptasje van zacht PU met 210D RPET voering. Afmeting 38x8,5x18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,85	 9,20 	 8,66 	 8,30	 7,96

Bai Roll  MO2230
15 inch rolltop laptoprugzak van zacht PU met gewatteerde achterkant 
en verstevigde bodem. Groot voorvak met rits. De voering is 210D RPET. 
Afmeting 29x13x54 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,63	 28,23	 26,85 	 25,58 	 25,46

Omarm het stedelijke leven met  
deze trendy collectie van zacht PU

BAGS & TRAVEL
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Valley Backpack  MO2050
15 inch laptop rugzak van 300D RPET polyester. Met 2 grote vakken met rits, dubbele 
voorvakken met rits en zijvak van gaas. Gewatteerde rug- en schouderbanden. 
Afmeting 32x21,5x43 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,47	 31,02	 29,38 	 28,05 	 27,28

MORE THAN GIFTS
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Valley Duffle  MO2053
Grote sport- of reistas van 300D RPET polyester. Hoofdcompartiment 
en zijvakken met rits voor koeling en spullen. Afneembaar 
verstevigd bodemdeel en verstelbare en afneembare schouderriem. 
Afmeting 63x29x27 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 41,88	 40,09	 38,11 	 36,45 	 35,68

Valley Rollpack  MO2051
15 inch rolltop laptop rugzak van 300D RPET polyester. Groot 
voorvak met rits en klein verborgen vak met karabijnlus binnenin. 
Afmeting 26,5x13,5x45,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,41	 26,15	 24,68 	 23,53 	 22,76

Valley Wallet  MO2052
Cross body smartphone tas van 300D RPET polyester met verstelbare 
riem. Voor- en zijvak met rits. Het hoofd compartiment heeft verschillende 
vakken. Afmeting 10x2,5x20 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,10	 10,04 	 9,49 	 8,45	 7,88
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Irea  MO2170
15 inch rolltop laptoprugzak van 600D 
polyester met gewatteerde achterkant en 
versterkte bodem. Afsluitbaar voorvak met 
rits. 210D voering. Afmeting 32x13x61 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,87	 15,44	 14,40 	 13,66 	 12,46

Napa  MO6998
Rolltop rugzak van 600D RPET polyester 
met gewatteerde rug en bodemversterking. 
Zak aan voorzijde met rits. De voering 
is van 210D RPET. Afmeting 32x13x61 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,80	 19,37	 18,18 	 17,29 	 15,96
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Riga  MO9439
15 inch laptoprugtas van 2-tone polyester met 1 binnenvak voor 15 inch laptop en USB 
oplaadkabel. Inclusief magnetische sluiting en voorvak met ritssluiting. 600D polyester. 
Afmeting 27x14x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,03	 25,77	 24,32 	 23,18 	 22,41

Tecnotrek  MO9096
15 Inch laptop rugstas met ripstop details. Hoofdvak met laptop compartiment 
met ritssluiting en 2 zijvakken. Verstelbare schouderriem. 600D polyester. 
Afmeting 31x17x50 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,84	 21,73	 20,42 	 19,44 	 18,67

Zurich Roll  MO6704
Rolltop rugzak van hoge kwaliteit 340 gr/m² gewassen canvas met gewatteerde 
rugversterking . De voering is gemaakt van 210D RPET. Afmeting 22,5x15x58 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,32	 23,04	 21,98 	 20,95 	 20,80

Berlin  MO9294
13 Inch laptop rugtas van 600D, 2 tone polyester met ritssluiting aan de 
achterzijde voor extra beveiliging en gewatteerde schouderband. Inclusief een USB 
oplaadkabel. Afmeting 26x13x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,42	 28,08	 26,56 	 25,35 	 24,57

Siena  MO6515
Rugzak van 600D duotone RPET polyester met voorvak met rits en zijvak 
van mesh. Afmeting 31x15x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,61	 17,18	 16,07 	 15,28 	 14,02

Udine  MO6516
Rugzak van 600D duotone RPET polyester met roll-up sluiting. 
Afmeting 28x13x50 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,66	 17,23	 16,10 	 15,31 	 14,06
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Eiri  MO6763
Rugzak in 340 gr/m² gewassen canvas voor  
15 inch laptop. Gevoerde rug- en schouderbanden. 
Trolleyband op de rug. Afmeting 30x14x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,39	 30,94	 29,30 	 27,97 	 27,20

Stockholm Bag  MO8958
15 Inch laptop rugtas van 360D, 2 tone polyester. Hoofdvak 
met laptopvak en voorvak met ritssluiting. Gewatteerde rug 
en verstelbare schouderbanden. Afmeting 30x14x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,82	 31,37	 29,70 	 28,36 	 27,59
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Seoul  MO6328
300D RPET polyester laptop rugzak met gewatteerde schouderbanden, 
een groot hoofdvak geschikt voor 15 inch laptops en een USB oplaadkabel. 
Afmeting 29x12x41 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,56	 34,01	 32,24 	 30,81 	 30,04

Macau  MO8399
15 Inch laptop rugtas met hoofdvak en voorvak met ritssluiting. 
Voorvak heeft een aantal vakjes en een pennenlus. Gewatteerde 
rug- en schouderbanden. 1680D polyester. Afmeting 33x14,5x46 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 45,42	 43,53	 41,41 	 39,62 	 38,85

Munich  MO6157
Rugzak van 600D RPET met groot hoofd compartiment met ruimte 
voor een 13 inch laptop, ritssluiting op de rugzijde voor extra 
veiligheid en gewatteerde schouderbanden voor meer draagcomfort. 
Afmeting 26x13x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,24	 25,99	 24,53 	 23,40 	 22,62

Singapore  MO6329
300D RPET polyester laptop rugzak met gewatteerde schouderbanden, 
een groot hoofdvak geschikt voor 15 inch laptops en een USB oplaadkabel. 
Afmeting 28x12x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 43,30	 41,46	 39,43 	 37,72 	 36,95
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Umea  MO6826
15 inch laptop rugzak in 450 gr/m² gewassen canvas. 
Afmeting 30x14x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,72	 31,27	 29,63 	 28,30 	 27,53

Milano  MO9328
Rugzak in 600D duo-tone polyester met verborgen rits op de 
rug. Inclusief voorvak met rits, gewatteerd vak voor 13 Inch 
laptop en gewatteerde schouderbanden. Afmeting 26x13x43 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,27	 20,23	 18,99 	 18,07 	 17,29

Tokyo Solar  MO9640
Duo-tone 600D polyester rugzak met solarpaneel, USB poort en 
kabel. Oplaadtijd telefoon ongeveer 5 - 6 uur bij direct zonlicht. 
Twee hoofdvakken, diverse kleinere vakjes. 13 Inch laptopvak, 
gevoerde achterzijde en schouderbanden. Vak voor tablet. 
Afmeting 40x45 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 86,36

Urbanback  MO9969
Rugzak van stevig 600D RPET met afneembaar COB lampje aan  
de voorzijde. Wit COB licht met 3 verschillende helderheid standen.  
Voorvak met klittenbandsluiting en mesh vak aan de zijkant. Inclusief 
batterij. Afmeting 28x13x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,60	 19,17	 18,00 	 17,13 	 15,80
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Daegu Lap  MO6464
600D duotone RPET laptop rugzak met magnetische 
drukknoopsluiting. Gevoerd laptopvak voor 15 inch laptops, 
voorvakken met rits en 2 zijvakken. Afmeting 31x15x44 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 33,94	 32,46	 30,75 	 29,39 	 28,61
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Hana  MO2047
15 inch laptop rugzak van 600D RPET polyester. 3 grote buitenvakken met 
rits, volledig gewatteerd en binnenvakken. Twee mesh zijvakken. Verstelbare 
schouderbanden. Trolleyhouder op achterzijde. Afmeting 45x31x18,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 50,59	 48,49	 46,20 	 44,22 	 43,45

Waipio  MO2046
15 inch laptop rugzak van 600D RPET polyester. Intern laptopvak en verschillende 
binnenvakken. Een voorvak met rits en 2 zijvakken van gaas. Verstelbare 
schouderbanden en rolleyhouder op achterzijde. Afmeting 43x31,5x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,65	 33,13	 31,40 	 30,00 	 29,23

Sophis  MO6901
Travel Tech rugzak van 600D RPET polyester. Modulair / inclusief verschillende 
compartimenten. Afmeting 33x18x48 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 59,37	 56,96	 54,36 	 52,09 	 51,32

MORE THAN GIFTS



15”15” 14”

15” 13”15”

03
0303 04

0303 03

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Umea Top  MO6764
Laptoptas van 340 gr/m² gewassen canvas. 
Gevoerde, afneembare en verstelbare schouderriem. 
Trolley rugband. Afmeting 40,5x7x28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 30,13	 28,76	 27,20 	 25,95 	 25,18

Stockholm  MO8957
Laptoptas van 360D in 2 tone polyester, 1 groot 
compartiment voor 15 inch laptop en een voorvak met 
pennenlussen en ritssluiting.  Inclusief verstelbare en 
afneembare schouderband. Afmeting 40x7x28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 31,04	 29,63	 28,05 	 26,76 	 25,99

Deopad 15  MO9202
15 Inch beschermhoes van schuimrubber met 
hoge dichtheid (2,5mm). Afmeting 39x3,5x26,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,13	 9,07 	 8,55 	 7,55	 7,00

Rocky  MO2048
15 inch laptop rugzak van 600D RPET polyester. 2 interne 
hoofdvakken en groot voorvak met rits. Kleine zak 
met rits. Afneembare en verstelbare schouderbanden. 
Trolleyhouder op de achterkant. Afmeting 40,5x8x29 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,63	 33,11	 31,38 	 29,98 	 29,21

Neolap  MO8331
14 Inch laptophoes van neopreen met 
handvatten en een verstelbare en afneembare 
schouderband. Afmeting 35x2x26 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,39	 13,96	 12,95 	 12,28 	 11,13

Deopad  IT3561
13 Inch laptop beschermhoes van schuimrubber 
met hoge dichtheid (2,5 mm). Trendy manier om 
uw laptop op een simpele manier te beschermen 
op reis. EVA materiaal. Afmeting 34x3x24 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,15	 7,09 	 6,63 	 5,71	 5,24
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Llana  MO2164
13-inch laptoprugzak van RPET-vilt met gewatteerde schouderband, riem 
en binenin een  hoofdcompartiment. Afsluitbaar vak met rits aan de 
binnenkant. Trolleyhouder aan de achterzijde. Afmeting 42x32x45 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,59	 14,16	 13,15 	 12,46 	 11,31

Pouchlo  MO9818
Documententas of laptophoes van 2 mm dik RPET vilt, 
met voorvakje en klittenbandsluiting. Afmeting 37x26 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,77	 5,40 	 4,53	 4,10	 3,78

Plana  MO2165
Laptoptas voor 15 inch laptop van RPET-vilt met één hoofdcompartiment 
en één  voorvak met rits. Inclusief afneembare en verstelbare 
schouderriem. Trolleyhouder aan de achterzijde. Afmeting 40,5x7x28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,95	 14,52	 13,51 	 12,80 	 11,64

Toplo  MO6419
Laptoptas van RPET vilt met ritssluiting en voorvakje met rits. Geschikt voor 14 
laptops. Afmeting 36x26 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,14	 5,77 	 4,89	 4,44	 4,11
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Baglo  MO6186
RPET vilten laptoptas met klittenbandsluiting. Geschikt voor 15 inch laptops. 
Afmeting 36x8x27 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,02	 8,96 	 8,43 	 7,45	 6,90

Nata  MO6660
RPET vilten boodschappentas met lange hengsels. Afmeting 38x42 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,14	 5,77 	 4,89	 4,44	 4,11

Indico Pack  MO6456
Rugzak van RPET vilt met katoenen sluitband, ritsvak aan de voorkant en een 
laptopcompartiment. Afmeting 39x11x51 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 12,08	 11,02 	 10,43 	 9,37	 8,76

Indico Bag  MO6457
Sport-/ weekendtas van RPET vilt met voorvak met rits, canvas handvatten 
en afneembare verstelbare schouderriem. Afmeting 50x24x28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,93	 16,50	 15,41 	 14,64 	 13,40

Taslo  MO6185
RPET vilten boodschappentas met lange draaghengsels en blokbodem. 
Afmeting 40x15x42 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,40	 7,34 	 6,86 	 5,95	 5,45

Tapla  MO6718
RPET vilten 15 inch laptoptas met rits met hoofdvak en binnenvak. 
Afmeting 38x6,5x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,49	 6,12 	 5,22	 4,77	 4,42
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Stockholm Trolley  MO9179
Laptoprugzak. Materiaal van 360D 2 tone polyester. Hoofdvak 
met laptopvak en voorvak met ritssluiting. Gewatteerde rug en 
verstelbare schouderbanden. Inclusief beschermhoes voor wieltjes. 
Afmeting 32,5x12,5x46 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 79,38

Macau Trolley  MO8384
Business trolley met een 17 inch laptopvak en een 10 inch tabletvak, 
met daarbinnen diverse compartimenten. 1680D polyester. 
Afmeting 47,5x20,5x36,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 93,74

Het ware geschenk is de reiservaring
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Boccaria  KC6351
Grote microfiber reis- en strandtas met PVC handvatten. 
Ideaal voor een weekendje weg. Afmeting 67,5x17x38 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,93	 18,50	 17,34 	 16,48 	 15,19

Monaco  MO6292
Weekendtas van 340 gr/m² canvas met details van gerecycled PU. 
Gevoerd met 210 gr/m² RPET 210D. Afneembare en verstelbare 
draagriem. Perfect als handbagage. Afmeting 55x25x36 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,38	 33,82	 32,07 	 30,64 	 29,87

Zurich  MO6279
Luxe weekendtas van stevig 450 gr/m² washed canvas met 
details van recycled PU. Gevoerd met 210D RPET. Met een sterke 
afneembare en verstelbare schouderriem. Perfect als handbagage. 
Afmeting 55x24,5x36 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 43,43	 41,60	 39,55 	 37,83 	 37,06

Grenoble  MO6999
Reissporttas in 300D ripstop met PU details met rits aan de voorzijde. 
Met binnenzak en 2 kleine gevoerde vakken. Trolleyhouder op achterzijde. 
Afmeting 49x20x29 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,89	 24,68	 23,26 	 22,18 	 21,41
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Flapa  MO8332
Documententas met diverse vakken, een voorflap met sluitclips en een 
hoofdvak met ritssluiting. Verstelbare en afneembare schouderband, 600D 
polyester. Afmeting 40x10x32 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,17	 12,74	 11,78 	 11,14 	 10,04

Talor  KC6998
Documententas met ritssluiting. 70D polyester. Afmeting 40x6x29 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,51	 7,45 	 6,98 	 6,04	 5,55

Expo  IT2074
Documententas met verstelbare schouderband. 600D polyester. 
Afmeting 40x8,5x29 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,77	 12,34	 11,40 	 10,77 	 9,69

Amanta  MO8346
Documententas met rits. 600D polyester. Afmeting 37x3,5x27,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,96	 4,59 	 3,75	 3,34	 3,05
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Silicard  MO8736
Eenvoudige siliconen kaarthouder met tape om 
de kaarthouder te bevestigen aan de achterkant 
van uw smartphone. Afmeting 5,5x8,5x0,2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,55	 1,26	 1,12	 1,05	 1,04

Madame  IT3441
Metalen tassendrager met inklapbare haak om aan een 
tafel te hangen. Individueel verpakt. Afmeting Ø4,7x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,88	 2,57 	 2,41	 2,28	 2,14

Epsom  KC2225
Aluminium visitekaarthouder. Afmeting 9x6x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,68	 1,42	 1,34	 1,29	 1,19

Shieldoc  MO9107
Anti-skimming (RFID) portemonnee / paspoorthouder 
in 2-tone polyester. Afmeting 10,5x0,6x14,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,41	 7,36 	 6,89 	 5,96	 5,48

Hako  MO6666
Doosje voor cadeaubon met magneetsluiting in 
kraftpapier. 120 gr/m². Afmeting 13,5x10,5x2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,01	 3,02 	 2,79	 2,56	 2,40

Torton  KC1050
5-delige schoenpoetsset in blikken geschenkverpakking. Deze 
set bestaat uit een gele poetsdoek, een schoenlepel, een grote 
borstel, een kleine borstel voor de kleinere details en een 
schoenpoetsmiddel in een neutrale kleur. Afmeting Ø9,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,34	 5,23 	 4,88 	 4,64	 4,42

Custos +  MO6200
Bamboe RFID houder voor pasjes. Door het elektromagnetische 
veld worden alle 13.56 MHz passen (OV-, bank- of creditcards) 
veiliggesteld tegen skimming. Afmeting 8,5x5,5x0,13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,34	 3,03 	 2,86	 2,69	 2,54

Gentleman  KC2231
5-delige luxe schoenpoetsset in geschenkverpakking. Deze set bestaat 
uit een zwarte schoenendoek, een zwarte schoenlepel, een houten 
schoenborstel, een schoenpoetssponsje en schoensmeer in een 
neutrale kleur. Afmeting Ø7x16 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,45	 11,68	 10,76 	 10,18 	 9,70

Stanwell  KC2206
Verchroomde visitekaarthouder. Afmeting 9x6x0,6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,P,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,31	 3,50 	 3,37	 3,17	 3,01

BAGS & TRAVEL
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Pickme  MO6808
Trolley van PC en ABS met compartiment voor foto. 
Het heeft een bovenvak met rits en een ondervak 
met linten. Inclusief cijferslot en dubbel buizenframe. 
Afmeting 35x22x56 cm  Druktechnieken Digital inlay* 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 87,29

Artic  MO2055
600D RPET polyester soft side trolley. Twee grote 
binnencompartimenten met rits. Een voorvak met rits 
en handgrepen aan de zijkant. Inclusief cijferslot en 
dubbel buizenframe. Twee wielen. Afmeting 51x33x23 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 74,78	 71,83	 68,67 	 65,84 	 65,06

MORE THAN GIFTS
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Weighit  MO8048
Bagage weegschaal in ABS behuizing. Maximale gewicht: 40 kg. Meet 
in kilogrammen en ponden. Inclusief 1 knoopcelbatterij. Individueel 
verpakt in een zilverkleurig kartonnen doosje. Afmeting 10x3,7x2,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,61	 5,60 	 5,25 	 5,00	 4,78

Budapest  MO9178
Stevige 20 inch trolley van ABS. 1 hoofdvak, binnenvak met ritssluiting, 
en veiligheidsslot. Geschikt voor handbagage. Afmeting 34x20x47 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 67,25	 64,33	 61,86 	 59,40 	 59,37

Traveli  MO2171
210D RPET oprolbare organizer voor kabels. RPET mesh met 3 vakken 
voorzien van rits. Deze tas kan ook worden gebruikt als toilettas. 
Afmeting 19,5x36,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,23	 7,17 	 6,70 	 5,78	 5,30

Voyage  MO6807
Handbagage trolley van 600D RPET Polyester. Inclusief buitenvak met 
rits voor laptop, voorvak met rits, combi slot en bodemvak. Dubbel 
buisframe. 210D voering RPET en PU details. Afmeting 32,5x20x46,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 74,78	 71,83	 68,67 	 65,84 	 65,06

BAGS & TRAVEL
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MO6709

Musala Rpet  MO9935
Reisdeken van RPET fleece verpakt in een RPET polyester hoes. Gewicht 
180 gr/m². Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,16	 12,67	 12,02 	 11,40 	 10,86
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Stavenger  MO7245
Comfortabele fleece deken voor koude dagen. Uw logo kan ook op 
het nylon handvat worden bedrukt. 180 g/m². Afmeting 150x120 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,69	 8,02 	 7,56 	 7,19	 6,81

Dinara Rpet  MO9936
Geblokte reisdeken van RPET fleece verpakt in een RPET 
polyester hoes. Gewicht 180 gr/m ². Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,39	 12,90	 12,25 	 11,61 	 11,08

Bogda  MO6805
RPET polar fleece deken 130 gr/m². Afmeting 120x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,T1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,35	 10,29 	 9,74 	 8,71	 8,13

Comfy  IT1989
Reisdeken van 100% acryl met PVC draagriem. 
Afmeting 130x190 cm  Druktechnieken Lasergravering*,B,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,41	 18,90	 18,04 	 16,88 	 16,88

BAGS & TRAVEL
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Buds To Go  MO9501
Gekleurde oordopjes in een handig opbergdoosje. 
Afmeting Ø2,3x6,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,17	 0,86	 0,83	 0,74	 0,65

Travelconfort  MO7265
Opblaasbaar reiskussen verpakt in een fluwelen 
hoesje. Erg populair in de auto, trein, vliegtuig en boot. 
Afmeting 18x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,94	 3,80	 3,40	 3,13	 2,97

Bonne Nuit  MO9233
Slaapmasker in 190T polyester. Afmeting 18,5x8,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,39	 1,22	 1,12	 1,07	 1,01

Dreams  MO6842
Reiskussen gemaakt van polyester en schuim. Alles verpakt 
in 210D RPET polyester zak. Afmeting 28x18xØ18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,79	 17,36	 16,23 	 15,44 	 14,20

Bantal  MO6709
Reiskussen in kationische stof. Inclusief RPET 
polyester trekkoordzak. Populair voor gebruik in 
auto, trein of vliegtuig. Afmeting 28x18xØ18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,40	 20,36	 19,12 	 18,20 	 17,43

Travelplus  MO7263
Reisset bestaande uit een opblaasbaar kussen, slaapmasker 
en oordopjes. Geleverd in een hoesje. Veel gemak tijdens de 
reis! Afmeting 18x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,67	 5,30 	 4,44	 4,03	 3,73

MORE THAN GIFTS
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Threecode  MO8354
Metalen kofferslot met 3 cijfers. Afmeting 8,5x4x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,77	 2,58 	 2,44	 2,31	 2,23

Taggy  MO8352
Aluminium bagagelabel. Wordt geleverd met metalen 
draad met schroefbevestiging Afmeting 8x4x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,40	 1,99	 1,88	 1,76	 1,65

Travelsup  MO7243
Reisset bestaande uit een bagagelabel, 
kofferriem en kofferslotje. Verpakt in een 
1680D polyester hoes. Afmeting 15,5x10x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,46	 8,45 	 7,99 	 7,65	 7,34

Traveller  MO8718
Kunststof bagagelabel in de vorm van 
een trolley. Afmeting 9,5x5,5x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,52	 0,58	 0,54	 0,46	 0,40

Fly Tag  MO9508
Aluminium bagagelabel. Afmeting 7,5x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,06	 1,80	 1,70	 1,66	 1,54

Blocking  MO9752
Met deze aluminium kaart kun je je passen veilig opbergen 
in je eigen portemonnee. Plaats simpelweg alle kaarten 
die je wilt beschermen tegen skimming achter deze kaart 
in je portemonnee. (0,76 mm). Afmeting 8,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,62	 0,68	 0,64	 0,56	 0,50

Coco  MO6418
Bagagelabel van kurk. Inclusief papieren kaartje 
om informatie in te vullen. Afmeting 6,4x9,5 cm  
Druktechnieken Digital inlay*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 2,86	 2,44 	 2,21	 2,08	 2,00

Custos  MO9751
Kaarthouder met RFID bescherming tegen 
skimmen van je bankpas, ID kaart, OV 
kaart etc. (0,9 mm). Afmeting 8,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,40	 2,21 	 2,08	 1,96	 1,88

Ovalis  MO6556
Bagagelabel van kurk.   Kurk is een natuurlijk materiaal. 
Afmeting 11,5x6 cm  Druktechnieken Digital inlay*,S,L,P 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,63	 2,03	 1,92	 1,83	 1,78

BAGS & TRAVEL



Deze reisadapters en converters voorzien 
reizigers van de stroom die ze nodig 
hebben om onderweg verbonden en 
productief te blijven. Skross zorgt ervoor 
dat iedereen verbonden kan blijven met 
apparaten en stopcontacten.
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Pro World & Usb  MO9321
Universele SKROSS® geaarde reisadapter, 3-polig. Bruikbaar 
voor Europa. Geschikt voor krachtige apparaten zoals laptops, 
föhns, smartphones etc. Voldoet aan alle security-relevante 
internationale normen en richtlijnen. Met kinderbeveiliging. 
Afmeting 7x5,5x7,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 50,74	 48,51	 46,23 	 44,31 	 44,24

Muv Micro  MO8841
Universele SKROSS reisadapter met twee polen. Te 
gebruiken voor ongeaarde stekkers. Bruikbaar in Europa, 
Verenigde Staten, Japan, Australië en China. Voldoet aan 
alle security-relevante internationale normen en richtlijnen. 
Afmeting 5,5x5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,36	 20,18	 18,94 	 18,07 	 18,00

World To Europe  MO6881
SKROSS® Wereld naar Europa USB. Wereld naar Europa 
adapter met USB Type- A poort. Afmeting 6,4x5,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,17	 24,82	 23,43 	 22,38 	 22,31

Muv Usb A/C  MO6880
SKROSS®  MUV USB A/C. Wereldreis adapter met USB 
Type-C en Type-A poorten. Afmeting 6,0x5,5x7,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 59,01	 56,30	 53,82 	 51,59 	 51,49

Pro Light Usb  MO9322
Universele SKROSS geaarde reisadapter, 3-polig. Ook 
te gebruiken als USB lader. Bruikbaar in meer dan 100 
landen wereldwijd. Geschikt voor krachtige apparaten 
zoals laptop, smartphone, tablet etc. Voldoet aan alle 
security-relevante internationale normen en richtlijnen. 
Met kinderbeveiliging. SKROSS®. Afmeting 7x5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 41,92	 40,02	 38,05 	 36,44 	 36,37

Euro Usb Charger 2Xa  MO6882
SKROSS® Euro USB Lader (2xA). Europese 2-polige 
lader met 2 UBS Type-A poorten. Afmeting 5x6x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,65	 20,46	 19,22 	 18,33 	 18,26

Muv Usb  MO9324
Universele SKROSS® ngeaarde reisadapter, 2-polig. Bruikbaar in 
meer dan 220 landen. Kan tegelijkertijd als reisstekker en als 
krachtige USB- oplader worden gebruikt. (maximaal 3 apparaten 
tegelijk). Geschikt voor krachtige apparaten zoals laptop, 
smartphone, tablet etc. Voldoet aan alle security-relevante 
internationale normen en richtlijnen. Met kinderbeveiliging. 
Afmeting 6,5x5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,57	 32,74	 31,14 	 29,78 	 29,68

Skross  MO9325
De SKROSS® reisadapter voornamelijk bruikbaar in Europa, is ideaal 
als u reist naar landen die standaard Schuko stekkers gebruiken. 
Bruikbaar voor 2-polige en 3-polige apparaten. 3-Polig is een geaarde 
stekker. Voldoet aan alle security-relevante internationale normen en 
richtlijnen. Met kinderbeveiliging. SKROSS®. Afmeting 7x5,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,37	 12,89	 11,95 	 11,36 	 10,87

Euro Usb Charger A/C  MO6883
SKROSS® Euro USB Lader (AC). Euro 2-polige lader met 
2 UBS poorten (Type-C en Type-A). Afmeting 5x6x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,80	 28,32	 26,80 	 25,61 	 25,54
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Maak van het weer de perfecte 
gelegenheid om de zichtbaarheid  
van je merk te vergroten met deze 
functionele paraplu’s. Verkrijgbaar in 
verschillende kleuren, stijlen en maten.  
Ze houden je merk altijd zichtbaar, 
ongeacht de weersomstandigheden.

MORE THAN GIFTS
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Minibrella  MO6968
Mini ultralichte 19 inch windproef paraplu die drie keer 
vouwt. 30D pongee polyester doek met zwarte glasvezel 
steel en baleinen. Plastic uiteinden. Handmatig openen 
en geleverd in hoes. Weegt 100 gram. Afmeting 50x6 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,16	 18,20	 17,06 	 16,27 	 16,20

Een slim & stijlvol merk

UMBRELLAS & RAIN GARMENT
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Seatle  MO2168
23 inch automatisch openende windbestendige paraplu van 190T pongee met 
glasvezel frame en zwart bepalte metalen steel en kunststof uiteinden. ABS 
handvat met rubberen afwerking. Handmatige sluiting. Afmeting 58,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,19	 10,84	 10,00 	 9,49 	 9,09

Leren dansen in  
de regen terwijl je jezelf 
vastklampt aan je paraplu

MORE THAN GIFTS
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Cumuli Rpet  MO9629
Paraplu, 23 inch. 190T RPET pongee met houten steel, uiteinden en top. Zwart 
metalen baleinen. Houten handvat, natuurlijke uitstraling. Opent automatisch en sluit 
handmatig. Afmeting Ø107x59,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,73	 10,38	 9,55 	 9,06 	 8,68

New Quay  MO8776
Luxe 23 inch stormparaplu van 190T polyester en pongee. Zwart metalen steel, 
frame en baleinen van glasvezel en zwarte kunststof uiteinde. Zwarte rubberen 
ABS handgreep met grijze knop. Opent automatisch en sluit handmatig. 
Afmeting Ø102x58,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,08	 13,73	 12,77 	 12,16 	 11,66

Skye  MO8777
23 Inch windbestendige paraplu van pongee. 190T polyester. Glasvezel frame, 
gekleurde baleinen en zwart kunststof uiteinde. Panelen in zwart en bijpassend 
gekleurde stiksels. Zwart kunststof handvat. Opent automatisch en sluit 
handmatig. Afmeting Ø102x59,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,21	 11,86	 10,97 	 10,43 	 10,00

Small Swansea  MO8779
23 Inch paraplu van pongee met EVA handvat. 190T pongee. Zwart frame 
met kunststof zwarte uiteinden. Opent automatisch en sluit handmatig. 
Afmeting Ø103x59,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,74	 8,86 	 8,40 	 8,06	 7,67

UMBRELLAS & RAIN GARMENT
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Gota  MO2167
23 inch rechte paraplu van POE met bies en 1 paneel van polyester, geschikt 
voor bedrukken. Handmatig te openen. Glasvezel baleinen en frame. 
Verchroomde steel met plastic uiteinden. Handvat afgewerkt met rubber. 
Afmeting 58,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,27	 9,39 	 8,93 	 8,56	 8,15

Cala  KC5132
Paraplu, 23 inch. 190T polyester met houten steel, uiteinden en top. Zwart 
metalen baleinen. Houten handvat, natuurlijke uitstraling. Opent en sluit 
handmatig. Afmeting Ø104x89 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,69	 6,81 	 6,42 	 6,15	 5,84

Boda  MO8326
23 Inch transparante PE paraplu met metalen frame en baleinen. Zwarte 
kunststof uiteinden en top. Kunststof handvat met polsband. Opent en sluit 
handmatig. Afmeting Ø98x80 cm  
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
	 6,06	 6,06 	 5,84 	 5,63	 5,41

Cumuli  KC5131
Paraplu, 23 inch. 190T polyester met houten steel, uiteinden en top. Zwart 
metalen baleinen. Houten handvat, natuurlijke uitstraling. Opent en sluit 
automatisch. Afmeting Ø104x89 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,17	 7,29 	 6,88 	 6,60	 6,27

MORE THAN GIFTS
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Visibrella  MO6132
Een 23’’ paraplu uitgevoerd in hoog reflecterend polyester voor extra zichtbaarheid 
tijdens de donkere natte dagen. Opent en sluit handmatig, stok en baleinen van fiberglas, 
kunststof tips en top en zwart handvat met rubber finish. Afmeting Ø103x59 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,35	 17,00	 15,92 	 15,20 	 14,58

Neon  MO8584
In 2 delen opvouwbare paraplu met kunststof handvat en polsband. In 
reflecterend grijs. 21 Inch. Inclusief bijpassende hoes. Opent automatisch. 
Afmeting 53,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,59	 11,24	 10,36 	 9,85 	 9,43

Ugua  MO2166
30 inch handmatig openklapbare windbestendige paraplu van 190T (4 panelen) 
en reflecterend materiaal (4 panelen). Frame, baleinen en steel van glasvezel. 
Rechte ABS-handgreep met rubberen afwerking. Handmatige sluiting. 
Afmeting 76,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,74	 16,39	 15,34 	 14,64 	 14,04
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Tutendo  MO6967
23,5 inch handmatig te openen windproef paraplu in 190T RPET 
pongee materiaal met bamboe steel, uiteinden en handvat. 
Glasvezel baleinen. Handmatige sluiting. Afmeting Ø104x89 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 34,54	 33,03	 31,33 	 30,00 	 29,93

Drip  MO2092
21 inch auto open windproof paraplu in 190T polykatoen met aluminium 
steel en uiteinden. Handvat van bamboe en zwarte baleinen van glasvezel. 
Inclusief bijpassend tasje. Automatische sluiting. Afmeting Ø99x51 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,70	 22,57	 21,27 	 20,31 	 20,24

Quora  MO6494
23 inch paraplu van kurk met bamboe schacht en  houten handvat, fiberglas 
baleinen en zwarte kunststof tips en top. Automatisch openingsysteem en 
handmatige sluiting. Afmeting Ø104x89 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,70	 22,57	 21,27 	 20,31 	 20,24

MORE THAN GIFTS
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Columbus  MO6782
Windbestendige 27 inch vierkante paraplu met automatische opening/sluiting van 
190T pongee materiaal. In ABS rubber afgewerkt handvat. Volledig van glasvezel. 
Afmeting 116 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,73	 13,38	 12,44 	 11,83 	 11,35

Bowbrella  MO6540
27 Inch paraplu met doek in regenboog design, metalen stok en punt, 
kunststof tips en houten handvat. 16 panelen. Afmeting Ø120x70 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,73	 15,38	 14,35 	 13,70 	 13,13

Grusa  MO6175
27 Inch windbestendige paraplu met 190T pongee doek, fiberglas 
stok en baleinen. Met zwart kunststof tips en top, recht handvat van 
rubberized ABS. Opent automatisch en sluit handmatig. Afmeting 68,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,44	 13,09	 12,14 	 11,57 	 11,08

Gruso  KC5187
30 Inch windbestendige golfparaplu. 190T polyester, glasvezel steel en 
baleinen. Zwart kunststof uiteinden. EVA handvat. Opent en sluit handmatig. 
Afmeting Ø132x77,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,32	 10,97	 10,11 	 9,60 	 9,20

Swansea+  MO9093
Paraplu, 27 inch. 190T polyester met zwarte steel en baleinen. Zwart 
kunststof uiteinden. Panelen in kleur, binnenkant met zilveren 
coating. EVA zwart handvat. Opent handmatig. Afmeting Ø120x70 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,74	 11,39	 10,51 	 9,98 	 9,57

Swansea  MO8581
27 Inch paraplu van pongee met EVA handvat. Zwart metalen frame 
met kunststof zwarte uiteinde. Opent automatisch. Afmeting 68,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,99	 10,64	 9,80 	 9,29 	 8,91

UMBRELLAS & RAIN GARMENT
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19”MU2007  
3 maal opvouwbare, 21 inch paraplu. Automatisch openen en sluiten.

MU2008  
Mini 3 maal opvouwbare ultralichte (ongeveer 100 gram) paraplu van 
19 inch met handmatige opening.

MO2167  
23 inch rechte paraplu van POE met bies en 1 paneel van polyester voor 
het bedrukkingsgebied. Handmatig openen. Glasvezel baleinen en frame. 
Verchroomde steel met kunststof uiteinden. Rubberen afgewerkte handgreep.

MU3012 
23 inch, glasvezel steel en baleinen. ABS-handvat met rubberen 
afwerking. Handmatig openen.

Paraplu’s met all-over 
bedrukking
Kies uit 4 verschillende maten  
en laat alle panelen bedrukken 
met jouw logo van rand tot rand. 
Levertijd vanaf 4 weken.

MORE THAN GIFTS
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Leeds  MO6265
23 Inch opvouwbare reversible paraplu van 190T pongee RPET. De paraplu heeft fiberglas 
baleinen, bamboe handvat met katoenen polsband en opent en sluit automatisch. 
Inclusief bijpassende hoes. Afmeting Ø107x52 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,44	 17,09	 16,02 	 15,28 	 14,66

Haarlem  MO8775
21 Inch paraplu van pongee. Metalen steel, baleinen en uiteinde. Rubberen 
ABS handvat. In 2 delen opvouwbaar. Inclusief bijpassende hoes. 190T 
polyester. Opent automatisch en sluit handmatig. Afmeting Ø93x47 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,44	 11,09	 10,23 	 9,70 	 9,30

Rochester  MO6745
Windbestendige 27 inch 3-voudig automatisch openende/sluitende paraplu. 190T 
pongee materiaal, zwart beplaate stalen steel. Glasvezel baleinen, zwart beplaat binnen 
frame. Zwart PP handvat met knop. Met bijpassende tas. Afmeting Ø119x66,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,35	 17,00	 15,92 	 15,20 	 14,58

Cardif  MO7210
21 Inch paraplu met metalen frame en uiteinde. Zwart metalen baleinen. 
Panelen in kleur en zilver coating aan de binnenzijde. Kunststof handvat.  
In 3 delen opvouwbaar. Inclusief bijpassend hoesje. Opent en sluit handmatig. 
Afmeting Ø97x57 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,19	 7,31 	 6,91 	 6,61	 6,29

Tralee  MO9604
21 Inch paraplu van 190T RPET pongee met zwart 
metalen frame en baleinen. Houten handvat. In 
3 delen opvouwbaar. Inclusief bijpassend hoesje. 
Opent en sluit handmatig. Afmeting Ø99x51 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,74	 11,39	 10,51 	 9,98 	 9,57

Dundee Foldable  MO9092
23 Inch opvouwbare reversible paraplu van 190T polyester 
met aluminium steel en zwart ABS handvat. Baleinen van 
fiberglas. Opent en sluit automatisch. Inclusief bijpassend etui. 
Afmeting Ø107x52 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,89	 17,54	 16,45 	 15,69 	 15,06

Gentlemen  MO8780
Luxe 21 inch stormparaplu van 190T polyester en pongee. 
Zwart metalen steel. Frame en baleinen van glasvezel 
en chroom metalen top. Rubberen ABS handgreep met 
grijze knop. In 3 delen opvouwbaar. Inclusief bijpassend 
hoesje. Opent en sluit automatisch. Afmeting Ø97x48,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,15	 12,80	 11,88 	 11,30 	 10,84

UMBRELLAS & RAIN GARMENT



MO2126

Houd jezelf droog
Deze poncho’s zijn het perfecte geschenk voor het 
onvoorspelbare weer. Met hun sprekende kleur en praktische 
bescherming zijn ze ideaal voor onverwachte regenbuien of 
evenementen in de buitenlucht. En omdat ze herkbruikbaar 
zijn, promoot je jouw merk bij elk gebruik. 

MORE THAN GIFTS
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Blado  KC5101
Regenjas PVC met capuchon en drukknoopsluiting. 
Afmeting 85x66 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,88	 6,76 	 6,50 	 6,21	 5,96

Ponchie  MO2128
PEVA kinderregenjas (2-5 jaar) met capuchon. 
Drukknopsluiting. Afmeting 87x79 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,16	 4,94 	 4,69	 4,50	 4,24

Sprinkle Pla  MO9993
Opvouwbare poncho van biologisch afbreekbaar materiaal. 
Verpakking is tevens van biologisch afbreekbaar materiaal. 
Afmeting 120x128 cm  Druktechnieken Digital inlay* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,33	 1,73	 1,62	 1,57	 1,52

Nimbus  MO7421
Transparante poncho verpakt in kunststof AS bal 
met karabijnhaak om op te hangen. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,89	 1,63	 1,55	 1,49	 1,39

Regal  IT0971
Opvouwbare poncho met capuchon in bijpassende hoes. 
Afmeting 100x130 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,60	 5,38 	 5,13	 4,93	 4,67

Sprinkle  IT0972
Opvouwbare kunststof poncho met capuchon, verpakt 
in een transparante polybag. Afmeting 127x100 cm  
Druktechnieken Digital inlay*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,67	 1,01	 0,98	 0,96	 0,93

UMBRELLAS & RAIN GARMENT



RECREATION & KIDS

Laat jouw merk centraal staan tijdens elke vrijetijdsactiviteit met deze diverse en leuke 
geschenken. Deze geschenken zijn perfect voor zowel binnen als buiten en geschikt  
voor allerlei hobby’s en activiteiten. Van tuinbenodigdheden tot puzzels en spelletjes:  

ze vermaken jong en oud. Duik in de volgende pagina’s om inspiratie op te doen  
en je merk een creatief tintje te geven.

MORE THAN GIFTS
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Painthouse  MO2130
Doe-het-zelf houten vogelhuisje van populierenhout. Inclusief: 1 penseel en 6 
watergedragen pigmenten. Voorgezaagde houten onderdelen voor zelfmontage. Geen lijm 
nodig. Afmeting 10x10x13 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,04	 4,47 	 4,22	 4,01	 3,80

Fullhouse  MO2223
Kweekset voor kinderen. Inclusief honingbloemzaadjes, kokostablet 
en meerkleurig houten potlood. Afmeting 6,3x6,3x11,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,00	 5,99 	 5,61 	 5,36	 5,11

Woohouse  MO8532
Bouw je eigen vogelhuisje van MDF. Afmeting 17,5x12x3,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,51	 3,95 	 3,71	 3,51	 3,33

Growtree™  MO6228
Geef een boom terug aan de aarde. Inclusief  pijnboomzaden (pinus nigra) die de 
planeet nieuw leven geven. De boom groeit ca. 30 cm per jaar. Gemaakt in de EU.    
Afmeting 7x6,5x13 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,39	 5,38 	 5,04 	 4,80	 4,59

MORE THAN GIFTS
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Grass  MO2153
Set van tuingereedschap (3 stuks). Eg en 2 schoppen. Gepresenteerd in RPET 
vilten etui. Afmeting 9x22 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,73	 6,62 	 6,23 	 5,94	 5,68

Gardenia  IT2214
7-Delig tuingereedschapsetje. Afmeting 23x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,67	 24,49	 23,12 	 22,04 	 21,27

Greenhands  MO6548
Set van 7 tuin gereedschap in een schort. Met: 1 paar tuinhandschoenen,  
2 hand harken, 1 snoeischaar, 1 schoffel en 2 tuinschepjes.  
Afmeting 29,5x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,76	 24,55	 23,16 	 22,09 	 21,31

RECREATION & KIDS
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Flowerpot  MO6145
Set van 3 terracotta potjes en 3 verschillende kruidenzaden  mint, 
peterselie en basilicum. Gemaakt in de EU. Afmeting 6x19x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,52	 5,51 	 5,17 	 4,93	 4,72

Cress  MO6886
Set van 4 klei terracotta potten inclusief 
tuinkers zaden gepresenteerd in een 
eierdoos bakje. Gemaakt in de EU. Inclusief 
potgrond tablet.  Afmeting 11x11x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,98	 5,87 	 5,51 	 5,23	 4,99

Menta  MO9337
Kweekset in houten pot, met muntzaadjes. 
Inclusief potgrond tablet.  Afmeting 7,5x7,5x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,87	 6,52 	 6,12 	 5,79	 5,51

MORE THAN GIFTS
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Cress pot  MO2219
Klein terracotta potje met tuinkerszaadjes. Gemaakt in 
de EU. Niet beschikbaar voor verkoop in Groot-Brittannië. 
Inclusief potgrond tablet. Afmeting 6x5,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,27	 2,01	 1,91	 1,85	 1,73

Mint pot  MO2218
Klein terracotta potje met muntzaadjes. Gemaakt in de EU. 
Niet te koop in Groot-Brittannië. Inclusief potgrond tablet. 
Afmeting 6x5,5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,27	 2,01	 1,91	 1,85	 1,73

Sunflower  MO6147
Klein terracotta potje met Zonnebloem zaadjes. Gemaakt 
in de EU. Inclusief potgrond tablet.  Afmeting 6x5,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,31	 2,05	 1,93	 1,87	 1,75

Red Poppy  MO6148
Klein terracotta potje met Klaproos zaadjes. Gemaakt in 
de EU. Inclusief potgrond tablet. Afmeting 6x5,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,31	 2,05	 1,93	 1,87	 1,75

Seedlope  MO6502
Gemengde zomererbloem zaden in een kraft envelop. 
Geproduceerd in de EU. Afmeting 10,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,07	 1,67	 1,55	 1,45	 1,34

Forget Me Not  MO6146
Klein terracotta potje met Vergeet-me-niet zaadjes. 
Gemaakt in de EU. Inclusief potgrond tablet.  
Afmeting 6x5,5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,31	 2,05	 1,93	 1,87	 1,75

Seedlopebee  MO6501
Honingbijen bloemzaden in een kraft envelop. 
Geproduceerd in de EU.. Afmeting 10,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,07	 1,67	 1,55	 1,45	 1,34

Girasol  MO2217
Zonnebloempitten in een krafpapieren 
envelop. Afmeting 10,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,05	 1,65	 1,54	 1,43	 1,32

Basilop  MO2216
Basilicumzaadjes in een krafpapieren 
envelop. Afmeting 10,5x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,05	 1,65	 1,54	 1,43	 1,32

RECREATION & KIDS
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Flowers  MO6500
Bloemen kweekset. Geproduceerd in de EU. Inclusief potgrond tablet.  
Afmeting 16,5x9,5x8,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,57	 8,46 	 8,00 	 7,62	 7,30

Salad  MO6499
Salade kweekset. Geproduceerd in de EU. Inclusief potgrond tablet.  
Afmeting 16,5x9,5x8,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,57	 8,46 	 8,00 	 7,62	 7,30

Thila  MO6408
Houten bureaustandaard met pen- en telefoonhouder en 
klaverzaadjes. Inclusief potgrond tablet.  Afmeting 23x7,3x7,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,73	 15,05	 14,12 	 13,45 	 12,85

Tomato  MO6498
Tomatenkweekset in een houten krat inclusief tuincompost. Geproduceerd in 
de EU. Afmeting 20,5x13x7,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,69	 10,20	 9,62 	 9,09 	 8,63

Mix Seeds  MO6497
Zinken plantenbakje met een selectie van 3 zakjes kruidenzaadjes 
en tuincompost. Geproduceerd in de EU. Afmeting 32,5x11x11,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,96	 9,20 	 8,69 	 8,26	 7,82

Strawberry  MO6506
Aardbeien kweekset inclusief tuincompost in een houten krat. Geproduceerd in 
de EU. Afmeting 20,5x13x7,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,69	 10,20	 9,62 	 9,09 	 8,63
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Parsely  MO9547
Zak met peterseliezaadjes. Voeg 300 ml water 
toe aan de zak met geperste aarde en er vormt 
zich 1 liter tuincompost waar je de zaadjes 
in kunt planten. Afmeting 10x10,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,65	 2,46 	 2,33	 2,21	 2,13

Basil  MO9545
Zak met basilicumzaadjes. Voeg 300 ml water 
toe aan de zak met geperste aarde en er vormt 
zich 1 liter tuincompost waar je de zaadjes 
in kunt planten. Afmeting 10x10,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,65	 2,46 	 2,33	 2,21	 2,13

Mint  MO9546
Zak met mint zaadjes. Voeg 300 ml water toe 
aan de zak met geperste aarde en er vormt 
zich 1 liter tuincompost waar je de zaadjes 
in kunt planten. Afmeting 10x10,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,65	 2,46 	 2,33	 2,21	 2,13

Bombi Ii  MO6909
Zaadbom kweekset verpakt in een kartonnen doos. 
Inclusief bloemenmix voor bijen. Gemaakt in de EU. 
Afmeting Ø2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,46	 2,06	 1,95	 1,82	 1,70

Bombi  MO6908
Zaadbom kweekset gepresenteerd in kartonnen doos. 
Inclusief wilde bloemen mix zaden. Gemaakt in EU. 
Afmeting 4x4x4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,46	 2,06	 1,95	 1,82	 1,70

Bombi Iii  MO6910
Zaadbom kweekset verpakt in een kartonnen doos. 
Inclusief anijs, artemisia vulgaris, dille, venkel, kamille 
en fluitenkruid. Gemaakt in de EU. Afmeting Ø2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,46	 2,06	 1,95	 1,82	 1,70

Fresa Kit  MO6928
Aardbeien kweekset inclusief tuincompost in een papieren 
verpakking. Gemaakt in de EU. Afmeting 11,5x21x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,79	 3,48 	 3,29	 3,10	 2,93

Roll  MO6926
Tape met kruidenzaden inclusief 3 meter strip aan 
de achterzijde. Basilicum, peterselie, dille, bieslook en 
tijm zaden. Gemaakt in de EU. Afmeting 300x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,77	 5,66 	 5,28 	 5,01	 4,79

Leyti  MO6927
Kruidenstokjes met bieslook-, basilicum- en 
peterseliezaadjes. Gemaakt in de EU. Afmeting 10x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,22	 1,82	 1,70	 1,58	 1,47
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Cesta  MO2227
Opvouwbare siliconen picknickmand met PP tafelblad. Inhoud: 16 L. 
Afmeting 46,5x28x21 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,59	 19,52	 18,47 	 17,53 	 17,41

Picknick perfectie  
Kom tot rust en ontdek het 
succes van jouw merk met 
deze picknickbenodigdheden. 
Van praktische picknickmanden 
tot gezellige dekens. Deze 
geschenken zullen de 
aanwezigheid en zichtbaarheid 
van je merk op evenementen en 
bijeenkomsten in de buitenlucht 
vergroten.

MORE THAN GIFTS
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Central Park  MO9050
Opvouwbaar picknickkleed van acryl met waterbestendige gecoate EPE achterkant. 
Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,22	 18,79	 17,63 	 16,78 	 15,48

Goodtimes  MO8822
Opvouwbaar fleece deken met waterbestendige gecoate PEVA achterzijde.  
Afmeting: 120x150 cm. Afmeting 150x120 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,18	 16,75	 15,65 	 14,88 	 13,65

Caly  MO6891
Opvouwbaar RPET 150 gr/m² polar fleece picknickkleed met waterbestendige 
gecoate PEVA achterzijde. Inclusief een voorvak met rits en korte draagriem. 
Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,80	 17,37	 16,25 	 15,46 	 14,21

Pacam  MO2136
Opvouwbaar gewatteerd picknickkleed met PEVA en plastic coating aan 
de achterzijde. Opvouwbaar tot een handige draagtas met verstelbare 
schouderriem. Met één groot zijvak aan de voorzijde. Afmeting 180x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,80	 20,72	 19,47 	 18,51 	 17,74
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Pot Lamp  MO6341
Mason jar buitenlantaarn op solar met 20 mini LED’s verlichting, met hanger. 
Ca. 5 uur werktijd. Inclusief batterij 300 mAh NI-MH. IP44. Afmeting 8x13,4 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,91	 7,95 	 7,43 	 7,16	 6,79

Duin  MO6870
Picknickrugzak in 300D RPET polyester voor 4 personen met koelvak in de basis met 
hoogwaardig bestek, 1 kurkentrekker, snijplank, broodmes en picknickkleed. Tas in kationisch 
gekleurd polyester. Afmeting 42x32x18 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 81,18

MORE THAN GIFTS



03 01

13
40

04

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Montecool  MO6167
Tweepersoons koel-/ picknick rugzak van duotone 600D RPET. Inhoud: RVS 
mes en vork, lepel en beker PP, van ieder 2 stuks. Afmeting 44x27x19 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,76	 27,47	 25,97 	 24,78 	 24,00

Mimbre  MO6193
2-Persoons rotan picknickmand met wicker weving gevuld met 1 flesopener,  
2 RVS messen, vorken en lepels, 2 keramische borden, 2 glazen en 2 servetten 
van polykatoen. Afmeting 46x30x20 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 79,30

High Park  AR1470
Luxe picknickrugzak van 600D polyester voor 4 personen met o.a. 
deken, flessenhouder en tafelaccessoires. Afmeting 27x22x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 76,73	 73,71	 70,50 	 67,60 	 66,82

Hudson  MO6893
Picknickset voor 2 personen met tafelservies. Inclusief vork, mes, lepel en 
flesopener in roestvrij staal en bamboe. Gepresenteerd in katoenen zakje. 
Afmeting Ø26,5x5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,39	 23,83	 22,78 	 21,67 	 21,65
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Bbqtray  MO2192
IJzeren draagbare barbecue (BBQ) in emmer-vorm met roestvrijstalen rooster 
en houten handvat. Afmeting Ø20x17,5 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,23	 20,76	 19,83 	 18,82 	 18,80

Knocking  MO8288
Zeer handzame barbecue. Moet zelf gemonteerd worden. 
Afmeting Ø30x40 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 42,55	 40,59	 38,64 	 37,03 	 36,82

Bbq To Go  MO6358
Draagbare RVS barbecue met laagjesrooster en standaard. 
Afmeting 29,5x22x7 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 58,56	 55,68	 53,44 	 50,92 	 50,92

Donau  KC6387
BBQ koeltas. De metalen mini-BBQ zit in de tas. Het koelgedeelte is 
geschikt voor etenswaren. Isolatie materiaal: PE schuim laag. Capaciteit 3L. 
Afmeting Ø30x20 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 35,99	 34,44	 32,67 	 31,24 	 30,46
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Shakes  MO8290
Barbecue gereedschapset bestaande uit een roestvrijstalen 
tang, spatel en vork, in een non-woven hoesje met rits. 
Afmeting 40x11 cm  Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,68	 12,94	 12,31 	 11,62 	 11,19

Grille  MO9686
4-Delige RVS barbecue tools met snijplank in polyester pouch. 
Bevat vleesmes, mes, vork en aanzetstaal. Afmeting 36x3x24 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,S,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,72	 21,30	 20,15 	 19,22 	 19,12

Chimey  MO2160
Draagbaare barbecue van ijzer met schoorsteen en 
thermometer. Gepoedercoate vuurkorf. Vergrendelbaar en 
geleverd met een houten handvat. Afmeting 37x29x37 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 62,01	 59,20	 56,63 	 54,28 	 54,18

Iniq  MO6728
Roestvrij stalen barbecue tang met bamboe handvatten. 
Met vergrendelingsmechanisme. Afmeting 33x4x3,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,42	 5,46 	 5,02 	 4,84	 4,56
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Seat & Drink  MO6444
600D polyester opvouwbare koeltas gevoerd met aluminiumfolie en inclusief handige 
draagriem. De koeltas kan tevens dienst doen als krukje of tafeltje. Maximaal gewicht 80 kg. 
Afmeting 28,5x28x28 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,73	 19,30	 18,13 	 17,26 	 15,94

Fairy  MO6611
Snoer van 50 LED feeënlichtjes in warm geel licht op een houten klos. 
Lengte: 5m. 3 AA-batterijen niet inbegrepen. Afmeting Ø3,5x6,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,08	 5,97 	 5,59 	 5,31	 5,07

Mimbre Plus  MO6194
4-Persoon rotan picknickmand met wicker weving gevuld met 4 RVS messen, 
vorken en lepels, 4 keramische borden, 1 flesopener, 4 glazen en 4 servetten van 
polykatoen. Afmeting 46x31x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 85,75

MORE THAN GIFTS
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Asador  IT3475
3-Delige BBQ gereedschapset van roestvrijstaal in een mooie aluminium koffer. 
Afmeting 37x10x8 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,34	 22,81	 21,81 	 20,73 	 20,71

Allier  MO6537
5-Delige barbecue gereedschapsset van RVS staal met hout handvat 
en gewaxte canvas etui. Bevat spatel, mes, tang, vork en aanbakborstel. 
Afmeting 45x15x4 cm  Druktechnieken Lasergravering*,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 32,25	 30,44	 29,16 	 27,80 	 27,78

Donau Bally  MO9223
BBQ-schort van 600D polyester met voetbalveldprint. Inclusief 
spatel, vork, tang en 1 handschoen. Afmeting 74x50x2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,92	 17,49	 16,38 	 15,58 	 14,32

Donau East  KC6388
BBQ schort van 600D polyester, handschoen 
en 3st. BBQ bestek. Afmeting 74x50x2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,76	 18,33	 17,19 	 16,37 	 15,08
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Rimies  MO6945
Opvouwbare regisseursstoel voor op het strand of op de camping. Houten 
stoel met een verwijderbare polyester zitting. Max gewicht: 80kg. Gemaakt 
in de EU. Dit artikel kan in alleen worden besteld in een veelvoud van 2 stuks. 
Afmeting 83x17 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1
Bedrukt 1 kleur*	 99,16

Honopu  MO6503
Strandstoel met houten frame. Maximum draaggewicht 120 kg. 
Geproduceerd in de EU. Dit artikel kan alleen worden geleverd in eenheden 
van 2 volgens de verpakking (doos van 2). Afmeting 120x60x8 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,TS,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 53,49	 51,32	 48,92 	 46,86 	 46,08
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Marinero  MO6996
Opvouwbare strandstoel met lage zitting. Houten stoel met een verwijderbare rug in 
polyester. Max gewicht: 95kg. Gemaakt in de EU. Dit artikel kan in alleen worden besteld in 
een veelvoud van 2 stuks. Afmeting 79x35x4 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 46,71	 44,63	 42,78 	 40,97 	 40,82

Easygo  KC6382
Camping- of strandstoel, bekleding van 600D polyester. Inclusief nylon zak 
om de stoel in op te bergen. Max. gewicht 100 kg. Afmeting 80x48x86 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,54	 24,38	 22,99 	 21,92 	 21,15

Jungle  MO9467
Lichtgewicht hangmat van stevig nylon. Eenvoudig op te hangen 
met de meegeleverde band en karabijnhaken. Tot maximaal 200 kg. 
Afmeting 270x140 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,84	 26,58	 25,11 	 23,96 	 23,18

Capri  IT2797
Capri strandstoel van 600D polyester met nekkussen en stalen frame. Max. gewicht 
100 kg. Afmeting 66,5x53,5x53,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 37,07	 35,50	 33,70 	 32,22 	 31,45

Sit & Drink  MO6112
Opvouwbare stoel met koeltas van stevig 600D polyester met draagriemen. Maximum 
draaggewicht 85 kg. Afmeting 35x27,5x58 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,46	 22,36	 21,06 	 20,06 	 19,29

Hammaca  MO8695
Hangmat van polykatoen, inclusief  bijpassende hoes. Max 120 kg.  
Afmeting: 80 x 200 cm. Afmeting 194x81 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,94	 24,73	 23,34 	 22,26 	 21,48

Ook verkrijgbaar met 
muskietennet (MO9466)

RECREATION & KIDS
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Agoura  MO6554
Hammam strandlaken van gerecyclede stof handdoek. gerecycled katoen 
(45%) / gerecycled polyester (55%). 140 gr/m². Afmeting 75x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,26	 9,20 	 8,68 	 7,70	 7,16

Parasun  MO6184
Parasol van 210T polyester met UV coating aan de binnenzijde voor directe 
bescherming tegen de zon. Lichtgewicht en makkelijk mee te nemen in de 
draagzak. Afmeting 190 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,02	 14,67	 13,68 	 13,04 	 12,50

Malibu  MO9221
Katoenen hamamdoek/strandhanddoek 180 g/m². Afmeting 90x170 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,77	 10,71 	 10,13 	 9,09	 8,49

MORE THAN GIFTS
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MT4011   
 50% katoen, 50% polyester. Vanaf 4 weken.

YC6787   
Slippers volledig naar jouw ontwerp 
voor in de douche, op het strand of voor 
dagelijks gebruik thuis. Vanaf 6 weken.

MT4111  
50% katoen, 20% polyester en 30% RPET. 
Vanaf 4 weken.

REPREVE® is een 100% gerecyclede 
polyestervezel geproduceerd door het 
merk Unifi. Repreve is een gespecialiseerd 
gerecycled polyester, gemaakt van duurzaam 
verkregen post-consumer plastic, waaronder 
waterflessen.

REPREVE® unifi, Inc.

Full colour strandlaken

MT4012  
Snel drogende 
handdoek

RECREATION & KIDS



Een gemeenschap 
die samenwerkt
SEAQUAL INITIATIVE is een 
gemeenschap van individuen, 
organisaties en bedrijven die 
samenwerken om onze oceanen 
schoon te maken, het probleem van 
zwerfvuil op zee onder de aandacht 
te brengen en diegenen die helpen 
om het te bestrijden in de kijker 
te zetten.

Schoonmaken  
van oceanen
SEAQUAL INITIATIVE werkt samen 
met ocean clean-ups over de hele 
wereld om waarde te geven aan het 
afval dat ze terugwinnen.

SEAQUAL INITIATIVE werkt 
samen met de afvalbeheer- en 
recyclingindustrie om zwerfafval 
in zee om te zetten in SEAQUAL® 
MARINE PLASTIC, zodat 
toonaangevende merken en 
fabrikanten inspirerende duurzame 
producten kunnen creëren.

SEAQUAL®  
MARINE PLASTIC
Een nieuwe, volledig traceerbare 
grondstof met de kracht om 
mensen bewust te maken van het 
probleem van zwerfafval op zee 
en de aandacht te vestigen op 
degenen die helpen het probleem 
te bestrijden.

Samen voor een schone oceaan

MORE THAN GIFTS
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Mar  MO2057
Hammamdoek van 70% gerecycled katoen en 30% gerecycled 
polyester SEAQUAL®. 300 gr/m². 70x140 cm. SEAQUAL® INITIATIVE 
werkt samen met ocean clean-ups over de hele wereld om waarde 
te geven aan het afval dat ze terugwinnen. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 70x140 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 12,43	 11,37 	 10,78 	 9,70	 9,09

Sand   MO2059
Jacquard handdoek van 70% gerecycled katoen en 30% gerecycled 
polyester SEAQUAL®. 500 gr/m². 70x140 cm. SEAQUAL® INITIATIVE 
werkt samen met ocean clean-ups over de hele wereld om waarde 
te geven aan het afval dat ze terugwinnen. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 70x140 cm  Druktechnieken Borduren* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,71	 16,21	 15,26 	 14,78 	 14,31

Wave  MO2058
Hammamdoek van 70% gerecycled katoen en 30% gerecycled 
polyester SEAQUAL®. 300 gr/m². 100x170 cm. SEAQUAL® INITIATIVE 
werkt samen met ocean clean-ups over de hele wereld om waarde 
te geven aan het afval dat ze terugwinnen. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 100X170 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,94	 15,51	 14,47 	 13,75 	 12,55

Water  MO2060
Jacquard handdoek van 70% gerecycled katoen en 30% gerecycled 
polyester SEAQUAL®. 500 gr/m². 100x170 cm. SEAQUAL® INITIATIVE 
werkt samen met ocean clean-ups over de hele wereld om waarde 
te geven aan het afval dat ze terugwinnen. Gemaakt in de EU. 
Afmeting 100X170 cm  Druktechnieken Borduren* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,67	 22,52	 21,33 	 20,61 	 20,53
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Fanny Cork  MO6232
Houten handwaaier met kurk details. 
Afmeting 23x42x4,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,77	 4,20 	 3,94	 3,75	 3,55

Fanny Paper  MO6828
Waaier met bamboe handvat en papieren doek. 
Afmeting 21x2,4x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,97	 1,57	 1,47	 1,35	 1,26

Fanny Wood  MO9532
Handwaaier van hout en de stof van polyester. 
Afmeting 41x22 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,90	 2,59 	 2,42	 2,30	 2,16

Bowfan  MO6446
Opvouwbare handwaaier van hout met polyesterdoek 
met regenboogpatroon. Afmeting 3,5x2,2x23,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,15	 3,58 	 3,35	 3,17	 2,99

Paypay  IT3491
Waaier met groot semi-transparant oppervlak, perfect 
voor evenementen. Afmeting Ø16x25,5x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,16	 0,69	 0,62	 0,55	 0,46

Fanny  KC6733
Waaier. Een perfecte give-away voor de 
warme zomerdagen. Afmeting 23x43x2,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,01	 1,60	 1,50	 1,40	 1,31
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Dini  MO9599
Kleine draagbare ventilator met standaard om eventueel te gebruiken 
op een tafel of bureau. 3 snelheden. Inclusief USB oplaadpoort 
en oplaadbare batterij 2000 mAh. Afmeting Ø10,5x21x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,37	 10,89	 10,02 	 9,51 	 9,09

Standfan  MO2123
Draagbare opvouwbare ventilator met verstelbare band. 
3 snelheidsinstellingen. Kan ook als bureau ventilator 
worden gebruikt wanneer opgevouwen. Inclusief 
powerbank van 3000 mAh. Afmeting 16x8x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,55	 16,07	 15,02 	 14,31 	 13,71

Vueltas  MO8376
Ventilator voor onderweg. Exclusief 2 
AAA batterijen. Afmeting 10x3,2x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,23	 2,92 	 2,74	 2,61	 2,46

Ibiza  MO8895
Waterspray met pompje. Afmeting Ø4x20,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,49	 4,39 	 4,09	 3,88	 3,75
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Flag Fun  MO9275
Bril met landen vlag. Afmeting 14x4,6x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,52	 1,61	 1,54	 1,48	 1,37

Werel  MO8274
Body paint stick, vlag. In een zilverkleurige behuizing met een transparante 
dop. Afmeting 7x3,8x1,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,12	 1,71	 1,62	 1,50	 1,41

Funfan  MO2244
Handmatige handventilator van bamboe met vlagontwerp op papieren stof. 
Afmeting 21x2,4x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,22	 1,82	 1,70	 1,58	 1,47
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Moments  KC6375
Opvouwbare mat. Handig om mee te nemen naar evenementen. 210D nylon 
met PE foam. Afmeting 32x26x0,8 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,04	 2,94 	 2,76	 2,62	 2,44

Mini Soccer  MO9788
Voetbal van 1,6 mm mat PVC, diameter 15 cm. Met naald om de bal 
op te pompen, wordt niet opgepompt geleverd. Afmeting Ø15 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,87	 6,72 	 6,35 	 5,94	 5,61

Soccer  MO9007
Voetbal van PVC. Maat 5. Afmeting Ø21,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,04	 8,89 	 8,45 	 7,95	 7,56

Enjow  MO8272
Non-woven stadion kussen met vak. Afmeting 30x30 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,69	 4,32 	 3,50	 3,11	 2,82

Volley  MO9854
Volleybal van 1,6 mm mat PVC, maat 5. Met naald om de bal op 
te pompen, wordt niet opgepompt geleverd. Afmeting Ø19 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,43	 10,37 	 9,82 	 8,78	 8,21

Soccerini  MO7933
Voetbal van PVC, maat 5. Afmeting Ø21,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,70	 8,55 	 8,10 	 7,64	 7,24
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Play  MO8956
Grote opblaasbare strandbal. PVC. Opgeblazen: Ø40cm 
Afmeting Ø40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,52	 5,15 	 4,27	 3,86	 3,57

Aquatime  MO8701
Opblaasbare strandbal met transparante 
vlakken. Opgeblazen: Ø24cm Afmeting Ø24 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,00	 2,85	 2,49	 2,25	 2,11

Playtime  IT1627
Opblaasbare strandbal met gekleurde strepen. 
Opgeblazen: Ø23,5cm Afmeting Ø23,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,05	 2,90	 2,54	 2,30	 2,16

Siesta  IT1628
Rechthoekig strandkussen met 3 gedeelten voor 
een betere rust. PVC. Afmeting 30,5x20,5x7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,32	 2,10	 1,99	 1,83	 1,75

Atrapa  IT3087
Opvouwbare polyester frisbee in polyester etui. 
Afmeting Ø24x1 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,29	 1,12	 1,03	 0,99	 0,94

Sydney  KC1312
Frisbee. 23 cm. Afmeting Ø23x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,53	 1,23	 1,17	 1,09	 0,96

Catch&Play  IT3852
Balspelletje. De set bevat een bal met zuignappen 
en 2 zuigbalhouders. Afmeting Ø15x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,95	 2,64 	 2,47	 2,35	 2,21

Match  IT1911
Strand tennisset bestaande uit 1 zachte bal en 2 MDF 
rackets met gekleurd handvat. Afmeting 37,5x23,6x0,6 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking*,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,60	 6,04 	 5,38 	 5,14	 4,86

Mini Match  MO1911
Strand tennisset (small) bestaande uit 1 zachte 
bal en 2 MDF rackets met gekleurd handvat. 
Afmeting 32,5x18x0,5 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,S,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,92	 3,85 	 3,68	 3,44	 3,28
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Palas  MO6846
Tennisset bestaande uit 2 rozenhouten rackets met 
PU getapete grip en 1 zachte bal. Gepresenteerd 
in katoenen zakje. Afmeting 23,5x50,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,81	 19,27	 18,40 	 17,23 	 17,23

Raquet  MO6829
Tennisset voor op het strand bestaande uit 2 MDF peddels en 1 zachte bal. 
Gepresenteerd in een mesh katoenen trekkoord tas. Afmeting 37,5x19 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,59	 8,63 	 8,07 	 7,79	 7,39

King  MO6396
Outdoor werpspel van dennenhout verpakt in een katoenen trekkoordzak. 
Inhoud: 10 korte vierkante stokken, 4 puntige stokken, 6 ronde stokken en 1 
King stok. Afmeting 34,3x34 cm  Druktechnieken Lasergravering*,T1,S,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,70	 24,95	 23,88 	 22,49 	 22,49
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Sandy  MO8075
Kinderspeelgoed voor in het zand. Bestaande uit een emmer, een schepje, 
een harkje en 2 vormen om ‘zandtaarten’ mee te maken. Allen gemaakt van 
glanzend PP. Afmeting Ø10x11 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,39	 3,08 	 2,90	 2,76	 2,61

Madels  KC6373
Badmintonset voor 2 spelers, inclusief shuttles. Afmeting 66x21x2,7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,93	 10,50	 9,98 	 9,42 	 9,03

Dronie  MO9379
Wifi opvouwbare drone met controller. Ook te bedienen met een app 
op je smartphone. Inclusief camera voor video en foto`s. Voor indoor 
gebruik. Oplaadbare Li-Ion batterij, 200 mAh. Exclusief 2 AAA batterijen. 
Afmeting 9x7x3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 59,93	 57,11	 54,47 	 52,20 	 52,07

Playa  MO9301
5-delige strandsetje van PP. Kleuren van de accessoires verschillen per artikel. 
Afmeting 9x12 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,62	 2,43 	 2,29	 2,19	 2,12

Flashyo  IT3854
Jojo met knipperend rood licht. Inclusief 2 knoopcel batterijen. 
Afmeting Ø5,5x2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,35	 2,10	 1,98	 1,91	 1,78

Fly Away  MO6233
Delta vlieger van 210R ribstop polyester en 2 handvatten verpakt in handige 
opbergzak. Afmeting 160x75 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,92	 15,50	 14,46 	 13,74 	 12,56
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Mulligan  MO6524
Aluminium golf pitchfork met magnetische afneembare balmarker. 
Afmeting 9,9x3,2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,10	 3,29 	 3,15	 2,96	 2,79

Dormie  MO6527
Bamboe golf accessoires in een opbergzakje van biologisch katoen. Inclusief 
6 golf tees, 1  golf pitchfork en 2 houten golfbal markers. Afmeting 9x12 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,03	 2,72 	 2,56	 2,43	 2,29

Towgo  MO6526
RPET polyester golf handdoek met ijzeren hanger. Handdoek maat: 40x60cm. 
Afmeting 63x40 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,05	 3,06 	 2,84	 2,59	 2,46

Bogey  MO6523
Bamboe golf pitchfork. Afmeting 7x2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,31	 0,84	 0,76	 0,68	 0,59

Birdie  MO6522
20 Bamboe golf tee´s in een katoenen zakje. Afmeting 9x12 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,94	 4,57 	 3,73	 3,33	 3,05

Hitowgo  MO6525
Golfhanddoek van katoen met koperen ring en hanger. 350 
gr/m². Handdoekmaat: 40x60 cm. Afmeting 40x62,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,91	 8,86 	 8,33 	 7,36	 6,82
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Drye  KC6333
Sporthanddoekje in nylon zakje. Handdoek is van 70% 
polyester en 30% polyamide. Afmeting 80x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,30	 6,93 	 6,01	 5,55	 5,18

Measure It  MO8983
BMI meetlint van ABS. Afmeting Ø7x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,35	 1,95	 1,82	 1,70	 1,59

Fris  MO9203
Verkoelende sporthanddoek van 100% polyester fiber 
in een PET fles. Inhoud 300 ml. Afmeting Ø6,5x16,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,E,DL,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,28	 3,72 	 3,48	 3,30	 3,12

Assa  MO6694
Chinese gugertree houten massage apparaat. Verlicht pijnen, onstpan 
na de stress en spanning van een drukke dag. Afmeting 7,5x10x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,43	 3,86 	 3,63	 3,43	 3,25

Pom  MO6827
Draagbaar apparaat voor spiermassage in ABS met 4 verwisselbare 
massagekoppen. Met 6 beschikbare snelheden. Inclusief 
oplaadbare lithiumbatterij van 1200 mAh. Afmeting 22x20x6,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 25,86	 24,32	 23,05 	 21,99 	 21,89
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Mueve Watch  MO9771
4.0 draadloze health smart watch met afneembaar TPU bandje voor 
makkelijker opladen. Met een oplaadbare Li-POL 90 mAh batterij. Werkt 
middels de gratis Yoho Sports app, verkrijgbaar voor zowel Android als 
iOS. Afmeting 25x19,5x1,2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,15	 19,70	 18,46 	 17,59 	 17,45

Download the 
app on to your 
smartphone, store 
and start using it.

Sposta Watch  MO6166
4.0 Draadloze health smartwatch met laag energieverbruik 
en afneembare TPU band voor eenvoudig opladen. Met 
een oplaadbare Li-pol 150 mAh batterij. Uitgerust met 
diverse functies zoals bewegingsreminder, bloeddrukmeter, 
hartslagmeter, inkomende gesprekken en social 
media notificaties. Werkt met gratis app beschikbaar 
voor zowel iOS en Android. Afmeting 7,3x4x9,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,85	 26,25	 24,91 	 23,79 	 23,70

Download the 
app on to your 
smartphone, store 
and start using it.
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Train Watch  MO9780
4.0 draadloze sport smartwatch met siliconen bandje en een oplaadbare 
Li-POL 180 mAh batterij. Werkt met de gratis app Wearfit, beschikbaar voor 
Android en iOS. Afmeting 26,5x4,4x1,2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 39,81	 37,70	 35,80 	 34,26 	 34,12

Bratara  MO9136
Armband met stappenteller, afstand-, calorieën teller en klok. 1x AG10 knoopcel 
batterij inbegrepen. Afmeting 25x2,6x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,66	 3,35 	 3,15	 3,01	 2,84

Check Watch  MO6195
4.0 Draadloze health smartwatch met lichaamstemperatuur meter. Met 
een oplaadkabel en een oplaadbare Li-pol 90 mAh batterij. Uitgerust 
met diverse functies zoals bewegingsreminder, bloeddrukmeter, 
hartslagmeter, inkomende gesprekken en social media notificaties. Werkt 
met gratis app beschikbaar voor zowel iOS en Android. Afmeting 25x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,22	 22,67	 21,32 	 20,33 	 20,19

Onmood  MO8508
Stappenteller met clip en ABS behuizing. Inclusief 1 cel batterij. 
Afmeting 4x5x2,1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,16	 2,97 	 2,82	 2,69	 2,60

Download de app op 
je smartphone en start 
met gebruiken.

Download de app op 
je smartphone en start 
met gebruiken.
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Top Fit  MO6461
Set van 3 TPE fitness banden in RPET polyester etui. 
De fitnessbanden hebben allemaal een verschillende 
sterkte voor een optimale training. Afmeting 18,5x12,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,63	 5,96 	 5,57 	 5,28	 4,97

Taoru  MO9024
Sporthanddoekje sterk waterabsorberend en verkoelend. 
45% microvezel 55% polyamide. Afmeting 30x80 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,76	 2,62	 2,39	 2,27	 2,16

X-Light

Light

Medium

Heavy

Banda  MO6449
Set met 3 fitnessbanden van teryleen, katoen en latex 
zijde in een RPET zakje. De fitnessbanden hebben allemaal 
een verschillende sterkte voor een optimale training. 
Afmeting 20x17 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,39	 14,96	 13,94 	 13,23 	 12,07

Tuko Rpet  MO9918
RPET sporthanddoek met hoog vochtabsorberend vermogen 
in een RPET non woven mesh tas. Afmeting 30x80 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,80	 5,43 	 4,58	 4,15	 3,84

Fitband  MO9987
Set van 4 TPE fitnessbanden in polyester etui. Fitnessbanden 
hebben verschillende sterkte voor een optimale training. 
Afmeting 20,5x10,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,19	 6,52 	 6,11 	 5,81	 5,48

Tuko  MO9025
Sporthanddoekje in gaas-zakje. 80% microvezel 
20% polyamide. Afmeting 35x80 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,38	 6,01 	 5,12	 4,69	 4,36
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Jump  MO6140
Katoenen springtouw met houten grepen in een katoenen opbergzak. 
Afmeting 280x12x2,5 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,83	 6,14 	 5,83 	 5,61	 5,33

Savasana  MO6267
Yogamat van kurk en TPE materiaal, 4mm dik, en een instructievel. 
Inclusief een katoenen oefentouw/ draagriem. Afmeting 183x61x0,4 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 26,24	 24,52	 23,45 	 22,08 	 22,08

Yogi  MO9463
Yogamat van 4.0 EVA materiaal. Inclusief een mesh/polyester opbergpouch. 
Afmeting 180x60x0,4 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,09	 13,66	 12,67 	 12,01 	 10,90

Snel  MO6217
Verstelbaar sportspringtouw in 210D RPET zakje. Afmeting 14,5x300 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,76	 5,41 	 5,05 	 4,76	 4,54

Non-slip material
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Otho  MO8633
Metalen jeu de boules set in 600D polyester tasje. Doorsnee 
metalen bal 7,3 cm. Gewicht per bal 730 gram. Afmeting 22x6x15 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 29,29	 27,57	 26,40 	 25,13 	 25,11

Futbolín  MO9192
Mini voetbaltafel. Zelf te monteren . Afmeting 50x52x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 27,01	 25,37	 23,93 	 22,85 	 22,72

Baggy  MO6427
Spellenset bestaande uit een zandzakwerpspel en tic-tac-toe. Inclusief MDF 
bord en 8 werpzakken. Afmeting 51x31x3,8 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 28,48	 27,12	 25,79 	 24,59 	 24,47

Ping Pong  MO6517
Tafeltennisset met 3 ballen, 2 batjes en 1 uitschuifbaar net verpakt in een RPET 
opbergetui. Afmeting 30x22 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 21,81	 20,36	 19,45 	 18,47 	 18,45

RECREATION & KIDS
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Puzz  MO2132
Puzzel van 150 stukjes. Gepresenteerd in een doos. 
Afmeting 17x17,5x5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,28	 7,53 	 7,07 	 6,70	 6,30

Pazz  MO2133
Puzzel van 500 stukjes. Gepresenteerd 
in een doos. Afmeting 19,5x19,5x5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,20	 8,45 	 7,97 	 7,56	 7,13

Rozz  MO2134
Puzzel van 1000 stukjes. Gepresenteerd in een doos. 
Afmeting 65x65 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,98	 11,49	 10,88 	 10,28 	 9,77
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Trikes  KC2941
Spelletjes in houten doos. Domino, schaken, dammen en mikado. 
Afmeting 16x16x3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,73	 6,37 	 5,96 	 5,65	 5,36

Domino  MO9188
Houten dominospel in houten doosje. Afmeting 14,5x4,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,22	 1,81	 1,70	 1,60	 1,49

Aruba +  MO6201
Speelkaarten van gerecycled papier in een kartonnen doosje. 54 speelkaarten. 
Afmeting 6x9x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,48	 1,22	 1,14	 1,09	 0,99

Mini Mikado  MO9189
Houten mikado set. Gepresenteerd in houten kist. Afmeting 19x4x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,89	 1,63	 1,55	 1,49	 1,39

Las Vegas  MO9187
Set speelkaarten. 54 kaarten en 5 dobbelstenen in houten doos. 
Afmeting 10x9x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,23	 3,04 	 2,87	 2,74	 2,65

Sudoku  MO6793
Luxe houten sudoku bord.  Inclusief 99 genummerde houten tegels. Spelgids 
inbegrepen met instructies, puzzels en oplossingen. Afmeting 22,5x23,5x3,1 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,05	 17,16	 16,38 	 15,30 	 14,75

RECREATION & KIDS



Breinbrekers voor een 
leuke tijd met het gezin
Denk buiten de gebaande paden met deze 
hersenkrakers! Deze puzzels zijn handig 
om de concentratie, het geheugen en het 
probleemoplossend vermogen te verbeteren 
en houden de geest van je klanten bezig en 
uitgedaagd. Zowel kinderen als volwassenen 
zullen baat hebben bij deze leuke 
hersentraining. 

MORE THAN GIFTS



40 40 13

404014

40 40 40

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Threenats  MO9191
Set van 3 denkspelletjes in katoenen tasje. 
Afmeting 8,5x11 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,89	 2,98 	 2,79	 2,58	 2,43

Trikesnats  KC2585
Houten puzzel van 7 stukjes. Gepresenteerd 
in katoenen etui. Afmeting 4,5x4,5x4,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,74	 3,59	 3,21	 2,94	 2,79

Starnats  MO8931
Houten hersenkraker in de vorm van een ster. 
Gepresenteerd in een katoenen etui. Afmeting 5x5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,84	 4,47 	 3,63	 3,25	 2,97

Connection  MO2075
Set van 2 metalen, houten en katoenen hersenkrakers: 
respectievelijk 2 en 4 stuks. Gepresenteerd in een 
doos van gerecycled papier. Afmeting 9x6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,52	 2,68 	 2,52	 2,43	 2,32

Neurona  MO6990
Houten breinbreker puzzel in rechthoekige vorm. 
Gepresenteerd in een doos van gerecycled papier. 
Afmeting 5,5x2,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,54	 1,63	 1,55	 1,50	 1,39

Nerve  MO6989
Houten breinbreker puzzel in driehoekige 
vorm. Gepresenteerd in een doos van 
gerecycled papier. Afmeting 5,5x5,5x5,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,54	 1,63	 1,55	 1,50	 1,39

Pisa  MO9574
Vallende Toren spel (54 blokjes) in katoenen zakje. 
Afmeting 5x5x17,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,81	 6,44 	 5,52	 5,06	 4,72

Cubenats  MO6987
Bamboe breinbreker puzzel in stervorm. Gepresenteerd 
in een doos van gerecycled papier. Afmeting 4,5x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,95	 2,04	 1,96	 1,88	 1,77

Squarenats  MO6988
Bamboe breinbreker puzzel. Gepresenteerd in een 
doos van gerecycled papier. Afmeting 4,5x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,04	 1,78	 1,68	 1,64	 1,52
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Tangram  MO6693
Gekleurde houten tangram puzzelspel. 7 stukjes. Afmeting 10x10x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,88	 1,41	 1,30	 1,23	 1,11
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Topos  MO6954
Houten boter-kaas-en-eieren/tic tac toe. Gepresenteerd 
in een katoenen zakje. Afmeting 13x14,9 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,46	 2,32	 2,13	 2,01	 1,93

Zuky  MO6696
Dennenhouten doolfhofspel. Het heeft 14 gaten 
met 1 metalen bal. Rol de bal over het parcours 
en vermijd de gaten. Afmeting 9x9x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,15	 3,58 	 3,35	 3,17	 2,99

Natus  KC2937
Houten jojo. Afmeting Ø5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,30	 0,99	 0,96	 0,86	 0,74

Tic Tac Toe  MO9493
Houten boter-kaas-en-eieren spel in doos 
met schuifdeksel. Afmeting 7x7x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,68	 2,49 	 2,36	 2,24	 2,17

Educount  MO6398
Educatief houten telspel in katoenen opbergzakje. 
Inhoud: 32 cijfer tegels. Afmeting 9,5x9,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,56	 3,41	 3,03	 2,77	 2,62

Ludo  MO6110
Houten ‘Mens erger je niet’ spel . Gepresenteerd 
in katoenen etui. Afmeting 12x12x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,01	 5,66 	 5,28 	 5,00	 4,75

Dolmen  MO6710
8 gekleurde houten stapelstenen in katoenen koordzakje. 
Afmeting 10x14 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 12,34	 11,28 	 10,69 	 9,62	 9,01

Mybank  MO7242
Kunststof spaarpot in de vorm van een huis. 
Afmeting 10x8,5x9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,72	 3,41 	 3,23	 3,07	 2,90

Softco  MO8132
PVC spaarvarken met ABS dopje aan de onderkant. 
Afmeting 9x7x7 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,54	 2,35 	 2,21	 2,11	 2,03
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Silva  MO6833
Houten treinfluitje met een helder geluid. Is licht van gewicht maar sterk. 
Ideaal voor in het klaslokaal of voor geluidseffecten. Afmeting 3x3x10 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,97	 2,12	 1,98	 1,85	 1,80

Stukie  MO6631
Dennenhouten 24-delige twistpuzzel en hersenkraker. Gepresenteerd in een 
katoenen zakje. Afmeting 9x10,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,27	 6,90 	 5,97	 5,49	 5,13

Harma  MO6628
Harmonica in ABS met houten afwerking. Afmeting 13x3x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 4,02	 2,32	 2,19	 2,05	 1,92

Coastgame  MO6382
Set van 4 onderzetters gemaakt van kurk en MDF inclusief een 4 spellen: Tic-
Tac-Toe, Backgammon, Schaken en Chinees dammen. Afmeting 10,6x10,6x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,94	 12,26	 11,45 	 10,87 	 10,39
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Tocagame  MO6459
Pop it fidget van gekleurde siliconen en in ABS behuizing met pop-up bubbels. 
Afmeting 14,5x12,6x1,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,83	 3,53 	 3,34	 3,15	 2,99

Aruba  MO8614
Klassieke speelkaarten in kunststof PP doosje. 54 kaarten. 
Afmeting 6,5x2x9,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,10	 1,85	 1,75	 1,68	 1,56

Fumiest  KC2938
Geduldspelletjes. Assorti geleverd in een kleurige verpakking, prijs is per 
spelletje. Afmeting 4x4x4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,36	 1,05	 1,03	 0,94	 0,84

Amigo  MO7529
Set klassieke speelkaarten in een blikje. 54 Kaarten.  Afmeting 9,5x6,5x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,26	 2,96 	 2,77	 2,62	 2,48

Diver  KC4861
Schuifpuzzel van HIPS kunststof. Afmeting 9x7,5x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,73	 0,79	 0,75	 0,68	 0,60
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Tarifa  MO8925
Vlieger van polyester inclusief 4 viltstiften. 
Afmeting 39x49 cm  Druktechnieken Digitaal label* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,23	 5,06 	 3,87	 3,75	 3,65

Shoopie  MO8922
Non-woven boodschappentasje inclusief 5 
viltstiften. 80 g/m². Afmeting 20,5x4,5x22 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,04	 2,02	 1,83	 1,70	 1,65

Backsketchy  MO9207
Kinderrugtasje van 600D om zelf in te kleuren. 
Inclusief 5 stiften. Afmeting 21x9x26 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,35	 7,29 	 6,83 	 5,90	 5,43

Carrydraw  MO9887
Non-woven rugzak met trekkoord en 5 stiften om de 
tas in te kleuren. Gewicht 80 g/m². Afmeting 28x35 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,15	 2,13	 1,93	 1,82	 1,75

Sopla  MO8817
Bellenblaas. Inhoud 30 ml. Afmeting Ø3x13 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,46	 1,16	 1,11	 1,00	 0,89

Mateusz  MO8450
Katoenen draagtas met 5 kleuren markers op 
waterbasis. 200 g/m². Afmeting 21,5x22 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,89	 2,98 	 2,79	 2,58	 2,43
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Street  MO8929
4 Kleuren stoepkrijt. Diameter 25 
mm. Afmeting 9,5x2,5x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,49	 1,19	 1,14	 1,05	 0,92

Folder2 Go  MO9544
Kleursetje voor kinderen. Bevat 30 
kleurplaatjes, 6 kleurpotloden, gum en 
een puntenslijper. Afmeting 20x1,6x21 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,79	 3,48 	 3,29	 3,10	 2,93

Little Vangogh  MO9873
Kleurset met 6 kleurpotloden, een houten puntenslijper 
en 20 kleurblaadjes in een doosje. Afmeting 9x7,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,90	 0,96	 0,92	 0,83	 0,74

Colopad  MO8769
Tekenset bestaande uit 24 vellen, 6 kleurplaten en 18 vellen 
blanco. Inclusief 8 kleurpotloden. Afmeting 21,5x18,5x1 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,28	 4,18 	 3,94	 3,77	 3,53

Tamago  MO6479
Set van 6 krijteieren in een kartonnen eierdoosje. 
Afmeting 15x10x7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,95	 3,39 	 3,15	 2,97	 2,79

Recreation  MO7389
Kleurpotlodenset bestaande uit 8 kleurpotloden en 
20 (verschillende) kleurplaten. Afmeting 10x14,5x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,45	 2,26 	 2,13	 2,03	 1,95
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Genio  IT2369
66-Delige kunstenaarsset in houten doos. Inclusief waskrijtjes, oliepastels, 
stiften, kleurpotloden, waterverf, puntenslijper, lijm, gum, penseel, liniaal en 
potlood. Afmeting 28x21x4,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,91	 13,14	 12,13 	 11,50 	 10,95

Genuine  MO2054
40-delige schets- en tekenset. Gepresenteerd in stevige 450D RPET polyester koffer met rits. 
Inclusief kleurpotloden, pennen, houtskool, grafiet potlood, 1 puntenslijper, 1 gum, 1 borstel 
en 1 mesje. Afmeting 24,3x20,7x3 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,59	 20,16	 18,96 	 18,07 	 16,71

Beau  MO8249
Mini kunstenaarsset in houten doosje met 8 krijtjes, 12 waterverfkleuren, 
1 kwast, 1 puntenslijper, 1 gum en een potlood. Afmeting 15,5x11,5x3,2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,22	 4,57 	 4,44	 4,16	 3,98

Black  MO6699
Kraft ringband notitieboekje inclusief 10 zwarte krasvellen en houten pen. 
Afmeting 10x14 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,28	 2,14	 1,93	 1,83	 1,73
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Todo Set  MO9836
12-delige potlodenset met 2 potloden, 6 kleurpotloden, puntenslijper en een 
liniaal welke tevens dienst doet als schuifdekseltje van het houten doosje. 
Afmeting 20,5x4,2x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,17	 3,86 	 3,67	 3,48	 3,31

Fundraw  MO6980
Kinder tekenset inclusief 5-delige schrijfset met liniaal, slijper, gum, potlood en 
balpen. Extra 10 kleurpotloden, A4 gerecycled papier 50 blanco vellen. Geleverd in 
katoenen zak met koord. Afmeting 35x26 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,97	 8,30 	 7,83 	 7,48	 7,08

Kisan  MO6769
Tekenset voor kinderen met 60 vellen. Inclusief 5 kleurpotloden, 1 puntenslijper 
en 1 gum. Afmeting 14,5x10,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,38	 2,81 	 2,61	 2,44	 2,29

Paint&Relax  MO8850
Set van 10 tekenkaarten met 12 kleurpotloden voor volwassenen. 
Afmeting 14x1x10 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,79	 1,39	 1,29	 1,18	 1,09

RECREATION & KIDS
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Stomp  KC2494
Potlood met gummetje. Afmeting Ø0,7x19 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,10	 0,26	 0,24	 0,22	 0,22

Stomp Sharp  MO2248
Natuurlijk potlood met gum. Dit artikel kan alleen worden 
geleverd in veelvouden van de binnenverpakking, wat 100 stuks 
is. Afmeting Ø0,7x19 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,10	 0,26	 0,24	 0,22	 0,22

Goma2  MO9556
Puntenslijper en gum in één. 
Afmeting 6,5x1,5x3,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,28	 0,98	 0,94	 0,85	 0,74

Petit Abigail  MO8924
4 Mini kleuren potloodjes in kartonnen 
doosje. Afmeting 3,2x0,8x6,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,32	 0,38	 0,36	 0,28	 0,23

Abigail  KC2478
6 Kleurpotloden in kartonnen 
doosje. Afmeting 9x4,5x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,38	 0,44	 0,41	 0,35	 0,28

Arcolor  IT1047
12-Delige potlodenset in kartonnen 
doosje. Afmeting 9x9x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,57	 0,63	 0,59	 0,51	 0,45
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Lambut  KC6230
12 Kleurpotloden in koker. Transparant deksel 
met puntenslijper. Afmeting Ø3,6x10,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,04	 1,10	 1,06	 0,97	 0,87

Petit Lambut  MO8580
6 Kleurpotloden in koker. Transparant deksel 
met puntenslijper. Afmeting Ø2,7x10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,70	 0,76	 0,73	 0,64	 0,58

Blocky  IT3630
12 Kleurpotloden in een ronde doos met een puntenslijper. 
Afmeting Ø3,6x10,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,15	 2,31 	 2,18	 2,08	 2,00

Bowy  MO6836
Set van 4 highlighter kleurpotloden in 
kraft doosje. Afmeting 17,5x0,75 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,61	 1,35	 1,27	 1,22	 1,12

Petit Coloret  MO9875
6 Kleurpotloden in een houten koker in de 
vorm van een potlood. Afmeting 13,5x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,94	 1,68	 1,58	 1,52	 1,40

Coloret  IT2691
12 Kleurpotloden in een houten koker in de 
vorm van een potlood. Afmeting Ø3,5x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,20	 2,36 	 2,22	 2,11	 2,03

Striper  IT2349
30 Waskrijtjes in kartonnen koker. Afmeting Ø6x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,52	 2,33 	 2,19	 2,08	 2,00

Brabo  IT2172
Set met 6 waskrijtjes in kartonnen doosje. 
Afmeting 9x5x1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,47	 0,53	 0,51	 0,43	 0,36

Magic  IT1329
Set met 6 waskrijtjes in een doorzichtige 
houder in penvorm. Afmeting 10x2x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,63	 0,69	 0,66	 0,58	 0,51
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Doggy  MO6806
Pluchen hond met capuchontrui. Ideaal 
voor sublimatiedruk. Afmeting 10x11x12 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,68	 5,33 	 5,10 	 4,92	 4,74

Johnny  MO7375
Pluche teddybeer in een sweater met capuchon. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt op het witte item. 
Afmeting 13x15 cm  Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,73	 5,38 	 5,14 	 4,97	 4,78

Manny  MO6735
Pluchen koe met capuchontrui. Ideaal 
voor sublimatiedruk. Afmeting 9x12x13 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,68	 5,33 	 5,10 	 4,92	 4,74

Nico  KC7102
Pluchen teddybeer met kleurrijke 
outfit. Afmeting 16x14,5x12,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,40	 8,35 	 7,83 	 6,88	 6,36

Penny  MO6736
Pluchen panda met capuchontrui. Ideaal 
voor sublimatieprint. Afmeting 10x13x12 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,68	 5,33 	 5,10 	 4,92	 4,74

John  MO6738
Grote pluchen teddybeer met trui met capuchon. 
Ideaal voor sublimatieprint. Afmeting 25x20x24 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,36	 11,19	 10,66 	 10,23 	 9,87

Nil  MO8253
Sleutelhanger met beer. 100% katoenen t-shirt 
om logo op te drukken. Afmeting 5x9 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,63	 3,21 	 3,11	 3,00	 2,87

Lenny  MO6737
Pluchen aap met trui met capuchon. Ideaal 
voor sublimatie print. Afmeting 10x13x13 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,68	 5,33 	 5,10 	 4,92	 4,74

Bunny  MO2121
Pluchen konijn met capuchontrui. Ideaal 
voor sublimatieprint. Afmeting 14x10x12 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,65	 5,30 	 5,06 	 4,89	 4,70
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In een snel veranderende wereld nodigt deze collectie je klanten uit om even stil 
te staan, aanwezig te zijn en te genieten van het moment. Met een assortiment 
geschenken voor dagelijks gebruik voor volwassenen en kinderen bieden we 
artikelen die het thuis gezellig maken en overal gebruikt kunnen worden. Jouw 

merk zal dus deel uitmaken van belangrijke dagelijkse routines en zelfzorgrituelen.
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MO2235

MO9877

MO9817

Een ontspannende  
spa-ervaring thuis
Met deze handdoeken en slippers 
kunnen je klanten een spa-achtige sfeer 
creëren in hun eigen badkamer. Kies 
uit prachtige kleuren en verschillende 
maten en voorzie ze van jouw logo 
om je merk in het middelpunt van luxe 
ontspanning te plaatsen.  
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Beschikbare 
kleuren in 
alle maten

Merry  MO9933
Badstof handdoek gemaakt van  
360 gr/m² 100% organisch katoen. Afmeting: 
180x100 cm. Afmeting 180x100 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,70	 23,53	 22,17 	 21,12 	 20,34

Serry  MO2258
Badstof handdoek van 100% 360 grams 
organisch katoen. 50x30cm. Badstof is 
zacht en absorberend. Afmeting 50x30 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,60	 3,45	 3,05	 2,79	 2,64

Terry  MO9931
Badstof handdoek gemaakt van  
360 gr/m² 100% organisch katoen. 
Afmeting: 100x50 cm. Afmeting 100x50 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,67	 8,61 	 8,10 	 7,12	 6,60

Perry  MO9932
Badstof handdoek gemaakt van  
360 gr/m² 100% organisch katoen. 
Afmeting: 140x70 cm. Afmeting 140x70 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,67	 14,24	 13,23 	 12,54 	 11,38

Flip Flap  MO9782
Twee polyester hotelslippers in een non woven pouch. 
Maat EUR 43 - 44. Afmeting 28,5x11(EURSIZE43-44) cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,07	 4,70 	 3,87	 3,47	 3,18

DAILY LIVING
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Baby  MO2237
6-delige verzorgingsset voor baby’s. Inclusief: zachte borstel, 
babykam, neusspray, nagelvijl, nagelknipper en schaartje. 
Gepresenteerd in 600D polyester tas. Afmeting 195x16,6 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,02	 14,59	 13,58 	 12,89 	 11,73

Mymeal  MO2221
Siliconen babyset. Inclusief schaaltje met zuignap aan de onderzijde en lepel. 
Afmeting 13x11x5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,05	 8,69 	 8,20 	 7,81	 7,44

Hugme  MO2253
Katoenen babyhanddoek met kap. 300 gr/m². Afmeting 75x75 cm  
Druktechnieken Borduren* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 13,36	 11,32 	 10,99 	 10,66	 10,35

Epi  MO9240
Slabbetje van Polykatoen en PEVA. Met klittenbandsluiting. 
Afmeting 19,5x27 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,53	 3,39	 3,01	 2,72	 2,57

Manta  MO8252
Kinder fleece deken met teddybeer. De beer houdt de 
deken vast met klittenband handen. Afmeting 120x80 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,72	 14,29	 13,28 	 12,61 	 11,46

Onderzijde voorzien 
van zuignap  
om kantelen  
te voorkomen

MORE THAN GIFTS
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Bambino  S00583
Babyrompertje. 100% gekamd ringgesponnen katoen.  
180 gram. XXS - 03/06M. XS - 06/12M. S - 12/18M. M - 18/23M.   
Druktechnieken Transfer*,S,TDT,TR,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,40	 9,10 	 7,69 	 6,77	 6,34

Hug Me  MO9777
Pluche konijn knuffeldoekje van zacht polyester. 
Gewicht 180 g/m². Afmeting 31x37 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,57	 3,43	 3,06	 2,77	 2,62

Lullaby  MO9270
Pluche knuffeldoekje. Afmeting 34x37 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,46	 7,41 	 6,93 	 6,01	 5,51

DAILY LIVING
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Ei  MO6762
Houten drievoudige set van zandlopers 
met 3 verschillende tijden (ca. 1, 3 
en 5 minuten). Afmeting 9x9,1x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,27	 4,70 	 4,44	 4,21	 4,00

Quickshower  MO9211
Douchetimer met zuignap. Doorlooptijd 
van 3,5-4 minuten. Afmeting Ø2,5x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,35	 1,04	 1,01	 0,91	 0,79

Ci  MO6902
Houten zandloper. Ongeveer  
3 minuten Afmeting 4,5x9x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,05	 3,48 	 3,25	 3,09	 2,91

Bi  MO6852
Set van dubbele houten zandlopers 
met 2 verschillende timers (ca. 3 en 
5 minuten). Afmeting 7,3x9x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,89	 4,32 	 4,07	 3,86	 3,67

Controleer 
waterverbruik
Geen verspilling van kostbaar water 
meer! Deze praktische zandlopers 
helpen bij het cultiveren van een 
bewuste badroutine. Houd de 
douchetijd bij en bespaar water 
zonder aan comfort in te boeten.

MORE THAN GIFTS
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Puf  MO9054
Douche mesh spons. Afmeting Ø10 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,31	 1,00	 0,98	 0,87	 0,76

Cuida Set  MO9872
Badset met spons, puimsteen en puff in een 
jute zak met PEVA venster. Afmeting 22,5x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,73	 7,67 	 7,19 	 6,28	 5,78

Duck  MO9279
Badeend van PVC. Afmeting 8x7x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,21	 1,95	 1,85	 1,79	 1,67

Dentobrush  MO9877
Bamboe tandenborstel met nylon haartjes. 
Wordt geleverd in een kraftpapieren 
doosje. Afmeting 19x1,5x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,74	 1,27	 1,19	 1,09	 0,99

Kuila  MO6604
Tandenborstel met bamboe handvat en nylon 
borstels in standaard. Gepresenteerd in een 
doos van kraftpapier. Afmeting 21x4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,52	 2,68 	 2,52	 2,43	 2,32

Mizer  MO6697
Navulbare mini parfumverstuiver met bamboe 
behuizing. Inhoud: 10 ml. Afmeting Ø2x9,8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,34	 3,37 	 3,12	 2,96	 2,86

DAILY LIVING
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Guapa Cork  MO9799
Compacte, dubbele make-up spiegel met kurk cover. 
Afmeting Ø6x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,33	 3,76 	 3,51	 3,33	 3,15

Nailkit Felt  MO2140
6-delige roestvrijstalen manicureset in 
rechthoekige RPET vilten etui.  Afmeting 11x6x2 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,88	 5,51 	 4,65	 4,22	 3,93

Nailkit Cork  MO9798
Manicureset met 6 RVS instrumenten in een 
rechthoekige pouch van kurk. Afmeting 11x6,5x2 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,36	 3,11 	 3,00	 2,81	 2,67

Nailkit  IT3059
6-Delige RVS manicureset in een rechthoekige PU etui. 
Afmeting 11x6x2 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,44	 5,07 	 4,21	 3,82	 3,51

Soraia  KC2226
Aluminium make-up spiegel, gewoon en 
vergrotend, met velours etui. Afmeting Ø6x0,6 cm  
Druktechnieken Digitale bedrukking*,L,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 2,97	 2,44 	 2,34	 2,20	 2,03

Guapas  KC2204
Make up spiegel, gewoon en vergrotend. 
Met een fluwelen etui. Afmeting Ø6x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,10	 2,79 	 2,62	 2,48	 2,34

Zelfzorg routine
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Vegan Gloss  MO6943
Veganistische lippenbalsem in gerecycled ABS omhulsel. 
Dermatologisch getest. SPF10. Smaak: vanille. Afmeting Ø1,9x6,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,RS 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,83	 0,89	 0,85	 0,76	 0,68

Gloss  IT2698
Naturel lippenbalsem voor stralende gezonde lippen. 
Dermatologisch getest. SPF10.Smaak: Vanille.  Afmeting Ø1,9x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,RS 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,62	 0,68	 0,64	 0,56	 0,50

Balm  MO6809
Veganistische lippenbalsem in aluminium blikje met schroefdop. 
Dermatologisch getest. SPF10.Smaak: Vanille.  Afmeting Ø4,1x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,55	 1,85	 1,73	 1,60	 1,49
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Always  KC5720
Uitklapbare haarborstel met 
spiegel. Afmeting 10,5x4x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,51	 1,25	 1,17	 1,13	 1,02

B Beauty  KC2683
Opvouwbare borstel en spiegel in kunststof verpakking. 
Zilverkleurige afwerking. Afmeting 7x6,5x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,63	 1,37	 1,29	 1,24	 1,14

Sewa  MO6629
4-delige roestvrijstalen manicureset in een bamboe etui 
met magneetsluiting. Inclusief: gebogen nagelschaar, 
nagelknipper, nagelvijl en pincet. Afmeting 14x9,5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,62	 5,51 	 5,15 	 4,88	 4,66

Malay  MO6406
Opvouwbaar make up spiegeltje met bamboe bovenkant. 
Verpakt in katoenen zakje met trekkoord. Afmeting 12x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,53	 2,97 	 2,75	 2,61	 2,46
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Stunning  MO8767
Ronde make-up spiegel, gewoon en vergrotend, 
met rubberen coating. Afmeting Ø6,5x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,35	 1,94	 1,83	 1,71	 1,60

Mirate  KC2466
Make-up spiegel. Afmeting Ø6x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,60	 0,66	 0,63	 0,54	 0,48

Radiance  IT3054
Dubbele ronde spiegel. Afmeting Ø6,5x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,62	 1,15	 1,08	 0,97	 0,87

Glow Round  MO9008
Ronde dubbele (niet vergrotende) spiegels met PU 
omslag en magnetische sluiting. Afmeting Ø6x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,31	 3,00 	 2,82	 2,68	 2,52

Glow Heart  MO8980
Dubbele (niet vergrotende) spiegels in hartvorm met PU 
omslag en magnetische sluiting. Afmeting 6,5x6,5x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,38	 3,07 	 2,88	 2,74	 2,59

Glow  MO7520
Vierkante dubbele (niet vergrotende) spiegels met PU 
omslag en magnetische sluiting. Afmeting 5,5x5,5x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,31	 3,00 	 2,82	 2,68	 2,52
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Uv Gloss  MO9407
Lippenbalsem met metallic UV afwerking. Dermatologisch 
getest. SPF10. Smaak: Vanille. Afmeting Ø1,9x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,86	 1,45	 1,36	 1,25	 1,16

Lips  MO9586
Naturel lippenbalsem in de vorm van een balletje 
in vierkant doosje. Dermatologisch getest. 
SPF10. Smaak: Vanille.  Afmeting 3,5x3,5x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,74	 1,34	 1,24	 1,14	 1,04

Tennis  MO2214
Lippenbalsem met doosje van ABS in de vorm van een 
tennisbal. SPF10. Smaak: Vanille. Afmeting Ø3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,04	 1,64	 1,52	 1,42	 1,31

Uv Soft  MO9373
Lippenbalsem met metallic UV afwerking. Dermatologisch 
getest. SPF10.Smaak: Vanille.  Afmeting Ø3,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,14	 1,73	 1,64	 1,52	 1,42

Soft Lux  MO6753
Natuurlijke lippenbalsem in ronde bamboe 
pot. SPF 10. Dermatologisch getest.
Smaak: Vanille. Afmeting 4,3x4,3x4,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,15	 3,96 	 3,76	 3,59	 3,45

Ball  MO2213
Lippenbalsem met doosje van ABS in de vorm van 
een voetbal. SPF10. Smaak: Vanille. Afmeting Ø3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,04	 1,64	 1,52	 1,42	 1,31

Duo Mirror  MO9374
Lippenbalsem met make-up spiegel in glanzend 
doosje. SPF10.Smaak: Vanille.  Afmeting Ø4,8x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,97	 1,57	 1,47	 1,35	 1,26

Gloss Lux  MO6752
Natuurlijke lippenbalsem in bamboe 
behuizing. SPF 10. Dermatologisch getest.
Smaak: Vanille. Afmeting Ø2,1x7,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,80	 3,61 	 3,43	 3,26	 3,14

Golf  MO2215
Lippenbalsem met doosje van ABS in de vorm van 
een golfbal.  SPF10. Smaak: Vanille. Afmeting Ø3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,74	 1,34	 1,24	 1,14	 1,04
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Suncare  MO8512
Zonnebrandcrème, beschermfactor SPF25. 
Inhoud: 30 ml. Afmeting 4,7x2,4x9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,68	 2,37 	 2,21	 2,10	 1,96

Pei  MO6832
Zonnebrandcrème in penvorm met spray 
bovenop. 10 ml. SPF25. Afmeting Ø1,6x14,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,74	 1,34	 1,24	 1,14	 1,04

Suncare Tube  MO6115
Zonnebrandcrème in tube met SPF 25. 
Inhoud 45 ml. Afmeting 5,5x3,2x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,45	 2,26 	 2,13	 2,03	 1,95

Crensun  MO6789
Zonnebrand spray SPF25 met karabijnhaak. 
Inhoud: 30 ml. Afmeting 10x3,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,99	 2,29	 2,16	 2,02	 1,89

Lichte en draagbare zonnebrandcrème
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Lova  MO8496
Handwarmer. Goed tegen pijn of om lekker warm te 
blijven. Druk op het metalen plaatje om het te activeren. 
Herbruikbaar door het in kokend water te leggen. 
Afmeting 10,5x7 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 3,37	 1,75	 1,66	 1,46	 1,41

Waco  MO7380
Handwarmer in de vorm van een hart. Druk op het 
metalen plaatje om hem te activeren. Kan steeds 
opnieuw gebruikt worden, heeft geen batterijen nodig. 
Afmeting 7,5x9 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,15	 1,93	 1,83	 1,68	 1,60

Gel2Go  MO6130
Handreinigingsgel in navulbaar PET flesje met fliptop-
dop en karabijnhaak voor makkelijke bevestiging aan 
je tas of jas. Inhoud 30ML. Afmeting 10x3,5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,43	 1,52	 1,45	 1,38	 1,29

Bolitas  MO8870
Handwarmer. Goed tegen pijn en stress, of om 
lekker warm te blijven. Wordt geactiveerd door 
hem in de vriezer of in heet water te leggen. Geen 
batterijen nodig, herbruikbaar. Afmeting 9,5x9,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,39	 1,90	 1,73	 1,65	 1,42

Fresh  MO8743
Handreiniger spray in penvorm. 10 ml. Dit artikel 
is geclassificeerd als een cosmetisch product. 
Afmeting Ø1,5x13 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,35	 1,04	 1,01	 0,92	 0,81

Gel 50  MO6124
Handreinigingsgel (70% alcohol formulering) in een 
navulbare PET-fles met flip-sluiting. Inhoud 50 ml. 
Gemaakt in Europa. Dit artikel is geclassificeerd als 
een cosmetisch product. Afmeting 10x3,5x3,5 cm  
Druktechnieken Digitaal label* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,05	 3,88 	 2,71	 2,66	 2,59

Termosensor  IT2660
Handwarmer. Goed tegen pijn of om lekker warm te 
blijven. Druk op het metalen plaatje om het te activeren. 
Herbruikbaar door het in kokend water te leggen. 
Afmeting 10x6,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,37	 1,89	 1,73	 1,65	 1,42

Dellea  MO3863
10 Vochtige verfrissingsdoekjes in een zakje. Formaat 
doekjes: 15x20cm. Dit artikel is geclassificeerd 
als een cosmetisch product. Afmeting 15x7,5 cm  
Druktechnieken Digitaal label* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 4,29	 2,01	 1,98	 1,96	 1,91

Gel 30  MO9952
Handreinigingsgel (alcoholvrij) in PET-fles met afsluitbare 
dop. Inhoud 30 ml. Dit artikel is geclassificeerd als 
een cosmetisch product. Afmeting 3,7x2,4x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,23	 1,32	 1,25	 1,18	 1,09
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Cucire  MO8977
Handig naaisetje met essentiële naaiaccessoires. 
Onmisbaar tijdens het reizen. Afmeting Ø8x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,85	 3,54 	 3,37	 3,20	 3,03

Sneezie  MO8649
Mini pakje zakdoekjes, 10 stuks 
per pakje. Afmeting 7,5x5x2,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,92	 0,61	 0,60	 0,51	 0,41

Cosmobag  MO9627
PVC toilettas met rits. Afmeting 17,5x5x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,90	 1,68	 1,59	 1,44	 1,35

Sastre  IT3552
Handig naaisetje met essentiële naaiaccessoires. 
Onmisbaar tijdens het reizen. Afmeting 7x6,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,60	 2,41 	 2,28	 2,16	 2,08

Plas  MO8334
Toilettas van microvezel en PVC met polsband. 
6 ftalaat vrij. Afmeting 23x10x14,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,72	 5,35 	 4,48	 4,05	 3,73

Moonlight  IT2558
Transparante PVC toilettas met rits. Afmeting 24x7x20 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,03	 2,89	 2,53	 2,26	 2,13

Compact  MO6489
Naaisetje in kraftpapier doosje. Afmeting 6,8x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,16	 0,85	 0,83	 0,76	 0,66

Bali Bag  MO9827
Transparante EVA mesh toilettas met zwarte rits. 
Afmeting 19x7x14 cm  Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,89	 2,99 	 2,79	 2,57	 2,41

Airpro  KC7052
Vliegtuig reissetje. Transparant tasje voor in uw 
handbagage met vier lege flesjes en 2 lege potjes. 
(100ml, 50ml and 10ml) Afmeting 19x4x16 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,64	 3,73 	 3,56	 3,41	 3,19
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Kleuren  MO9815
Katoenen toilettas met gekleurd detail en zipper 
puller. Gewicht 340 g/m². Afmeting 21,5x5x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,92	 4,55 	 3,70	 3,31	 3,02

Porto Bag  MO9817
Toilettas van katoen met kurk bodem. Gewicht  
220 g/m². Afmeting 24x5x17 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,08	 5,71 	 4,84	 4,39	 4,06

Style Pouch  MO6421
Toilettas met ritssluiting van 50% gerecycled denimkatoen/ 
50% katoen. Gewicht 250 gr/m². Afmeting 21,5x5x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,44	 4,45 	 4,18	 3,89	 3,69

Naima Cosmetic  MO6165
Toilettas van 100% hennep, met dubbele ritssluiting. 200 gr/m². 
Afmeting 21x8x13 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,47	 8,41 	 7,90 	 6,94	 6,41

MORE THAN GIFTS
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Cote Bag  MO9874
Reis toilettas van 600D en 300D polyester met mesh vakken en extra PEVA 
compartiment. Afmeting 26x64,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,07	 9,01 	 8,46 	 7,48	 6,94

New & Smart  MO9345
Make-up tas met dubbele rits. 600D polyester met PPE-rug. 
Afmeting 21x8x13 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,06	 4,69 	 3,83	 3,44	 3,13

Bagomatic  MO7651
Deze toilettas kan worden opgehangen met de kunststof haak. Meerdere vakken 
zorgen ervoor dat alles goed kan worden opgeborgen. Heel handig op reis of op 
de camping. Afmeting 20x7x15 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,19	 10,13 	 9,55 	 8,54	 7,94

Better & Smart  MO6155
600D RPET toilettas met dubbele rits en gevoerd met PU. 
Afmeting 21x8x13 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,78	 5,41 	 4,54	 4,11	 3,79

Bia  MO6853
Cosmetisch tasje met één rits in 220 gr/m² organisch canvas. Voering  
is in 140 gr/m² organisch katoen. Afmeting 24,5x11x11,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,67	 8,61 	 8,10 	 7,12	 6,59
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Cup Pill  MO9196
Opvouwbare siliconen beker. Met geintegreerde 
pillendoos en karabijnhaak. Afmeting Ø7,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,57	 3,00 	 2,79	 2,64	 2,48

Nurwatch  MO8256
Analoog ‘verpleegkundigen’ horloge. Inclusief 1 knoopcel batterij. 
Afmeting Ø4x8x1,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,99	 10,31	 9,57 	 9,04 	 8,63

Evan  KC6949
Doosje met 5 pleisters voor kleine ongelukjes. 
Afmeting 10x4x0,9 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,58	 0,64	 0,61	 0,53	 0,46
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Vatra  MO6386
Blusdeken van glasvezel, verpakt in een 
PVC hoes. Afmeting 120x180x0,4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,76	 22,64	 21,30 	 20,30 	 19,52

Nonsmoke  MO8426
Rookmelder in kunststof behuizing. Inclusief rood 
controle lampje, 2 schroeven en 1x 9V batterij. 
Afmeting Ø10x3,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,05	 10,28	 9,39 	 8,87 	 8,43

Blake  MO8373
Blusdeken van glasvezel. Verpakt in een PVC hoes. 
Blusdeken Afmeting: 95x100 cm. Afmeting 33x18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,25	 14,82	 13,79 	 13,09 	 11,91

DAILY LIVING
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Kaori  MO6681
Eucalyptus geurstokjes voor in huis. Inclusief 100 ml geurolie 
in matglazen fles en 8 rietstengels. Afmeting 7,5x7,5x24 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,34	 13,15	 11,82 	 11,17 	 10,56

Aroma  MO9702
Aroma diffuser met 3 rietstokjes. Bovenzijde van de diffuser is 
van beukenhout, onderkant is van glas. Geuren: lelie en jasmijn. 
Inhoud 30 ml. Hout is een natuurlijk materiaal, waardoor de 
kleur per item kan verschillen Bovenzijde absorbeert/assimileert 
olie die de geur helpt verspreiden. Afmeting 5x5x22 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,85	 11,17	 10,38 	 9,83 	 9,39

Gusto  MO2049
350 gr/m² lichtgewicht katoenen wafeldeken. Gepresenteerd 
in witte geschenkverpakking. Afmeting 130x160 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 19,27	 18,22	 17,38 	 16,53 	 16,42
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Cap Code  MO7246
Heerlijke dikke deken van 240 g/m² fleece met een lint met bedrukbaar 
kaartje. Aangenaam voor een koele avond. Afmeting 125x150 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,57	 15,13	 14,41 	 13,70 	 13,10

Zermatt  MO9089
200 g/m² koraal fleece deken met polyester sherpa voering 220 g/m². Inclucief lint 
en bedrukbare kaart. Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,E,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 22,80	 21,62	 20,65 	 19,67 	 19,55

Logan  MO6804
RPET flanellen fleece deken 280 gr/m² omwikkeld met lint en bedrukbare 
kaart. Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Digital inlay*,E,P,S,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,65	 16,41	 15,71 	 15,15 	 14,42

Davos  MO9088
280 g/m² deken van flanel met fleece met lint met bedrukbare kaart. 
Afmeting 120x150 cm  Druktechnieken Digital inlay*,E,P,S,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,32	 14,08	 13,47 	 12,99 	 12,34

DAILY LIVING
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Citrus  MO2078
Geparfumeerde plantaardige kaars met gedroogde 
bloemen en vruchten (kaneel en citrus) in glazen 
pothouder. 300 gr. Brandduur: 50 uur. Afmeting Ø11x8 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,74	 11,55	 10,27 	 9,69 	 9,12

Ancient High  MO6316
Geurkaars in glazen houder met bamboe 
deksel in een kartonnen giftkoker. Vanillegeur. 
Ø 8 cm. 40 branduren. Afmeting Ø8x10,5 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,24	 8,22 	 7,74 	 7,31	 6,95

Ancient  MO6281
Geurkaars in glazen houder met bamboe deksel in een 
kartonnen giftkoker. Vanillegeur. Ø 7 cm. 20 branduren. 
Afmeting Ø7x8,5 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,28	 7,26 	 6,81 	 6,42	 6,09

Frisse geuren voor een warme sfeer

MORE THAN GIFTS
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Keops Large  MO6621
Kaneel, vanille, sandelhout of jasmijn geparfumeerde 
waskaars op plantaardige basis in matglazen pot met bamboe 
deksel. 280 gr. Brandduur: 46 uur. Gepresenteerd in een 
papieren koker geschenkverpakking. Afmeting 10,1x10,1x13 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,80	 12,63	 11,41 	 10,79 	 10,23

Keops Medium  MO6613
Kaneel, vanille, sandelhout of jasmijn geparfumeerde waskaars 
op plantaardige basis in matglazen pot  met bamboe deksel. 
200 gr. Brandduur: 33 uur. Gepresenteerd in een papieren 
koker geschenkverpakking. Afmeting 9,35x9,35x12 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,71	 10,54	 9,39 	 8,86 	 8,37

Keops Small  MO6612
Kaneel, vanille, sandelhout of jasmijn geparfumeerde 
waskaars op plantaardige basis in matglazen pot  met bamboe 
deksel. 120 gr. Brandduur: 20 uur. Gepresenteerd in een 
papieren koker geschenkverpakking. Afmeting 8,5x8,5x11 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,28	 7,26 	 6,81 	 6,42	 6,09

02 Kaneelgeur
03 Sandelhout
06 Vanille
09 Jasmijn
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Pila  MO2235
Geurkaars van plantaardige was in een vierkante glazen houder 
met een bamboe deksel. 50 gram. Brandtijd: 8 uur. Wit (06) vanille, 
geel (08) citroen, oranje (10) sinaasappel, groen (48) appel. 
Afmeting 5,2x5,2x5,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,72	 3,41 	 3,23	 3,07	 2,90

Ervaar de pracht 
van natuurlijke 
aroma’s

MORE THAN GIFTS
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Pentas  MO6282
Een ronde houten basis met een 
vanille geurkaars. Afmeting Ø9x6,8 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,85	 4,04 	 3,88	 3,66	 3,49

Menkaure  MO2061
Geparfumeerde plantaardige kaars 
in stenen potje met. De kaars ruikt 
naar versgewassen linnen. 80 gr. 
Brandduur: 7,5 uur. Afmeting Ø7x6,6 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,49	 7,36 	 6,88 	 6,45	 6,12

Veika  MO6986
Geparfumeerde plantaardige kaars 
in stenen potje met. De kaars ruikt 
naar versgewassen linnen. 200 gr. 
Brandduur: 36 uur. Afmeting Ø8x9,3 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,L,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,71	 13,54	 12,28 	 11,63 	 11,04

Flasma Plus  MO9651
USB oplaadbare plasma aansteker. Li-Ion 220 mAh batterij. 
Inclusief USB-oplaadkabel. Afmeting 20,5x2,7x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 20,02	 18,90	 17,71 	 16,88 	 16,81

Giza  MO6668
Vanille geurkaars op plantaardige basis 
in bamboe houder. 160 g/m². Brandduur: 
30 uur. Afmeting 8,2x8,2x8,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,01	 10,33	 9,59 	 9,06 	 8,64

Delicious  IT2873
Geurkaars in een decoratief blikje, 6 verschillende aroma’s: koffie, 
vanille, kaneel, sinaasappel, appel en citroen. Afmeting Ø6x4,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,91	 2,21	 2,08	 1,93	 1,80

Selight  MO9030
Geurkaars in gekleurd glas. Afmeting Ø5x6 cm  Druktechnieken Rondzeefdruk*,DL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,46	 2,49 	 2,28	 2,15	 2,08

DAILY LIVING
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Wees voorbereid op elke situatie en pak elk project met gemak aan.  
Deze collectie varieert van multifunctionele messen tot zaklampen en 

uitgebreide gereedschapssets. Deze betrouwbare en efficiënte artikelen zijn 
ideaal voor vele soorten activiteiten, zoals doe-het-zelfprojecten, reparaties in 
huis of gewoon wanneer de situatie vraagt om een handig stuk gereedschap.
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Bamtool  MO6756
Kleine 24-delige precisie schroevendraaier reparatie-/
gereedschapsset in een bamboe koffer met gespsluiting. 
Afmeting 14,8x8x2,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,41	 9,06 	 8,54 	 8,13	 7,77

Spiren  MO6495
Bamboe waterpas met geïntegreerde flesopener. 
Afmeting 15x4,5x2 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,50	 5,81 	 5,51 	 5,30	 5,01

Gallaway  MO6496
Gereedschapsset in een bamboe koffer met 3 schroevendraaiers,  
10 bits in houder, 3 sleufmaten, 3 Torx formaten  
en 1 adapter, 4 doppen, 1 st. frees, 1 handvat en 1 verbindingsstuk. 
Afmeting 19,5x11,8x3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,77	 18,00	 16,85 	 16,06 	 15,34

MORE THAN GIFTS
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Toolbox  MO9568
Precisie schroevendraaier reparatieset, 24-delig. Verpakt in een handige 
magnetische ABS doos met druk-openingssysteem. Afmeting 6x16x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,72	 7,71 	 7,28 	 6,96	 6,66

Paul  MO8241
25-Delige gereedschapsset verpakt in een aluminium behuizing met 1 tang, 1 kniptang, 
1 schroevendraaier bithouder, 1 verlengstuk, 10 bitjes, 1 pincet, 4 doppen en 6 precisie 
schroevendraaiers. Afmeting 18x13,5x3 cm  Druktechnieken Lasergravering*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 17,66	 16,77	 16,01 	 14,95 	 14,42

Rueda Tool  MO8471
25-Delige gereedschapset in doosje in de vorm van een  autoband. Inclusief  
1 verlengstuk, 1 schroevendraaier met verwisselbare koppen, 1 tang, 5 dopsleutels, 
3 inbussleutel, 10 bits sets, 2 precisie schroevendraaiers en 1 rolbandmaat. 
Afmeting Ø16x5,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,26	 12,49	 11,53 	 10,92 	 10,41

Bierhammer  MO8473
Hamer met flesopener van carbon staal. Handvat van TPR thermoplastic 
rubber. Afmeting 24x11x3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,17	 6,81 	 6,39 	 6,06	 5,75

PREMIUMS & TOOLS
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Tackle  MO2071
Multi-tool in roestvrij staal en PP met telefoonstandaard en PU etui. Inclusief 
schroevendraaiers, liniaal, inbussleutel en flesopener. Afmeting 9,5x6,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,69	 1,85	 1,70	 1,61	 1,56

Floquet  MO6568
Multifunctionele 17-in-1 roestvrijstalen sneeuwvlokvorm. 
Inclusief metalen bevestigingsring. Afmeting 6,3x6,3x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,27	 3,96 	 3,74	 3,57	 3,38

Vetool  MO2207
Roestvrijstalen multitool voor zakkaarten. 8 functies. Inclusief: 
tandzaag, draadknipper, moersleutel, kruiskopschroevendraaier, 
sleufschroevendraaier, maatverdeling, flesopener en sleutelhanger. 
Afmeting 7,8x2,9x0,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,60	 2,30 	 2,13	 2,01	 1,89

Toolie  MO9057
Multifunctionele tool met 11 functies van roestvrijstaal met PU etui. 
Afmeting 7x4,5x0,1 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,91	 1,50	 1,40	 1,30	 1,21

MORE THAN GIFTS
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Bladekork  MO6956
Opvouwbaar mes in roestvrij staal met kurk bekleed 
handvat en PU handvatkoord. Afmeting 9,7x2x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,20	 2,89 	 2,70	 2,58	 2,42

Aloquin  MO8914
Multifunctioneel metalen tool in zakje van 
600D polyester, 9-delig. Afmeting 11x5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,48	 11,80	 10,99 	 10,43 	 9,95

Lucy Lux  MO9934
Multifunctioneel roestvrijstalen zakmes met 9 functies 
en een bamboe behuizing. Met o.a.. de volgende functies: 
mes, kurkentrekker, flesopener, vijl en schroevendraaier. 
Afmeting 9x2x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,76	 4,45 	 4,22	 4,03	 3,83

Ayuda  MO2201
Opvouwbaar multifunctioneel zakmes met zaklamp van 
roestvrij staal. Inclusief 10 gereedschapsfuncties en een pouch 
van 600D polyester. Inclusief 3 x AG3 knoopcelbatterijen. 
Afmeting 6,7x2,7x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,77	 5,66 	 5,28 	 5,01	 4,79

Allin1  MO2212
3-in-1 gereedschapszakje met bamboe etui en sleutelhanger. 
Het bevat een flesopener, wijnkurkentrekker opener en zakmes. 
Afmeting 13,3x3,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,57	 2,16	 2,05	 1,91	 1,80

Mano  MO2139
Multifunctioneel roestvrijstalen multi-tool met bamboe 
behuizing. 11 functies. Inclusief: inbussleutels, platte 
moersleutel, hulsverlenger, kruiskopschroevendraaier 
en dopsleutel. Afmeting 9x2,5x3,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,71	 4,40 	 4,17	 3,98	 3,78

Mansan  MO6623
Opvouwbaar mes van 2CR13 roestvrij staal en bamboe 
handvat met PU koord. Afmeting 9,7x2,5x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,51	 3,94 	 3,69	 3,51	 3,32

Plierkork  MO6958
Multifunctioneel zakmes van roestvrij staal en kurk 
bekleed handvat en PU-handgreepkoord. Met 9 functies: 
pincet, 2 openers, kruiskop schroevendraaier, mes, vijl 
en platte schroevendraaier. Afmeting 6,9x3,5x2,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,30	 7,19 	 6,76 	 6,45	 6,16

Multikork  MO6957
Multifunctioneel zakmes van roestvrij staal en kurk 
bekleed handvat en PU-handgreepkoord.  Met 7 functies: 
2 openers, mes, schaar, kruiskop schroevendraaier, 
vijl en wijnopener. Afmeting 9,2x2,4x1,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,23	 3,92 	 3,71	 3,53	 3,35

PREMIUMS & TOOLS
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Tracta  MO2138
Aluminium intrekbaar mes met 13 
koolstofstalen lemmeten. Afmeting 13,3x2,8 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,17	 2,36 	 2,26	 2,11	 1,99

Toolpen  MO8679
Multifunctionele balpen met draaimechanisme. 
Liniaal, stylus, waterpas en schroevendraaier. 
Bevat een kruiskop- en platte schroevendraaier. 
Zwarte inkt. Afmeting 14,5x1,1x1,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,67	 1,42	 1,34	 1,29	 1,18

Retool  MO2072
Pen met waterpas van roestvrij staal met liniaal, 
stylus, kruiskop- en platkopschroevendraaier 
en LED. 3 AG-batterijen inbegrepen. 
Blauwe inkt. Afmeting 1,6x16 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,40	 6,29 	 5,89 	 5,61	 5,35

Toolbam  MO6559
Waterpaspen van bamboe met 
draaimechanisme, 7 cm liniaal, stylus en 
kruiskop- en platte schroevendraaierbits. 
Blauwe inkt. Afmeting 1,3x1x15,1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,73	 5,72 	 5,36 	 5,12	 4,89

Knifeplus  MO6970
Roestvrij stalen intrekbaar mes met 8 
koolstofstalen messen, flesopener, moersleutel 
en liniaal. Afmeting 15,9x2,8x1,3 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,75	 7,06 	 6,71 	 6,47	 6,14

Woodave  MO8200
Houten liniaalpen. Blauwe inkt. Afmeting 18x0,9x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,70	 0,76	 0,72	 0,65	 0,56

Fuster  MO2238
Sleutelhanger van ABS met timmermansduimstok. 
Lengte: 50 cm. Afmeting 6,5x2,4x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,45	 2,05	 1,93	 1,80	 1,68

Meter  MO9591
Fiberglas duimstok 1 meter. Meet 
in cm. Afmeting 13x1,3x2,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,75	 2,44 	 2,28	 2,15	 2,01

Ara  MO6904
Inklapbare duimstok 2 meter van berkenhout. 
Meetlat in centimeter (cm). Afmeting 24x3x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,58	 4,01 	 3,77	 3,56	 3,36
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Jen  MO8219
Ronde ABS rolmaat van 1 meter, met knopje om in en uit  
te rollen. Meet centimeters en inches. Afmeting Ø5x1,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,20	 0,89	 0,86	 0,77	 0,66

David  MO8237
Professionele ABS rolmaat van 3 meter in zilver met 
zwarte behuizing. Inclusief polsband en glanzend 
zilverkleurige metalen clip. Afmeting 7x5x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,46	 3,27 	 3,10	 2,97	 2,86

Mespro  MO6521
5M meetlint met schokbestendig rubberen behuizing en 
AutoStop-functie. Inclusief zilverkleurige metalen clip aan 
de achterkant en polsbandje. Afmeting 7,4x7,2x3,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,34	 7,23 	 6,80 	 6,48	 6,19

Sokutei  MO6519
1M bamboe  meetlint inclusief 
polsbandje. Afmeting 16,5x4,5x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,98	 3,42 	 3,18	 3,00	 2,82

Colindales  KC2182
Rolbandmaat met memoblokje, balpen en 
waterpas. 2 Meter. Afmeting 8x6x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,62	 2,43 	 2,29	 2,18	 2,10

Mrtape  MO6942
3M meetlint in gerecycled ABS. Inclusief handriem 
en zilverkleurige metalen clip. Afmeting 6x6x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,44	 3,25 	 3,08	 2,95	 2,84

Watford  KC1124
Rolbandmaat met sleutelhanger. 
1 meter. Afmeting 4x4x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,25	 0,94	 0,89	 0,81	 0,69

Melo  MO8239
Professionele ABS rolmaat van 2 meter in mat 
zilveren behuizing. Inclusief polsband en glanzend 
zilverkleurige metalen clip. Afmeting 6x5,5x2,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,62	 2,43 	 2,29	 2,18	 2,10

Mia  MO8238
Professionele ABS rolmaat van 5 meter. 
Inclusief polsband en glanzend zilverkleurige 
metalen clip. Afmeting 6,5x6,5x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,00	 3,81 	 3,63	 3,46	 3,34
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Alutool  IT3874
Multifunctionele LED zaklamp met 6 verschillende 
verwisselbare schroevendraaiers. ABS behuizing met 
aluminium afwerking. Inclusief 3 knoopcel batterijen. 
Afmeting 10x3,2x1,6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,90	 2,59 	 2,42	 2,30	 2,16

Guillaume  KC3525
25-Delige gereedschapsset met pincet, 6-delige 
schroevendraaierset, verlengstuk, 4-delige dopsleutelset, 
vlakke tang, kniptang en een 10- delige bitset verpakt 
in een kunststof koffertje. Afmeting 15,5x10x4,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 14,37	 13,60	 12,61 	 11,97 	 11,41

Furobam  MO6757
13-delige gereedschapsset gepresenteerd in 
bamboe koffer.  Afmeting 14,3x9,3x3,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,29	 10,61	 9,85 	 9,32 	 8,89

Robin  MO8235
ABS dynamo zaklamp met 2 LED lichtjes. Inclusief 
3 AG10 batterijen. Afmeting 10x5x2,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,60	 2,41 	 2,28	 2,16	 2,08

Seto  MO6767
25-delige gereedschapsset in PP-doos inclusief hamer, 
meetlint, combinatietang, 20 bitjes, bithouder en 2 
precisieschroevendraaiers. Afmeting 27,5x17x4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 24,55	 23,33	 22,15 	 21,07 	 20,95

Bartlett  MO6758
Gereedschapsset gepresenteerd in een 
bamboe koffer. Afmeting 18x16,6x3,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,88	 16,20	 15,25 	 14,52 	 13,89

Mcgregor  KC2104
Zakmes met 13 verschillende functies. ABS kunststof 
behuizing, onderdelen van metaal. Afmeting 8,5x2,3x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,86	 3,55 	 3,35	 3,19	 3,02
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2 Meter  MO9592
Fiberglas duimstok 2 meter. Meet 
in cm. Afmeting 23x1,3x2,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,61	 3,30 	 3,11	 2,94	 2,77

Bitool  MO6701
Multi-tool 11-in-1 roestvrijstaal in de vorm van een 
fiets. Met verschillende opties zoals flesopener, mes, 
liniaal of kruiskopschroevendraaier. Afmeting 10x6 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,44	 3,63 	 3,50	 3,28	 3,12

Monson  MO6734
Roestvrij stalen opvouwbaar zakmes met 
één lemmet. Afmeting 7,5x2,6x0,56 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,94	 2,24	 2,10	 1,97	 1,84

Sokutai  MO6520
2M bamboe meetlint inclusief 
polsbandje. Afmeting 23,5x6x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,59	 4,03 	 3,76	 3,56	 3,37

Highcut  IT3011
Kunststof hobbymes. Zodra je het mes loslaat springt 
deze automatisch terug. Afmeting 12,5x2,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,10	 0,79	 0,76	 0,68	 0,56

Metrica  KC6751
Rolmaat met karabijnhaak. 1,78 
meter. Afmeting 8,5x4,7x1 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,97	 1,71	 1,61	 1,55	 1,43

Aloquin Mini  MO9144
Multifunctioneel metalen tool in etui van 600D 
polyester, 9-delig. Afmeting 7x3,3x1,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,24	 7,13 	 6,71 	 6,41	 6,12

Bowie  MO6343
Aluminium afbreekmes met 8 
afbreekbare delen. Afmeting 15,5x4x2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,94	 4,37 	 4,11	 3,91	 3,70

Maderos  MO8686
Timmermanspotlood met liniaal, 
14 cm. Afmeting 17,5x1x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,35	 0,41	 0,39	 0,33	 0,27
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Ento  MO6567
Grote aluminium zoombare zaklamp met 1 LED en afneembare riem.  
Output: 300 lumen. Exclusief 3 D-batterijen. Afmeting 30,5xØ5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 18,52	 17,44	 16,32 	 15,55 	 15,48

Led Plus  KC6860
Aluminium LED zaklamp met 9 lampjes en afneembaar polsbandje. 
Verpakt in een blikken geschenkverpakking. Inclusief 3x AAA batterijen. 
Afmeting Ø2,5x8,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,62	 7,51 	 7,07 	 6,75	 6,45

Pop Light  MO9381
Aluminium en ABS LED zaklampje met karabijnhaak.  Bij het 
graveren van het logo licht het logo op. Inclusief 4 LR44 batterijen. 
Afmeting Ø1,7x6,5 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,47	 3,66 	 3,53	 3,32	 3,16

Enta  MO6591
Kleine aluminium zoombare LED zaklamp en afneembare riem. 
Vermogen: 200 lumen. Exclusief 3 AA-batterijen. Afmeting 15xØ4,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,RL,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,56	 14,79	 13,75 	 13,05 	 12,46

Combitool  MO8559
Penvormige aluminium multitool met 9 LED lampjes en 
zilverkleurige clip. Bevat 3 kruiskop- en 3 platte schroevendraaiers. 
Exclusief 3x AAA batterijen. Afmeting 14x8x3,9 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,21	 7,52 	 7,17 	 6,90	 6,56

Strech-Torch  MO8621
Uitschuifbare aluminium zaklamp met 3 LED lampjes, magneet 
en clip. Inclusief 4 LR44 batterijen. Maximum lengte 57 cm. 
Afmeting Ø2,2x17 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,53	 7,84 	 7,46 	 7,18	 6,83
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Ringal  KC7014
Zilveren sleutelhanger met zaklamp met 2 witte 
LED lampjes op zonne-energie. Kan de energie voor 
meerdere uren opslaan. Afmeting 6,5x3,9x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,34	 5,23 	 4,88 	 4,62	 4,41

Cob  MO2069
Mini draagbare USB 400 mAh oplaadbare COB zaklamp. Lichtstroom: 
150. 6 lichtstanden. Inclusief siliconen clip en magnetische sluiting. 
Afmeting 4,2x3,7 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,10	 8,99 	 8,51 	 8,11	 7,77

Moti  MO2151
20 LED-lampjes op zonne-energie van PP met bewegings- 
en nachtsensoren. PIR (Passive Infrared Sensor) 
bewegingssensor. CDS nachtsensor. Beschermingsklasse: 
IP 44. Batterijcapaciteit: 800 mAh. Afmeting 12,3x9x3x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,40	 7,29 	 6,88 	 6,55	 6,26

Boc  MO6702
Multifunctionele mini draagbare 400 mAh USB oplaadbare aluminium 
6W COB zaklamp met magneet, karabijnhaak en flesopener. Lichtstroom: 
800 lm. 3 lichtstanden (hoog, laag, knipperend). Afmeting 7x4,5x2,1 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,14	 6,45 	 6,12 	 5,89	 5,59

Dynasol  KC7130
LED zaklamp op zonne-energie en dynamo: 2 soorten 
groene energie. ABS behuizing met zilverspray. 
Afmeting 9x4,9x3,3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,54	 7,53 	 7,10 	 6,80	 6,50

Altijd bij de hand

PREMIUMS & TOOLS



40 03 03

10

03

10

03

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

5Lights  MO8678
5 LED-alarmlamp voor in de auto: verschillende lichtstanden  
kunnen worden ingesteld. Continue licht, licht alleen aan de bovenkant, 
draaiend, flikkerend en flitsend licht. Met aan- en uitschakelaar, de 
behuizing is deels transparant en deels van rubber. Inclusief magneet 
en ophanghaken aan de onderkant. Exclusief 3x AAA batterijen. 
Afmeting Ø9,5x3,3 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,10	 7,14 	 6,64 	 6,40	 6,06

Hamlight  MO8901
9-Delige multitool met LED-lamp, 3 verschillende 
lichtfuncties en zoomfunctie. Exclusief 3x AA batterijen. 
Afmeting Ø3,8x16 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,40	 12,82	 12,29 	 11,75 	 11,29

Andre  MO8225
HIPS auto noodzaklamp met 3 LED lampjes en 
magneten op de achterkant om hem op te hangen. 
Inclusief 4 AG3 batterijen. Afmeting 16x2,2x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,06	 2,75 	 2,59	 2,44	 2,31

Help  MO6726
Nooddeken in RPET polyester trekkoordzakje. 
Afmeting deken: 130 x 210 cm. Afmeting 6,5x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,40	 2,26	 2,06	 1,94	 1,85

Resq  MO8470
3-1 noodhamer voor in de auto. Met mes voor doorsnijden 
van de gordel, LED lampje en hamer voor het intikken van 
de ruit. Inclusief 3 AG3 batterijen. Afmeting 13x7,5x2,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,84	 4,27 	 4,02	 3,81	 3,62

Lustre  MO6941
3 in 1 bamboe zaklamp met veiligheidshamer en 
gordelsnijder. De zaklamp heeft een magnetische 
basis. Output lumen: 60. Exclusief 2 AAA batterijen. 
Afmeting 4,8x2,8x13,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,48	 11,80	 10,99 	 10,43 	 9,95
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Teles  MO6695
Beukenhouten zaklamp met 5W COB licht. 3 AAA-batterijen vereist, niet 
inbegrepen. Afmeting 18,1x2,3 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 10,93	 10,25	 9,49 	 8,97 	 8,56

Lite  MO2137
Oplaadbare zaklamp van beukenhout met 5W 70 Lumen (1 LED) 
lamp. 3 lichtstanden en draagriem. Inclusief 300 mAh batterij. 
Afmeting 2,4x8,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,13	 6,02 	 5,64 	 5,36	 5,12

PREMIUMS & TOOLS
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(EN17353) 250
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Volledig op maat gemaakte 
reflecterende artikelen
Word gezien! Wees veilig! Deze reeks 
reflecterende artikelen (in aangepaste vorm) 
zijn de ideale geschenken om de zichtbaarheid 
van de drager en jouw logo te verbeteren. 
Voor veiligheidsgebruik? Kies voor het AGR 
reflecterende materiaal dat voldoet aan de CE 
EN13356 richtlijn. Levertijd vanaf 3 weken.

ML4201 
(PVC-vrij)
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Reflekey  MO2104
Reflecterende sleutelhanger van polyester. Alleen voor promotioneel 
gebruik. Afmeting 8,5x3 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,53	 1,22	 1,14	 1,08	 1,00

Enrollo  MO8282
PVC neon reflecterende armband, inklapbaar om de arm met wit PVC op 
de rug. Alleen voor promotioneel gebruik. 32x3cm. Afmeting 32x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,25	 0,78	 0,69	 0,61	 0,53

Visible Me  MO9529
Lycra sportarmband met reflectiestrepen voor extra zichtbaarheid. 
Afmeting 35x4,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,01	 2,87	 2,51	 2,26	 2,12

Visible Ring  MO9199
Sleutelhanger veiligheidsvest . Afmeting 4,3x0,2x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,97	 0,66	 0,63	 0,54	 0,45

Enrollo +  KC8282
Goed reflecterende armband, inklapbaar en met zwart fluwelen achterzijde. Niet 
geschikt voor professioneel gebruik. Persoonlijke beschermingsmiddel: EN17353 
gecertificeerd. Afmeting 32x3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,87	 1,47	 1,35	 1,25	 1,16
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Roundvisible  MO2100
Verstelbare 360° reflecterende lichaamsriem met 4 LED op voorzijde en 4 LED 
op achterzijde en zilveren strepen. Inclusief 2 CR2032 batterijen. Alleen voor 
promotioneel gebruik. Afmeting 50x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 11,87	 11,37	 10,76 	 10,17 	 9,67

Allvisible  MO6445
Verstelbare draagriem met 360° reflecterende zilverkleurige strepen. 
Zorgt voor extra zichtbaarheid tijdens outdoor activiteiten in schemer 
en donker. Alleen voor promotioneel gebruik. Afmeting 51x52 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,DO1,DL,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,84	 7,08 	 6,64 	 6,29	 5,90

Visicoat  MO2243
Veiligheidshesje van 100% gebreid polyester 
met reflecterende tape met hoge zichtbaarheid.  
EN ISO 20471. Afmeting 65,5x70 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,16	 5,79 	 4,92	 4,47	 4,14

Visible  MO8062
Veiligheidsvest van 100% polyester, reflecterende 
strepen met zichtbaarheidsniveau klasse II. EN ISO 20471. 
Afmeting 65x70 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,74	 6,37 	 5,48	 5,02	 4,69

Mini Visible  MO7602
Veiligheidsvest voor kinderen, met twee  
horizontale reflecterende strepen. 100% polyester. 
Maat: 45x40 cm.  EN17353.  Afmeting 45x40 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,93	 5,56 	 4,69	 4,28	 3,96
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Siliset  MO9134
Universele telefoonhouder met magneet voor in de auto. De houder 
kan je bevestigen op het ventilatierooster.  Afmeting Ø4x5,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,41	 3,16 	 3,05	 2,84	 2,71

Flexi  MO9130
Universele telefoonhouder voor in de auto met bevestiging voor op het 
ventilatierooster. 360° graden rotaterend met bilaterale opening. Afmeting 7x7x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,48	 2,08	 1,96	 1,84	 1,72

Ellagan  MO6864
Magnetische telefoonhouder in bamboe geschikt voor luchtrooster in de auto. 
Afmeting 4x5,8x3,3 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,87	 4,06 	 3,91	 3,68	 3,50

Fresh Air  MO6206
Navulbare auto luchtverfrisser met essentiële oliën in de geur: 
nieuwe auto. Glazen houder met beukenhouten dop. Inhoud 5ml. 
Afmeting 2,7x2,7x4,8 cm  Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,65	 2,84 	 2,72	 2,56	 2,41
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Carshade  MO2233
Opvouwbaar zonnescherm voor de voorruit van de auto. Binnenkant 
schuim 2mm en binnenkant PE alufolie. Afmeting 61x14x4 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,81	 6,06 	 5,64 	 5,33	 4,98

Bayang  MO6783
Voorruitzonwering paraplu in 190T pongee met 1 zijde zilveren UV 
(SPF50) voering. Handmatig openen/sluiten. Afmeting 79x140 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 16,26	 15,91	 14,88 	 14,19 	 13,61

Sombra Light  MO8675
Set van 2 zonneschermen van polyester voor in de 
auto. Inclusief 2 zuignappen. Afmeting 44x36 cm  
Druktechnieken Sublimatie* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 4,55	 3,30	 3,22	 3,07	 3,02

Sombie  MO6929
Set van 2 zelfklevende autozonneschermen met UV-
coating (SPF50). Gepresenteerd in pouch met trekkoord. 
Afmeting Ø17,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,50	 5,75 	 5,34 	 5,05	 4,74

Ombra Pouch  MO8941
Opvouwbare zonnescherm inclusief etui. 
Afmeting 147x69 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,05	 6,68 	 5,77	 5,29	 4,95
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Snow&Ice  MO9676
Sneeuwborstel van PET kunststof met 
zachte haren en geïntegreerde ijskrabber 
in ABS. Met EVA grip. Afmeting 58x4x17 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,69	 8,59 	 8,12 	 7,74	 7,39

Fincley  KC1063
Kunststof ijskrabber met trekker. Afmeting 15,5x10x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,10	 0,79	 0,76	 0,68	 0,56

Parkcard  MO9514
PVC Parkeerschijf. Niet geschikt voor België. 
Afmeting 10x12x0,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,04	 1,10	 1,06	 0,97	 0,87

Cabag  MO6649
Duurzame gevoerde opbergtas exclusief oplaadkabel 
in 600D RPET met mesh binnenvakken voor aan 
boord van elektrische auto’s. Afmeting 40x40x12 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 15,06	 14,63	 13,61 	 12,90 	 11,74

Tidy Up Car  MO9339
Opvouwbare auto organizer van 420D polyster met verschillende vakken. 
Afmeting 44,5x51,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 11,17	 10,11 	 9,54 	 8,52	 7,93

Park &  Scrap  MO8945
Parkeerkaart en ijskrabber in 1. PS. Niet geschikt voor België 
Afmeting 15x11,5x0,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,09	 1,69	 1,57	 1,47	 1,36

Warmix  MO7780
Kunststof ijskrabber met warme handschoen. 
Lekker tegen de kou. Afmeting 23x17,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,09	 4,72 	 3,87	 3,46	 3,19

Organizer  MO8880
Opvouwbare auto organizer van 600D polyester 
met mesh zijvak. Afmeting 60x26x32 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,S,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,57	 12,14	 11,20 	 10,59 	 9,51

PREMIUMS & TOOLS



14 4040

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Stanrin  MO2186
Metalen sleutelhanger met 
telefoonstandaard. Afmeting 5,5x2,95x0,8 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,10	 2,26	 2,09	 1,98	 1,92

Trineu  MO9743
Bamboe sleutelhanger telefoonstandaard. 
Afmeting 8x3x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,54	 2,13	 2,00	 1,88	 1,77

Gankey  MO6596
Bamboe sleutelhanger met 
telefoonhouder. Afmeting 7,5x2,5x0,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,41	 0,94	 0,86	 0,78	 0,67
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Finder  MO8648
Draadloos sleutelvinder, vervaardigd van duurzaam ABS, om verloren spullen 
te lokaliseren. Werkt met een gratis App, geschikt voor zowel iOS als Android 
besturingssystemen. Bevestig de keyfinder aan uw tas, sleutelbos of bagage en wanneer 
u uw bezittingen bent verloren, zal het apparaat helpen ze terug te vinden. Het device 
heeft extra functies zoals, afstandbediening ontspanknop / selfie/knop en een telefoon 
zoekfunctie. Inclusief 1 CR2032 batterij. De zoekafstand: 35m buiten/15m binnen. 
Afmeting 3,8x3,8x0,7 cm  Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,00	 7,89 	 7,44 	 7,09	 6,78

Find Me  MO9218
4.0 draadloos device, vervaardigd van duurzaam ABS, om verloren spullen te 
lokaliseren. Met een gratis App (iSearching), geschikt voor zowel iOS als Android 
besturingssystemen. Bevestig de Finder aan uw tas, sleutelbos of bagage en 
wanneer u uw bezittingen bent verloren, zal het apparaat helpen ze terug te 
vinden. Het device heeft extra functies zoals afstandbediening ontspanknop/
selfieknop en ee Afmeting 5x3x1 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,40	 4,21 	 4,03	 3,84	 3,70

Finit  MO6897
4.2 Draadloos anti-loss/keyfinder apparaat gemaakt in bamboe behuizing. Vereist een 
gratis app die beschikbaar is voor zowel iOS als Android. Bevestig het apparaat aan je tas, 
sleutels of bagage. Afmeting 5,4x2,8x8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,97	 8,86 	 8,38 	 8,00	 7,66

Alarmy  MO8742
Sleutelhanger met waarschuwingsalarm van ABS, door een pinnetje eruit te trekken 
wordt het geluid geactiveerd. Inclusief 1 wit LED lampje. 3 AG13 batterijen inbegrepen. 
Afmeting 6x3,8x2,2 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,47	 4,28 	 4,07	 3,89	 3,75
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Arizo  MO8622
Mini aluminium zaklampje met sleutelhanger. 
Inclusief 4 LR44 batterijen. Afmeting Ø1,6x6,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,60	 2,19	 2,08	 1,95	 1,84

Botelia  MO9247
Aluminium sleutelhanger met flessenopener. 
Afmeting 10,5x2,5x0,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,48	 1,01	 0,92	 0,85	 0,74

Litop  MO8142
Metalen sleutelhanger met LED lampje en flessenopener. 
Inclusief 3x LR44 batterijen. Afmeting Ø1,5x7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,11	 2,80 	 2,62	 2,49	 2,34

Sanlight  MO9469
ABS zaklampje met koordje en sleutelring. Bij graveren 
van het logo licht het logo op. Inclusief 3 AG3 batterijen. 
Afmeting Ø1,3x6,5 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,86	 1,46	 1,37	 1,36	 1,31

Ovikey  MO6923
Gerecyclede aluminium sleutelhanger flesopener 
met glanzende afwerking. Afmeting 7,5x2,5x1,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,00	 0,70	 0,68	 0,59	 0,49

Colour Twices  MO8664
Aluminium sleutelhanger met flessenopener. 
Afmeting 8x1x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,00	 0,70	 0,68	 0,59	 0,49

Pianti  MO6894
Bamboe LED zaklamp met sleutelhanger. 3 LR41 
batterijen inbegrepen. Afmeting Ø7,5x1,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,13	 1,73	 1,62	 1,52	 1,40
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Wrenchy  MO9186
Flesopener en sleutelhanger in de vorm 
van een ringsleutel. Afmeting 9,5x2x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,41	 3,10 	 2,90	 2,76	 2,61

Keysplit  MO2239
2 in 1 sleutelhanger van zinklegering. Trek de sleutelhanger 
uit elkaar en hij heeft 2 sleutelhangers. Afmeting 10x2,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,50	 2,31 	 2,18	 2,07	 1,98

Gancho  MO2259
Karabijnhaak van aluminium om je fles of sleutels aan op te hangen. De karabijnhaak 
is niet geschikt voor klimmen (niet-professioneel gebruik). Afmeting 5,7x3x4,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,29	 0,82	 0,75	 0,66	 0,57

Tokenring  MO9748
Sleutelhanger met winkelwagenmuntje Euro 
formaat. Metaal met email coating. Formaat Ø 
23,2 mm x 2,1 mm dikte. Afmeting Ø2,3x8 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,13	 1,19	 1,11	 1,08	 1,04

Euring  IT3866
Ronde metalen sleutelhanger met binnenin een 
winkelwagenmuntje. Ideaal voor de supermarkt. 
Afmeting 7x3,5x0,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,49	 3,18 	 3,00	 2,84	 2,69
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Rectanglo  KC6788
Klassieke PU sleutelhanger met metalen 
plaatje. Afmeting 8,5x3,2x0,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,15	 2,84 	 2,65	 2,53	 2,37

Tech  IT3020
Metalen rechthoekige sleutelhanger met polyester band. 
Afmeting 9x3,5x0,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,94	 1,68	 1,60	 1,54	 1,44

Tech Cork  MO6733
Metalen rechthoekige sleutelhanger met 
kurken band. Afmeting 8,9x3,2x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,63	 2,22	 2,11	 1,98	 1,87

Housy  MO8461
Metalen huisvormige sleutelhanger. Glimmende afwerking. 
Afmeting 3,7x3x0,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,75	 2,44 	 2,27	 2,16	 2,03

Heim  KC6589
Geborsteld metalen sleutelhanger in de 
vorm van een huis. Afmeting 6,5x3,9x0,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,88	 1,41	 1,30	 1,23	 1,11

Toty Wood  MO9773
Houten sleutelhanger, rond. Afmeting Ø4x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,44	 0,97	 0,90	 0,81	 0,71

Suora  MO6508
Rechthoekige RPET vilten sleutelhanger. 
Afmeting 14x3x0,3 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,28	 0,97	 0,91	 0,84	 0,79

Imba  MO8877
Huisvormige sleutelhanger van roestvrijstaal en ABS. 
Afmeting 4,1x0,4x3,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,64	 1,17	 1,07	 0,99	 0,89

Boat  MO6161
Drijvende ovalen sleutelhanger van kurk met 
sleutelring en touw-detail. Afmeting 9x4x1,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,75	 1,35	 1,27	 1,25	 1,20
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Houseboo  MO6979
Huisvormige bamboe sleutelhanger. 
Afmeting 4,5x3,8x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,31	 0,84	 0,76	 0,68	 0,59

Compras  MO6797
Bamboe sleutelhanger inclusief winkelwagenmuntje. 
Afmeting 2,5x7,7 cm  Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,09	 1,15	 1,06	 1,04	 1,01

Columbus  AR1589
Sleutelhanger met glimmend metalen afwerking 
en PU leren bandje. Afmeting 9x3,1x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L,B 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,56	 3,25 	 3,07	 2,91	 2,75

Roundboo  MO6977
Ronde bamboe sleutelhanger. Afmeting Ø4x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,31	 0,84	 0,76	 0,68	 0,59

Ballarat  MO9948
Ronde sleutelhanger van zink alloy met 
bamboe front. Afmeting Ø4x7,5x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,70	 2,39 	 2,22	 2,11	 1,98

Tokeu  MO6824
Sleutelhanger van zinklegering inclusief 
winkelwagenmuntje en flesopener. Afmeting 9,5x3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,72	 3,41 	 3,21	 3,05	 2,89

Angleboo  MO6978
Rechthoekige bamboe sleutelhanger. 
Afmeting 4,5x3x0,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,31	 0,84	 0,76	 0,68	 0,59

Burnie  MO9949
Sleutelhanger van zink alloy in de vorm van een 
huis met bamboe front. Afmeting 7x4x0,3 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,70	 2,39 	 2,22	 2,11	 1,98

Handy  MO8135
Metalen sleutelhanger met 
flessenopener. Afmeting 8,5x2,9x0,9 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,49	 2,08	 1,97	 1,85	 1,74
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Globy  KC6297
Metalen sleutelhanger met wereldboldecoratie. Per stuk 
verpakt in geschenkverpakking. Afmeting 7x3,5x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,20	 2,89 	 2,70	 2,58	 2,42

Harrobs  KC2126
Luxe rechthoekige metalen sleutelhanger. Geleverd 
in geschenkverpakking. Afmeting 8x3,5x0,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,75	 2,44 	 2,27	 2,16	 2,03

Cincin  MO6877
Ronde sleutelhanger van kurk. Afmeting 4x5,2 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,36	 0,96	 0,89	 0,87	 0,86

Roundy  MO8462
Metalen ronde sleutelhanger. Glimmende afwerking. 
Afmeting Ø3,3x0,2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,75	 2,44 	 2,27	 2,16	 2,03

Bendigo  MO9961
Rechthoekige sleutelhanger van zink alloy 
met bamboe front. Afmeting 8x3,2x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,70	 2,39 	 2,22	 2,11	 1,98

Concon  MO6878
Rechthoekige sleutelhanger van kurk. Afmeting 4x6 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,36	 0,96	 0,89	 0,87	 0,86

Trucky  KC6300
Metalen sleutelhanger in de vorm van 
een vrachtwagen. Per stuk verpakt in 
geschenkverpakking. Afmeting 10,5x2,8x0,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,68	 3,11 	 2,90	 2,74	 2,58

Poty Wood  MO9774
Rechthoekige sleutelhanger, hout. Afmeting 4,5x3x0,7 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,DO1,DL,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,90	 0,96	 0,88	 0,86	 0,83

Tapon  MO9343
Sleutelhanger met kurk. Afmeting Ø2,35x4,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,10	 0,79	 0,76	 0,68	 0,56
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Bonheur  MO7155
Metalen sleutelhanger met hartvormige uitsparing. 
Matte afwerking en polyester bandje. Per stuk verpakt in 
een zwart kartonnen doosje. Afmeting 5,5x2,5x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,60	 2,19	 2,08	 1,95	 1,84

Flat Ring  MO9289
Sleutelhanger met winkelwagenmuntje . 
Afmeting Ø3,5x6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,03	 2,72 	 2,55	 2,41	 2,28

Sniper  KC6486
2-Delige metalen sleutelhanger in de 
vorm van een huis. Afmeting 6,5x4,4x1 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,25	 2,44 	 2,36	 2,19	 2,07

House Key  MO8693
Metalen sleutelhanger met uitsparing in de vorm van een 
huisje. Verpakt in geschenkverpakking. Afmeting 2,9x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,58	 2,17	 2,07	 1,93	 1,82

Lovy Ring  MO9210
Sleutelhanger met PU hart. Afmeting 4,2x3,1x4,4 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,18	 0,87	 0,84	 0,76	 0,65

Corazon  MO8694
Metalen sleutelhanger met uitsparing in de vorm van een 
hartje. Verpakt in geschenkverpakking. Afmeting 2,9x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,58	 2,17	 2,07	 1,93	 1,82

Nuttige sleutelhangers 

PREMIUMS & TOOLS



17 05 04 03

99
04

22

04

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Ringring  MO8539
Fietsbel van aluminium en ABS. Afmeting Ø5,5x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,42	 2,01	 1,90	 1,78	 1,67

Repair  MO6204
Fietsreparatieset met een moersleutel, 2 bandenlichters, 1 tube lijm,  
2 ventieldopjes, 2 ventielbuisjes, raspje en 5 reparatieplakkers. In transparant doosje. 
Afmeting 12x9x2,8 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,PD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,66	 4,10 	 3,84	 3,66	 3,47

Bylux  MO8070
Set van 2 lichten, rood en wit, voor op de fiets of voor andere activiteiten 
buitenshuis. Geleverd in witte frosty PP doos. Inclusief 2 knoopcel batterijen. 
Afmeting 9x4x2 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,18	 5,17 	 4,84 	 4,60	 4,40

Amir  MO8281
Fietsreparatie set. 15-delige multitool met 2 bandenlichters, rasp, lijm en 
plakkers inclusief hoes met reflecterende rand. Afmeting 12x9x4,5 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 13,12	 12,69	 11,75 	 11,12 	 10,03

MORE THAN GIFTS
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Bypro Rpet  MO9908
Zadelhoes voor de fiets, gemaakt van RPET met elastische rubberen afwerking. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt op het witte item. Afmeting 23,5x26x7 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,TS,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,08	 2,94	 2,58	 2,31	 2,18

Tedy  MO7681
10 Vuilniszakjes in een kunststof container met handig haakje. 
Afmeting Ø4,1x10 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,46	 0,99	 0,91	 0,83	 0,72

Bypro  MO8071
Zadelhoes voor de fiets, gemaakt van 190T polyester met 
elastische rubberen afwerking. Sublimatie bedrukking 
alleen geschikt op het witte item. Afmeting 23x25x7 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,65	 1,20	 1,16	 1,14	 1,11

PREMIUMS & TOOLS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Relicup  KC2720
Anti-stress ‘decision maker’ (TAKE A BREAK, TOMORROW, 
MAY BE, YES, NO) van PU. Afmeting 6x6x6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,L,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,23	 1,98	 1,89	 1,80	 1,68

Descanso  IT1332
Anti-stress bal van PU, perfect om spanningen mee los te 
laten. Afmeting Ø6 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,49	 1,19	 1,14	 1,05	 0,92

Madera  MO8687
Anti-stress van PU in de vorm van een rugbybal. 
Afmeting Ø6x9,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,92	 1,67	 1,57	 1,52	 1,40

Goal  KC2718
Anti-stress voetbal van PU materiaal. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,51	 1,21	 1,16	 1,07	 0,94

Squarax  MO7659
Anti-stress vierkant van PU 
materiaal. Afmeting 4,5x4,5x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,T1,L,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,53	 1,28	 1,21	 1,16	 1,05

Minerostress  MO8685
Anti-stress van PU in de vorm van een helm. 
Afmeting 8x6,5x4,5 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,82	 1,57	 1,49	 1,42	 1,32

Light  MO7829
Anti-stress in de vorm van een gloeilamp van PU. 
Afmeting 9,5x5,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,92	 1,67	 1,57	 1,52	 1,40

Lovy  IT3459
Anti-stress artikel in hartvorm. PU materiaal. 
Afmeting 7x6,5x5,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,51	 1,21	 1,16	 1,07	 0,94

Cloudy  MO7983
Anti-stress in de vorm van een wolk. PU materiaal. 
Afmeting 8x2,5x5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,05	 1,80	 1,70	 1,63	 1,51
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Minto  MO7232
12 gr suikervrije pepermuntjes in plastic doosje en blikken 
deksel en gerecyclede plastic bodem. Gemakkelijk te 
openen. Afmeting Ø4,7x1,6 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,L,P 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,06	 1,50	 1,39	 1,24	 1,20

Lovemint  MO7234
Metalen doosje in de vorm van een hart, gevuld 
met 24 gram hartvormige snoepjes. Leuk en 
lekker om weg te geven. Afmeting 6,5x6x1,8 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,04	 2,48 	 2,27	 2,13	 1,98

Coramint  MO7158
Een hartvormige pepermuntdispenser. PP kunststof. 
Bevat 8 gram pepermuntjes. Afmeting 7,2x6,0x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DL,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,51	 1,21	 1,16	 1,07	 0,94

Mintcard  KC6637
Pepermuntjesdispenser in vorm van een creditcard, 
8 gram pepermuntjes. Afmeting 7,5x4,8x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,38	 1,08	 1,04	 0,94	 0,82

Beandy  KC7103
Glazen pot met metalen dop, gevuld met 40 
gram kleurrijke snoepjes. Afmeting 5,5x5x3,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,94	 2,69 	 2,61	 2,39	 2,28

Bermonds  KC6636
Pepermuntjesdispenser in vorm van een huis, 
8 gram pepermuntjes. Afmeting 7x6x0,7 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,PD 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,41	 1,11	 1,07	 0,97	 0,86

Brise  KC6642
Trommeltje met ongeveer 25 gram pepermuntjes. 
Afmeting 6x4,9x1,7 cm  Druktechnieken Digitale 
bedrukking*,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,47	 1,88	 1,73	 1,58	 1,53

Chocky  KC6640
Glazen potje gevuld met 40 gram 
chocolade. Afmeting 5,5x5,5x3,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,81	 2,62 	 2,49	 2,36	 2,26
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Maak jouw merk van top tot teen zichtbaar met deze modieuze collectie. Met een 
verscheidenheid aan stijlen en bedrukkingsopties om uit te kiezen, kun je de perfecte 

accessoires vinden die bij je merkidentiteit passen. Tegelijktertijd kun je een samenhangende 
en stijlvolle look creëren. Deze geschenken zijn ideaal voor veel verschillende gelegenheden, 

voegen een vleugje stijl toe aan elke outfit en benadrukken je merk bij elke gelegenheid.
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Zapzap  MO2064
Vlas deurmat met antislip onderkant. Afmeting: 58x38 cm. Afmeting 58x38 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,16	 7,41 	 6,94 	 6,59	 6,19

Blancos  MO2041
Lichtgewicht sneakers in PU met rubberen zool en polyester veters. Maat: 
41. Gepresenteerd in witte schoenendoos. Afmeting 28,4x9,7x8,9 cm  
Druktechnieken Transfer*,TD 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,10	 22,09	 21,06 	 20,10 	 19,50

Available in 11 sizes

MORE THAN GIFTS
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Honolulu  MO9082
Strandslipper met polyethylene zool en PVC bandje. In twee maten 
verkrijgbaar. M is geschikt voor maat 36-39 en L voor maat 40-43. 
Afmeting 27,5x1,3 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,24	 2,93 	 2,78	 2,62	 2,49

Do Mel  MO6137
Strandslippers geschikt voor sublimatieprint met PVC bandjes. Zool is van 
rubber met stoffen polyester toplaag. Maat 42 - 44. Item kan alléén bedrukt 
besteld worden. Afmeting 33,5x27,5x1,2 cm  Druktechnieken Sublimatie*,P 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,12	 11,69	 10,76 	 10,28 	 9,90

Bombai L  MO6403
Strandslippers met EVA zool en kurk toplaag en PVC bandjes. Maat L 
past 40-43. Afmeting 10x29x1,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,61	 8,50 	 8,03 	 7,65	 7,33

Kolam  MO6786
Anti-slip badslipper van EVA. Maat: 40-41. Afmeting 28 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,B 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 12,67	 12,24	 11,49 	 10,83 	 10,34

APPAREL & ACCESSORIES
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Bilgola  KC1350
Zonnehoed. Katoen 160 gr/m². Afmeting Ø23x15 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,22	 2,08	 1,86	 1,77	 1,67

Monti  MO2261
Zonnehoed/vissershoed van geborsteld katoen. 
Eén maat. 260 gr/m². Afmeting Ø15x25x13 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,23	 4,24 	 3,98	 3,69	 3,52

Bilgola+  MO2267
Zonnehoed/vissershoed van papierstro. 
Één maat. Afmeting Ø26x12 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,48	 7,42 	 6,96 	 6,03	 5,53
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Boogie  MO9341
Papieren strohoed. Met polyester band. Bij onbedrukte orders 
zal de band los meegeleverd worden. Afmeting Ø27x12 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,75	 3,84 	 3,63	 3,40	 3,22

Woogie  MO9342
Gekleurde zonnehoed met polyester band. Bij onbedrukte orders 
zal de band los meegeleverd worden. Afmeting Ø27x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,68	 2,66	 2,46	 2,31	 2,24

Montevideo  MO9844
Strohoed met polyester band voor bedrukking. Bij onbewerkte orders 
wordt de polyester band los meegeleverd. Afmeting Ø27x12 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,52	 5,10 	 4,94	 4,79	 4,61

Texas  MO6755
Natuurlijke strohoed in cowboy vorm met polyester band. 
Afmeting Ø36x10 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,24	 6,48 	 6,07 	 5,75	 5,41

APPAREL & ACCESSORIES
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Singa  MO6875
5 panelen baseball cap in zwaar geborsteld twill katoen 260 gr/m² met zilverkleurige 
stalen gesp. 4 geborduurde oogjes in bijpassende kleur. Maat 7 1/4. Afmeting 21x16x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 7,22	 5,85 	 4,97	 4,52	 4,19

Bicca Cap  MO6432
Baseball cap, 5 panelen, van 250 gr/m² organische geborsteld 
katoen met metalen verstelbare gespsluiting. Afmeting 21x17x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,05	 6,68 	 5,76	 5,30	 4,93

Rays  MO6982
Baseball cap met panelen van hoog reflecterend 190T polyester. 
Voorzien van 4 gestikte oogjes en klittenbandsluiting. Maat 7 1/4. 
Afmeting 22x16x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,84	 7,79 	 7,31 	 6,36	 5,86

MORE THAN GIFTS
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Natupro  KC1464
Baseball cap van geborsteld katoen 260 gr/m²  met verstelbare sluiting en metalen 
gesp. 6 Panelen. 6 Geschikte ventilatiegaatjes in bijpassende kleur. Maat 7 1/4. 
Afmeting 26x18x14,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,53	 5,16 	 4,31	 3,88	 3,58

Naima Cap  MO6176
5 Panel baseball cap van 100% hennep, 370 gr/m², met messing verstelbare 
sluiting en 5 eyelets in de kleur van de cap. Maat 58 cm. Afmeting 21x16x11 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 10,48	 9,43 	 8,87 	 7,87	 7,31

Tekapo  MO9643
Baseball cap, 6 panelen, van zware twill katoen 270 gr/m² met 
verstelbare sluiting en metalen gesp. Maat 58.  Afmeting 22x17x16 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,41	 7,36 	 6,89 	 5,96	 5,48

Dunedin  MO9644
Sandwich baseball cap, 6 panelen, van zware twill katoen270 gr/m² met 
verstelbare sluiting en metalen gesp. Maat 58. Afmeting 22x17x16 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 8,50	 7,45 	 6,96 	 6,04	 5,55

APPAREL & ACCESSORIES
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Senga  MO6831
5 panelen baseball cap in RPET polyester 210 gr/m² met zilverkleurige 
stalen gesp. 4 geborduurde oogjes in bijpassende kleur.  Maat 7 1/4. 
Afmeting 20x17x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,T1,TD,S 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,75	 5,38 	 4,51	 4,08	 3,76

Trucker Cap  MO8594
Truckers baseball cap van polyester 140-150 gr/m²  met verstelbare sluiting. 
Witte  voorzijde en gekleurde klep van polyester jersey met schuimrug.  
5 Panelen. Andere panelen in gekleurde mesh. Size 7 1/4. 
Afmeting 24x20x12 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,TS,S,T1,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 6,15	 4,78 	 3,93	 3,53	 3,23

Glop Cap  KC1447
Baseball cap van katoen,160 gr/m² met verstelbare kunststof sluiting. 
5 Panelen. 2 Metalen ventilatiegaatjes in bijpassende kleur. Maat 7 1/4. 
Afmeting 25x16x15 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,E,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,72	 4,35 	 3,52	 3,14	 2,85

Basie  MO8834
Baseball cap van twill katoen 160 gr/m², met verstelbare sluiting.  
6 Panelen. 6 Gestikte ventilatiegaatjes in bijpassende kleur. Maat 7 1/4. 
Afmeting 25x16x15 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,E,S,T1,TD 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,77	 4,40 	 3,58	 3,19	 2,90

MORE THAN GIFTS
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Bandido  MO6876
Multifunctionele driehoekige bandana van polykatoen (90% polyester 10% katoen). 
Afmeting 87x44 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,98	 1,96	 1,76	 1,65	 1,58

Daria  MO8561
Trendy multifunctionele bandana van microfiber. Afmeting 47x25 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,TR,T1,TD 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 5,11	 2,97	 2,61	 2,34	 2,21

Victoria  MO2074
Sjaal in gerecycled satijnpolyester 
met patroon. Afmeting 90x90 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,98	 5,87 	 5,51 	 5,23	 4,99

APPAREL & ACCESSORIES
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REPREVE@ Unifi, Inc.

ML3103 
100% Rpet. Maat 50X25 Cm.

ML3003 
Polyester materiaal. Afmeting 50X25Cm.

ML3403 
Coolmax® materiaal. Maat 50X25Cm.

ML3503 
REPREVE® materiaal. size 50x25cm.

Multifunctionele sjaals
Houdt dragers warm in de kou en koel in de hitte. Met een volledig oppervlak om jouw 
boodschap op te drukken zijn deze multi-sjaals de perfecte functionele geschenken. All-over print. 
De meest populaire modellenzijn nu ook verkrijgbaar vanuit Europa. Levertijd vanaf 2 weken.

MORE THAN GIFTS
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MH2320 
MOQ 25pcs

Volledig op maat  
gemaakte caps
Laat je fantasie de vrije loop! Of je nu de 
voorkeur geeft aan een klittenbandsluiting 
of een metalen gesp in reliëf, een 3D 
geborduurd logo of een geweven label op 
de zijkant van uw favoriete pet, de keuze is 
aan jou! Levertijd vanaf 5 weken.

MH2002 
Geborsteld zwaar katoen; de ultieme stijl. Cap in 6 panelen , medium 
profiel baseball cap. Ook verkrijgbaar in organisch katoen: MH2802. 

MH2001 
Fijn gestructureerde cap van premium katoen. Cap in 6 panelen, medium 
profiel baseball cap.

MH2103 
Gerecycled PET materiaal. Cap in 6 panelen, medium profiel baseball cap. 

MH2212 
Klassieke trucker cap van RPET met 5 panelen, een hoog profiel en polyester 
mesh achterzijde.

APPAREL & ACCESSORIES
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Katmai  MO6659
Kabelgebreide muts van RPET met etiket voor 
bedrukkingsmogelijkheden. Afmeting 19x18 cm  
Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 7,17	 6,22 	 5,74 	 5,52	 5,21

Polo Rpet  MO9965
Gebreide uniseks beanie met omslag van zachte 
stretch RPET polyester. Afmeting Ø20x21 cm  
Druktechnieken Digitale transfer*,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,41	 5,11 	 4,97	 4,68	 4,56

Marco Rpet  MO9964
Gebreide uniseks beanie van zachte stretch RPET polyester. 
Afmeting Ø20x21 cm  Druktechnieken Digitale transfer*,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,07	 4,77 	 4,64	 4,37	 4,26

Tuzo  MO6615
Unisex dubbelzijdige muts van acryl met 30% reflecterende tape met 
etiket voor bedrukkingsmogelijkheden. Alleen voor promotioneel gebruik. 
Afmeting 25x21 cm  Druktechnieken Lasergravering*,E 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 9,10	 8,15 	 7,61 	 7,32	 6,95

Lighty  MO6645
Katoenen beanie (95% katoen en 5% spandex) in 190 gr/m². Afmeting 25x26 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,E,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,44	 5,68 	 5,28 	 4,99	 4,65

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Takai  MO6667
Touchscreen handschoenen voor smartphone in RPET met etiket voor 
bedrukking. Afmeting 23x12 cm  Druktechnieken Lasergravering*,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 5,44	 4,19 	 4,04	 3,79	 3,61

Tacto  MO7947
Touchscreen handschoenen voor smartphone in acryl. De 3 uiteinden van 
de vingers bestaan uit 0,5%  roestvrijstalen vezels, 89,5% in acryl en 10% 
in spandex. Maat van de handschoenen kan variëren door de toegevoegde 
spandex. Afmeting 21x12x1 cm  Druktechnieken Digitale transfer*,E 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,91	 3,58	 3,37	 3,28	 3,22

Denali  MO6651
3-delige winterset. Inclusief RPET muts, sjaal en touchscreen handschoenen met label om te bedrukken. 
Afmeting 24x21x6 cm  Druktechnieken Lasergravering* 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,48	 21,98	 21,00 	 19,95 	 19,93

Dactile  MO6955
Tactiele handschoenen voor smartphone in RPET polyester 
met kurken label voor bedrukking. Afmeting 21x11,5 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,40	 3,15 	 3,05	 2,82	 2,69

Lesport  MO2076
Touchscreen sporthandschoenen voor smartphone in polyester. Twee 
vingers met touchfunctie en antislipstippen op palm en vinger in PVC. 
Afmeting 14,5x23 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,TR,S,T1,TD,E 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 8,10	 6,73 	 5,83	 5,35	 4,98

APPAREL & ACCESSORIES
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MW2007 
Dubbellaags jacquard sjaal van acryl. Ook 
verkrijgbaar in RPET: MW2107. Vanaf 5 weken. 

MWCS21 
Jacquard sokken in eigen patroon.

MW1010 
Acryl  jacquard muts in eigen patroon met omslag 
en pompon. Ook verkrijgbaar in RPET: MW1110.

MORE THAN GIFTS
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MW2006 
Full colour bedrukte dubbellaags 
sjaal gemaakt van polyester 
mesh stof.

MW2008 
Scherpst geprijsde full colour 
dubbellaags sjaal. Gemaakt van 
satijn. 

MW1011 
Acryl jacquard muts in eigen patroon. Ook 
verkrijgbaar in RPET: MW1111.

MW1012 
Acryl  jacquard muts in eigen patroon met 
omslag . Ook verkrijgbaar in RPET: MW1112.

MW1016 
Acryl jacquard muts in eigen patroon met 
een 3*1 geribte omslag en een pompon.

APPAREL & ACCESSORIES
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Mirror  MO9335
Metalen button spiegel. Ø5,8 cm. 
Minimale bestelhoeveelheid 25 stuks. Bij 
onbedrukte bestellingen wordt het artikel 
ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 0,81	 0,72	 0,71	 0,69	 0,67

Pin  MO9330
Button met metalen achterkant en speld.   
Ø5,8 cm. Minimale bestelhoeveelheid 25 stuks. 
Bij onbedrukte bestellingen wordt het artikel 
ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 0,68	 0,59	 0,57	 0,57	 0,56

Small Pin  MO9329
Button met metalen achterkant en speld.  
Ø4,4 cm. Minimale bestelhoeveelheid 25 stuks. 
Bij onbedrukte bestellingen wordt het artikel 
ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø4,4 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 0,63	 0,54	 0,54	 0,54	 0,53

Pin Key  MO9332
Metalen button met sleutelhanger. Ø4,4 cm. 
Minimale bestelhoeveelheid 25 stuks. Bij 
onbedrukte bestellingen wordt het artikel 
ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø4,4 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 0,67	 0,59	 0,59	 0,58	 0,56

Pin Flask  MO9334
Metalen button met sleutelhanger en flesopener. 
Ø5,8 cm. Minimale bestelhoeveelheid 25 stuks. 
Bij onbedrukte bestellingen wordt het artikel 
ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,00	 0,92	 0,89	 0,87	 0,84

Pin Opener  MO9331
Button koelkastmagneet met flesopener.  
Ø5,8 cm. Minimale bestelhoeveelheid 25 stuks. 
Bij onbedrukte bestellingen wordt het artikel 
ongemonteerd geleverd. Afmeting Ø6 cm  
Druktechnieken Button print* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,00	 0,92	 0,89	 0,87	 0,84

Lazo  MO2180
Broche/lint speld gemaakt van tin met een metalen achterkant voorzien 
van clip. Vaak gebruikt om bewustzijn rond gevoeligde thema’s te creeën.  
Afmeting Ø4,4 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DL 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,60	 0,66	 0,62	 0,55	 0,48

MORE THAN GIFTS
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MO6706

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Fiesta  MO6706
Polyester 300D evenementen polsband met bamboe 
ring sluiting. Polsbandmaat 34 cm en 1,5 cm breed. 
Afmeting 34x1,5 cm  Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,03	 0,86	 0,78	 0,74	 0,69

 Tyvek  MO8942
Één vel met 10 evenementen polsbandjes. DuPont™ 
Tyvek® 19mm inclusief unieke nummering. 
Gemaakt in de EU. Afmeting 24,5x19 cm  
Druktechnieken Zeefdruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,18	 1,01	 0,91	 0,87	 0,83

Event  MO8913
Siliconen armband. Afmeting Ø6x1 cm  
Druktechnieken Rondzeefdruk*,P 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,73	 0,54	 0,53	 0,48	 0,46

APPAREL & ACCESSORIES
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Wide Lany  MO9661
Lanyard met metalen karabijnhaak en 
veiligheidssluiting. Het onderste gedeelte kan 
losgeklikt worden d.m.v. een kunststof clip. 
Breedte 25 mm. Sublimatie bedrukking alleen 
geschikt op het witte item. Afmeting 2,5x90 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,79	 1,34	 1,29	 1,26	 1,22

Simple Lany  MO9058
Lanyard met metalen haak. Breed 20 mm. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Afmeting 2x90 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,03	 0,86	 0,78	 0,74	 0,69

Pany  MO9354
Lanyard met metalen karabijnhaak 
en veiligheidssluiting. Breed: 20 mm. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Afmeting 2x92,5 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,46	 1,01	 0,96	 0,94	 0,93

Lannycot  MO6708
Katoenen lanyard met metalen haak, 
afneembare gesp en veiligheidssluiting. 
20 mm breed. Afmeting 2x56 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,56	 1,54	 1,37	 1,26	 1,20

Zip Lanyard  MO9852
Polyester lanyard met uitrekbare 
badgehouder en safety break in de nek. 
Sublimatie bedrukking alleen geschikt 
op het witte item. Afmeting 2x90 cm  
Druktechnieken Tampondruk*, 
DO1,DL,S,T1,TD,TR,TS 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,74	 1,48	 1,40	 1,34	 1,24

Lany Rpet  MO6100
RPET lanyard met metalen karabijnhaak 
en safetybreak. 2 cm breed. Sublimatie 
bedrukking alleen geschikt op het 
witte item. Afmeting 2x90 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,82	 1,37	 1,31	 1,27	 1,24

Bowyard  MO6423
Regenboog RPET lanyard met metalen haak, 
afneembare gesp en veiligheidssluiting 
in de nek. Afmeting 2x56 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,70	 1,68	 1,50	 1,39	 1,33

Lany  MO8595
Lanyard van polyester met metalen mini 
karabijnhaak en veiligheidssluiting. Het onderste 
gedeelte kan losgeklikt worden d.m.v. een 
kunststof clip. Breed: 20 mm. Afmeting 2x56 cm  
Druktechnieken Sublimatie*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,62	 1,17	 1,12	 1,11	 1,08

MORE THAN GIFTS



M
O

68
30

22 22 22

04 26

M
O

21
22

M
O

69
25

M
O

21
20

13 03 03 03

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Celeste  MO2122
Polsbandje van polyester met telefoonhouder. 2,5 cm. 
Afmeting 15x2,5 cm  Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,58	 1,11	 1,02	 0,93	 0,82

Ameste  MO2120
Lanyard van polyester met telefoonhouder 
en veiligheidsgesp. 2 cm. Afmeting 2x55 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,87	 1,47	 1,35	 1,25	 1,16

Kara  MO6830
Katoenen lanyard met rond bamboe detail, metalen haak 
en veiligheidssluiting. Lengte: 50 cm. Afmeting 50x0,45 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL,L 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 3,46	 1,76	 1,63	 1,52	 1,39

Nonette  MO6925
RPET lanyard telefoonhouder. Afmeting 150x0,6 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,57	 2,26 	 2,10	 1,98	 1,84

Badgo  MO8600
Transparante kunststof badgehouder 
voor aan je lanyard, afmeting 
7,5x12,5 cm. Afmeting 7,5x12,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,80	 0,50	 0,48	 0,39	 0,31

Badgy  MO8599
Transparante kunststof badgehouder voor aan 
je lanyard, afmeting 10x8 cm. Afmeting 10x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 1,80	 0,50	 0,48	 0,39	 0,31

Lades  IT2386
Badgehouder in transparante kleuren met 
metalen clip. Afmeting Ø3,2x0,8x4,2 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,10	 0,80	 0,76	 0,67	 0,58

Clipbadge  MO9642
PVC badgehouder met metalen 
clip. Afmeting 9,5x8 cm  
Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,05	 0,75	 0,71	 0,62	 0,53

APPAREL & ACCESSORIES
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Full colour lanyards
Sublimatie lanyards voor unieke ontwerpen met full colour ontwerpen. 
De populairste modellen zijn nu ook verkrijgbaar vanuit Europa.  
Levertijd vanaf 2 weken.

A: 100x80mm  
  B: 112x174mm  
C: 75x125mm

MLAS02 
ABS

MLAS03 
ABS

ML1204 Fijn Polyester. ML1304 100% Rpet.  

Veiligheidssluiting 
(Plastic)

Afneembare gesp 
(Plastic)

Veiligheidssluiting 
(Tarwestro/Pp)

Afneembare Gesp 
(Tarwestro/Pp)

ML1104 Fijn Polyester. ML1303  100% Rpet. 

Veiligheidssluiting 
(PMS kleur plastic)

Afneembare Gesp 
(PMS Kleur Plastic)

MORE THAN GIFTS
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ML1059
Crossbody, trendy duotone koord telefoonhouder van 
polyester. Ook verkrijgbaar in RPET ML1061. Vanaf 3 weken. 

ML1068
Crossbody gevoerde telefoon- en reistas met enkelkleurig koord 
en jouw full colour ontwerp. Formaat: 11x18.5 cm. Vanaf 3 weken.

ML1066
Crossbody gevoerde telefoontas met meerkleurig koord en jouw 
full colour ontwerp. Formaat: 11x18.5 cm. Vanaf 3 weken.

APPAREL & ACCESSORIES
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

California Touch  MO9617
Retro zonnebril met kunststof frame, bamboe pootjes en gekleurd 
spiegelglas. Met UV400 bescherming. Afmeting 14x4,5x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 4,59	 3,75 	 3,56	 3,42	 3,28

Nirson  MO6425
Brillenkoker van RPET vilt. Afmeting 9x18 cm  
Druktechnieken Zeefdruk*,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 1000	 2500	 5000	 10000
Bedrukt 1 kleur*	 2,49	 1,19	 1,10	 1,04	 0,97

MORE THAN GIFTS
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De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen exclusief instelkosten.

Macusa  MO6531
Klassieke en stijlvolle RPET zonnebril met 
UV400 bescherming. Afmeting 14x4,5x13,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,61	 1,70	 1,63	 1,56	 1,46

Rhodos  MO6492
Zonnebril met zwart gecoate bamboe pootjes 
en spiegelglazen. UV400 bescherming. 
Afmeting 14x4,5x15 cm  Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 5,89	 5,15 	 4,89 	 4,65	 4,46

Paloma  MO6231
Klassieke en stijlvolle zonnebril met UV400 protectie 
en kurkdetail in de brilpootjes. Afmeting 14x14x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 250	 500	 1000	 2500
Bedrukt 1 kleur*	 3,45	 2,61 	 2,46	 2,36	 2,26

America  MO7455
Stijlvolle, klassieke kunststof zonnebril. 
UV400 bescherming. Afmeting 14x4,6x14 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,15	 1,24	 1,19	 1,14	 1,04

Wanaka  MO6454
Zonnebril van bamboe met gekleurde 
spiegelglazen in een bamboe brillenkoker. 
UV400 bescherming. Afmeting 13,5x4x14,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,DO1,DL 
Prijs in €	 1	 50	 100	 250	 500
Bedrukt 1 kleur*	 23,19	 21,93	 20,64 	 19,70 	 19,63

Aloha  MO9863
Zonnebril met een all-over spiegelglas en bamboe 
pootjes. Met UV400 protectie. Afmeting 14x14x4,5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,09	 5,35 	 5,08 	 4,83	 4,64

America Touch  MO8652
Stijlvolle, klassieke zonnebril met spiegelglazen 
en bijpassende pootjes. UV400 bescherming. 
Afmeting 14x4x14 cm  Druktechnieken Tampondruk*,DO1 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,81	 1,90	 1,80	 1,73	 1,62

Woodie  MO9022
Klassieke zonnebril van PC met houtlook en 
gekleurde gespiegelde lenzen. UV400 bescherming. 
Afmeting 14,5x4,5x14 cm  Druktechnieken Tampondruk* 
Prijs in €	 1	 500	 1000	 2500	 5000
Bedrukt 1 kleur*	 2,77	 1,86	 1,78	 1,71	 1,60

Honiara  MO6450
Zonnebril met bamboe pootjes en gekleurde 
spiegelende lenzen met UV400 protectie in 
microvezel brillenzakje. Afmeting 13x14x5 cm  
Druktechnieken Tampondruk*,L,S,T1,TD,TR 
Prijs in €	 1	 100	 250	 500	 1000
Bedrukt 1 kleur*	 6,58	 5,84 	 5,56 	 5,29	 5,08

APPAREL & ACCESSORIES



In deze sectie vind je een uitgebreid, gebalanceerd en gevarieerd aanbod van de hoogste kwaliteit 
textiel dat bijdraagt tot het overbrengen en garanderen van een doeltreffende en duurzame 

marketingboodschap. Al meer dan 30 jaar staat het merk SOL’S binnen de promotionele markt bekend 
om zijn assortiment stijlvolle, modieuze en draagbare kledingstukken die ook perfect zijn te bedrukken.

DRAGEN & ZORGEN: PRODUCT, MENS, PLANEET

TEXTILE COLLECTION

MORE THAN GIFTS



SOL’S SPORTY / S11939
T-shirt met ronde hals en raglan mouwen.  
100% polyester. 140 gr/m².

SOL’S REGENT / S11380
T-shirt met ronde hals en korte mouwen.  
100% katoen. 150 gr/m².

SOL’S SUMMER II / S11342
Polo-shirt met korte mouwen. 
85% katoen / 15% viscose.

SOL’S Imperial / S11500
T-shirt met ronde hals en korte mouwen.  
100% katoen. 190 gr/m².

SOL’S SNAKE / S47101
Sweater met capuchon, unisex. 
50% katoen / 50% polyester. 280 gr/m².

SOL’S PIONEER MEN / S03565
T-shirt met ronde hals en korte mouwen.  
100% organisch katoen. 175 gr/m².

ONZE BESTSELLERS

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S REGENT  S11380
T-shirt met ronde hals en korte mouwen. 100% 
halfgekamd ringgesponnen katoen. 150 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 4,64	 3,60	 3,55	 3,31	 3,31 
COL	 6,35	 4,78	 4,72	 4,37	 4,37
Inkl. 1c Druck*

COTTON

MORE THAN GIFTS
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SOL’S PIONEER MEN  S03565
T-shirt met ronde hals en korte mouwen. Natuurlijke 
afwerking voor een zachter en gladder gevoel. 100% 
biologisch geteeld katoen. 175 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,08	 5,17	 5,04	 4,99	 4,75 
COL	 7,57	 6,21	 6,00	 5,94	 5,58
Inkl. 1c Druck*

SOL’S Imperial  S11500
T-shirt met ronde hals en korte mouwen. 100% 
halfgekamd ringgesponnen katoen. 190 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,42	 4,51	 4,38	 4,34	 4,10 
COL	 7,17	 5,81	 5,60	 5,54	 5,18
Inkl. 1c Druck*

COTTON

ORGANICALLY GROWN COTTON

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Kleuren, prijzen en maten afhankelijk van de gekozen stijl. Prijzen exclusief instelkosten.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S RE CRUSADER  S04233
T-shirt met ronde hals en korte mouwen van 50% 
gerecycled katoen / 50% katoen. 150 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 5,14	 4,10	 4,05	 3,81	 3,81 
COL	 6,61	 5,04	 4,98	 4,62	 4,62
Inkl. 1c Druck*

SOL’S ODYSSEY  S03805
Unisex T-shirt, 170 g/m². Het katoen in het SOL’S ODYSSEY 
T-shirt komt van reststukken afgeleid van onze eigen 
productie bij de SOLO Group. 55% gerecycled katoen / 
45% gerecycled polyester.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
COL	 9,17	 7,81	 7,60	 7,54	 7,18
Inkl. 1c Druck*

50% RECYCLED COTTON / 50 % COTTON

55% RECYCLED COTTON / 45% RECYCLED POLYESTER

Het katoen in het SOL’s ODYSSEY T-shirt is afkomstig van 
afval uit de productie van SOLO Group.

MORE THAN GIFTS
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SOL’S EPIC  S03564
Unisex T-shirt met ronde hals en korte mouwen. 
Aansluitende pasvorm. Tubulair. 100% biologisch katoen. 
140 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 4,82	 3,78	 3,73	 3,49	 3,49 
COL	 6,38	 4,82	 4,75	 4,40	 4,40
Inkl. 1c Druck*

SOL’S CRUSADER MEN  S03582
T-shirt met ronde hals en korte mouwen. Aansluitende 
pasvorm. Tubulair. Natuurlijke afwerking voor een zachter en 
gladder gevoel. 100% biologisch katoen. 150 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 5,20	 4,16	 4,11	 3,87	 3,87 
COL	 6,70	 5,14	 5,07	 4,72	 4,72
Inkl. 1c Druck*

SOL’S LEGEND  S03981
T-shirt met ronde hals en korte mouwen met zijnaden. 100% 
biologisch gekamd katoen, 175 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,90	 5,98	 5,86	 5,81	 5,57 
COL	 8,46	 7,10	 6,90	 6,83	 6,48
Inkl. 1c Druck*

ORGANIC COTTONORGANIC COTTON ORGANICALLY GROWN COTTON

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S REGENT FIT  S00553
T-shirt met ronde hals en korte mouwen met een korte 
pasvorm. 100% halfgekamd ringgesponnen katoen. Jersey 
150 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 4,93	 4,02	 3,89	 3,84	 3,60 
COL	 6,66	 5,30	 5,09	 5,02	 4,67
Inkl. 1c Druck*

SOL’S VICTORY  S11150

T-shirt met V-hals en korte mouwen. 100% halfgekamd 
ringgesponnen katoen. 150 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 5,49	 4,58	 4,45	 4,40	 4,16 
COL	 7,49	 6,13	 5,92	 5,86	 5,50
Inkl. 1c Druck*

SOL’S MISS  S11386
T-shirt met ronde hals en korte mouwen met een korte 
pasvorm. 100% halfgekamd ringgesponnen katoen. 150 g/
m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 4,45	 3,41	 3,36	 3,12	 3,12 
COL	 6,13	 4,56	 4,50	 4,14	 4,14
Inkl. 1c Druck*

COTTONCOTTONCOTTON

MORE THAN GIFTS
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SOL’S SPORTY  S11939
T-shirt met ronde hals en raglanmouwen. Dry fit. 100% 
ademend polyester. 140 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T, TS
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 5,95	 4,91	 4,86	 4,62	 4,62 
COL	 7,09	 5,52	 5,46	 5,10	 5,10
Inkl. 1c Druck*

SOL’S SPRINT  S02995
T-shirt met ronde hals en raglanmouwen. 100% polyester. 
130 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T, TS
	 1	 250	 500	 1000	 5000
WH	 4,78	 3,74	 3,70	 3,46	 3,46 
COL	 5,81	 4,24	 4,18	 3,82	 3,82
Inkl. 1c Druck*

BREATHABLE POLYESTER

POLYESTER

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S PEGASE  S04242
Poloshirt met korte mouwen. Piqué 210 g/m². 100% 
biologisch gekamd katoen.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 12,58	 12,14	 11,66	 11,54	 11,49 
COL	 14,14	 13,49	 12,78	 12,58	 12,51
Inkl. 1c Druck*

SOL’S PLANET MEN  S03566
Poloshirt met korte mouwen. Milieuvriendelijk. Rib 1x1 
kraag en manchetten. 100% organisch katoen. 170 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 9,31	 8,88	 8,40	 8,27	 8,22 
COL	 11,25	 10,59	 9,89	 9,68	 9,62
Inkl. 1c Druck*

ORGANIC COTTON

ORGANICALLY GROWN COTTON

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

MORE THAN GIFTS
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SOL’S SUMMER II  S11342
Poloshirt met korte mouwen. 100% gekamd 
ringgesponnen katoen. 170 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 7,66	 6,75	 6,62	 6,58	 6,34 
COL	 9,58	 8,22	 8,02	 7,95	 7,60
Inkl. 1c Druck*

COTTON

TEXTILE COLLECTION
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210gr

SOL’S PERFECT MEN  S11346
Poloshirt met korte mouwen. Rib 1x1 kraag en manchetten. 
100% gekamd ringgesponnen katoen. 180 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 9,94	 9,02	 8,90	 8,85	 8,61 
COL	 11,73	 10,37	 10,16	 10,10	 9,74
Inkl. 1c Druck*

SOL’S SPRING II  S11362
Poloshirt met korte mouwen. 100% gekamd ringgesponnen 
katoen. 210 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 11,62	 11,18	 10,70	 10,58	 10,53 
COL	 14,14	 13,49	 12,78	 12,58	 12,51
Inkl. 1c Druck*

SOL’S PRIME MEN  S00571
Poloshirt met korte mouwen. Rib 1x1 kraag en manchetten. 
65% polyester / 35% gekamd ringgesponnen katoen. 210 
g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 12,29	 11,86	 11,38	 11,25	 11,20 
COL	 14,08	 13,42	 12,72	 12,51	 12,45
Inkl. 1c Druck*

65% POLYESTER / 35% COTTONCOTTONCOTTON

MORE THAN GIFTS
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SOL’S PASADENA  S00577
Poloshirt. Modern gesneden en gestyled. 100% 
ringgesponnen katoen. 200 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 14,96	 14,53	 14,05	 13,92	 13,87 
COL	 15,89	 15,23	 14,53	 14,32	 14,26
Inkl. 1c Druck*

SOL’S BRIGHTON  S17000
Overhemd gemaakt van stretch poplin voor een 
aangename gestreken uitstraling en comfort. 
Aansluitende pasvorm. 97% katoen / 3% elastaan. 140 g/
m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 22,96	 22,53	 22,05	 21,92	 21,87 
COL	 23,89	 23,23	 22,53	 22,32	 22,26
Inkl. 1c Druck*

COTTON

COTTON POPLIN STRETCH 

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S PERFECT LSL MEN  S02087
Poloshirt met lange mouwen. Piqué met 1x1 geribbelde 
kraag en mouwboorden. Getapete binnenkant van de kraag. 
Afritsbaar neklabel. 100% gekamd ringgesponnen katoen. 
180 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 13,15	 12,72	 12,24	 12,11	 12,06 
COL	 13,55	 13,12	 12,64	 12,51	 12,46
Inkl. 1c Druck*

SOL’S IMPERIAL LSL MEN  S02074
Lange mouwen T-shirt. Geribbelde kraag met elasthaan. 
Lange mouwen. 100% halfgekamd ringgesponnen katoen. 
190 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 9,12	 8,69	 8,21	 8,08	 8,03 
COL	 10,80	 10,14	 9,44	 9,23	 9,17
Inkl. 1c Druck*

SOL’S MONARCH  S11420
T-shirt met ronde hals en lange mouwen. 100% halfgekamd 
ringgesponnen katoen. 150 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 100	 250	 500	 1000
WH	 6,46	 5,55	 5,42	 5,38	 5,14 
COL	 9,07	 7,71	 7,50	 7,44	 7,09
Inkl. 1c Druck*

COTTON COTTONCOTTON

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

MORE THAN GIFTS
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SOL’S SPIDER  S01168
Sweatshirt met ronde hals. 50% gekamd 
ringgesponnen katoen / 50% polyester. 260 g/m². 
Geborsteld fleece 260.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 12,43	 12,00	 11,52	 11,39	 11,34 
COL	 13,36	 12,70	 12,00	 11,79	 11,73
Inkl. 1c Druck*

50% COTTON / 50% POLYESTER

Omarm comfort zonder 
afbreuk te doen aan stijl 
met deze knusse kledinglijn. 
De perfecte manier  
om je merk te promoten  
en je klanten warm  
en stijlvol te houden.

TEXTILE COLLECTION
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SOL’S CONRAD  S04234
Sweatshirt met 1/4 ritssluiting. 80% katoen 
/ 20% gerecycled polyester. 280 g/m². US 
maatvoering.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 21,79	 21,14	 20,43	 20,22	 20,16
Inkl. 1c Druck*

SOL’S COLUMBIA  S03814
Unisex sweatshirt met ronde hals. 80% katoen 
/ 20% gerecycled polyester. 280 g/m². US 
maatvoering.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 14,06	 13,63	 13,15	 13,02	 12,98 
COL	 14,99	 14,34	 13,63	 13,42	 13,36
Inkl. 1c Druck*

SOL’S COMET  S03574
Unisex sweatshirt met ronde hals. 80% 
biologisch katoen / 20% gerecycled polyester. 
280 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 18,54	 17,89	 17,18	 16,98	 16,91
Inkl. 1c Druck*

SOL’S NEW SUPREME  
S13250
Unisex sweatshirt met ronde hals. 50% gekamd 
ringgesponnen katoen / 50% polyester. 
Buitenkant: 100% katoenen fleece LSF (Low 
Shrinkage Fabric). 280 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 17,10	 16,67	 16,19	 16,06	 16,02 
COL	 18,03	 17,38	 16,67	 16,46	 16,40
Inkl. 1c Druck*

80% COTTON / 20% RECYCLED POLYESTER80% COTTON / 20% RECYCLED POLYESTER

80% ORGANICALLY GROWN COTTON 
20%  RECYCLED POLYESTER

50% COTTON / 50% POLYESTER

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

MORE THAN GIFTS
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BORD DGSOL’S SNAKE  S47101
Unisex sweatshirt met capuchon. 50% gekamd 
ringgesponnen katoen / 50% polyester. 280 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 15,76	 15,33	 14,85	 14,72	 14,67 
COL	 16,69	 16,03	 15,33	 15,12	 15,06
Inkl. 1c Druck*

50% COTTON / 50% POLYESTER

Deze comfortabele 
hoodies kunnen 
worden bewerkt 
middels verschillende 
druktechnieken, afhankelijk 
van het gewenste 
ontwerpresultaat.

TEXTILE COLLECTION



S03815

S03815

S04238

S03568

S03568

280gr

280gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / US sizing 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL / US sizing

GO BG

AA

WH

CEAR

BO

LLCY

AS

RB

PO

CI

PA

GY

BP

FN

EO GN

BK
** 

LY
** 

BT
** 

** ** 

CP
** 

** 

BL

** 

** 

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

WH

BL

LLPP

KH

WW RO

BO

CE BKRD BG

FN

GY

OB

EO

SOL’S CONDOR  S03815
Unisex sweatshirt met capuchon. 80% katoen / 20% 
gerecycled polyester, 280 g/m². US maatvoering.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 17,63	 17,20	 16,72	 16,59	 16,54 
COL	 18,56	 17,90	 17,20	 16,99	 16,93
Inkl. 1c Druck*

SOL’S STELLAR  S03568
Unisex sweatshirt met capuchon. 80% organisch katoen / 
20% gerecycled polyester. 280 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 24,48	 24,05	 23,57	 23,44	 23,39 
COL	 25,41	 24,75	 24,05	 23,84	 23,78
Inkl. 1c Druck*

80% COTTON / 20% RECYCLED POLYESTER

80% ORGANICALLY GROWN COTTON 
20%  RECYCLED POLYESTER
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S13255

S02991

S03103

S13251

280gr

320gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

CY

BK

GY

CEFN

WH

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

GM

OR

RB

RD

SK

BKKG

** ** 

** 

NY

** 

** 

*

*

*

**

SOL’S SPENCER  S02991
Sweater met buidelzak. Gesneden en gestikt. Gevoerde 
capuchon met trekkoord. 80% gekamd ringgesponnen 
katoen / 20% polyester. Buitenkant: 100% katoenen fleece 
LSF (Low Shrinkage Fabric). 280 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 22,75	 22,32	 21,84	 21,71	 21,66 
COL	 23,68	 23,02	 22,32	 22,11	 22,05
Inkl. 1c Druck*

SOL’S SLAM  S13251
Unisex sweatshirt met capuchon gemaakt van 
zwaar materiaal met een geruwde binnenkant. 
Elastische ribboorden en zoom. Tubulair. 50% gekamd 
ringgesponnen katoen / 50% polyester. 320 g/m². 
Geborsteld fleece 320.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 23,81	 23,38	 22,90	 22,77	 22,72 
COL	 24,74	 24,08	 23,38	 23,17	 23,10
Inkl. 1c Druck*

80% COTTON / 20% POLYESTER

50% COTTON / 50% POLYESTER

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION



S02092

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL

GY CE BK

FNRBRD

260gr

S01714

S01714

** 

** 

SOL’S STONE  S01714
Unisex sweatshirt met rits en capuchon. 50% gekamd 
ringgesponnen katoen / 50% polyester. 260 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 21,54	 20,88	 20,18	 19,97	 19,90
Inkl. 1c Druck*

50% COTTON / 50% POLYESTER
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WH GY CE

RB FN BK

S03812

S03812

S03105

S03106

S / M / L / XL / XXL / 3XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / US sizing

WH GY

FN BKRB

*

* * *

280gr

280gr SOL’S CARTER  S03812
Unisex sweatshirt met rits en capuchon. 80% katoen / 
20% gerecycled polyester, 280 g/m². US maatvoering.

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 22,78	 22,35	 21,87	 21,74	 21,70 
COL	 23,71	 23,06	 22,35	 22,14	 22,08
Inkl. 1c Druck*

SOL’S SPIKE MEN  S03105
Heren sweatshirtmet rits en capuchon. Geborstelde 
voering. 80% gekamd ringgesponnen katoen / 20% 
polyester. Buitenkant: 100% katoenen fleece LSF (Low 
Shrinkage Fabric). 280 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*, E, TD, T
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 30,37	 29,94	 29,46	 29,33	 29,28 
COL	 31,30	 30,64	 29,94	 29,73	 29,66
Inkl. 1c Druck*

80% COTTON / 20% POLYESTER

80% COTTON / 20%  RECYCLED POLYESTER

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION



S55000

S54500 S00589

300gr

S03823

S03824

280gr

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

320gr 210gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL 

NY

CR

BK RD BKNY

S51000 S44002

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

BK

*

NY

*
XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL / 5XL

DA

DCFI

LMOR

NE

BG

AQ

RD

WH

RO

NO

CRRB BKNY

GMAR

** *

* 

* ** ** 

* 

SOL’S NORTH  S55000
Fleecejack. 100% polyester met hoge 
dichtheid. 300 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 20,27	 19,14	 18,35	 18,29	 18,24
Inkl. 1c Druck*

SOL’S FACTOR MEN  
S03823
Fleecejack met ritszakken aan de zijkjant 
en een ritssluiting aan de voorkant met 
contrasterende ritstrekker. 100% gerecycled 
polyester. Polar fleece. 280 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 22,29	 21,15	 20,37	 20,30	 20,26
Inkl. 1c Druck*

SOL’S NORWAY  S51000
Unisex fleecevest zonder mouwen van hoge 
kwaliteit. Anti-pilling materiaal. Versterkte 
hals. Hoog opstaande kraag. Rechte pasvorm. 
3 met rits afsluitbare zakken. 100% polyester 
met hoge dichtheid. 320 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 18,59	 17,46	 16,67	 16,61	 16,56
Inkl. 1c Druck*

SOL’S WARM  S44002
Bodywarmer. Uitstekende basis- en 
concurrerende bodywarmer. Zeer groot 
oppervlak voor bedrukking op de achterkant. 
Voering en vulling van 100% polyester. 210 
g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 29,87	 28,74	 27,95	 27,89	 27,84
Inkl. 1c Druck*

RECYCLED POLYESTER FLEECE

POLYAMIDE & POLYESTER

FLEECE

FLEECE
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S46600 S46602

S46800 S01194S46802

S01195

340gr 280gr340gr

FN

RB FN

*

BK

* * *

S / M / L / XL / XXL / 3XL / 4XL XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL 

RB

PE

BKGM

*

PE AB

CR

RB

*

GM

*

AR

*

BK

*

SOL’S RELAX  S46600
Softshell jack. Waterdicht en ademend. 96% polyester / 4% 
elastaan. Voering van 100% polyester polarfleece. 340 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 35,78	 34,64	 33,86	 33,79	 33,74
Inkl. 1c Druck*

SOL’S REPLAY MEN  S46602
Softshell jack. 2 met rits afsluitbare zijzakken en 1 met rits 
afsluitbare borstzak. 94% polyester / 6% elastaan. Voering 
van fleece: 100% polyester. 340 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 44,82	 43,68	 42,90	 42,83	 42,78
Inkl. 1c Druck*

SOL’S RACE MEN  S01195
Softshell jack. Dubbellaags softshell met een uitstekende 
prijs-kwaliteitverhouding. 96% polyester / 4% elastaan. 
Voering van 100% polyester polarfleece. 280 g/m²

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 25,22	 24,08	 23,30	 23,23	 23,18
Inkl. 1c Druck*

SOFTSHELLSOFTSHELLSOFTSHELL

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION



S02898

S02899

S01193

S01170

S02889

S02890

S01436

S01437

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NY BK

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

BKFN

* *

S / M / L / XL / XXL / 3XL

NLMG

*

NY BK

*

380gr

380gr

380gr

380gr

SOL’S WILSON MEN  S02898
Lichtgewicht donsjack voor heren. Buitenkant 
en voering: 100% polyamide 380. Vulling: 60% 
Sorona, 40% gerecycled polyester.

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 71,90	 70,77	 69,98	 69,92	 69,87
Inkl. 1c Druck*

SOL’S RIDE MEN  S01193
Licht gewatteerde bodywarmer. Buitenkant 
& voering: 100% polyamide. Vulling: 100% 
polyester. 380 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 48,37	 47,23	 46,45	 46,38	 46,34
Inkl. 1c Druck*

SOL’S WILSON BW MEN  
S02889
Lichtgewicht dons bodywarmer voor heren. 
Buitenkant en voering: 100% polyamide 
380. Vulling: 60% Sorona, 40% gerecycled 
polyester.

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 65,28	 64,14	 63,36	 63,30	 63,25
Inkl. 1c Druck*

SOL’S WAVE MEN  S01436
Lichtgewicht bodywarmer. Buitenkant & 
voering: 100% polyamide. Vulling: 100% 
polyester. 380 g/m².

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 35,23	 34,10	 33,31	 33,25	 33,20
Inkl. 1c Druck*

SORONA® & RECYCLED POLYESTER

SORONA® & RECYCLED POLYESTER

POLYAMIDE & POLYESTER

POLYAMIDE & POLYESTER
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S04020

S04021

210gr280gr 210gr

XS / S / M / L / XL / XXL / 3XL S / M / L / XL / XXL / 3XL 

S32000

S32000 S32300

XS / S / M / L / XL / XXL

WH

WH

GO

GO

OR

ORFG

FG

AL RB

AQ RB

RD

NP

RD

FN

NL LM

BK

S01618

S01618

BK

*

FN

*

AR

*

CR

*

NY BK
**

**

SOL’S SURF  S32000
Unisex waterafstotende windbreaker. Opvouwbaar in een 
tasje met de elastische banden rond de taille. Capuchon met 
trekkoord opgevouwen in de kraag. Polyamide 210. 100% nylon.

Druktechnieken: Zeefdruk*
	 1	 50	 100	 250	 500
WH	 12,16	 11,73	 11,25	 11,12	 11,07 
COL	 13,09	 12,43	 11,73	 11,52	 11,46
Inkl. 1c Druck*

SOL’S SHIFT  S01618
Unisex windjack. 100% polyester 210T. Kraag met 
capuchon. 210 g/m².

Druktechnieken: Zeefdruk*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 12,78	 12,13	 11,42	 11,22	 11,15
Inkl. 1c Druck*

SOL’S STREAM BW MEN  S04020
Lichtgewicht bodywarmer voor heren. Buitenkant en 
voering: 100% polyester. Vulling: 100% polyester dons.

Druktechnieken: Borduren*
	 1	 50	 100	 250	 500
COL	 26,62	 25,49	 24,70	 24,64	 24,59
Inkl. 1c Druck*

POLYAMIDE POLYESTERPOLYESTER

*Beschikbaar in damesstijl **Beschikbaar in kinderstijl

Colours and sizes depending on the selected style.

TEXTILE COLLECTION



Doming 
Digitaal geprint full colour sticker op zelfklevende 
folie bedekt met een dikke laag transparante 
epoxyhar. De hars beschermt de afbeelding en geeft 
een premium, glanzende look en afwerking.

Digitale bedrukking 360
In vergelijking met rondzeefdruk is het mogelijk om 
full colour afbeeldingen te drukken. UV-inkttechnologie 
geeft geen vluchtige organische stoffen (VOC) af aan 
de atmosfeer. In combinatie met een witte onderdruk 
zijn de mogelijkheden op transparante voorwerpen 
onbeperkt.

Sublimatie
Gedrukt met speciale inkt op transferpapier, 
overgebracht op materiaal met behulp van hoge 
temperaturen. Staat bekend om de hoge kwaliteit 
van gedrukte afbeeldingen, levendige kleuren en 
nauwkeurigheid van kleine details. Vereist een witte 
achtergrond en polyester materiaal of coating.

Button print
De beste manier om op te vallen met deze full 
colour button. Gedrukt met behulp van xerografische 
technologie op papier, geassembleerd met glanzende 
afwerking om premium look te geven.

Digitale inlay 
Xerografische full colour print op papier is een perfecte 
manier om een boodschap over te brengen aan 
jouw klant. Deze techniek is het beste voor tekst of 
afbeeldingen en kan bijvoorbeeld worden gebruikt als 
handleiding of boodschappen op artikelen waarbij dit 
de enige beschikbare optie is.

Digitale bedrukking
UV flat bed inkjet technologie maakt het mogelijk om 
levendige full colour afbeeldingen te printen op diverse 
materialen - kunstmatig en natuurlijk. In vergelijking 
met Digitaal drukken 360 -  vereist deze techniek vlakke, 
stevige producten. Een witte onderdruk is mogelijk. 

Jouw logo laten bedrukken 
met de meest uiteenlopende 
druktechnieken was nog nooit zo 
eenvoudig. Dit zijn de belangrijkste 
technieken om jouw logo te 
bedrukken.

Digitaal label
Een flexibele manier om verschillende producten in bijna 
elke vorm te voorzien van een logo. Het zelfklevende 
polymeerfolie past op posities die niet toegankelijk zijn 
met andere druktechnieken.

Lasergravering 360
De volgende stap in inktloze opties, nu mogelijk op 
cilindrische producten. Vergeleken met conventioneel 
graveren is het graveergebied  beperkt door de omtrek 
van het cilindrische voorwerp. Kan worden gebruikt op 
mokken met handvatten. Beste resultaten op natuurlijke 
materialen.

Printing  
Techniques

MORE THAN GIFTS



Digitale transfer
Techniek van digitaal gedrukte afbeelding op folie met 
door warmte geactiveerde lijm, aangebracht onder 
hoge temperatuur en druk. Zorgt voor een full colour 
fotografische kwaliteit en scherpe details. Geeft een 
hoogwaardige uitstraling, vooral op textiel.  

Rondzeefdruk    
Evolutie van zeefdruk die deze drukmethode mogelijk 
maakt op cilindrische en conische producten. In 
vergelijking met tampondruk laat deze techniek een 
veel groter drukoppervlak toe. Kan gebruikt worden 
op mokken met handvatten. Maximaal 1 kleur. Speciale 
kleuren beschikbaar.

Blinddruk
De gegraveerde metalen stempel wordt verwarmd 
en tegen het materiaal gedrukt, waardoor een 
permanente afdruk ontstaat in de vorm van het 
ontwerp van de klant. De beste resultaten kunnen 
worden bereikt op leren, PU en kartonnen materialen, 
zoals notitieboeken en organizers.

Zeefdruk
Beeld belicht op een zeef, waardoor inkt op het 
gemarkeerde oppervlak wordt geperst. Het grootste 
voordeel van deze techniek is het grote drukoppervlak 
op vlakke oppervlakken, op bijna elk materiaal en de 
mogelijkheid om speciale kleuren te gebruiken. Eerste 
keuze voor textiel. 

Borduren
Computergestuurd stikwerk maakt het mogelijk 
complexe ontwerpen in het materiaal te naaien, 
waardoor een hoogwaardige en permanent  resultaat 
ontstaat. Mogelijk op textiel zoals tassen, t-shirts, 
jassen, caps, etc.

Tampondruk      
Beeld overgebracht uit gegraveerd cliché middels 
siliconen tampon. Meest veelzijdige druktechniek op bijna 
alle harde vormen en materialen. Maximaal 4 kleuren. 
Speciale kleuren beschikbaar. Kostenefficiënte techniek op 
kleine artikelen.

Keramische transfer 
Techniek waarbij de afbeelding met speciale inkt op papier 
wordt gedrukt en wordt overgebracht met behulp van 
waterfilm en bij extreme temperaturen wordt verwarmd 
om de duurzaamheid te garanderen. Specifieke kleuren 
beschikbaar. Aanbevolen voor keramische materialen.

Transfer
Conventionele manier van indirect drukken met behulp 
van zeefdruk. Kan worden toegepast op materialen 
en plaatsen waar directe zeefdruk niet mogelijk is, 
bovendien kunnen tot 8 verschillende kleuren op 
één afbeelding worden gebruikt. Speciale kleuren 
beschikbaar. 

Lasergravering 
Het resultaat is permanent door het selectief verwijderen 
van microscopische lagen materiaal, waardoor zichtbare 
markeringen op het oppervlak ontstaan. De kleur varieert 
afhankelijk van het verwerkte materiaal. Beste resultaten op 
natuurlijke materialen (metalen, hout, bamboe, enz.).

MORE THAN GIFTS



23”

150
MOQ

MOQ

2500
15”

PICTOGRAMMEN YOURCHOICE

Omkeerbaar

Custom made 
geschenkdoosje

Gewicht papier g/m²

Minimale  
bestelhoeveelheid  

Minimale  
bestelhoeveelheid 
eigen PMS kleur

Volledig  
gepersonaliseerd

PMS kleur

Full colour

Reflecterend

Hennep

≥ 50% Gerecyclede materialen

< 50% Gerecyclede materialenFormaat paraplu

Gemaakt in de EU

Natuurlijk materiaal Het verschil in kleur en 
materiaal per artikel kan invloed hebben op het 
uiteindelijke resultaat van de bedrukking.

Stormparaplu

Handbagage

Draadloos opladen

Organisch katoen

Schermgrootte

Tarwestro

Gemaakt van gerecycled PET 
geproduceerd onder een kwaliteitsgecontroleerd 
proces van herkomst van grondstoffen.

Antibacterieel

Verkrijgbaar in yourChoice

KLEURCODES DRUKINFORMATIE
Felrood 
Carolina Blauw
Houtskool Melange
Chocolade
Chili Rood
Crème
Houtskool
Crème Blauw
Donkerpaars
Diep Zwart
Donkere Chocolade
Diep Houtskool Grijs
Donkergrijs
Donkere Khaki
Denimblauw
Eendenblauw
Aarde
Smaragd
Bosgroen
Dennengroen
Frans Marine
Fuchsia
Marine/Wit
Golfgroen
Grijs Gemêleerd
Ijsgroen
Goud
Grijs Heide
Heide Denim
Hibiscus
Heide Khaki
Heide Roze
Heide Hemel
Heide Ossenbloed
Ijsblauw
Geelgroen
Kaki
Citroen

BT
CB
CE
CH
CL
CM
CR
CY
DA
DB
DC
DE
DG
DK
DM
DU
EA
EM
FG
FI
FN
FU
FW
GG
GM
GN
GO
GY
HD
HI
HK
HP
HS
HX
IB
KG
KH
LE

Lichtgrijs
Kalk
Licht Paars
Metaalgrijs
Medium Roze
Muisgrijs
Natuurlijk
Neon Geel
Neon Groen
Neon Lime
Neon Oranje
Neon Roze
Marine/Wit
Marine
Verbrand Oranje
Orchidee Roze
Oranje
Petroleum Blauw
Perzik
Puur Grijs
Bleekroze
Lichtgeel
Koningsblauw
Gerecycleerd Zwart
Rood
Gerecycleerd Wit
Touw
Gerecycleerd Marine
Zand
Salie Groen
Hemelsblauw
Hemelsblauw Pique
Roze
Tango Rood
Ultramarijn
Wit
Zink

LG
LM
LP
MG
MP
MU
NA
NE
NG
NL
NO
NP
NW
NY
OB
OP
OR
PB
PE
PG
PP
PY
RB
RC
RD
RH
RO
RV
SA
SG
SK
SP
PK
TA
UL
WH
ZI

Mix
Bruin
Bordeauxrood
Zwart
Blauw
Rood
Wit
Grijs
Geel
Groen
Oranje
Roze
Turkoois
Beige
Zilver
Donkergrijs
Mat Zilver
Glanzend Zilver
Titanium
Champagne
Petrol
Paars
Transparant
Transparant Blauw
Transparant Groen
Transparant Rood
Transparant Wit
Transparant Grijs
Transparant Geel
Transparant Oranje
Transparant Roze
Transparant Paars
Wit/Zwart
Wit/Grijs
Wit/Rood
Wit/Blauw
Koningsblauw
Fuchsia

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
31
32
33
34
35
36
37
38

Kaki
Hout
Groen/Blauw
Zwart/Kaki
Lime
Transparant Fuchsia
Transparant Lime
Transparant Lichtblauw
Ivoor
Blauw/Grijs
Donkergroen
Hemelsblauw
Taupe
Neon Groen
Neon Geel
Neon Oranje
Neon Fuchsia
Zwart/Blauw
Zwart/Rood
Marine Blauw
Koper 
Beige/Blauw
Mat Goud
Goud
Meerkleurig
Arctisch Blauw
Abyss Blauw
Appelgroen
Atolblauw
Aqua
Leger
As
Abricot
Zwart/Wit
Bourgondisch
Zwart
Zwart/Lime
Flessengroen

39
40
45
46
48
50
51
52
53
55
60
66
67
68
70
71
72
81
83
85
90
96
97
98
99
AA
AB
AG
AL
AQ
AR
AS
AT
BC
BG
BK
BN
BO

Aanbevolen druktechniek Andere druktechnieken

Notamusic  MO2172
Draadloze luidspreker van 2x10 W met IPX5 patwaterbescherming 
en een batterij van 2400 mAh. LED-licht met veranderende 
kleuren aan beide zijden. Inclusief AUX, USB, TF-poorten. 
Speeltijd ongeveer 5 uur. Afmeting 22x8x8 cm  
Druktechnieken Lasergravering*,P,DL,DO1 

Lasergravering
Tampondruk
Zeefdruk
Transfer
Digitale transfer
Keramische Transfer
Doming
Blinddruk

L
P
S
T1
TD
TC
DO
B

DRUKCODES
E
PD
DL
DI
TS
BP
RS

Borduring
Digitale bedrukking
Digitaal label
Digitale inlay
Sublimatie
Button print
Rondzeefdruk

Wij behouden ons het recht voor zonder voorafgaande berichtgeving 
drukcodes, drukafmetingen of drukkleuren zoals vermeld in deze 
catalogus, aan te passen.

*Druktechniek die gebruikt wordt voor de berekening  
van drukprijzen, welke zijn weergegeven in de catalogus. 

Prijzen zijn inclusief inclusief 1 kleur op 1 positie middels  
de bedrukking gemarkeerd met de * en de bijbehorende behandeling 
van het item. Instelkosten of het drukken van extra kleuren/posities 
zijn hierbij niet inbegrepen en genoemde prijzen zijn exclusief BTW. 
De drukkosten zoals weergegeven in deze catalogus zijn gebaseerd 
op de goedkoopste druktechniek.

De prijzen weergegeven in deze catalogus zijn adviesprijzen.
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